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Starke Verkaufsunterstützung mit unseren neuen Spezialkatalogen
Strong sales support with our new special catalogs

Was mit handgefertigten und hochwertigen Brillenketten vor über 55 Jahren begann, ist heute ein führender Partner für 
Optiker in über 70 Ländern der Welt mit einem umfangreichen und interessanten Produktangebot.
Unsere neuen Spezialkataloge bringen Ihnen eine bessere und fokussierte Übersicht zu unseren breitgefächerten Angebo-
ten. Mit den Spezialkatalogen können Sie in der Endkundenberatung zusätzlich punkten. Die konzentrierten Informationen 
zu den jeweiligen Produktsparten sind sowohl für Sie als Spezialist, als auch für Ihre Kunden konzipiert.
Die Spezialkataloge sind damit eine hervorragende Bereicherung für Ihre Verkaufsgespräche. Unser Internet B2B-Portal 
unter www.uoptik.de hat zusätzlich alle aktuellen Neuerungen sowohl für Sie als auch für Ihre Kunden parat.

Starting with hand-made and high-quality spectacle chains over 55 years ago, U!optik is today a leading partner for optici-
ans in over 70 countries around the world with an extensive and interesting range of products.
Our new special catalogs give you a better and more focused overview of our wide range of products. With our special cata-
logs, you receive an excellent addition for your sales pitch. The concentrated information on the respective product lines are 
designed for you as a specialist as well as for your customers. Our Internet B2B portal at www.uoptik.com also has all the 
latest innovations ready for you and your clients.
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Jetzt auch günstig online bestellen: www.uoptik.de
New! easy online order at: www.uoptik.com
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Unser Online Shop – 24 Stunden geöffnet.
Our online shop - open 24 hours.

DER U!OPTIK ONLINE SHOP
THE U!OPTIK ONLINE SHOP
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Echte Perlen und Steine / Genuine pearl and stones
Echte Perlen und Steine sind zeitlos elegant. Ein passendes Accessoire für edle Designerbrillen. 
Alle Ketten haben zwei gegenläufig angebrachte Karabinerverschlüsse. Damit wird jede Brillen-
kette auch ohne Werkzeug zu einer luxuriösen Halskette.

10

no.: 157 
Õ�ƌƌ�dµ¼Ɠ���ƆƏƍƆƏƋƆ��ƌƈƐ�6Ɔƌ�ƐƈƐ�Ƒ�Ɨ�&ƗƆƋ�Ɛ��Ƌ�ƃ�Õ�ƌƌ��ƓƆƆƐ�Ɠ�ƐƆƏ�ƍƆ�ƏƋ�ƓƈƐ���Ɔƌ�ƐƈƐƆ���Ɨ��Ɛ�ƈ�ƋƆ����ƐƆƆƋ

no.: 257
Perlen 5-7mm schwarz mit Edelstahlkette / pearl black dyed 5-7mm with stainless steel chain

no.: 158
ƿ����Õ�ƌƌ�dµ¼Ɠ���ƆƏƍƆƏƋƆ��Ƒ�Ɨ�&ƗƆƋ�Ɛ��Ƌ�ƃ�ƿ����Õ�ƌƌ��ƓƆƆƐ�Ɠ�ƐƆƏ�ƍƆ�ƏƋ���Ɨ��Ɛ�ƈ�ƋƆ����ƐƆƆƋ

no.: 159 
Onyx Tigerauge und Edelstahl / onyx with tigereye and stainless steel

no.: 255
Perlen 5-7mm grau mit Edelstahlkette / pearl grey 5-7mm with stainless steel chain

no.: 256
Perlen 5-7mm rose mit Edelstahlkette / pearl rose 5-7mm with stainless steel chain

no.: 258
^ƆƏƋƆ��ƿéǀƌƌ�ƓƆƈ¼�ƌƈƐ�&ƗƆƋ�Ɛ��ƋƊƆƐƐƆ�ƃ�pearl white 4-5mm with stainless steel chain
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Echte Perlen und Steine / Genuine pearl and stones
`Ɔ�Ƌ�ƍƆ�ƏƋ����Ɨ��Ɛ��Ɔ���ƏƆ�ƐƈƌƆƋƆ��Ƌƕ�ƆƋƆ���Ɛê���ƇƈƐƐƈ����ƅƅƆ���Əƕ�Ƈ�Ə���ƄƋƆ�ƗƆ�ƈ��ƆƏ��Ƌ���Ɔ�ê�
All chains have two clasps. The additional clasp allows you also to wear it as a necklace.

10

no.: 259
^ƆƏƋƆ��ÕéƤƌƌ�ƓƆƈ¼�ƌƈƐ�&ƗƆƋ�Ɛ��ƋƊƆƐƐƆ�ƃ�pearl white 6-8mm with stainless steel chain

no.: 260
Perlen 6-8mm karamel mit Edelstahlkette / pearl caramel 6-8mm with stainless steel chain

no.: 261
Perlen 6-8mm schwarz mit Edelstahlkette / pearl black 6-8mm with stainless steel chain

no.: 262
^ƆƏƋƆ��ÕéƤƌƌ�ƓƆƈ¼ƃE�Ə�ƌƆƋ�ƌƈƐ�&ƗƆƋ�Ɛ��ƋƊƆƐƐƆ�ƃ�pearl white/caramel 6-8mm with stainless steel chain

no.: 263
Onyx schwarz 4+6mm mit Edelstahl / onyx black 4+6mm with stainless steel chain

no.: 264
R�ƕƔ��ƅ�Ɠ�ƏƖ�÷�Ə�Ɛ�ƿýÕƌƌ�ƌƈƐ�&ƗƆƋ�Ɛ��Ƌ�ƃ���ƕƔ�ƄƋ�ƅƊ�÷�ƏƆƗ�ƿýÕƌƌ�ƓƈƐ���Ɛ�ƈ�ƋƆ����ƐƆƆƋ�ƅ��ƈ�

no.: 265
Tigerauge 4+8mm mit Edelstahl / tiger eye 4+8mm with stainless steel chain
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crystal stone chain 
set-no.: km34 

no.: 180

no.: 181

no.: 182

no.: 183

Edle Strasssteine in vergoldete und rhodinierte Ketten gefasst. In sanften Farbtönen passend auch zu gehobenen Ansprüchen.
Noble Strass stones in gold plated and rhodium plated chains. In soft tones fits to highest demands.

fine crystal stones  
set-no.: km33 

3

no.: 133-5

no.: 133-4

no.: 133-3

no.: 133-2

no.: 133-1

Feine Strassketten in vergoldet und rhodiniert. Mit beidseitigen Verschlüssen zum Tragen als Kette.  
Fine crystal stone chains gold and rhodium plated. With doublesided carabine clasps.

titan & steel anti-allergic
set-no.: km13 

10

no.: 163 titan

no.: 161 titan

no.: 64e steel

no.: 94e steel

no.: 60e steel

^ƑƏƆ��jƈƐ���Ƒ�Ɨ�Ƌ��ƆƏ�Ɔ�ƅ�ƓƆƈ¼ƐƆ��&ƗƆƋ�Ɛ��Ƌ����Ɔ�ƖƑ�¤ƐƖƋƈƅ�Ɔ��Ɔ�ƅ�ƈƅ�ƐƑ��Ɔ�è�ƗƈƆ�6�ƑƐƈƏƏƈƐ�Ɛƈ��Ɔ���ƆƏƒ�ƏƏƑƇƆ��Ɗ°��ƐƆ�ê� 
�Ƒƅ��ƄƆƈ����ƏƆ��ƈƒƆƌ�dƅ�ƓƆƈ¼�ƆƔƐƏƆƌ�ƏƆ�ƈ�ƐƆ�Ɛê�Pure titan and laser soldered stainless steel, without any additional coating  
to prevent any possible skin irritation. Very durable in case of aggressive sweat.

Brillenketten / chains
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doublé
set-no.: km11g 

real silver 925
set-no.: km11s 

bi-color 
set-no.: kbi 

10

10

3

no.: 141g

no.: 150g

no.: 145g

no.: 146g

no.: 143g

no.: 145s
no.: 150s
no.: 146s
no.: 143s
no.: 141s

no.: 50bi

no.: 78bi

no.: 79bi

no.: 53bi

#�ƑƄƋ§ƊƆƐƐƆ��ƄƈƆƐƆ���°ƅ��ƐƆ�_Ƒ�ƋƈƐ¤Ɛ�Ɨ��Ɗ�ƗƆƏ�1�ƋƗƍƋ�ƐƈƆƏƑ���ƗƆƏ�EƆƐƐƆ�ê�#ƈƆ��Ɔ�ƐƆƌƍƆƋƐƆ��EƆƐƐƆ��ƄƈƆƐƆ��Ɔƈ�Ɔ��Ɔ�ƅ�ƈƅ�ƐƑ���ƒ���ƌƈ�ƗƆ�ƐƆ��� 
10 milliém Feingold. Perfektes Accessoire für hochwertige Brillen. Double chains are made with highest quality. Each chain is stamped to  
guarantee a minimum plating of 10 millem gold per chain. A perfect accessory for high value spectacles.

Echt Silber 925 Ketten anlaufgeschützt mit zusätzlichen Karabiner. Unsere hochwertigsten Ketten in Silber.
1Ɔ�Ƒƈ�Ɔ��ƐƆƏƋƈ����ƈƋƒƆƏ�Öƾǀê�zƈƐ��ƍƏ�ƐƆƅƐƈ���ƅ��Ɛƈ��ê�RƑƏ�ƒ�ƋƑ�ƄƋƆ���ƈƋƒƆƏ�ƅ��ƈ��ê

�ƑƇƓƆ�Ɨƈ�Ɔ�Ƒ�Ɨ����Ɨ�ƆƇƆƏƐƈ�ƐƆ��ƈé��Ƌ�Ə��Ɔ�ƅ�ƈƅ�ƐƑ��ê�&ƈ��ƆƗƋƆ���ƑƄƆ�°Ə�ƇµƏ�ƆƗƋƆ��ƏƈƋƋƆ�Ƈ���Ƒ��Ɔ�ê
Hand made bicolor coating with gold and palladium plating. Elegant accessories for elegant spectacles.

Brillenketten / chains
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classic metal gold 
set-no.: km1g 

thin metal gold 
set-no.: km6g 

classic metal gold 
set-no.: km2g 

no.: 61g
no.: 63g
no.: 65g
no.: 70g
no.: 77g
no.: 901g

no.: 60g
no.: 55g
no.: 84g
no.: 91g
no.: 92g
no.: 904xg

no.: 26g
no.: 27g
no.: 75g
no.: 78g
no.: 94g
no.: 904g

3

3

Unsere 6er-Sets km1 und km2 – in vergoldet  
�ƗƆƏ�ƓƆƈ¼��ƈƅƊƆƋƇƏƆƈ�ƋƈƆƇƆƏƄ�Ə����ƈ�Ɨ�Ɔƈ�Ɔ� 
Auswahl unserer 12 bestverkauften Ketten,  
welche zusätzlich mit je 2 Karabinern  
versehen sind.

Our 6 pcs sets km1 and km2, available in gold plated and 
white nickel-free, represent our 12 best selling chains,  
Ɠ�ƈƅ���ƏƆ�ƆƎƑƈƍƍƆƗ�ƓƈƐ��ƾ���Ə�Ƅƈ�Ɔ�ƅƋ��ƍ�����Ɔ�ƅ��ƅ��ƈ�ê

Sechs feine dezente Kettendesigns. Hochwertig nickelfrei vergoldet. Dank einzeln verlöteter Kettenglieder auch strapazierbar. 
Six fine understated chain designs. High quality nickel-free gold plated. Thanks to individually soldered links still durable.

3

Brillenketten / chains
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Brillenketten/chains

thin metal white metal 
set-no.: km6w 

classic metal palladium 
set-no.: km2w 

no.: 92w
no.: 84w
no.: 60w
no.: 55w

no.: 904xw
no.: 91w

no.: 904w
no.: 94w
no.: 78w
no.: 75w
no.: 27w
no.: 26w

3

n��ƆƏƆ�_Ƒ�ƋƈƐ¤Ɛ�ƄƏƈƋƋƆ�ƊƆƐƐƆ���ƈ�Ɨ��ƈƅƊƆƋƇƏƆƈ�ƄƆ�ƅ�ƈƅ�ƐƆƐê�#ƑƏƅ��ƌƆ�ƏƇ�ƅ�Ɔ��Ɔ�ƅ�ƈƅ�ƐƑ���ƈ��ƗƆƏ�1�Ƌƒ��ƈƊ�Ƒ�Ɨ� 
Ƒ��ƆƏƆƏ�Ɔƈ�Ɔ�Ɔ��^Ə�ƗƑƊƐƈ���ƗƆƏ�EƆƐƐƆ��ƄƈƆƐƆ��ƓƈƏ�9��Ɔ��Ƣ�C��ƏƆ�1�Ə��ƐƈƆ��ƑƇ�Ƒ��ƆƏƆ�EƆƐƐƆ�ê��ƋƋƆ�EƆƐƐƆ�� 
in Sets sind auch einzeln erhältlich. All our quality spectacle chains are nickel-free plated. Due to our control  
of the plating process and chain manufacture we offer a 3 year guarantee on our chains. All chains illus-
trated as part of a set can also be ordered individually.

nickelfree

Ni

3

dƆƅ���ƇƆƈ�Ɔ�ƗƆƖƆ�ƐƆ�EƆƐƐƆ�ƗƆ�ƈ���ê�6�ƅ�ƓƆƏƐƈ�è��ƈƅƊƆƋƇƏƆƈ�Ƒ�Ɨ�ƓƆƈ¼éƄƏ��ƖƆ�ƄƆ�ƅ�ƈƅ�ƐƆƐê�#��Ɗ�Ɔƈ�ƖƆƋ��ƒƆƏƋ°ƐƆƐƆƏ�EƆƐƐƆ��ƋƈƆƗƆƏ��Ƒƅ���ƐƏ�ƍ�ƖƈƆƏƄ�Əê 
Six fine understated chain designs. High quality nickel-free white bronze plated. Thanks to individually soldered links still durable.

classic metal palladium 
set-no.: km1w 

no.: 61w
no.: 63w
no.: 65w
no.: 77w
no.: 70w
no.: 901w

3



no.: 907w
no.: 908w
no.: 908g
no.: 906g
no.: 909g
no.: 907g
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snake chain 
set-no.: km8 

no.: 904s

no.: 904xw

no.: 904xw

no.: 904xg

no.: 904xg

no.: 904xr

Echte Schlangenketten gehören zu den mit Abstand beliebtesten Ketten. 6 Ketten aus 4 verschiedenen Beschichtungen sollten  
in keinem Sortiment fehlen. `Ɔ�Ƌ����ƊƆ�ƅ��ƈ����ƏƆ���Ɔ��Ƈ�Ɛ�Ɔ�ƌ��Ɛ�ƍ�ƍƑƋ�Ə�ƅ��ƈ��ê�Õ�ƅ��ƈ���ƈ��ƿ�ƗƈƇƇƆƏƆ�Ɛ�ƅ��Ɛƈ�������ƑƋƗ�ƄƆ�ƈ��ƆƒƆƏƕ��ƆƋƆƅƐƈ��ê� 

3

super fine metal 
set-no.: km23 

dƑƍƆƏ�ƇƆƈ�Ɔ�LƆƐ�ƋƋƊƆƐƐƆ�ê�jƏ�ƐƖ�ƗƆƏ�ƆƔƐƏƆƌ�ƇƆƈ�Ɔ��#Ɔ�ƈ����æƠèÖéơèƾƌƌç��ƈ�Ɨ�ƗƈƆ�EƆƐƐƆ��Ɨ��Ɗ�ƗƆƏ�yƆƏƋ°ƐƑ���ƗƆƏ�EƆƐƐƆ��ƋƈƆƗƆƏ�ƏƆƈ¼ƇƆ�Ɛê�#ƈƆ���ƅ�ƓƆƏ-
Ɛƈ�Ɔ�1�Ƌƒ��ƈƊ�æyƆƏ��ƋƗƑ���Ƒ�Ɨ�^�ƋƋ�ƗƈƆƏƑ��ç���Ə�Ɛ�ƇµƏ�ƆƗƋƆ��1Ƌ��Ɩê�Super fine metal chains. Despite the extremely fine designs (0.9-1.2 mm), the 
chains are due to the soldering of each chainlinks very strong. The high quality plating (gold plating and palladium plating) ensures elegant shine.

3

Brillenketten / chains

classic metal rose gold
set-no.: kmr

0µ�Ƈ�ƗƆƖƆ�ƐƆ�EƆƐƐƆ�ƗƆ�ƈ���è���ƅ�ƓƆƏƐƈ���ƈƅƊƆƋƇƏƆƈ�Ə��Ɔ�ƒƆƏ��ƋƗƆƐê�#ƈƆ�`��§éyƆƏ��ƋƗƑ���ƈ�Ɛ�Ɔƈ�Ɔ�ƗƆƏ�ƍ�ƍƑƋ¤Ə�ƐƆ��1�ƋƗƐ°�Ɔê
Five attractive chain designs, nickel-frei rose gold plated, one of the most popular gold tone.

no.: 904xr
no.:  77xr
no.:  61xr
no.: 65xr
no.: 905xr

3
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Brillenketten/chains

3

3

big fantasy ring 
set-no.: km10 

milanese 
set-no.: km20 

no.: 905r

no.: 905w

no.: 905g 

no.: 72g

no.: 73g

no.: 72w

no.: 73w

no.: 73s

no.: 920g
no.: 918g
no.: 919g
no.: 920w
no.: 919w
no.: 918w

0��Ɛ��ƈƆƒ�ƋƋƆ��Ə�¼Ɔ�EƆƐƐƆ�ƗƆ�ƈ����ƈ��Ɔƈ�Ɔƌ�LƈƔ��Ƒ��ƒƆƏ��ƋƗƆƐƆƏè�Ə��Ɨƈ�ƈƆƏƐƆƏ�Ƒ�Ɨ�ƏƑƐ�Ɔ�ƈƆƏƐƆƏ��Ɔ�ƅ�ƈƅ�ƐƑ��ê
Fanciful large chain designs in a mix of gold-, rhodium- and rutheniumplated coating.

Das Milanese Kettendesign ist eines der schönsten und anspruchsvollsten. Das fein gewobene Metall eignet sich ideal als Brillenkette.
The Milanese chain design is one of the most beautiful and challenging. The finely woven metal is ideal for an eyeglass chain.

3

fantasie ball chains 
set-no.: km28 

Fein ziselierte dünne Kugelketten in 3 verschiedenen Designs, vergoldet oder palladiert.
Finely carved thin ball chains in 3 different designs, gold plated and palladium plated.

3

antique mix 
set-no.: km5x 

Der besondere Antik-Look dieses Sets wird durch manuelles Bürsten der vergoldeten und versilberten 
Ketten in einem zusätzlichen Arbeitsgang erzeugt. The special antique look of this set is generated by 
manually brushing of the gold and silver plated chains in an additional working step.
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3

3

metallic color 
set-no.: km3-2 

multi color 
set-no.: km3-3 

no.: 77ro
no.: 77bl
no.: 77br
no.: 96bl
no.: 96br
no.: 96ro

��Ƌ�ƏƈƆƏƐƆ�LƆƐ�ƋƋƊƆƐƐƆ��ƈ��ƌ�Ɨƈ�ƅ�Ɔ��0�ƏƄƆ��Ƒ�Ɨ��¤��ƈ�Ɔ��EƆƐƐƆ�ƗƆ�ƈ���ê�#ƑƏƅ��ƗƈƆ��ƍƆƖƈƆƋƋƆ��Ɔ�ƅ�ƈƅ�ƐƑ���ƐƆƅ��ƈƊ��ƈƄƐ� 
es keine verklebten Kettenglieder. Metal chains in fashionable colors and popular chain designs.  
Due to special coating technology, there are no glued chain links.

��Ƌ�ƏƈƆƏƐƆ�LƆƐ�ƋƋƊƆƐƐƆ��ƈ��ƌ�Ɨƈ�ƅ�Ɔ��0�ƏƄƆ��Ƒ�Ɨ��¤��ƈ�Ɔ��EƆƐƐƆ�ƗƆ�ƈ���ê�#ƑƏƅ��ƗƈƆ��ƍƆƖƈƆƋƋƆ��Ɔ�ƅ�ƈƅ�ƐƑ���ƐƆƅ��ƈƊ��ƈƄƐ�Ɔ��ƊƆƈ�Ɔ�ƒƆƏƊƋƆƄƐƆ��
Kettenglieder. Metal chains in fashionable colors and popular chain designs. Due to special  coating technology, there are no glued chain links.

3

best of metal 
set-no.: km21 

Der beste Mix aus unseren erfolgreichsten Sets. Eine kleine aber feine Auswahl.
The best mix of our most successful sets. A small but fine selection.

Brillenketten / chains
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3

fresh milanese 
set-no.: km3-8 

��Ƌ�ƏƈƆƏƐƆ�LƆƐ�ƋƋƊƆƐƐƆ��ƈ��ƌ�Ɨƈ�ƅ�Ɔ��0�ƏƄƆ��Ƒ�Ɨ��¤��ƈ�Ɔ��EƆƐƐƆ�ƗƆ�ƈ���ê�#ƑƏƅ��ƗƈƆ��ƍƆƖƈƆƋƋƆ��Ɔ�ƅ�ƈƅ�ƐƑ���ƐƆƅ��ƈƊ��ƈƄƐ�Ɔ��ƊƆƈ�Ɔ�
verklebten Kettenglieder. Das besonders leichte Kettendesign im Milansestil passt perfekt zu den frischen Farben.
��Ƌ�ƏƆƗ�ƌƆƐ�Ƌ�ƅ��ƈ���ƈ��Ƈ���ƈ���ƄƋƆ�ƅ�Ƌ�Ə����Ɨ�ƍ�ƍƑƋ�Ə�ƅ��ƈ��ƗƆ�ƈ���ê�#ƑƆ�Ɛ���ƍƆƅƈ�Ƌ�ƅ��Ɛƈ���ƐƆƅ���Ƌ��ƕè�Ɛ�ƆƏƆ
are no glued chain links. The fine and light milanese style chains are a perfect match.

softcolor metal 
set-no.: km3-5 

color snake chains
set-no.: km3-7 

Unsere softcolor Designkugelketten passen hervorragend zu vielen Brillenfarben ohne sich in den Vordergrund zu stellen. 
Durch die spezielle Beschichtungstechnik gibt es keine verklebten Kettenglieder. 
Our softcolor design ball chains fit well with many spectacle colors without drawing too much attention. 
Due to special coating technology, there are no glued chain links.

��Ƌ�ƏƈƆƏƐƆ�LƆƐ�ƋƋƊƆƐƐƆ��ƈ��ƌ�Ɨƈ�ƅ�Ɔ��0�ƏƄƆ��Ƒ�Ɨ��¤��ƈ�Ɔ��EƆƐƐƆ�ƗƆ�ƈ���ê�#ƑƏƅ��ƗƈƆ��ƍƆƖƈƆƋƋƆ��Ɔ�ƅ�ƈƅ�ƐƑ���ƐƆƅ��ƈƊ��ƈƄƐ�Ɔ��ƊƆƈ�Ɔ�ƒƆƏƊƋƆƄƐƆ��
Kettenglieder.
Metal chains in fashionable colors and popular chain designs. Due to special coating technology, there are no glued chain links.

3

3

Brillenketten / chains

no.: 921bl
no.: 921ge
no.: 921sw
no.: 921gr
no.: 921br
no.: 921ro

no.: 96pbl
no.: 96pg
no.: 96w
no.: 96pt
no.: 96pbr
no.: 96pp

no.: 917o
no.: 917bl
no.: 917l
no.: 917br
no.: 917p
no.: 917r
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Design Chains

black metal 
set-no.: kms 

silver plated 
set-no.: km29 

no.: 904s
no.: 75s
no.: 64s
no.: 904s

Die schwarz beschichtete Oberfläche der Brillenketten wirkt ansprechend und dezent.  
The black coated surface of the chains is attractive and looks understated.

0��Ɛ��ƈƆƒ�ƋƋƆ��Ə�¼Ɔ�EƆƐƐƆ�ƗƆ�ƈ����ƈ���ƈƅƊƆƋƇƏƆƈ�ƒƆƏ�ƈƋƋƄƆƏƐê� 
Fanciful large chain designs with nickelfree silver plating.

3

3

ball chain mix 
set-no.: km7 

no.: 68g

no.: 68w

no.: 67g

no.: 67w

no.: 69g

no.: 55e

no.: 77e

no.: 65 e

no.: 94e

no.: 66e

Fein ziselierte Kugelketten in verschiedenen Designs. Halb vergoldet halb Palladium beschichtet.
Finely carved ball chains in different designs. Half gold half Palladium coated.

stainless steel 
set-no.: kme 

0Ɔƈ�Ɔ�EƆƐƐƆ���Ƒ��&ƗƆƋ�Ɛ��Ƌê�n�ƆƌƍƇƈ�ƗƋƈƅ���Ɔ�Ɔ��dƅ�ƓƆƈ¼�Ƒ�Ɨ�E�ƏƏ��ƈ���ƈƌ�ƆƗƋƆ��dƐ��ƋƇƈ�ƈ��ê�
0ƈ�Ɔ��Ɛ�ƈ�ƋƆ����ƐƆƆƋ�ƅ��ƈ��ê�`Ɔ�ƈ�Ɛ��Ɛ�Ɛ���ƓƆ�Ɛ���Ɨ�ƅ�ƏƏ��ƈ���ƓƈƐ������ƍ�ƈ�Ɛƈƅ�ƐƆƗ��ƐƆƆƋ�Ƈƈ�ƈ��ê

5
years

guarantee
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Modische Einzelketten/ 
fashionable single chains

Brillenketten einzeln / single chains

1ƏƑ�Ɨ�¤ƐƖƋƈƅ���ƈ�Ɨ��ƋƋƆ�Ƒ��ƆƏƆ��ƏƈƋƋƆ�ƊƆƐƐƆ���Ƒ��ƗƆ��ƒƆƏ�ƅ�ƈƆƗƆ�Ɔ��
Sets auch einzeln erhältlich. Verwenden Sie dazu einfach die  
Artikelnummer, die vor der Kette steht. 
Möchten Sie das Set bestellen, beachten Sie unsere Setnummern 
beginnen immer mit einem K vor der Bestellnummer.  
Fast alle Ketten können auch gegen Aufpreis mit einem Karabiner 
versehen werden. 

Basically all are chains of the different sets are available individual-
ly. For ordering use the article number in front of the single chain. 
If you like to order the set, please notice our set numbers have 
always a K in front of the order number.
Almost all chains could be provided with a carabiner with extra 
charge.

Kleine Stäbchen und Kugeln teils mit 
Kunstperlen verziert. Ein dezentes und 
dekoratives Accessoire.
Small bars and beads partly decorated 
with artificial pearls. A subtle and decora-
tive accessory.

��Ƌƒƈ��EƋƆƈ��EƆƐƐƆ���Ƒ���ƅƆƐ�Ɛ��ƆƇƏ¤�Ɛê�
Jede Kette mit Echtheitsplatte und 
��Ƌƒƈ��EƋƆƈ���ƆƑƐƆƋê
��Ƌƒƈ��EƋƆƈ��ƌƈƋƋƆƗ�ƅ��ƈ���ƌ�ƗƆ��Ƈ��ƅƆ-
tate. Each chain with authenticity plate 
��Ɨ���Ƌƒƈ��EƋƆƈ��Ƅ��ê

Stylische und modische Brillenkette aus trans-
parenten Natursteinen, ein echter Hingucker 
nicht nur bei Sonnenbrillen.
Stylish and fashionable glasses chain
made of clear natural stones, a real  
eye-catcher not only for sunglasses. 

no.: f5-1 no.: f5-2 no.: f50-1 no.: f50-2no.: ac04-1 no.: ac04-2

Modische Einzelketten, die nicht fehlen dürfen in Ihrem Sortiment /
Fashionable single chains that should not be missing in your range.



big design eloxal
set-no.: kex9-6 

jƏƆ�Ɨƈ�Ɔ�&Ƌ�Ɣ�ƋƊƆƐƐƆ��ƌƈƐ�ƅ�ê�ơƾƌƌ��ƏƆƈƐƆê�jƏ�ƐƖ�ƗƆƏ�1Ə°¼Ɔ��ƈ�Ɨ�ƗƈƆ�EƆƐƐƆ��ƋƆƈƅ�Ɛ�Ƒ�Ɨ����Ɔ�Ɔ�ƌ�Ɨ��Ɗ�ƗƆ���ƋƑƌƈ�Ƒƌ�L�ƐƆƏƈ�Ƌ�ê
Trendy anodized chains with a width of approx. 12 mm. Despite the size, the chains are light and comfortable thanks to the 
aluminum base material.
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Eloxal / Aluminium

10g

10w

10br

10s

12g

12w

12b

12s

14g

14w

14s

14bl

15g

15w

15br

15s

17g

17w

17s

17br

17t

17r

17gr

17l

20g

20w

24br

24gr

19g

19w

no.: 18g

no.: 18w

no.: 16g

no.: 16s

no.: 11g

no.: 11w

midsize eloxal 
set-no.: kex11-6 

Mittelstarke Aluminiumketten im ziselierten Doppelankerdesign. Trotz der 7mm Dicke sind die Ketten  
leicht und angenehm zu tragen. Medium-strong aluminum chains in a chiselled double anchor design. 
Despite the 7 mm thickness, the chains are light and comfortable to wear.



no.: kex1 gold aluminium

no.: kex2 silver aluminium

no.: kex3 mix aluminium

no.: kex5 black/brown aluminium

no.: kex6 schwarz aluminium

19

Eloxalsets 
no.: s.u. 

&Ƌ�Ɣ�ƋƊƆƐƐƆ��ƖƆƈƅ��Ɔ���ƈƅ��ƗƑƏƅ��ƈ�Ə��ƆƏƈ��Ɔ��1ƆƓƈƅ�Ɛ�Ƒ�Ɨ�ƗƈƆ�ƆƔƐƏƆƌ���ƋƐƄ�ƏƆ�Ƒ�Ɨ�Ƈ�ƏƄƈ�ƐƆ��ƈƒƆ�&Ƌ�ƔƈƆƏƑ����Ƒ�ê� 
Eloxal-chains are distinguished by their low weight and their extremely durable and colorful coating. You have the choice!
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Fantasie & Nature

glassbeads fantasy
set-no.: kf4 

�Ƒ�ƗƏƑƅƊ�ƒ�ƋƋƆ�1Ƌ��ƍƆƏƋƆ��ƒ���6��Ɨ��ƆƇ¤ƗƆƋƐ�ƈ���Ɛ�ƏƊƆ��0�ƏƄƆ�ê
Expressive glass beads hand-beaded in powerful colors.

rhombus style
set-no.: kf38 

fantasy topaz
set-no.: kf39 

EƑ��Ɛ�Ɛ�ƇƇƍƆƏƋƆ��ƌƈƐ�`�ƑƐƆ�ƗƆ�ƈ���ƈ���Ƒ�ƗƏƑƅƊ��Ɛ�ƏƊƆ��0�ƏƄƆ�ê�
Plastic beads with rhombus design in expressive colors.

Leichte Kunststoffperlen in natürlichen Farben und ansprechendem Design
Lightweight beads in natural colors and attractive design



crystal beads
set-no.: kf6 

Kristall schimmernde Perlen in trendigen Farben. Einer unserer Topseller bei den Fantasieperlen.
Shining crystal beads in trendy colors. One of our Topsellers in the fantasy beads.

metallic beads
set-no.: kf9 

Ansprechend metallisiert glänzende Perlen in hoher Qualität. Passend zu vielen aktuellen Brillenfarben.
Attractive metallized shiny beads in high quality. Suitable for many current spectacle colors.

21

Fantasie & Nature

best of fantasy
set-no.: kf22 

Die Highlights aus unseren besten Fantasie-Sets.
The highlights of our best fantasy-sets.
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fashion pearls
set-no.:  kf37 

#ƈƆ��ƋƐƆƏ��ƐƈƒƆ�ƖƑ�Ƒ��ƆƏƆ��Ɔƅ�ƐƆ��^ƆƏƋƆ�ƊƆƐƐƆ�ê�#ƈƆ�Ɛ¤Ƒ�ƅ�Ɔ�Ɨ�Ɔƅ�Ɛ��Ƒ��Ɔ�Ɔ�ƗƆ��^ƆƏƋƆ��ƈ��ƒƆƏ�ƅ�ƈƆƗƆ�Ɔ��1Ə°��Ɔ���ƈ�Ɨ��ƑƇ�&ƗƆƋ-
stahlband aufgezogen und teilweise mit Designelementen verfeinert. 
The alternative to our real pearl chains. The real-looking pearls in different sizes are mounted on stainless steel band and partially 
refined with design elements.

ethno wood
set-no.: kf8 

fantasy wood
set-no.: kf30 

Leichte Holzperlen in drei natürlichen Farben.
Light wood beads in natural colors.

Holz mit feinen Kunststoffperlen. Passend zu vielen Brillenfarben. 
Wood with fine plastic beads. Suitable to many spectacles.

Fantasie & Nature

no.: f37-1

no.: f37-1

no.: f37-2

no.: f37-3

no.: f37-4
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Acetate

Acetatketten bestehen durch Ihre kraftvollen Farben und die feinen Muster. Ein Accessoir das sich mit wertigen Brillenfassungen zu einem 
ausdrucksstarken Ensemble vereint. Mit den beidseitigen Karabinern kann die Kette auch für viele weitere Anwendungen genutzt werden.
Acetate chains stand out with their bold colors and fine patterns. An accessory that combines with high-quality spectacle frames to create 
an expressive ensemble. With the carabiners on both sides, the chain can also be used for many other applications.

no.: ac100 no.: ac101 no.: ac102 no.: ac103 no.: ac104 no.: ac105
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Cell Design

small cell
set-no.: kc5 

n��ƆƏƆ�ƊƋƆƈ�Ɔ���ƆƋƋƊƆƐƐƆ���ƈ�Ɨ�ƗƈƆ��ƆƑƆ��jƏƆ�Ɨ�ƆƐƐƆƏê�dƑƍƆƏƋƆƈƅ�Ɛ�Ƒ�Ɨ�ƗƆƖƆ�Ɛ��ƆƐƖƐƆ���ƈƆ�ƐƏ�ƐƖƗƆƌ�ƌ�Ɨƈ�ƅ�Ɔ��ƊƖƆ�ƐƆê�
Our small cell chains are the new trendsetters. Super light and discreet, they still set fashionable accents.

�ƆƋƋ�EƆƐƐƆ���ƐƆ�Ɔ����ƅ��ƈƌ�EƑƏ�ê�#ƈƆ��ƆƑƆ��Ɠƈ�ƅ�Ɔ��Ə°¼Ɔ�ƈ��ƖƑƏµƅƊ��ƋƐƆ�ƗƆ��0�ƏƄƆ��ƍ���Ɛ�ƄƆ���ƗƆƏ��ƖƑ�ƊƋ���ƈ�ƅ�Ɔ��d���Ɔ�ƄƏƈƋƋƆ�ê�
�ƆƋƋ�ƅ��ƈ����ƏƆ�ƒƆƏƕ�ƍ�ƍƑƋ�Əê�j�Ɔ��ƆƓ�ƈ�ƐƆƏƌƆƗƈ�ƐƆ��ƈƖƆ�ƈ��ƏƆ�ƐƏ�ƈ�ƆƗ�ƅ�Ƌ�Ə����Ɔ��ƓƆƋƋ�ƓƈƐ��ƅƋ���ƈƅ��Ƒ��Ƌ���Ɔ�ê

midsize cell
set-no.: kc9 

no.: cc9-1

no.: cc9-2

no.: cc9-3

fashion cell
set-no.: kc10 

Die fashion cell bieten frische Farben für modebewusste Brillenträger 
The fashion cell offer fresh colors for fashion-conscious wearers of glasses.

no.: cc10-1

no.: cc10-2

no.: cc10-3

no.: cc10-4

no.: cc10-5

no.: cc10-6

no.: cc5-2 havanna
no.: cc5-2 havanna
no.: cc5-2 havanna
no.: cc5-1 black
no.: cc5-1 black
no.: cc5-1 black



25

Brillenketten / chains

#ƈƆ�E�ƌƄƈ��Ɛƈ���ƐƏƆ�Ɨƈ�ƆƏ��ƆƋƋƊƆƐƐƆ��ƈƌ��Gé0�Əƌ�Ɛ�Ƒ�Ɨ�Ƒ��ƆƏƆ����ƅ�ƓƆƏƐƈ�Ɔ��&Ƌ�Ɣ�ƋƊƆƐƐƆ��ƒƆƏƋƆƈ�Ɔ��ƗƈƆ�Ɔƌ�dƆƐ��Ɔƈ�Ɔ��ƆƔƊƋƑ�ƈƒƆ�����Ə�ƅƐƆƏ�
ƈ��ƋƆƈƅ�ƐƆƌ�1�ƋƗƐ��è�1ƋƈƆƗƆƏƄƏƆƈƐƆ�ƾǀƌƌê�The combination of trendy cell chains in xl-size and our high quality anodized chains give this set its 
exclusive character in light gold tone, link widht 25mm.

exclusive xl-cell
set-no.: kc16

no.: cc16-1

no.: cc16-2

no.: cc16-3

no.: cc21-1

no.: cc21-2

no.: cc21-3

marble dark set
set-no.: kc21

`Ɔƅ�ƐƆƅƊƈ�Ɔ���ƊƆƏƊƆƐƐƆ�ƈƌ��ƆƋƋƗƆ�ƈ���ƈ�����ƍƏƆƅ�Ɔ�ƗƆ��0�ƏƄƆ�ê
`ƆƅƐ���ƑƋ�Ə���ƅ��Ə�ƅƆƋƋ�ƅ��ƈ��ƈ���ƐƐƏ�ƅƐƈƒƆ�ƅ�Ƌ�Ə�

#ƈƆ��ƆƑƆ���Ə�¼Ɔ���ƆƋƋéEƆƐƐƆ��ƈ��ƗƆ��ƌ�Ɨƈ�ƅ�Ɔ��0�ƏƄƆ���ƈ�Ɨ�ƐƏ�ƐƖ�ƗƆƏ�1Ə°¼Ɔ�ƄƆƆƈ�ƗƏƑƅƊƆ�Ɨ�ƋƆƈƅ�Ɛê�#���ƇƏƈ�ƅ�Ɔ
Kettenmuster passt sehr gut zu aktuellen Sonnenbrillen. Einzelgewicht ca. 36g. Kettenstärke ca. 16,3mm
The new large cell chains in fashion colors are impressively lightweight despite the size. The fashion chain
pattern fits very well with stylish sunglasses. Single weight about 37g. Single size about 16,3mm

fashion angular cell mid-size
set-no.: kc15

no.: cc15-2

no.: cc15-5

no.: cc15-4

no.: cc15-3

no.: cc15-1
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Brillenketten / chains

n��ƆƏ�ƄƆ�Ɛ�Ɔ�Ɔ�ƗƆ���ƆƋƋƊƆƐƐƆ��dƆƐ��Ƒ���Ƒƅ��ƈ��ƇƏƈ�ƅ�Ɔ��d�ƌƌƆƏƇ�ƏƄƆ�
Our best selling cell set now also available in fresh summer colors

Mit 20mm gehören die x-large cell zu den breiteren Brillenketten, sind aber trotzdem angenehm leicht. In drei edlen Farbgebungen treffen sie 
den Nerv der Modewelt. With 20mm the x-large cell belong to our wider eyeglass chains. In three noble colors they meet the  nerve of fashion.

big cell fashion
set-no.: kc18 

x-large cell
set-no.: kc14 

5

big cell 
set-no.: kc8 

no.: 33-4

no.: 33-3

no.: 33-2

no.: 33-1

no.: 33-8

no.: 33-7

no.: 33-6

no.: 33-5

no.: 32-1

no.: 32-2

no.: 32-3

#ƈƆ��ƆƑƆ���Ə�¼Ɔ���ƆƋƋéEƆƐƐƆ��ƈ��ƗƆ��0�ƏƄƆ��dƅ�Ɠ�ƏƖè�#Ɔƌƈè�6�ƒ�����Ƒ�Ɨ�L�Əƌ�Ə��ƈ�Ɨ�ƐƏ�ƐƖ�ƗƆƏ�1Ə°¼Ɔ�ƄƆƆƈ�ƗƏƑƅƊƆ�Ɨ�ƋƆƈƅ�Ɛê� 
Das klassische Kettenmuster passt sehr gut zu Sonnenbrillen. The new large cell chains in the colors black, demi, havana and  
marble are impressively lightweight despite the size. The classic chain pattern fits very well with sunglasses.
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hippy style
set-no.: kf35 

Hippy Style ist angesagt. Die Bänder passen hervorragend zur neuen Sonnenbrille und dem Sommeroutfit. 
Hippy style is in. The chains are matching the new sunglasses and the new style.

pompom style
set-no.: kf36 

y�ƋƋ�ƈƌ�jƏƆ�Ɨ��ƈƅ�Ɛ��ƑƏ�ƇµƏ�d���Ɔ�ƄƏƈƋƋƆ�ê�n��ƆƏƆ��ƏƈƋƋƆ�Ƅ¤�ƗƆƏ�ƌƈƐ�^�ƌƍ�ƌ����ƄƆ��Ƒ��ƆƏƆ�ƌ�ƗƆ�ƈ��1ƆƏƌ��ƕ��ƏƈƋƋƆ��Ƒƌƌƈ��ƌƈƐ�nyé�Ƒ�Ɨ�
dƅ�ƓƆƈ¼�ƅ�ƑƐƖê�9��ƒ��ƑƆ�Ƈ�Ə��Ƒ��Ƌ���Ɔ�ê�RƑƏ��ƆƓ��ƍƆƅƐ�ƅƋƆ�ƏƆƐ�ƈ�ƆƏ��ƓƈƐ��ƍ�ƌƍ�ƌ���ƏƆ�ƅ�ƌƈ���ƓƈƐ���ƑƏ�ƌ�ƗƆ�ƈ��1ƆƏƌ��ƕ�ƏƑƄƄƆƏ�Ɔ�Ɨ�� 
including UV-and sweat resistants.

summerbeads 
set-no.: kf40 

Farbe und Perlen sind angesagt, unser neues Set mit 3 verschiedenen Designs ist nicht nur für Sonnenbrillen geeignet.
��Ƌ�Ə���Ɨ�ƍƆ�ƏƋ���ƏƆ�ƐƏƆ�Ɨƕè��ƑƏ��ƆƓ��ƆƐ�ƓƈƐ��Ƣ�ƗƈƇƇƆƏƆ�Ɛ�ƗƆ�ƈ������Ɛ���ƕ��ƑƈƐ�ƄƋƆ�� Ƈ�Ə��Ƒ��Ƌ���Ɔ�ê



B2B-Orderportal: www.uoptik.de / www.uoptic.com28

microthin 0.7 mixed color
set-no.: kmt3-6 mixed color 

microthin 0.7 clear
set-no.: kmt6-6 

microthin 0.7 black
set-no.: kmt4-6 

Brillenkordeln extra dünn / chain thin

�ƄƄƈƋƗƑ���ƒƆƏ�Ə°¼ƆƏƐƃ�
pictures enlarged

microthin 0.7 clear/black
set-no.: kmt7-6 

Superelastisch mit hoher Haltekraft. Sehr weich, anschmiegsam und nahezu unsichtbar. Schneidet nicht am Hals ein.
Extremely elastic, soft touch and nearly invisible. Doesn´t cut into the neck.
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thinstretch 1mm mix
set-no.: kst5-6 

1mm gewebtes Elastikband im Mix. 1mm woven elastic mix.

Brillenkordeln extra dünn / chain thin

thinstretch 1mm black
set-no.: kst3-6 

thincord 0.8 mix
set-no.: kdk5-6 

thincord 0.8 black
set-no.: kdk3-6 

dƑƍƆƏƗµ��Ɔ���ƆƓƆƄƐƆ���ƏƈƋƋƆ�Ƅ��Ɨ�ƠèƤ�ƌƌ�Ɛ�ƈ�ƅ�ƏƗê�&ƗƆƋ��Ɔ�ƏƄƆƈƐƆƐ�ƌƈƐ��ƈƋƄƆƏ�Ɔ��Ƒ�Ɨ��ƅ�Ɠ�ƏƖƆ��`ƈ��Ɔ�ê� 
Super thin woven cord 0.8 mm. Noble worked with silver and black rings.



elegant kautschuk
set-no.: kc13

2 mm Kautschukbänder UV resistent mit edlen silbernen Metallteilen. 2 mm rubbercords UV-resistant with noble silvercolor metal parts.
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Brillenkordeln / cords
waxed cotton black
set-no.: kpk 3-1

waxed cotton mix
no.: kpk 5-1 

Lederimitat aus Baumwolle mit gewachster Oberfläche. Imitation leather made of waxed cotton.
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dark woven links 
set-no.: kf31 

Stoffketten mit gewebten Kettengliedern. Superleicht und angenehm auf der Haut. 
In 5 dunklen Farben sortiert.

Fabric chains with woven links. Super lightweight and comfortable on the skin. 
Assorted in 5 dark colors.

no.: f31-1

no.: f31-2

no.: f31-3

no.: f31-4

no.: f31-5

fresh woven links 
set-no.: kf32 

Stoffketten mit gewebten Kettengliedern. Superleicht und angenehm auf der Haut. 
In 5 frischen Farben sortiert.
Fabric chains with woven links. Super lightweight and comfortable on the skin. 
Assorted in 5 fresh colors.

no.: f32-5

no.: f32-3

no.: f32-4

no.: f32-2

no.: f32-1

Brillenkordeln / cords



supergrip stretch mix
set-no.: kst1sg   ohne/without stopper 
set-no.: kst1sg-s  mit / with stopper 

#ƈƆ�E�ƌƄƈ�ƇµƏ�ƗƆ���ƏƄƆƈƐ�ƍƋ�ƐƖê�dƐƏƆƐƅ�Ɗ�ƏƗƆƋ�ƌƈƐ�dƑƍƆƏ�Əƈƍé1Ƒƌƌƈ�ê�
The combination for work. Stretchcords with Supergrip-rubbers.
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Brillenkordeln / cords

stretch mix
set-no.: kst1 
set-no.: kst1-s with stopper 

Unsere Standard Elastikbänder werden mit dezenten Metallendstücken geliefert. Auf Wunsch auch mit feinen Metall-Feststellern.
Our standard elastic bands are supplied with subtle metal end piece. Also available with fine metal stoppers.

Stretchbänder sind mit oder ohne 
Metallstopper erhältlich.
Stretch cords are available with 
or without metal-stopper.



#ƈƆ�E�ƌƄƈ�ƇµƏ�ƗƆ���ƏƄƆƈƐ�ƍƋ�ƐƖê�dƐƏƆƐƅ�Ɗ�ƏƗƆƋ�ƌƈƐ�dƑƍƆƏ�Əƈƍé1Ƒƌƌƈ�ê�
The combination for work. Stretchcords with Supergrip-rubbers.

supergrip stretch black
set-no.: kst2sg   ohne/without stopper 
set-no.: kst2sg-s  mit / with stopper 
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Brillenkordeln / cords
stretch black
set-no.: kst2 
set-no.: kst2-s with stopper 

Unsere Standard Elastikbänder werden mit dezenten goldenen und silbernen Metallendstücken geliefert. Auf Wunsch auch mit feinen Metall- 
Feststellern. Our standard elastic bands are supplied with subtle gold and silver metal end piece. Also available with fine metal stoppers.

Stretchbänder sind mit oder 
ohne Metallstopper erhältlich.
Stretch cords are available with 
or without metal-stopper.
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Seide / silk

thin silk mix
set-no.: ks2 

thin silk black
set-no.: ks6 

Dünne seidige Bänder mit schwarzen Metall-Endstücken finiert. Thin silky cords with black metal end pieces finished.

neon silk
set-no.: ks8 

Leuchted neonfarbige Viskose-Bänder. Passend zu knalligen Sonnenbrillen und Lesebrillen.
Neon-colored viscose cords. Suitable for flashy sunglasses and reading glasses.



ombre silk
set-no.: ks1 

Ombriertes Seidenband (Viskose) weich anliegend mit feinem Seidenglanz. Silk cord (viscose), soft touch with silk gloss colors.
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Seide / silk

silk black
set-no.: ks3 

silk black / brown
set-no.: ks5  set-no.: ks4 nur brown/only brown 

0Ɔƈ�Ɔ�yƈ�Ɗ��ƆƄ¤�ƗƆƏ�ƌƈƐ��ƆƈƗƆ�Ɔƌ�1Ƌ��Ɩ�Ƒ�Ɨ���ƌƐƓƆƈƅ�ƆƏ�RƄƆƏƇƋ¤ƅ�Ɔê�LƈƐ���ƋƗƆ�Ɔ��Ƒ�Ɨ��ƈƋƄƆƏ�Ɔ��LƆƐ�ƋƋé&�Ɨ�ƐµƅƊƆ��Ƈƈ�ƈƆƏƐê
Fine viscose cords with satin gloss and velvet-soft surface. Finished with gold and silver metal end pieces.
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Echtes Leder / real leather

1ƆƇƋ�ƅ�ƐƆ�Ɔ��GƆƗƆƏƄ��Ɨ�ƌƈƐ�ƌƆ�ƏƇ�ƏƄƈ�Ɔ��GƆƗƆƏ�ƐƏ¤��Ɔ�è�ƅ�ê�ƾƌƌ�#ƑƏƅ�ƌƆ��ƆƏê�
Braided leather with multicolor leather strings. About 2mm diameter.

no.: 36-1 
schwarz/black
no.: 36-3 
natur/nature
no.: 36-2 
braun/brown
no.: 36-5 
bordeaux

no.: 36-7 
no.: 36-8 
no.: 36-9 
no.: 36-7 
no.: 36-8 
no.: 36-9

#���`Ɔƍ�Ə�ƐƑƏ�ƆƐ�ƑƌƇ���Ɛ��ƈƅ�Ɛ��ƑƏ�1ƑƌƌƈƆ�ƗƆ�����ƗƆƏ���Ƒƅ��
Verbindungsringe und Verschlüsse. 
The repair kit includes not only rubber ends but also connecting 
rings and fasteners.

braided leather
set-no.: kl1-6  set of 6 

1ƆƇƋ�ƅ�ƐƆ�Ɔ��GƆƗƆƏƄ��Ɨ�ƈ��Ɠ�ƏƌƆ��&ƏƗƐ°�Ɔ���ƆƇ¤ƏƄƐê�Braided leather colored in warm earth tones.

braided pattern leather
set-no.: kl2-6 

Reparaturset
no.: rep set 
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Ledersets / sets of leather
no.: kl3-6  6x schwarz / 6x black

no.: kl3-12  12x schwarz / 12x black

no.: kl4-6  6x bunt mix / 6x color mix

no.: kl4-12  12x bunt mix / 12x color mix

no.: kl5-6  6x dunkel mix / 6x dark mix

no.: kl5-12  12x dark mix / 12x dark mix

Unsere pure leather sets werden nur mit in Deutschland gegerbtem und gefärbtem Leder hergestellt. Damit garantieren wir Lederbänder 
ohne toxische Inhaltsstoffe. 
RƑƏ�ƍƑƏƆ�ƋƆ�Ɛ�ƆƏ��ƆƐ���ƏƆ�ƌ�ƗƆ���Ƌƕ�ƓƈƐ��ƈ��1ƆƏƌ��ƕ�Ɛ���ƆƗ���Ɨ�ƗƕƆƗ�ƋƆ�Ɛ�ƆƏê�zƆ��Ƒ�Ə��ƐƆƆ�ƋƆ�Ɛ�ƆƏ��ƐƏƈ����ƓƈƐ��ƑƐ�Ɛ�Ɣƈƅ�ƈ��ƏƆƗƈƆ�Ɛ�ê

no.: 35-1 schwarz/black
no.: 35-7 grau/grey
no.: 34-6 ocker/ocherous
no.: 35-5 violett/purple
no.: 35 natur/nature
no.: 34-8 marine/navy
no.: 35-2 grün/green
no.: 34-1 braun/brown
no.: 34 bordeaux
no.: 34-3 hellblau/light blue
no.: 34-5 rot/red

Echtes Leder / real leather

pure leather

0Ɔƈ�Ɔ���ƆƍƏµƇƐƆ��ƗƆƑƐ�ƅ�Ɔ��`ƈ�Ɨ�ƋƆƗƆƏ�ƈ���Ə�¼ƆƏ�0�ƏƄ�Ƒ�Ɠ��Ƌê� 
^Ə�ƒƆƗ�Ƈƈ�Ɔ�1ƆƏƌ���ƅ�Ɠ�ƋƆ�Ɛ�ƆƏ�ƈ���ƏƆ�Ɛ�ƅ�Ƌ�Ə��ƆƋƆƅƐƈ��ê

pure leather light mix
set-no.: kl4-6 

pure leather dark mix
set-no.: kl5-6 

0Ɔƈ�Ɔ���ƆƍƏµƇƐƆ��ƗƆƑƐ�ƅ�Ɔ��`ƈ�Ɨ�ƋƆƗƆƏ�ƈ���Ə�¼ƆƏ�0�ƏƄ�Ƒ�Ɠ��Ƌê�^Ə�ƒƆƗ�Ƈƈ�Ɔ�1ƆƏƌ���ƅ�Ɠ�ƋƆ�Ɛ�ƆƏ�ƈ���ƏƆ�Ɛ�ƅ�Ƌ�Ə��ƆƋƆƅƐƈ��ê
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Brillenkordeln / cords

popcord jeans
set-no.: kpc14 

popcord classic
set-no.: kpc2 

popcord leo
set-no.: kpc7 

�ƑƇ�Ƒ��ƆƏƆ��ƇƋ�ƅ��ƄƆƗƏƑƅƊƐƆ��^�ƍƅ�ƏƗ��ƓƈƏƊƆ���ƋƋƆ�#Ɔ�ƈ����ƆƏ�Ɛ�Əƈƅ�Ɛƈ�ê�Ƣ�ƒƆƏ�ƅ�ƈƆƗƆ�Ɔ�CƆ���ƗƆ�ƈ����ƍ���Ɔ��ƍƆƏƇƆƊƐ�ƖƑ�ƒƈƆƋƆ��1ƆƋƆ�Ɔ��ƆƈƐƆ�ê�
On our flat printed Popcords all designs look at its best. 3 different Jeans designs fit perfect for many occasions.

Auf unseren flach bedruckten Popcords wirken alle Designs erst richtig. Verschiedene Paislymuster sind ein edler Begleiter. 
On our flat printed Popcords all designs look at its best. Different Paisly-designs are a noble companion.

Auf unseren flach bedruckten Popcords wirken alle Designs erst richtig. Leoparddesigns sind immer eine sichere Wahl.
On our flat printed Popcords all designs look at its best. Leopard-designs are always the right choice.
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Brillenkordeln / cords

popcord kids, 55 cm Länge/length
set-no.: kpc10 

woven popcord
set-no.: kpc20 

popcord camouflage
set-no.: kpc5 

Auf unseren flach bedruckten Popcords wirken alle Designs erst richtig. Bunte Kidsmuster auf kürzeren Bändern für die Jüngeren. 
R���ƑƏ�ƇƋ�Ɛ�ƍƏƈ�ƐƆƗ�^�ƍƅ�ƏƗ���ƋƋ�ƗƆ�ƈ����Ƌ��Ɗ���Ɛ�ƈƐ��ƄƆ�Ɛê���Ƌ�ƏƇƑƋ�ƊƈƗ�éƍ�ƐƐƆƏ���������ƏƐƆƏ�ƅ�ƏƗ��Ƈ�Ə�Ɛ�Ɔ�ƕ�Ƒ��ƆƏ���Ɔ�ê

1ƆƓƆƄƐƆ�^�ƍƅ�ƏƗ��ƈ��ƇƏƈ�ƅ�Ɔ��#Ɔ�ƈ���ê�^���Ɛ�ƍƆƏƇƆƊƐ�ƖƑ�ƇƏƆƅ�Ɔ��d���Ɔ�ƄƏƈƋƋƆ�ê
Woven popcords in fresh design. Fitting perfect to stylish sunglasses.

�ƑƇ�Ƒ��ƆƏƆ��ƇƋ�ƅ��ƄƆƗƏƑƅƊƐƆ��^�ƍƅ�ƏƗ��ƓƈƏƊƆ���ƋƋƆ�#Ɔ�ƈ����ƆƏ�Ɛ�Əƈƅ�Ɛƈ�ê���ƌ�ƑƇƋ��ƆéLƑ�ƐƆƏ��ƈ�Ɨ�ƌ�Ɨƈ�ƅ��ƈƌƌƆƏ�ƈƌ�jƏƆ�Ɨê
R���ƑƏ�ƇƋ�Ɛ�ƍƏƈ�ƐƆƗ�^�ƍƅ�ƏƗ���ƋƋ�ƗƆ�ƈ����Ƌ��Ɗ���Ɛ�ƈƐ��ƄƆ�Ɛê���ƌ�ƑƇƋ��Ɔ�ƍ�ƐƐƆƏ����ƏƆ��ƋƓ�ƕ��ƈ��Ƈ���ƈ���ƐƏƆ�Ɨê
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Brillenkordeln / cords
darkcords 
no.: kpk2 

leocords 
no.: kpk17 

1ƆƗƆƅƊƐƆ�#ƏƑƅƊƌƑ�ƐƆƏ��ƈ�Ɨ�Ɔƈ�Ɔ�ƈ�ƐƆƏƆ����ƐƆ��ƋƐƆƏ��ƐƈƒƆ�ƖƑ�dƐ��Ɨ�ƏƗƊ�ƏƗƆƋ�ê
Dark printing patterns are an interesting alternative to standard cords.

Leoparddesigns gehören in jedes modische Sortiment. Leopard designs belong in any fashion range.

jeanscords 
no.: kpk14 

CƆ���Ƅ¤�ƗƆƏ�ƌ�ƅ�Ɔ��ƈ��ƉƆƗƆƏ�1Ɔ�ƆƏ�Ɛƈ���Ɔƈ�Ɔ��ƑƐƆ�0ƈ�ƑƏê
Jeans cords simply look great on every generation.



rainbowcords 
no.: kpk1 

0�ƏƄƆ�ƇƏ��Ɔ��ƏƈƋƋƆ��Ƒƅ�Ɛ�Ƈ�ƏƄƆ�ƇƏ��Ɔ���ƏƈƋƋƆ�Ƅ��Ɨ��Ƒ��Ƒ��ƆƏƆƌ�`�ƈ�Ƅ�Ɠ�ƆƐê
A colorful spectacle looks for a colorful cord from our rainbowset.
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snap cord stopper

3

Die Lösung für dünne runde Bügel (z.B. Silhouette).
The solution for thin round temples.

Klickbefestigung

no.: 1-7s ( mit/with Stopper )
no.: 1-7 ( ohne/without Stopper )

popcord neon round
set-no.: kpc8 

Leuchted neonfarbige Bänder. Passend zu knalligen Sonnenbrillen und Lesebrillen.
Neon-colored cords. Suitable for flashy sunglasses and reading glasses.
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Brillenkordeln / cords

mix standard colors
set-no.:  kpk5 
set-no.:  kpk5x 
 80cm long

braun/brown
set-no.: kpk7

schwarz/black
set-no.:  kpk3 
set-no.:  kpk3x 
 80cm long

ƓƆƈ¼/white
set-no.: kpk6

Mƈƅ�Ɛ����Ɩ����Ɔ�1ƏƑ�Ɨ�ƈ�Ɛ�Ɔ���ƆƈƐ�µƄƆƏ�ǀƠ�C��ƏƆ��jƏ�ƗƈƐƈ��è�Ɨ����Ƒ��ƆƏƆ��ƏƈƋƋƆ�ƊƆƐƐƆ��Ƒ�Ɨ�éƄ¤�ƗƆƏ�Ƈ��Ɛ�ƖƑ�ơƠƠü�
in Handarbeit bei uns am Niederrhein verarbeitet werden. So sichern wir überragende Qualität, indem wir 
vertrauensvoll mit einer Belegschaft arbeiten, deren Ansprüche genau dem entsprechen, was wir als U!Optik für 
selbstverständlich empfinden.  
Ein Produkt, das dem Kunden auch Jahre nach dem Kauf Freude bereitet und den Ansprüchen im Alltag 
gewachsen ist. �ƑƇ�ƗƈƆ�Ɔƌ�zƆ�Ɔ�ƒƆƏ�Ƒƅ�Ɔ��ƓƈƏ��Ƒƅ��ƈ��`µƅƊ�ƍƏ�ƅ�Ɔ�ƌƈƐ�Ƒ��ƆƏƆ��LƈƐ�ƏƄƆƈƐƆƏ��Ƒ�Ɨ�EƑ�ƗƆ�è�
^Ə�ƗƑƊƐƆ��ƐƆƐƈ��ƖƑ�ƒƆƏƄƆ��ƆƏ��Ƒ�Ɨ�Ɔƈ�Ɔ�ƖƆƈƐ�Ɔƌ¤¼Ɔ�^�ƋƆƐƐƆ�����ƑƄƆ�°Ə�ƇµƏ�ƗƆ��RƍƐƈƊƆƏ���ƖƑƄƈƆƐƆ�ê� 

0�Ə����Ɨ�ƏƆ�����ƓƆ��ƐƈƅƊ�Ɛ���ƑƏ��ƒƆƏ�ǀƠ�ƕƆ�Ə��ƐƏ�ƗƈƐƈ����Ƈ����Ɨƌ�ƗƆ�ƌ��ƑƇ�ƅƐƑƏƈ����Ƈ��Ƌƌ��Ɛ��ƋƋ��ƍƆƅƐ�ƅƋƆ�ƅ��ƈ�����Ɨ�ƅ�ƏƗ��ƈ��1ƆƏ-
ƌ��ƕê����ƇƈƗƆ�ƐƋƕ�Ɠ�ƏƊƈ���Ɛ��ƆƐ�ƆƏ�ƓƈƐ���ƑƏ�ƆƌƍƋ�ƕƆƆ�è�Ɠ���ƏƆƍƏƆ�Ɔ�Ɛ�n�RƍƐƈƊó��ƒ�ƋƑƆ����Ɨ�Ɠ�ƏƊ��ƅƅ�ƏƗƈ���Ɛ���ƑƏ�ƒƈ�ƈ��è�Ɔ��ƑƏƆ���ƑƏ�
superior quality and leads to products, which will satisfy the customer even years after purchase. Our products will fullfil all your daily 
needs. We are continuously improving our products based on regular collection of feedback from our customers and employees  
to offer a contemporary range of accessories for any optician worldwide. .

Alle Kordeln sind auch in 80 cm oder Sonderlängen erhältlich. 
All cords are also in 80cm or any lenght available.
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Brillenkordeln / cords

mix neon colors
set-no.: kpk8

Vergessen Sie den Ärger...
êêêƌƈƐ��ƍƏ°ƗƆ��Ƒ�Ɨ��ƐƆƈƇƆ��1Ƒƌmienden von Brillenketten. Für alle 
unsere Brillenketten und -kordeln verwenden wir seit vielen Jahren 
�ƑƏ�Ƒ��ƆƏƆ���ƅ�ƓƆƏƐƈ�Ɔ��1ƑƌƌƈƏƈ��Ɔ�ƌƈƐ�nyé�Ƒ�Ɨ�dƅ�ƓƆƈ¼�ƅ�ƑƐƖê�
Hochwertige Materialien garantieren eine hervorragende Dehnbar-
ƊƆƈƐ�Ƒ�Ɨ�`Ɔƈ¼ƇƆ�Ɛƈ�ƊƆƈƐ��ƑƇ�ƉƆƗƆƌ��ƏƈƋƋƆ�Ƅµ�ƆƋê

Forget about problems...
...of badly manufactured and broken rubber ends. Since many years 
ƓƆóƏƆ���Ƌƕ�Ƒ�ƈ����ƑƏ��ƈ���ƎƑ�ƋƈƐƕ�ƏƑƄƄƆƏ�Ɔ�Ɨ��ƅ�ƌƈ���ƓƈƐ��nyé���Ɨ�
sweat resistance. High quality materials provide a perfect fit on all 
temples.

Standardkordeln sind von uns mit hoher Qualität in Deutschland 
hergestellt. Auf Wunsch fertigen wir auch Sonderlängen.

Standard cords are made with high ƎƑ�ƋƈƐƕ�ƈ��1ƆƏƌ��ƕê�
On request we can produce longer lengths.

mix colors
set-no.: kpk4

bordeaux
set-no.: kpk10

marine/navy
set-no.: kpk9

Alle Kordeln sind auch in 80 cm oder Sonderlängen erhältlich. 
All cords are also in 80cm or any lenght available.
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Brillenkordeln / cords

no.: tk3 Bündel 50x schwarz/ 
bundle 50x black

no.: tk5 Bündel 50x grau / 
bundle 50x grey

no.: tk13 Bündel 50x weiss /  
   bundle 50x white

no.: tk11 Bündel 50x gelb / 
bundle 50x yellow

Wir werden oft gefragt, warum wir Bänder aus deutscher und chinesischer Produktion anbieten.  
#ƆƏ�^ƏƆƈ���ƍƏƈƅ�Ɛ���ƐµƏƋƈƅ��ƇµƏ�ƗƈƆ�ƅ�ƈ�Ɔ�ƈ�ƅ�Ɔ�^Ə�ƗƑƊƐƈ��ê�_Ƒ�ƋƈƐ¤Ɛ�ænyé�Ƒ�Ɨ�dƅ�zƆƈ¼ƄƆ�Ɛ¤�Ɨƈ�ƊƆƈƐè�MƈƅƊƆƋƇƏƆƈ�ƆƈƐç�Ƒ�Ɨ�Ɨ���
���ƍƏƆƅ�Ɔ�ƗƆ�#Ɔ�ƈ���ƗƆƏ�ƗƆƑƐ�ƅ�Ɔ��^Ə�ƗƑƊƐƈ����ƆƄƐ��ƄƆƏ�9�Ə�RƍƐƈƊƇ�ƅ��Ɔ�ƅ�¤ƇƐ�ƒ�ƌ�z�ƏƆ���Ƒ�é�Ƒ�Ɨ�dƐƏ�¼Ɔ����ƗƆƋ��Ƅê� 
�Ƒ�Ɔƈ�ƆƏ�ƐƆƑƏƆ��#Ɔ�ƈ��ƆƏƄƏƈƋƋƆ�Ɔƈ��ƄƈƋƋƈ�Ɔ�����Ɨ�ƖƑ��ƆƄƆ�è�ƈ�Ɛ��ƇƐ�ƒƆƏ�ƅ�Ɔ�ƊƐƆ��^�ƐƆ�Ɛƈ�Ƌ�ƄƆƈ�9�ƏƆƌ�EƑ�ƗƆ�ê
zƆ��ƏƆ��ƇƐƆ����ƊƆƗ�Ɠ�ƕ�ƓƆ��ƇƇƆƏ�ƅ�ƏƗ��ƇƏ�ƌ�1ƆƏƌ�����Ɨ���ƈ�Ɔ�Ɔ�ƍƏ�ƗƑƅƐƈ��ê�j�Ɔ�ƍƏƈƅƆ��Ƈ�ƅ�ƑƏ�Ɔ��ƍƆ�Ɗ��Ƈ�Ə�Ɛ�Ɔ���ƈ�Ɔ�Ɔ� 
ƍƏ�ƗƑƅƐƈ��ê��ƑƐ�ƎƑ�ƋƈƐƕ�ænyé���Ɨ��ƓƆ�Ɛ�ƏƆ�ƈ�Ɛ��ƅƆè��ƈƅƊƆƋƇƏƆƆ�ƌƆƐ�Ƌç���Ɨ�Ɛ�Ɔ��ƐƐƏ�ƅƐƈƒƆ�ƗƆ�ƈ����Ƈ�Ɛ�Ɔ�1ƆƏƌ���ƍƏ�ƗƑƅƐƈ��� 
makes the difference between optician´s products and products from department stores and street trading. What kind  
of cords would your customer, who buys an expensive designer glasses, expect from you ?

china cords 
no.: kchina  

�Ɔƈ���ƈ��Ɗ�ƏƗƆƋ��Ɗ°��Ɔ��ƗƈƆ�LƆƐ�ƋƋƐƆƈƋƆ�MƈƅƊƆƋ�Ɔ�Ɛ��ƋƐƆ�ê�#ƈƆ�1Ƒƌƌƈ���ƈ�Ɨ��ƈƅ�Ɛ�nyéƄƆ�Ɛ¤�Ɨƈ��
��ƈ���ƅ�ƏƗ��ƅ���ƅ��Ɛ�ƈ���ƈƅƊƆƋ�ƈ��Ɛ�Ɔ�ƌƆƐ�Ƌ�ƍ�ƏƐ�ê��Ƌ���Ɛ�Ɔ�ƏƑƄƄƆƏ���ƏƆ���Ɛ�nyéƏƆ�ƈ�Ɛ��Ɛ�

Made in Germany vs. Made in China
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Brillenkordeln / cords

no.: tk1 Bündel 50x grün / 
bundle 50x green

no.: tk2 Bündel 50x dunkel-
grün / bundle 50x darkgreen

no.: tk4 Bündel 50x rot / 
bundle 50x red

no.: tk6 Bündel 50x violett / 
bundle 50x purple

no.: tk7 Bündel 50x braun/ 
bundle 50x brown

no.: tk8 Bündel 50x orange / 
bundle 50x orange

no.: tk9 Bündel 50x blau / 
bundle 50x navy

no.: tk10 Bündel 50x bordeaux / 
bundle 50x bordeaux

no.: tk12 Bündel 50x rosa / 
bundle 50x rose 
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Supergrip / clip-hole

Supergrip
dƑƍƆƏ�Əƈƍ�&�ƗƆ��ƒ���n`dnG��ƍ���Ɔ���ƈƅ���ƆƏƒ�ƏƏ��Ɔ�Ɨ�ƗƆƌ�
Brillenbügel an. Egal ob dicker Kunststoffbügel oder dünner 
LƆƐ�ƋƋƄµ�ƆƋê�CƆ�ƇƆ�ƐƆƏ�ƗƆƏ��Ƒ�è�ƗƆ�Ɛ��Ɔ��ƆƏ�ƗƆƏ�6�ƋƐê�#����ƍƆ-
Ɩƈ�Ƌ�1Ƒƌƌƈ�Ɔƌƈ�ƅ��ƈ�Ɛ��Ƒ¼ƆƏƗƆƌ�nyé�Ƒ�Ɨ�dƅ�ƓƆƈ¼ƄƆ�Ɛ¤�Ɨƈ�è�
��ƓƈƆ�¤Ƒ¼ƆƏ�Ɛ�ƏƆƈ¼ƇƆ�Ɛê�#ƑƏƅ��ƗƈƆ�ƗƈƏƆƊƐƆ�yƆƏƄƈ�ƗƑ���ƌƈƐ�ƗƆƏ�
Kordel stört kein Metallteil mehr an dem Brillenband.
dƑƍƆƏ�Əƈƍ�Ɔ�Ɨ��ƌ�ƗƆ�Ƅƕ�n`dnG����ƒƆ���Ƈ��Ɛ��Ɛƈƅ��Əƈƍ�Ɛ����ƕ�
temple, whether thick plastic or thin metal temple. The harder 
you pull the better it grips. The special rubber mixture is also 
UV- and sweat resistant as well as extremely strong.Because 
of the direct connection with the cord no metal  
parts are used.

clip-hole
�Ƌƈƍé��ƋƆ�E�ƏƗƆƋ��ƒ���n`dnG����ƄƆ��ƍ���Ɔ�ƗƆ�ƅƋƈƍé&�ƗƆ�� 
für Bügelenden mit Loch.
�Ƌƈƍé��ƋƆ�ƅ�ƏƗ���ƏƆ��ƍƆƅƈ�ƋƋƕ�ƗƆ�ƈ��ƆƗ�Ɛ��ƇƈƐ�ƈ��ƌ��Ɛ�ƐƆƌƍƋƆ�� 
with hole.

supergrip
no.: kpk5-sg 

supergrip stretch mix
no.: kst1-sg 

supergrip black
no.: kpk3-sg 

supergrip stretch black
no.: kst2-sg 

Die beliebtesten Standardfarben im Set. Die Farben können auch 
auf Wunsch zusammengestellt werden. The most popular standard 
colors in the set. You can also select a color of your choice.

#ƈƆ�E�ƌƄƈ�ƇµƏ�ƗƆ���ƏƄƆƈƐ�ƍƋ�ƐƖê�dƐƏƆƐƅ�Ɗ�ƏƗƆƋ�ƌƈƐ�dƑƍƆƏ�Əƈƍé1Ƒƌƌƈ�ê�
The combination for work. Stretchcords with Supergrip-rubbers.

Der Klassiker in schwarz. Auf Wunsch auch in Sonderlängen.
The classic in black. Also available in custom lengths.

#ƈƆ�E�ƌƄƈ�ƇµƏ�ƗƆ���ƏƄƆƈƐ�ƍƋ�ƐƖê�dƐƏƆƐƅ�Ɗ�ƏƗƆƋ�ƌƈƐ�dƑƍƆƏ�Əƈƍé1Ƒƌƌƈ�ê�
The combination for work. Stretchcords with Supergrip-rubbers.

Alle Kordeln sind auch in 80 cm oder Sonderlängen erhältlich. 
All cords are also in 80cm or any lenght available.
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Spezial

clip-hole temple
no.: 454  

clip-hole
no.: kpk5-ch 
no.: kpk3-ch schwarz 

Bügelenden passend für clip-hole Enden. Innendurchmesser 1,6 mm 
rund. Sie erhalten nur die Bügelenden.
Temple tips suitable for clip-hole ends. Inner diameter 1.6 mm round. 
���Ɛ�ƈ�����Ƌƕ�Ɛ�Ɔ�ƐƆƌƍƋƆ�Ɛƈƍ�ê

Für fast alle Bügelenden mit Loch.
For nearly all temples with hole.

sling cords
set-no.: ksc5
set-no.: ksc3 (black only) 

dƋƈ��é��ƏƗ�����Ɔ�1Ƒƌƌƈ�Ƒ�Ɨ�LƆƐ�ƋƋê�&ƈ�Ƈ�ƅ��ƗƆ���µ�ƆƋ�ƗƑƏƅ��ƗƈƆ�dƅ�Ƌƈ��Ɔ�ƖƈƆ�Ɔ��Ƒ�Ɨ�ƇƆ�ƐƖƈƆ�Ɔ�ê�
Sling cords without rubber und metal parts. Just put the temple through the sling and tighten it.

Alle Kordeln sind auch in 80 cm oder Sonderlängen erhältlich. 
All cords are also in 80cm or any lenght available.
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Kinderbänder / kids cords

Kinderbänder mit Hunden- und Katzenköpfen als Feststeller. 
EƈƗ��ƅ�ƏƗ��ƓƈƐ��Ɨ����÷�ƅ�Ɛ���ƗƉƑ�ƐƆƏ�ê

oinky kids dolphin
set-no.: ksk5 

cats & dogs
set-no.: ksk6 

Elastische Kinderbänder mit dezenten Feststellern.
Elastic cords for kids with subtle arresters.

oinky kids sport
set-no.: ksk3

Bänder mit Verstellern aus dem Ballsportbereich.
��ƏƗ��ƓƈƐ���ƗƉƑ�ƐƆƏ��ƇƏ�ƌ�Ɛ�Ɔ�Ƅ�ƋƋ��ƍ�ƏƐ�ê
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Kinderbänder / kids cords

oinky kids stretch
set-no.: ksk4 

Elastische Kinderbänder mit dezenten Feststellern.
Elastic cords kids with subtle arresters.

oinky silicon
set-no.: ksk7

Eƈ�ƗƆƏƄ¤�ƗƆƏ����Ɔ�LƆƐ�ƋƋƐƆƈƋƆê�#ƈƆ��¤�ƗƆƏ��ƈ�Ɨ�ƖƑƗƆƌ�ƆƋ��Ɛƈ�ƅ��Ƒ�Ɨ�Ɗ°��Ɔ��ƌƈƐ�ƗƆ��ƋƈƆƄƒ�ƋƋ��Ɔ�Ɛ�ƋƐƆƐƆ�����Əƌ��ƈ��ƗƆƏ�G¤��Ɔ�ƒƆƏ�ƐƆƋƋƐ�ƓƆƏƗƆ�ê�
��ƈƋƗƏƆ�ó��ƅ�ƏƗ��ƓƈƐ��ƑƐ�ƌƆƐ�Ƌ�ƍ�ƏƐ�ê�j�Ɔ��ƐƏ�ƍ���ƏƆ��Ƌ���ƆƋ��Ɛƈƅ���Ɨ�ƅ���ƄƆ��ƗƉƑ�ƐƆƗ�ƈ��ƋƆ��Ɛ��ƓƈƐ��Ɛ�Ɔ�Ƌ�ƒƈ��Ƌƕ�ƗƆ�ƈ��ƆƗ�ƅ��Əƌ�ê
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blinx
Willkommen bei Blinx - einem brandneuen Brillenzube-
hör für Kinder (und auch Erwachsene) mit Brille. Blinx sind 
dƅ�ƌƑƅƊé���Əƌ���Ƒ���ƆƍƏµƇƐƆƌ�Ƣ#éd�ƇƐ�Ƒƌƌƈê��Ƌƈ�Ɣ�
lassen sich einfach auf die Bügel der Brille schieben, so dass 
Sie den Style der Brille passend zur Stimmung oder Kleidung 
ƄƆƋƈƆƄƈ���ƇƐ�¤�ƗƆƏ��Ɗ°��Ɔ���#ƈƆ��Ƌƈ�Ɣ�ƍ���Ɔ���ƑƇ�µƄƆƏ�Ƥǀü�
aller Bügel. Für besonders breite Bügel (über 11mm) ist 
ƖƑ�¤ƐƖƋƈƅ����ƅ��Ɔƈ��ƍ���Ɔ�ƗƆ��1ƑƌƌƈƄ��Ɨ�Ɨ�ƄƆƈè�ƌƈƐ�ƗƆƌ�
die Blinx auch auf breite Bügel geschoben werden können. 
Auch wenn die Blinx kein Spielzeug, sondern Schmuck sind, 
sind alle nach der strengen Norm EN71 für Spielzeug gete-
stet. Beachten Sie dass Blinx nicht für Kinder unter 3 Jahren 
geeignet sind. 

Welcome to Blinx - a brand new eyewear accessory for 
children (and adults too) who wear glasses. Blinx are jewelry 
charms made from tested 3D soft rubber. Blinx can be easily 
slip onto the temples of the glasses so that you can change 
the style of glasses as often as you like to suit your mood or 
ƅƋ�Ɛ�ƈ����j�Ɔ��Ƌƈ�Ɣ�ƇƈƐ��ƒƆƏ�Ƥǀü��Ƈ��ƋƋ�ƐƆƌƍƋƆ�ê�0�Ə�ƍ�ƏƐƈƅƑƋ�ƏƋƕ�
wide temples (over 11mm) there is also a suitable rubber 
band with which the Blinx can also be fixed onto wide temp-
les. Even if the Blinx are not toys but jewelery, they are all 
tested according to the strict EN71 standard for toys. Note 
that Blinx are not suitable for children under 3 years of age. 

Damit die Blinx noch vielseitiger sind, gibt es jetzt auch die praktischen 
elastischen Brillenbänder. Die Blinx einfach soweit aufschieben, bis die 
Brille perfekt am Kopf sitzt. Das Set kommt mit 6 verschiedenfarbigen 
Brillenbändern aus deutscher Produktion OHNE die Blinx. Deshalb 
nicht vergessen die favorisierten Blinx dazu zu bestellen. Die Bänder 
sind auch eine hervorragende Kombi zu dem Blinx-Starterset. 

Blinx are even more versatile, with our practical elastic retainer cords. 
Simply slide the Blinx on until the glasses sit perfectly on your head. 
j�Ɔ��ƆƐ�ƅ�ƌƆ��ƓƈƐ��Õ�ƗƈƇƇƆƏƆ�Ɛ�ƅ�Ƌ�ƏƆƗ�ƅ�ƏƗ��ƇƏ�ƌ�1ƆƏƌ���ƍƏ�ƗƑƅƐƈ���
z9j6Rnj�Ɛ�Ɔ��Ƌƈ�Ɣê�d��Ɨ��óƐ�Ƈ�Ə�ƆƐ�Ɛ���ƏƗƆƏ�ƕ�ƑƏ�Ƈ�ƒ�ƏƈƐƆ��Ƌƈ�Ɣê�j�Ɔ�
cords are also an excellent combination for the Blinx starter set. 

Brillenbänder für Blinx / spectacle cord for Blinx
no.: ksk-blinx



no.:  blinx 19 no.:  blinx 20 no.:  blinx 21 no.:  blinx 22 no.:  blinx 23

no.:  blinx 24 no.:  blinx 25 no.:  blinx 27 no.:  blinx 28 no.:  blinx 29

no.:  blinx 30 no.:  blinx 31 no.:  blinx 32 no.:  blinx 33 no.:  blinx 34

no.:  blinx 08 no.:  blinx 09 no.:  blinx 10 no.:  blinx 11 no.:  blinx 12

no.:  blinx 13 no.:  blinx 15 no.:  blinx 16 no.:  blinx 17 no.:  blinx 18

no.:  blinx 35 no.:  blinx 36 no.:  blinx 37 no.:  blinx 38 no.:  blinx 39

no.:  blinx 01 no.:  blinx 02 no.:  blinx 05 no.:  blinx 06 no.:  blinx 07
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blinx

Starterset / starter set
no.: blinx-set50

Das Starterset mit 50 Blinx beinhaltet alle 35 
Modelle (je nach Verkaufserfolg manche 2 Stück 
pro Modell) und das praktische Thekendisplay 
für 24 Stück. 
The starter set with 50 Blinx (... on sales suc-
cess some twice per model) together with our 
acrylic counter display for 24 pieces.
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Sporthalter / sportholder neopren

Die bunt bedruckten Specxs sind einzeln oder im Set zu 6 Stück erhältlich.
The colorfully printed Specxs are individually available or as a set of 6 assorted.

Specxs Extreme Sporteyewear
#����ƆƏƒ�ƏƏ��Ɔ�ƗƆ�`��ƌ�ƐƆƏƈ�Ƌ�Ƒ�Ɨ�ƗƈƆ�ƅ�ƌƍƑƐƆƏ�Ɔ�ƐƆƑƆƏƐƆ�
Naht garantieren beste Qualität. Natürlich fertigen wir auch 
d��ƗƆƏ�Ə°¼Ɔ�ê�dƆƐéno.: c17

The superb raw material and the computer-controlled seam 
guarantee highest quality. Special lengths can be made upon 
request. Set-no.: c17

no.: c17-1 no.: c17-2 no.: c17-3 no.: c17-4 no.: c17-5 no.: c17-6

no.: c17-7 no.: c17-8 no.: c17-9 no.: c17-10 no.: c17-11 no.: c17-12

Jetzt neu 4 farbig bedruckte Specxs in vielen ge-
mischten Designs. Verkauf in sortierten Motiven 
zu 6 Stück im Set. 

Our four-color printed Specxs in various mixed 
designs.We only sell in sets of 6 assorted 
designs.

set printed Specxs
no.: c17-set  
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Specxs Pack
set-no.: cpack 

`Ɔ�ƑƋ�Əë�Ƣǀ�ƅƌ
Kids: 25 cm

Õ�Ɣ��ƅ�Ɠ�ƏƖ�ƃ�ƄƋ�ƅƊ�÷�
6 x colored

braun / brown

no.: c1 regular size 
no.: ck1 kid size
no.: cb1 baby size
schwarz / black

no.: c6 regular size 
grün / green

no.: c2 regular size 
no.: ck2 kid size
braun / brown

no.: c11 regular size 
no.: ck11 kid size
hellblau / lightblue

no.: c4 regular size 
no.: ck4 kid size
rot / red

no.: c5 regular size 
no.: ck5 kid size
dunkelblau / dark blue

no.: c13 regular size 
no.: ck13 kid size
oliv / olive

no.: ck14 kids size
pink / pink

Specxs Unicolor 
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Sporthalter / sportholder

Specxs retainers normal 
set-no.: kcs1 

Specxs retainers werden einfach über das Bügelende gezogen. Das dehnbare Material sorgt für festen Sitz auf dem Bügel. Mit der Verstellkugel 
können Sie den Sporthalter einfach in der Länge einstellen. Die Bügelöffnung ist für mittlere bis breite Bügelenden geeignet.
Specxs retainers can be simply pulled over the temple tip. The stretchable material ensures a tight fit upon the temple. With the fixing ball you 
can adjust the sport holder length. Size is suitable for medium to wide temple tips.

Specxs retainers small 
set-no.: kcs2 

Specxs retainers werden einfach über das Bügelende gezogen. Das dehnbare Material sorgt für festen Sitz auf dem Bügel. Mit der Verstellkugel 
können Sie den Sporthalter einfach in der Länge einstellen. Die Bügelöffnung ist für dünnere bis mittlere Bügelenden geeignet.  
Specxs retainers can be simply pulled upon the temple tip. The stretchable material ensures a tight fit on the temple. With the fixing ball you can 
adjust the sport holder length. Size is suitable for thin to medium temple tips.

no.: cs1-2 
braun/brown

no.: cs2-1 
dunkelgrün/dark green

no.: cs1-6 
rot/red

no.: cs2-6 
rot/red

no.: cs1-3 
schwarz/black

no.: cs2-3 
schwarz/black

no.: cs1-4 
grau/grey

no.: cs2-2 
grau/grey

no.: cs1-5 
blau/navy

no.: cs2-5 
blau/navy



55

Sporthalter / sportholder

no.: cs3-3 
schwarz/black

no.: cs3-4 
grün/green

no.: cs3-1 
braun/brown

no.: cs3-2 
grau/grey

no.: cs3-5 
blau/blue

no.: cs3-6 
bordeaux

cord socks  
set-no.: kcs3 

��ƏƗ�d�ƅƊ��Ɔƈ��Ɔ���ƈƅ��ƄƆ���ƗƆƏ��ƇµƏ�Ɨµ��Ɔ��µ�ƆƋ�Ƒ�Ɨ�Ɗ°��Ɔ��ƓƆƈƐ�µƄƆƏ�ƗƈƆ�Ɔ��ƆƖ��Ɔ��ƓƆƏƗƆ�ê� 
Das sorgt nicht nur für guten Halt, sondern auch für angenehmen Tragekomfort.
��ƏƗ�d�ƅƊ���ƏƆ�Ɔ�ƍƆƅƈ�ƋƋƕ��ƑƈƐƆƗ�Ƈ�Ə�Ɛ�ƈ��ƐƆƌƍƋƆ����Ɨ�ƅ���ƄƆ�ƍƑƋƋƆƗ�Ƈ�Ə��ƒƆƏ�Ɛ�Ɔ�ƐƆƌƍƋƆ�Ɛƈƍê� 
This provides good grip, as well as enjoyable wearing  comfort.

mit Stopper
with adjtustment loops

Specxs SK
no.: cs4  
set-no.: kcs4 

dƍƆƅƔ��dE���ƄƆ��Ɔƈ���ƍƆƖƈƆƋƋƆ���ƆƇƆ�Ɛƈ�Ƒ����Ƒƌƌƈê�dƅ����Ɔƈ��ƍ��Ə�LƈƋƋƈƌƆƐƆƏ�ƏƆƈƅ�Ɔ��ƗƆƌ�1Ƒƌƌƈ�ƇµƏ�ƇƆ�ƐƆ��6�ƋƐ��ƌ��µ�ƆƋê� 
Die Endstücke und Einstellhülsen sind edel aus Metall.
Specxs SK have a special fixing rubber. Even a few millimeters is enough for a firm grip on the temple.  
The end pieces and the adjustment parts are made of elegant metal.

schwarz no.: cs4-3 braun no.: cs4-1 blau no.: cs4-2
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Sporthalter / sportholder
leathertubes 
set-no.: kcs6 

thin specxs tubes 
set-no.: kcs8 

Weiches genähtes Lederband in ca. 4 mm kombiniert mit unseren speziellen Schlauchenden, die für extremen Halt am  
Brillenbügel sorgen. In sportlichen Farben einzeln oder im Set.  
Sewed soft leather cord combined with our special tube ends that provide extreme grip on the temple tips. Available in sporty colors.

�Ɔ���ƗƆƏ��ƇµƏ�Ɨµ��ƆƏƆ��µ�ƆƋè�ƓƈƆ�ƄƆƈ�GƆ�ƆƄƏƈƋƋƆ�è��ƆƆƈ��ƆƐê�#����Ɔ�Ə�ƄƆƋ��ƐƄ�ƏƆ�1ƑƌƌƈƆ�ƗƆ�Ɗ����ƋƆƈƅ�Ɛ�Ƒ�Ɨ� 
sicher auf das Bügelende geschoben werden. Die kleine Verstellkugel dient zum Fixieren des Bands.  
Especially suitable for thin temples, like reading glasses. The very durable rubber end can be easily and safely  
fastened on the temple tips. The small fixing ball helps to adjust the cord for perfect fit.

hochwertig vernäht/
high quality sewing 

no.: cs6-6

no.: cs6-3
schwarz /
black

no.: cs8-2
blau /blue

no.: cs6-5
grau /
grey

no.: cs8-3
schwarz /black

no.: cs6-1
rot /
red

no.: cs8-1
grün /green

no.: cs6-2
blau /
blue

no.: cs6-4
ocker /
ocherous
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Sporthalter / sportholder
wire-Specxs 
no.: cs7 

Die Wire-Specxs liegen durch ihr spezielles Design beim Tragen der Brille nicht störend am Nacken auf.  
Die besonderen Befestigungsgummis sitzen sicher an unterschiedlich breiten Bügeln.  
zƈƏƆédƍƆƅƔ���Ɛ�ƕ��ƇƇ�ƕ�ƑƏ��ƆƅƊê�1ƆƐƐƈ������ƆƅƑƏƆ�ƇƈƐ�ƓƈƐ��Ɛ�Ɔ�ƈ���ƒ�ƐƈƒƆ�ƆƕƆƓƆ�Ə��Ƒƍƍ�ƏƐƆƏê� 
The rubber ends are adaptable to eyewear temples of different widths.

dual use cord 
set-no.: kcs5 

Einfaches Anstecken der Brillenbügel an die Schlauchenden.  Wahlweise an der seitlichen oder vorderen Öffnung.
Double function: use it as a sport-style end or a loop-style end.

cs5-2
green/
brown

cs5-3 
black

cs5-4 
black/white

cs5-5
blue/white

cs5-1 
orange/

black

cs5-6 
beige
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Sporthalter / sportholder

clip in stretch 
set-no.: kbc 

Die Universal-Sporthalter besitzen ein spezielles Endstück mit dem 
es auch in Bügel mit Lochöffnung eingeklickt werden kann. Für 
normale Bügel nutzen Sie einfach das eingeklickte Standardgummi-
ende. Der Verschluss in der Mitte des Bandes ermöglicht einfaches 
Abnehmen der Brille.
The Universal sportholders have a special end piece which can be 
clicked also in temples with hole. For normal temples simply use the 
standard rubberend. The closure in the middle of the strip allows 
easy removal of the glasses.

clip-sports
no.: b0  
set-no.: kbs 

Das Standard-Sportband mit einfacher Längenverstellung. Die 
besonderen Befestigungsgummis ziehen sich bei Belastung selbst 
fester. 
The standard-sportholder with easy length adjustment.  
The special fixing rubbers pull themselves tighter.

no.: v5
no.: v7
no.: v6
no.: v8
no.: v9
no.: v10

Unsere Sportbänder stammen aus eigener Pro-
duktion und für Sonderanfertigungen haben wir 
immer ein offenes Ohr. Alle Sporthalter können 
Sie auch in Sets zu 6 Stück erhalten. 

Our sports cords are manufactured in our own factory and 
can therefore be made in special lengths or types to cus-
tomer request. All sports cords are also available in sets of 6.

klett-sport
no.: b10  
set-no.: kbk

Die Klettsporthalter können einfach und schnell in der Länge verstellt 
werden. Das elastische Klettmaterial sorgt dabei für angenehmen 
Halt. Die besonderen Befestigungsgummis ziehen sich bei Belastung 
selbst fester.
The Velcro sport holders can be adjusted easily and quickly in length. 
The elastic Velcro ensures for a comfortable grip. The special fixing 
rubbers pull themselves tighter.

Einfach per Klett einstellbar.
Easy to fix with Velcro tape.
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Sporthalter / sportholder

no.: sw9-1 yellow
no.: sw9-2 blue
no.: sw9-3 black

blau / blue
no.: sw7-1

rot / red
no.: sw7-2 

schwarz / black
no.: sw7-3 

floating swims
no.: sw7 

neopren float
no.: sw9 

Die sportlichen Schwimmbänder für leichte Brillen. Trägt maximal 
21 g über Wasser. Mit zusätzlichem Versteller zum optimalen  
Anpassen.
The floating holders for lightweight eyewear. Holds maximum 21 g 
on the water. With additional adjustment for the optimal adaptation.

Sportliche Neoprenbänder mit Schwimmkern. Können über 80 g  
halten und sind damit perfekt für den Wassersport.
dƍ�ƏƐƕ��Ɔ�ƍƏƆ�Ɔ�ƇƋ��ƐƆƏ�ê�������ƋƗ��ƒƆƏ�ƤƠ���Ɠ�ƈƅ��ƌ�ƊƆ��Ɛ�Ɔƌ� 
perfect for water sports.

swim banana
no.: sw4 

Für die schweren Lasten. Der aufblasbare Schwimmer hält bis zu  
ơƠƠ�1Ə�ƌƌ�µƄƆƏ�z���ƆƏê
For the heavy loads. The inflateable swimmer provides uplift for  
loads of up to 100 grams. 

thin sport

Dünnes Band, strammer Halt und individuell einstellbar.
1mm thin, strong fitting and individual adjustable elastic cord.

Für eine optimale inididuelle Länge gehen 
Sie wie folgt vor:

no.: d0 schwarz/black
no.: d1 blau/blue
��êë�Ɨƾ�ƓƆƈ¼ƃƓ�ƈƐƆ
no.: d3 braun/brown
no.: d4 bordeaux
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Sporthalter/sportholder
Specxs Silikon Band
no.: kcs 12

Länge /lenght: 17cm

Specxs Spiralband
Spiralband schwarz / spiral band black
no.: 1-15 

Länge /lenght: 17cm

#���dƈƋƈƊ��Ƅ��Ɨ�ƈ�Ɛ�ƈ��Ɔƈ�Ɔƌ�1Ƒ¼��Ɔ�ƍƏƈƐƖƐ�Ƒ�Ɨ�Ɗ����ƋƆƈƅ�Ɛ��ƌ��µ�ƆƋƆ�ƗƆ�ƄƆƇƆ�Ɛƈ�Ɛ�ƓƆƏƗƆ�ê�
Besonders für Kinder und kleine Köpfe geeignet.

The silicone strap is made in one mold and can be easy fixed on the end of the temple end. 
Specially designed for kids and small heads.

Flexibles Brillenband in Telefonschnur-Optik. Besonders für Kinder 
und kleine Köpfe geeignet.

Flexible sport strap in telephone cord look. Specially designed for 
kids and small heads.

no.: cs 12-1 weiss/white

no.: cs 12-2 blau/blue

no.: cs 12-3 rosa/rose

Sporthalter / sportholder



SpecNecs / specnecs

5

3

no.: sn3-3

no.: sn4-4
no.: sn4-3

no.: sn4-2
no.: sn4-1

no.: sn3-5

no.: sn3-4 no.: sn3-1

no.: sn3-6 no.: sn3-2

SpecNecs japan design 
set-no.: ksn4 

SpecNecs acetat 
set-no.: ksn3 

Edle Brillenhalter mit Leder und Antimon-Metall. Durch das besondere japanische Knotensystem längenverstellbar. Made in Japan.
Noble glasses holders with leather and metal antimony. Length adjustable through the special Japanese knot system. Made in Japan.

Handgefertigte Brillenhalter aus hochwertigem Mehrschicht-Acetat
Hand-made spectacle holders with high quality multi-layer acetate.
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no.: cs13-1 clear

no.: cs13-2 black

duo silicon 
set-no.: cs13  

#���dƈƋƈƊ��Ƅ��Ɨ�ƈ�Ɛ�ƈ��Ɔƈ�Ɔƌ��Ɔ�ƍƏƈƐƖƐ�Ƒ�Ɨ�Ɗ����ƌƈƐ�ƗƆƌ��ƆƑƆ��#Ƒ�édƈƋƈƊ��Ɔ�ƗƆ�ƋƆƈƅ�Ɛ����ƒƆƏ�ƅ�ƈƆƗƆ�Ɔ��µ�ƆƋƆ�ƗƆ��ƄƆƇƆ�Ɛƈ�Ɛ�ƓƆƏƗƆ�ê��ƓƆƈ�
ƒƆƏ�ƅ�ƈƆƗƆ���Ə�¼Ɔ�VƇƇ�Ƒ��Ɔ��Ƒ�Ɨ�Ɨ���ƆƔƐƏƆƌ�ƇƋƆƔƈƄƋƆ�dƈƋƈƊ��ƌ�ƐƆƏƈ�Ƌ�ƖƆƈƅ��Ɔ��ƗƈƆ�Ɔ��ƈ���ƒ�ƐƈƒƆ��ƆƇƆ�Ɛƈ�Ƒ����ƕ�ƐƆƌ��Ƒ�ê��Ƒ�¤ƐƖƋƈƅ��Ɗ����Ɨ���
53cm lange Band über einen Feststeller in der Länge eingestellt werden. Ein smartes Band für Sport und Arbeit.
The silicone strap is injection-molded in one piece and can be easily attached to different temple ends with the new duo silicone end. Two ope-
nings of different sizes and the extremely flexible silicone material characterize this innovative fastening system. The 53 cm long strap can also 
be adjusted in length using a locking mechanism. A smart strap for sport and work.
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Displays
eye stand display stainless steel
no.: disp16 

Doppelseitiges Displayauge aus Edelstahl mit 10 Edelstahlbügeln 
passend für unsere Kettenhalter. Auf jeden Bügel passen bis zu 5 
Sets, damit passen bis zu 50 Sets mit 250 Ketten auf das Display. 
Der schwere Marmorfuss ist nicht nur edel sondern bietet auch 
sicheren Stand.
Double sided display eye in stainless steel with 10 stainless steel 
bars suitable for our chain holders. Each bar can hold up to 5 sets, so 
that the display holds up to 50 sets with up to 250 chains. The heavy 
marble base is not only noble it but also provides a secure stand.

wall display stainless steel
no.: disp5 

eye wall display
no.: disp15  

1Ə°¼Ɔ
30 x 50 cm

1Ə°¼Ɔ
30,5 x 12 cm

1Ə°¼Ɔ
22 x 3 cm

Displayauge aus Edelstahl mit 5 Edelstahlbügeln passend für unsere Kettenhalter. Auf jeden Bügel passen bis zu 5 Sets,  
damit passen bis zu 25 Sets mit 125 Ketten auf das Display. 
Display eye in stainless steel with 5 stainless steel bars suitable for our chain holders. Each bar can hold up to 5 sets,  
so that the display holds up to 25 sets with up to 125 chains.

Wandschiene Edelstahl mit 4 U-Bögen für unsere Brillenkettenhalter .
Wall display stainless steel for all our spectacle chain-holders.

5

5

Für unsere neuen Kettenaufhänger bieten wir Ihnen unsere 
�ƋƈƅƊé9��#ƈ�ƍƋ�ƕ����ê�#ƈƆ�^y�é�ƑƇ�¤��ƆƏ�ƓƆƏƗƆ��Ɔƈ�Ƈ�ƅ���ƑƇ�
ƗƈƆ�LƆƐ�ƋƋ�Ɛ���Ɔ���ƆƊƋƈƅƊƐê�zƈƏ���ƄƆ���Ƒƅ��1Ƒƌƌƈ��Ƒ�ƆƏè�
Ƒƌ�Ƒ��ƆƏƆ�dƆƐ�����1Ƌ���ƅ�ƆƈƄƆ��ƖƑ�ƄƆƇƆ�Ɛƈ�Ɔ�ê
Since our chains are equipped with hang tags we have 
ƗƆ�ƈ��ƆƗ��ƆƓ�ƒƆƏ��ƐƈƋƆ��ƋƈƅƊé9��#ƈ�ƍƋ�ƕ�ê�j�Ɔ������Ɛ����
can easily be clicked-on to the metal bars. We can also 
supply rubber pads to allow our set cards to be stuck to the 
window.
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Displays

wood-steel display
no.: disp1 

Drehbares Display aus Buche mit Edelstahl. 12 Edelstahlbögen  
fassen bis zu 60 Sets mit bis zu 360 Ketten.
`�Ɛ�Ɛƈ���Ɨƈ�ƍƋ�ƕ��Ƈ�ƄƆƆƅ��ƓƈƐ���Ɛ�ƈ�ƋƆ����ƐƆƆƋê�ơƾ��Ɛ�ƈ�ƋƆ����ƐƆƆƋ�
bows hold up to 60 sets with up to 360 chains.

Durchmesser 30 cm
Höhe 55 cm

5
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Displays

display
no.: disp17 

#ƈ�ƍƋ�ƕ���Ƒ��Ɔƈ�Ɔ�ƆƏ�0ƆƏƐƈ�Ƒ���ƌƈƐ��M�éG��ƆƏ�ƅ��ƆƈƗƌ��ƅ�ƈ�Ɔ�ê
Displays from our own production with laser cutter.

Schlank und elegant präsentiert sich unser neues Monoraildisplay. Kombinieren Sie aus unseren vielen Acrylfarben 
Ɨ���ƍƆƏƇƆƊƐƆ�#ƈ�ƍƋ�ƕ�ƇµƏ�9�Ə�1Ɔ�ƅ�¤ƇƐê�#ƈƆ�0µ�ƏƑ����ƅ�ƈƆ�Ɔ���ƈ�Ɨ��Ƒ���ƋƑƌƈ�ƈƑƌ�Ƒ�Ɨ�ƗƈƆ�^Ə�ƗƑƊƐ��ƊƆ���Ƒ��&ƗƆƋ-
stahl. Die Produkthaken können beidseitig in vielen Variationen verschraubt werden, damit verschiedene Produkte 
vereint werden können.
RƑƏ��ƆƓ�ƇƑ�ƅƐƈ���Ɨƈ�ƍƋ�ƕ�ƈ���Ƌƈƌ���Ɨ�ƆƋƆ���Ɛê������Ɔ���Ɨ�ƅ�ƌƄƈ�Ɔ�ƅ�Ƌ�Ə��ƇƏ�ƌ��ƑƏ�ƓƈƗƆéƏ���ƈ���ƍ�ƏƐƇ�Ƌƈ���Ƈ��ƅƏƕƋƈƅ�
colors for the perfect display for your shop. The rails are made of aluminum and the display hooks are made of 
stainless steel. The display hooks can be screwed on both sides in many variations, so that different products can 
be combined.

Drehbare Kugellagerplatte.
Turnable bearing ball plate.
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display
no.: disp20 

Displays

Wählen Sie frei aus vielen Kunststofffarben und kombinieren 
dƈƆ�`µƅƊƍƋ�ƐƐƆ�Ƒ�Ɨ���ƗƆ�ƍƋ�ƐƐƆ�ƗƆ��#ƈ�ƍƋ�ƕ��ƇµƏ�Ɔƈ�Ɔ�ƍƆƏƇƆƊƐƆ�
Abstimmung mit Ihrer Einrichtung.
�����Ɔ�ƇƏ�ƌ�ƌ��ƕ�ƗƈƇƇƆƏƆ�Ɛ�ƅ�Ƌ�Ə����Ɨ�ƅ�ƌƄƈ�Ɔ�Ƅ�ƅƊƍƋ�ƐƆ�
and bottomplate of your display for a perfect match with your 
shop design.

Das kompakte und elegante Display kann in verschiedenen 
0�ƏƄƆ���ƆƋƈƆƇƆƏƐ�ƓƆƏƗƆ�ê�LƈƐ�ƗƆ��L�¼Ɔ��ƾƠƔƾƠƅƌ�Ƒ�Ɨ�
einer Höhe von 45cm passt es an fast jeden Ort.
The compact and elegant display is available in various 
colors. With dimensions of 20x20 cm and a height of 45 
cm, it fits almost anywhere.

Uni schwarz/solid 
black

Fluoreszent grün/
fluorescent green

n�ƈ�zƆƈ¼ƃ 
solid white

Transparent/
clear

Blutrot/
blood red

beige/
beige

Uni grau/solid 
grey

Uni blau/ 
solid blue

Fluoreszent 
gelb/fluorescent 

yellow

Uni braun/solid 
brown

Fluoreszent rot/ 
fluorescent red Fluoreszent

Uni orange/
solid 
orange
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EƋ���ƈ�ƅ�Ɔ���ƅ�����ƈ��Ƥ�1Ə°¼Ɔ��ƌƈƐ� 
ƍ�Ƌ�Əƈ�ƈƆƏƆ�ƗƆ��1Ƌ¤�ƆƏ��÷�
Flex2Fit®-Bügeln / �Ƌ���ƈƅ���ƅ�����
ƈ��Ƥ��ƈƖƆ��ƓƈƐ��ƍ�Ƌ�ƏƈƖƆƗ�ƋƆ��Ɔ��÷�
Flex2Fit®-temples. 

EƋ���ƈ�ƅ�Ɔ�yƈ�Ɛ����ƈ��ǀ�1Ə°¼Ɔ��ƌƈƐ�ƍ�Ƌ�Əƈ-
�ƈƆƏƆ�ƗƆ��1Ƌ¤�ƆƏ��÷�0ƋƆƔƾ0ƈƐ é�µ�ƆƋ��ƃ� 
�Ƌ���ƈƅ�yƈ�Ɛ����ƈ��ǀ��ƈƖƆ��ƓƈƐ��ƍ�Ƌ�ƏƈƖƆƗ�
ƋƆ��Ɔ��÷�0ƋƆƔƾ0ƈƐ éƐƆƌƍƋƆ�ê

360° Vorhänger klappbar mit Kontrast stei-
�ƆƏ�ƗƆ��1Ƌ¤�ƆƏ��ƈ��Ƣ�1Ə°¼Ɔ��ƃ�360° flipable 
clip-ons with special lenses for contrast 
enhancement in 3 sizes.

#ƆƏ��ƆƑ�ƏƐƈ�Ɔ�0ƈƋƐƆƏ�ƄƋ�ƅƊƈƆƏƐ�µƄƆƏ�ÕƠü�ƗƆ�
schädlichen HEV (High Energy Visible)
blauen Lichts. 
j�Ɔ�jƓƈƋƈ��Ɛ�ƋƆ����ƕ�ƐƆƌ�ƄƋ�ƅƊ��ÕƠü��Ə�
more of harmful High Energy Visible (HEV) 
blue light.

Polarisierende clip-on mit patentierter FreeFlow Edelstahl-
brücke/ Polarized clip-on with patented FreeFlow stainless 
steel bridge system.

dƐƕƋƈ�ƅ�Ɔ�0ƋƈƍéƑƍ�ƅƋƈƍ��ƌƈƐ�ƍ�Ƌ�Əƈ�ƈƆƏƐƆ��ƍ�Ƌ�Ə§�1Ƌ¤�ƆƏ��ƃ
stylish flip-up clips with polarized polaré lenses

^��Ɛ�ƅ�Ə�ƌ�Ɛƈ�ƅ�Ɔ�ƍ�Ƌ�Əƈ�ƈƆƏƆ�ƗƆ���ƅ�����
ƈ��ƣ�1Ə°¼Ɔ��÷�0ƋƆƔƾ0ƈƐ é�µ�ƆƋ��ƃ�Photo-
ƅ�Ə�ƌ�Ɛƈƅ�ƍ�Ƌ�ƏƈƖƆƗ���ƅ�����ƈ��ƣ��ƈƖƆ��ƓƈƐ��
ƍ�Ƌ�ƏƈƖƆƗ�ƋƆ��Ɔ��÷�0ƋƆƔƾ0ƈƐ éƐƆƌƍƋƆ��

G�Ɠ�yƈ�ƈ�����ƅ�����ƌƈƐ��ƍƆƖƈƆƋƋƆ���ƈƅ�Ɛ� 
ƍ�Ƌ�Əƈ�ƈƆƏƆ�ƗƆ��1Ƌ¤�ƆƏ��÷�0ƋƆƔƾ0ƈƐ é�µ�ƆƋ��
/ G�Ɠ�ƒƈ�ƈ�����ƅ�����ƓƈƐ���ƍƆƅƈ�Ƌ���� 
ƍ�Ƌ�ƏƈƖƆƗ�ƋƆ��Ɔ��÷�0ƋƆƔƾ0ƈƐ éƐƆƌƍƋƆ�

Cocoons Quality in a clip-onCOCOONS Flip-up clips

ORIGINAL

Luxury Fitover SidekickCocoons Twilight®
für Nachtfahrten und Computerarbeit

PHOTOCHROMIC LOW VISION

FITOVER OveRx Sunwear



67

#ƈƆ���ƅ�����E�ƋƋƆƊƐƈ���ƖƆƈƅ��ƆƐ��ƈƅ��ƗƑƏƅ��Ɔƈ�ƌ�Ƌƈ�Ɔ�#Ɔ�ƈ��ƆƋƆƌƆ�ƐƆ��Ƒ�è�ƗƈƆ�dƈƆ�ƄƆƈ�ƊƆƈ�Ɔ����ƗƆƏƆ��d���Ɔ�ƄƏƈƋƋƆ��Ƈƈ�ƗƆ�ê�E�ƌƇ�ƏƐ�Ƒ�Ɨ�dƈƅ�ƆƏ�ƆƈƐ�
ƍƏ¤�Ɔ��Ɨ���ƌ�Ɨƈ�ƅ�Ɔ�#Ɔ�ƈ���ƗƆƏ�ƍ�ƐƆ�ƐƈƆƏƐƆ��RƒƆ`Ɣ���ƅ����è�ƗƈƆ�µƄƆƏ�ÖÖèǀü��ƋƋƆƏ�E�ƏƏƆƊƐƈ���ƄƏƈƋƋƆ���ƆƐƏ��Ɔ��ƓƆƏƗƆ��Ɗ°��Ɔ�ê�
#ƈƆ���ƅ��ƈ��Ɔ���ƆƖ��Ɔ�Ɔ��`¤�ƗƆƏ����ƗƆƏ�RƄƆƏé�Ƒ�Ɨ�n�ƐƆƏ�ƆƈƐƆ�Ɨƈƅ�ƐƆ��ƗƈƆ��ƏƈƋƋƆ���ƍƐƈƌ�Ƌ��Ɔ�Ɔ��`ƆƇƋƆƔƈ��Ɔ��ƒ����ƄƆ��Ƒ�Ɨ�Ƒ�ƐƆ���Ƅê�#ƆƏ�ƈ�ƐƆ�ƏƈƆƏƐƆ�
dƆƈƐƆ��ƅ�ƑƐƖ��Ƒ��^�Ƌƕƅ�ƏƄ���Ɛ�ƄƋ�ƅƊƐ��ƋƋƆ��ƆƈƐƋƈƅ�Ɔ��`ƆƇƋƆƔƈ��Ɔ���Ƅ����Ɔ�Ɨ���dƈƅ�ƐƇƆƋƗ�ƗƆ��jƏ¤�ƆƏ��Ɔƈ�ƖƑ�ƅ�Ə¤�ƊƆ�ê�#���&Ə�ƆƄ�ƈ�è�ƈ�Ɛ�Ɔƈ�Ɔ��ƆƏƒ�Ə-
�ƐƆƅ�Ɔ�ƗƆ��ƏƈƋƋƆ�éE�ƋƋƆƊƐƈ���ƗƈƆ�µƄƆƏ�ƿƠü�ƌƆ�Ə�dƅ�ƑƐƖ�ƄƈƆƐƆƐ��Ƌ����Əƌ�ƋƆ�d���Ɔ�ƄƏƈƋƋƆ�ê

j�Ɔ���ƅ�����ƅ�ƋƋƆƅƐƈ���ƇƆ�ƐƑƏƆ��Ƒ�ƈƎƑƆ�ƗƆ�ƈ���ƆƋƆƌƆ�Ɛ����Ɛ�Ƈ�Ƒ�Ɨ�ƈ����ƕ��Ɛ�ƆƏ��Ƒ��Ƌ���Ɔ�ê�#Ɔ�ƈ��ƆƗ�Ɛ��ƇƈƐ�ƅ�ƌƇ�ƏƐ�ƄƋƕ���Ɨ��ƆƅƑƏƆƋƕ��ƒƆƏ�ÖÖêǀü��Ƈ�
�ƋƋ�ƍƏƆ�ƅƏƈƍƐƈ����ƆƕƆƓƆ�Ə�ƇƏ�ƌƆ�è�Ɛ�Ɔ�ƍ�ƐƆ�ƐƆƗ�RƒƆ`Ɣ�ƗƆ�ƈ�����ƏƆ�Ɔ��ƈ�ƆƆƏƆƗ�Ɛ��ƗƆƋƈƒƆƏ�Ƒ�ƍ�Ə�ƋƋƆƋƆƗ�ƍƏ�ƐƆƅƐƈ���ƇƏ�ƌ�Ɨ�ƌ��ƈ���ny�Ƌƈ��Ɛ���Ɨ���Ə���
glare. Integrated brow and underside protection eliminate reflected light from entering the eyes from above and below. Injected polycarbonate 
�ƈƗƆ���ƈƆƋƗ��ƄƋ�ƅƊ�ƍƆƏƈƍ�ƆƏ��Ƌƈ��Ɛ�ƓƈƐ��ƑƐ�ƅ�ƌƍƏ�ƌƈ�ƈ���Ɛ�Ɔ�ƓƆ�ƏƆƏ���Ə���Ɔ��Ƈ�ƒƈ�ƈ��ê�j�Ɔ�ƏƆ�ƑƋƐ�ƈ����ƅ�ƋƋƆƅƐƈ����Ƈ�ƇƏ�ƌƆ��ƐƕƋƆ��Ɛ��Ɛ�ƗƆƋƈƒƆƏ�ƿƠü�
more protection than conventional sunglasses.

Cocoons
Sonnenschutz-Überbrille, speziell für Brillenträger.

Vorteile für Ihre Kunden
Advantages for your clients:
· polarisierend UV 400
· polarized UV 400
ď�ǀ�C��ƏƆ�1�Ə��ƐƈƆ
· extended Warranty
· 360° UV Schutz
· 360° of UV Protection
ď�ƊƏ�ƐƖƇƆ�ƐƆ��1Ƌ��
· Scratch resistant
· mit Etui und Dura-Tuch
· case and cloth
· extrem belastbares  
  ballistisches nylon
· extrem durable ballistic nylon
· superleicht
· ultra light weight
· Flex2Fit® Bügel
· Flex2Fit® Temples
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Linsen / Lenses  Polarisierend, UV400, kratzfest

FRÜHLING / SPRING SOMMER / SUMMER

HERBST / FALL WINTER

��ƅ�����Ƒ�Ɨ�yƈ�Ɛ�����ƈ�Ɨ�ƌƈƐ�ƊƏ�ƐƖƇƆ�ƐƆ��^�Ƌ�Ə§ é^�Ƌ�Əƈ��Ɛƈ����Ƌ¤�ƆƏ��ƈ��^Ə�ƇƈƎƑ�ƋƈƐ¤Ɛ��Ƒ��Ɔ�Ɛ�ƐƐƆƐê�#ƈƆ�Ɔ�ƍ�Ƌ�Əƈ�ƈƆƏƆ�-
den Linsen reduzieren Augenüberanstrengung und Blendung, verbessern Schärfe und Tiefenwahrnehmung und bieten 
optimalen Schutz ohne optische Irritationen. Das proprietäre Polaré-Linsensystem gewährleistet unvergleichliche optische 
E�ƏƏƆƊƐ�ƆƈƐ�Ƒ�Ɨ�6�ƋƐƄ�ƏƊƆƈƐ�Ƒ�Ɨ�ƇƈƋƐƆƏƐ�ơƠƠü�ƗƆƏ��ƅ�¤ƗƋƈƅ�Ɔ��ny�é�Ƒ�Ɨ�ny�édƐƏ��ƋƆ�ê
��ƅ�������Ɨ�yƈ�Ɛ�����ƏƆ�ƆƎƑƈƍƍƆƗ�ƓƈƐ���ƅƏ�Ɛƅ�éƏƆ�ƈ�Ɛ��Ɛ�^�Ƌ�Ə§ �ƍ�Ƌ�ƏƈƖƆƗ�ƋƆ��Ɔ���Ƈ�ƍƏ�ƇƆ��ƈ���Ƌ�ƎƑ�ƋƈƐƕê�j�Ɔ�Ɔ�ƍ�Ƌ�ƏƈƖƆƗ�
lenses reduce eye strain and glare, improve sharpness and depth perception, and provide optimal protection without optical 
ƈƏƏƈƐ�Ɛƈ��ê�j�Ɔ�ƍƏ�ƍƏƈƆƐ�Əƕ�^�Ƌ�Ə§�ƋƆ����ƕ�ƐƆƌ�Ɔ��ƑƏƆ��Ƒ�ƌ�Ɛƅ�ƆƗ��ƍƐƈƅ�Ƌ�ƅ�ƏƏƆƅƐ�Ɔ�����Ɨ�ƗƑƏ�ƄƈƋƈƐƕè�ƇƈƋƐƆƏƈ���ơƠƠü��Ƈ� 
harmful UVA and UVB rays.

zƆƅ��ƆƋ�ƗƆ�zƆƐƐƆƏƄƆƗƈ��Ƒ��Ɔ��æ�ƆƈƐƆƏ�Ƅƈ��ƌ¤¼ƈ��ƄƆƓ°ƋƊƐç�ƆƏƇ�ƏƗƆƏ��
1Ƌ��Ɛ°�Ƒ��Ɔ�è�ƗƈƆ�Gƈƅ�Ɛƈ�ƐƆ��ƈƐ¤Ɛ�ƒƆƏƏƈ��ƆƏ����ƓƈƆ�E��ƐƏ��Ɛ�Ƒ�Ɨ�jƈƆƇƆ�-
wahrnehmung verbessern.
�����ƈ���ƓƆ�Ɛ�ƆƏ�ƅ��ƗƈƐƈ����æƅƋƆ�Ə�Ɛ��ƍ�ƏƐƋƕ�ƅƋ�ƑƗƕç�ƏƆƎƑƈƏƆ��Ƌ����Ɛƈ�Ɛ��
that reduce light intensity while enhancing contrast and depth perception.

G���Ɔ�d���Ɔ�Ɛ��Ɔ�ƌƈƐ�ƈ�ƐƆ��ƈƒƆƏ�6ƆƋƋƈ�ƊƆƈƐ�Ƒ�Ɨ�`ƆƇƋƆƔƈ��Ɔ��ƆƏƇ�Ə-
ƗƆƏ��ƗƑ�ƊƋƆ�j°�Ƒ��Ɔ��Ƒ�Ɨ�ƒƆƏ�ƍƈƆ�ƆƋƐƆ�1Ƌ¤�ƆƏ�ƇµƏ��ƍƐƈƌ�ƋƆ���Ƒ�Ɔ�-
komfort und Sehleistung.
Long sunny days with intense brightness and reflections require 
dark tints and mirrored lenses for optimal eye comfort and visual 
performance.

Mit abnehmendem Tageslicht und Sonnenintensität im Herbst bieten 
kontraststeigernde Brillengläser mit moderater Tönung maximalen 
Sehkomfort.
As daylight hours and sunlight intensity decrease in autumn, contrast-
enhancing lenses with moderate tint provide maximum visual comfort.

Bei schwachem Licht (bedecktem Himmel) sind Tönungen mit 
hoher Lichtdurchlässigkeit nötig, um die Sicht aufzuhellen und 
den Kontrast zu erhöhen. Bei starker Oberflächenblendung sind 
dunkle Tönungen mit Spiegeloberflächen erforderlich.
In low light (overcast sky), high-transparency tints are needed to 
brighten the view and increase contrast. For strong surface glare, 
dark tints with mirrored surfaces are required.

1`��è��L�&`è��R^^&`è��&GGRz

1`��è��L�&`è��R^^&` 1`��è��L�&`è�1`&&M�L9``R`

1`��è��R^^&`è��&GGRzè�1`&&M�L9``R`
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j°�Ƒ���ƣƢüƃƾƣü�ƒƈ�ƈƄƋƆ�Ƌƈ��Ɛ�ƐƏ���ƌƈ��ƈ��

Hoher Kontrast bei diffusem oder dämmrigem Licht/ 
Ideal for overcast and low light conditions
`ƆƗƑƖƈƆƏƐ��ƋƆ�ƗƑ��ƃPolarized to eliminate blinding glare

EƏ�ƐƖƇƆ�ƐƆ��1Ƌ��ƃScratch resistant

Blockt
ơƠƠü�ny��÷�ny�ƃơƠƠü�ny��÷�ny��Ə�ƕ�
���ƣǀü��Ƌ�ƑƆ��Gƈƅ�Ɛƃƣǀü��Ƈ�ƄƋƑƆ�Ƌƈ��Ɛ�æ6&yç
ơƠƠü�Gƈƅ�Ɛ�Ƅƈ��ƿÕƠ�ƌƃơƠƠü�Ƌƈ��Ɛ�Ƒƍ�Ɛ��ƿÕƠ�ƌ

�&GGRz�é�dƆƈƐ�Ƌ���ƆƏ��ƆƈƐ�dƐ��Ɨ�ƏƗ�ƄƆƈ�dƊƈéƑ�Ɨ�dƅ�ƈƆ¼�ƍ�ƏƐê�1ƆƋƄ�
liefert ausgezeichnete Tiefenwahrnehmung und hervorragenden 
E��ƐƏ��Ɛ�ƄƆƈ��ƅ�ƋƆƅ�ƐƆ��Gƈƅ�ƐƒƆƏ�¤ƋƐ�ƈ��Ɔ�ê�1ƆƋƄ�ƒƆƏƇµ�Ɛ�µƄƆƏ�ƣƢü�
Tönung.
A long time standard in ski and shooting sports, yellow provides 
excellent depth perception and dramatic contrast in low light.  Im-
proves contrast and gives a sensation of heightened visual acuity in 
Ƌ�Ɠ�Ƌƈ��Ɛ�ƅ��ƗƈƐƈ���ê��ƆƋƋ�Ɠ�ƇƆ�ƐƑƏƆ��ƾƣü�Ƌƈ��Ɛ�ƐƏ���ƌƈ��ƈ��ê

j°�Ƒ���ƤÕüƃơƿü�ƒƈ�ƈƄƋƆ�Ƌƈ��Ɛ�ƐƏ���ƌƈ��ƈ��

Verbesserter Kontrast/Sharpens object definition

`ƆƗƑƖƈƆƏƐ��ƋƆ�ƗƑ��ƃPolarized to eliminate blinding glare

Kratzfestes�1Ƌ��ƃScratch resistant

Blockt
ơƠƠü�ny��÷�ny�ƃơƠƠü�ny��÷�ny��Ə�ƕ�
���ÖƠü��Ƌ�ƑƆ��Gƈƅ�ƐƃÖƠü��Ƈ�ƄƋƑƆ�Ƌƈ��Ɛ�æ6&yç
ơƠƠü�Gƈƅ�Ɛ�Ƅƈ��ƿƠƠ�ƌƃơƠƠü�Ƌƈ��Ɛ�Ƒƍ�Ɛ��ƿƠƠ�ƌ

�L�&`�é��ƌƄƆƏ�ƈ�Ɛ�ƆƇƇƆƊƐƈƒ�ƄƆƈ�ƗƆƏ�0ƈƋƐƆƏƑ���ƒ���ƄƋ�ƑƆƌ�Gƈƅ�Ɛê�&��
verbessert die Tiefenwahrnehmung und den Kontrast bei wech-
selnden Lichtverhältnissen. Braun ist beliebt zum Angeln, Fahren, 
Ƒ�Ɨ�ƈƌ��ƋƋ�ƆƌƆƈ�Ɔ��1ƆƄƏ�Ƒƅ�ê��Ə�Ƒ��ƒƆƏƇµ�Ɛ�µƄƆƏ�ƤÕü�j°�Ƒ��ê�
Auch als photochromische Variante verfügbar.
Amber is effective at absorbing most blue light waves which 
sharpens visual acuity, improving depth perception and contrast in 
variable light conditions.  Amber is popular for fishing, driving, and 
�Ɔ�ƆƏ�Ƌ�Ƒ�Ɔê���ƌƄƆƏ�ƇƆ�ƐƑƏƆ��ơƿü�Ƌƈ��Ɛ�ƐƏ���ƌƈ��ƈ��ê��Ƌ����ƒ�ƈƋ�ƄƋƆ�
in photochromic option light transmission.

j°�Ƒ���Ƥǀüƃơǀü�ƒƈ�ƈƄƋƆ�Ƌƈ��Ɛ�ƐƏ���ƌƈ��ƈ��

Natürliche Farbabbildung/Delivers natural color definition

`ƆƗƑƖƈƆƏƐ��ƋƆ�ƗƑ��ƃPolarized to eliminate blinding glare

EƏ�ƐƖƇƆ�ƐƆ��1Ƌ��ƃScratch resistant

Blockt
ơƠƠü�ny��÷�ny�ƃơƠƠü�ny��÷�ny��Ə�ƕ�
���ƤƠü��Ƌ�ƑƆ��Gƈƅ�ƐƃƤƠü��Ƈ�ƄƋƑƆ�Ƌƈ��Ɛ�æ6&y)
ơƠƠü�Gƈƅ�Ɛ�Ƅƈ��ƿƠƠ�ƌƃơƠƠü�Ƌƈ��Ɛ�Ƒƍ�Ɛ��ƿƠƠ�ƌ

1`���é�#ƈƆ��ƈ�Ɛ�Ɔƈ�Ɔ��ƆƑƐƏ�ƋƆ�j°�Ƒ��è�ƗƈƆ���ƐµƏƋƈƅ�Ɔ�0�ƏƄƆ��Ƒ�Ɨ�
Kontrast liefert. Ideal für den täglichen Einsatz bei hellen Lichtver-
�¤ƋƐ�ƈ��Ɔ�è�Ɠ��ƒƆƏƄƆ��ƆƏƐƆƏ�E��ƐƏ��Ɛ��ƈƅ�Ɛ�ƆƏƇ�ƏƗƆƏƋƈƅ��ƈ�Ɛê�1Ə�Ƒ�
ƒƆƏƇµ�Ɛ�µƄƆƏ�Ƥǀü�j°�Ƒ��ê�ø��Ƒƅ���Ƌ��ƍ��Ɛ�ƅ�Ə�ƌƈ�ƅ�Ɔ�y�Əƈ��ƐƆ
This is a neutral tint that delivers natural color definition and con-
trast. Ideal for every day use in bright light conditions where enhan-
ƅƆƗ�ƅ��ƐƏ��Ɛ�ƈ����Ɛ�ƏƆƎƑƈƏƆƗê�1Ə�ƕ�ƇƆ�ƐƑƏƆ��ơǀü�Ƌƈ��Ɛ�ƐƏ���ƌƈ��ƈ��ê�
Also available in photochromic option light transmission.

j°�Ƒ���ƤƣüƃơƢü�ƒƈ�ƈƄƋƆ�Ƌƈ��Ɛ�ƐƏ���ƌƈ��ƈ��

Verbesserter Kontrast/Sharpens object definition

`ƆƗƑƖƈƆƏƐ��ƋƆ�ƗƑ��ƃPolarized to eliminate blinding glare

EƏ�ƐƖƇƆ�ƐƆ��1Ƌ��ƃScratch resistant

Blockt
ơƠƠü�ny��÷�ny�ƃơƠƠü�ny��÷�ny��Ə�ƕ�
���ÖƠü��Ƌ�ƑƆ��Gƈƅ�ƐƃÖƠü��Ƈ�ƄƋƑƆ�Ƌƈ��Ɛ�æ6&yç
ơƠƠü�Gƈƅ�Ɛ�Ƅƈ��ƿƠƠ�ƌƃơƠƠü�Ƌƈ��Ɛ�Ƒƍ�Ɛ��ƿƠƠ�ƌ

1`&&M�L9``R`�é�#ƈƆ��Əµ��ƒƆƏ�ƍƈƆ�ƆƋƐƆ��1Ƌ¤�ƆƏ��ƈ�Ɨ��Ƒƅ��ƌ�Ɨƈ�ƅ��
Ɔƈ�Ɔ�Ɔƅ�ƐƆ��ƆƏƆƈƅ�ƆƏƑ��ê�#���ƍ�Ƌ�Əƈ�ƈƆƏƆ�ƗƆ�1Ƌ����ƑƇ����ƈ��ƗƆƏ�
Polaré-Amber sorgt auch optisch für Bestleistung beim Kontrast 
und der Tiefenwahrnehmung.
Polaré® polarized amber lenses are also available in a green mirror 
option that enhances the glare cutting and contrast properties 
of the standard lens. The lens is ideal for conditions where high 
amounts of glare are encountered and exceptional object definition 
is desired.
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ETUI UND TUCH INKLUSIVE

&9M0��6&`��M^�dd&M�1&6j�M9�6j��
0µƏ�Ɔƈ��ƄƆ���ƗƆƏ��ƋƆƈƅ�ƐƆ����ƍ���Ɔ���ƈ�Ɨ�ƗƈƆ���ƅ�����ƇƈƐé 
over mit unseren extrem flexiblen Flex2Fit®-Bügeln ausgestattet. Die kalt formbaren 
Bügelenden verbergen in ihrem Inneren einen Draht, der dafür sorgt, dass sich die Bü-
gel nach Belieben ohne spezielles Werkzeug in die optimale Passform bringen lassen.

j6&�&�d9&dj�z���jR��#Cndj�09jRy&`d��
��ƅ�����ƇƈƐ�ƒƆƏ��Ƒ��Ƌ���Ɔ��ƇƆ�ƐƑƏƆ�0ƋƆƔƾ0ƈƐ ��ƗƉƑ�Ɛ�ƄƋƆ�ƐƆƌƍƋƆ�ê�j�Ɔ�ƇƋƆƔƈƄƋƆ�Ɔ�Ə�
pieces contain a wire core that enables you to precisely shape them for an exact fit.  
There is no heat or special tools required to achieve a  
custom fit that is both secure and comfortable.

Flex2Fit®

LX
c8026g

CARAMEL GRAY
E�Ə�ƌƆƋƋƇ�ƏƄƆ�Ɔ���ƅ�����ƖƆƈƅ�Ɔ���ƈƅ��ƗƑƏƅ��Ɔƈ��Ɔƈ�Ɩƈ��ƏƐƈ�Ɔ��ƖƓƆƈ-
farbiges Finish aus. Die Fassung in dunklem Toffee wird mit einem 
Hauch von goldfarbenem Karamell akzentuiert. Die polarisierten grauen 
1Ƌ¤�ƆƏ��ƆƐƖƆ��Ɔƈ�Ɔ���Ɔ�ƅ�ƌ�ƅƊƒ�ƋƋƆ���ƊƖƆ�Ɛè�ƗƆƏ�ƆƄƆ����ƆƇƇƆƊƐƈƒ�ƓƈƆ�
ästhetisch ist. Die Verarbeitung ist meisterhaft und zeichnet sich durch 
die individuelle Note des Toffee-Finish aus.
��Ə�ƌƆƋ���ƅ�����ƈ�ƅ�Əƍ�Ə�ƐƆ���Ƒ�ƈƎƑƆè�ƐƓ�éƐ��Ɔ�Ƈƈ�ƈ��ê���Ɨ�ƏƊ�Ɛ�ƇƇƆƆ�
frame is drizzled with a touch of golden caramel. The polarized gray 
lens system provides a tasteful accent that is as effective as it is aes-
thetically appropriate. The workmanship is masterful, characterized by 
the incredible depth of the toffee finish.

MX LMLM
c4026g c4226g c7026g c3026g

j°�Ƒ���Ƥǀüƃơǀü�ƒƈ�ƈƄƋƆ�Ƌƈ��Ɛ�ƐƏ���ƌƈ��ƈ��

Natürliche Farbabbildung/Delivers natural 
color definition

`ƆƗƑƖƈƆƏƐ��ƋƆ�ƗƑ��ƃPolarized to eliminate 
blinding glare
EƏ�ƐƖƇƆ�ƐƆ��1Ƌ��ƃScratch resistant

Blockt
ơƠƠü�ny��÷�ny�ƃơƠƠü�ny��÷�ny��Ə�ƕ�
���ƤƠü��Ƌ�ƑƆ��Gƈƅ�ƐƃƤƠü��Ƈ�ƄƋƑƆ�Ƌƈ��Ɛ�æ6&y)
ơƠƠü�Gƈƅ�Ɛ�Ƅƈ��ƿƠƠ�ƌƃơƠƠü�Ƌƈ��Ɛ�Ƒƍ�Ɛ��ƿƠƠ�ƌ
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BLACK GRAY
Die klassische schwarze Softtouch-Fassung mit den grau polarisie-
ƏƆ�ƗƆ��1Ƌ¤�ƆƏ���ƐƆ�Ɛ����Ɩ��ƄƆ���ƑƇ�ƗƆƏ��ƆƋƈƆƄƐ�ƆƈƐ��Ɗ�Ƌ�ê�#ƈƆ��Ə�ƑƆ��
^�Ƌ�Ə§é1Ƌ¤�ƆƏ��ƈ�Ɨ�ƗƈƆ�ƄƆƋƈƆƄƐƆ�ƐƆ�z��Ƌ�Ƒ�Ɨ�ƄƈƆƐƆ��Ɔƅ�ƐƆ�0�ƏƄƆ�����Ɔ�
Blendung mit gleichtzeitigem Schutz vor schädigenden UV-Strahlen.
A Soft Touch, jet-black chassis is paired here with our polarized gray 
lens system. The Polaré gray tint is one of the most popular choices as 
it provides true color representation while eliminating glare and harm-
ful UV rays. Deceptively fusing the practical functionality of a larger 
fitover with contemporary fashion.

MX L XLMLMMSS
c602g c412g c402g c422g c702g c302g

LX
c8019gø c202g

MX L XLMLMMSS
c602a c412a c402a c422a c702a c302a c202a

BLACK AMBER 
#ƈƆ��ƅ�Ɠ�ƏƖƆ�d�ƇƐƐ�Ƒƅ�é��ƅ�����ƈƌ�#ƑƆƐƐ�ƌƈƐ��ƌƄƆƏƇ�ƏƄƈ��ƍ�Ƌ�Ə-
�ƈƆƏƆ�ƗƆ��1Ƌ¤�ƆƏ�ê�zƈ��Ɔ��ƅ��ƇƐƋƈƅ��Ɔ�ƐƓƈƅƊƆƋƐè�Ƒƌ��Ƒƅ��ƄƆƈ��Ɛ�ƏƊƆƏ�
Blendung hervorragende Sicht zu erreichen, erhöhen die Polaré-Amber 
1Ƌ¤�ƆƏ��Ƒƅ��ƗƆ��E��ƐƏ��Ɛ�Ƒ�Ɨ�ƒƆƏƄƆ��ƆƏ��ƗƈƆ�jƈƆƇƆ�Ɠ��Ə�Ɔ�ƌƑ��ê�
Extrem beliebt für den Einsatz auf oder am Wasser, und auch eine gute 
Wahl beim Autofahren. 
A Soft Touch, jet-black chassis is complimented with a polarized Amber 
lens system. Scientifically engineered to cut through harsh glare, the 
amber lens increases contrast and improves depth perception. Extre-
mely popular for use on or near the water, amber is also a great choice 
for driving. A truly iconic fitover design.

j°�Ƒ���Ƥǀüƃơǀü�ƒƈ�ƈƄƋƆ�Ƌƈ��Ɛ�ƐƏ���ƌƈ��ƈ��

Natürliche Farbabbildung/Delivers natural 
color definition

`ƆƗƑƖƈƆƏƐ��ƋƆ�ƗƑ��ƃPolarized to eliminate 
blinding glare
EƏ�ƐƖƇƆ�ƐƆ��1Ƌ��ƃScratch resistant

Blockt
ơƠƠü�ny��÷�ny�ƃơƠƠü�ny��÷�ny��Ə�ƕ�
���ƤƠü��Ƌ�ƑƆ��Gƈƅ�ƐƃƤƠü��Ƈ�ƄƋƑƆ�Ƌƈ��Ɛ�æ6&y)
ơƠƠü�Gƈƅ�Ɛ�Ƅƈ��ƿƠƠ�ƌƃơƠƠü�Ƌƈ��Ɛ�Ƒƍ�Ɛ��ƿƠƠ�ƌ

j°�Ƒ���ƤÕüƃơƿü�ƒƈ�ƈƄƋƆ�Ƌƈ��Ɛ�ƐƏ���ƌƈ��ƈ��

Verbesserter Kontrast/Sharpens object  
definition
`ƆƗƑƖƈƆƏƐ��ƋƆ�ƗƑ��ƃPolarized to eliminate 
blinding glare
EƏ�ƐƖƇƆ�ƐƆ��1Ƌ��ƃScratch resistant

Blockt
ơƠƠü�ny��÷�ny�ƃơƠƠü�ny��÷�ny��Ə�ƕ�
���ÖƠü��Ƌ�ƑƆ��Gƈƅ�ƐƃÖƠü��Ƈ�ƄƋƑƆ�Ƌƈ��Ɛ�æ6&yç
ơƠƠü�Gƈƅ�Ɛ�Ƅƈ��ƿƠƠ�ƌƃơƠƠü�Ƌƈ��Ɛ�Ƒƍ�Ɛ��ƿƠƠ�ƌ

ønicht als softtouch / no softtouch version
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SAGE GRAY
#ƈƆ�Ɔ���ƅ�����ƒƆƏƇµ�Ɔ��µƄƆƏ�Ƒ��ƆƏƆ��ƆƑƆ�ƐƆ����ƗƄƆƌ�ƋƐƆè��Ƌ¤�ƖƆ�ƗƆ�`��-
ƌƆ��ƄƆƏƇƋ¤ƅ�Ɔè�d��Ɔê�#ƈƆ��ƆƑƆ�`��ƌƆ�Ƈ�ƏƄƆ�ƈ�Ɛ�Ɔƈ��ƄƆƏƑ�ƈ�Ɔ�ƗƆƏè���Əƌ�-
nischer Ton, der sowohl Farbminimalisten als auch Farbliebhaber anspricht. 
#���ƊƏ�ƐƖƇƆ�ƐƆ�^�Ƌ�ƏƆéGƈ��Ɔ��ƕ�ƐƆƌ�ƈ��ƍ�Ƌ�Əƈ�ƈƆƏƐƆƌ�1Ə�Ƒ�ƒƆƏ�ƈ�ƗƆƏƐ�
störende Blendung und bietet eine lebendige, echte Farbdefinition.
j�Ɔ�Ɔ���ƅ�����ƇƆ�ƐƑƏƆ��ƑƏ�Ƌ�ƐƆ�Ɛ����Ɨéƍ�ƈ�ƐƆƗè��Ƌ����ƇƏ�ƌƆ�Ƈƈ�ƈ��è�d��Ɔê�
The new frame color is a calming, harmonious tone designed to appeal to 
both color minimalists and color lovers. The scratch resistant Polaré® lens 
system in polarized gray eliminates irritating glare and features vivid, true 
color definition.

BLACK YELLOW 
Die mitternachtsschwarze Fassung steht im Kontrast zu den hellgelben 
ƍ�Ƌ�Əƈ�ƈƆƏƆ�ƗƆ��1Ƌ¤�ƆƏ�ê�#ƈƆ��ƆƋƄƆ�j°�Ƒ���ƈ�Ɛ�ƈƗƆ�Ƌ�ƇµƏ�ƗƆ��&ƈ���ƐƖ�ƄƆƈ�
schlechten Lichtverhältnissen wie Dämmerung, da sie eine maximale 
Gƈƅ�ƐƌƆ��Ɔ�ƄƆƈ�ơƠƠü�ƍ�Ƌ�Əƈ�ƈƆƏƆ�ƗƆƏ�&ƇƇƈƖƈƆ�Ɩ�µƄƆƏƐƏ¤�Ɛê
The midnight-black chassis dramatically contrasts the bright yellow 
polarized lens system. With a unique highlighting ability, our true yellow 
tint is perfect for use in low light conditions such as dawn and dusk. 
Nicknamed „Bumble-bees“, the black-yellow combination is a mainstay 
on professional fishing circuits as it transmits a maximum amount of 
Ƌƈ��Ɛ��Ɛ�ơƠƠü�ƍ�Ƌ�ƏƈƖƈ���ƆƇƇƈƅƈƆ�ƅƕê

j°�Ƒ���ƣƢüƃƾƣü�ƒƈ�ƈƄƋƆ�Ƌƈ��Ɛ�ƐƏ���ƌƈ��ƈ��

Hoher Kontrast bei diffusem oder dämmrigen 
Licht/Ideal for overcast and low light conditions
`ƆƗƑƖƈƆƏƐ��ƋƆ�ƗƑ��ƃPolarized to eliminate 
blinding glare

EƏ�ƐƖƇƆ�ƐƆ��1Ƌ��ƃScratch resistant

Blockt
ơƠƠü�ny��÷�ny�ƃơƠƠü�ny��÷�ny��Ə�ƕ�
���ƣǀü��Ƌ�ƑƆ��Gƈƅ�Ɛƃƣǀü��Ƈ�ƄƋƑƆ�Ƌƈ��Ɛ�æ6&yç
ơƠƠü�Gƈƅ�Ɛ�Ƅƈ��ƿÕƠ�ƌƃơƠƠü�Ƌƈ��Ɛ�Ƒƍ�Ɛ��ƿÕƠ�ƌMX LMLMMSS

c602y c412y c402y c422y c702y c302y

L
c3011g

MS
c4111g

M
c4011g

MX
c7011g

ønicht als softtouch / no softtouch version

j°�Ƒ���Ƥǀüƃơǀü�ƒƈ�ƈƄƋƆ�Ƌƈ��Ɛ�ƐƏ���ƌƈ��ƈ��

Natürliche Farbabbildung/Delivers natural 
color definition

`ƆƗƑƖƈƆƏƐ��ƋƆ�ƗƑ��ƃPolarized to eliminate 
blinding glare
EƏ�ƐƖƇƆ�ƐƆ��1Ƌ��ƃScratch resistant

Blockt
ơƠƠü�ny��÷�ny�ƃơƠƠü�ny��÷�ny��Ə�ƕ�
���ƤƠü��Ƌ�ƑƆ��Gƈƅ�ƐƃƤƠü��Ƈ�ƄƋƑƆ�Ƌƈ��Ɛ�æ6&y)
ơƠƠü�Gƈƅ�Ɛ�Ƅƈ��ƿƠƠ�ƌƃơƠƠü�Ƌƈ��Ɛ�Ƒƍ�Ɛ��ƿƠƠ�ƌ

XL
c202y
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BLACK GREEN MIRROR
#ƈƆ��Əµ��ƒƆƏ�ƍƈƆ�ƆƋƐƆ��1Ƌ¤�ƆƏ��ƈ�Ɨ��Ƒƅ��ƌ�Ɨƈ�ƅ��Ɔƈ�Ɔ�Ɔƅ�ƐƆ��ƆƏƆƈƅ�Ɔ-
ƏƑ��ê�#���ƍ�Ƌ�Əƈ�ƈƆƏƆ�ƗƆ�1Ƌ����ƑƇ����ƈ��ƗƆƏ�^�Ƌ�Ə§é�ƌƄƆƏ���Ə�Ɛ��Ƒƅ��
optisch für Bestleistung beim Kontrast und der Tiefenwahrnehmung.
A jet-black chassis provides a low-key canvas for our brilliant green 
mirror lens system. Scientifically engineered to cut through harsh glare, 
the underlying amber lens increases contrast and improves depth per-
ception. Extremely popular for use on or near the water, amber is also a 
great choice for driving. Our scratch resistant mirror finish is extremely 
popular for use in highly reflective, harsh glare conditions such as in the 
snow.

j°�Ƒ���ƤƣüƃơƢü�ƒƈ�ƈƄƋƆ�Ƌƈ��Ɛ�ƐƏ���ƌƈ��ƈ��

Verbesserter Kontrast/Sharpens object definition

`ƆƗƑƖƈƆƏƐ��ƋƆ�ƗƑ��ƃPolarized to eliminate blinding 
glare

EƏ�ƐƖƇƆ�ƐƆ��1Ƌ��ƃScratch resistant

Blockt
ơƠƠü�ny��÷�ny�ƃơƠƠü�ny��÷�ny��Ə�ƕ�
���ÖƠü��Ƌ�ƑƆ��Gƈƅ�ƐƃÖƠü��Ƈ�ƄƋƑƆ�Ƌƈ��Ɛ�æ6&yç
ơƠƠü�Gƈƅ�Ɛ�Ƅƈ��ƿƠƠ�ƌƃơƠƠü�Ƌƈ��Ɛ�Ƒƍ�Ɛ��ƿƠƠ�ƌMXMLMMS

c412r c402r c422r c702r

TORTOISE AMBER
Die moderne Softtouch-Technologie kombiniert mit einem klassischen 
dƅ�ƈƋƗƍ�ƐƐéLƑ�ƐƆƏ�Ƒ�Ɨ�ƍƆƏƇƆƊƐ�ƌƈƐ�ƍ�Ƌ�Əƈ�ƈƆƏƆ�ƗƆ��1Ƌ¤�ƆƏ��ƆƏ�¤�ƖƐê�
Wissenschaftlich entwickelt, um auch bei starker Blendung hervorra-
�Ɔ�ƗƆ�dƈƅ�Ɛ�ƖƑ�ƆƏƏƆƈƅ�Ɔ�è�ƆƏ�°�Ɔ��ƗƈƆ�^�Ƌ�Ə§é�ƌƄƆƏ�1Ƌ¤�ƆƏ��Ƒƅ��ƗƆ��
Kontrast und verbessern die Tiefenwahrnehmung.
Incorporating modern Soft Touch technology with a classic tortoiseshell 
ƍ�ƐƐƆƏ�è�Ɛ�Ɔ�Ɔ���ƅ������ƏƆ�ƍƆƏƇƆƅƐƋƕ�ƅ�ƌƍƋƈƌƆ�ƐƆƗ�ƓƈƐ����ƍ�Ƌ�ƏƈƖƆƗ�
amber lens system. Scientifically engineered to cut through harsh glare, 
the amber lens increases contrast and improves depth perception. 
Extremely popular for use on or near the water, amber is also a great 
choice for driving.

j°�Ƒ���ƤÕüƃơƿü�ƒƈ�ƈƄƋƆ�Ƌƈ��Ɛ�ƐƏ���ƌƈ��ƈ��

Verbesserter Kontrast/Sharpens object 
definition

`ƆƗƑƖƈƆƏƐ��ƋƆ�ƗƑ��ƃPolarized to eliminate 
blinding glare
EƏ�ƐƖƇƆ�ƐƆ��1Ƌ��ƃScratch resistant

Blockt
ơƠƠü�ny��÷�ny�ƃơƠƠü�ny��÷�ny��Ə�ƕ�
���ÖƠü��Ƌ�ƑƆ��Gƈƅ�ƐƃÖƠü��Ƈ�ƄƋƑƆ�Ƌƈ��Ɛ�æ6&yç
ơƠƠü�Gƈƅ�Ɛ�Ƅƈ��ƿƠƠ�ƌƃơƠƠü�Ƌƈ��Ɛ�Ƒƍ�Ɛ��ƿƠƠ�ƌ

MX L XLMLMMSS
c607a c417a c407a c427a c707a c307a c207a
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SAND AMBER
Die Softtouch Fassung im „wet sand“ – Look  wird perfekt von den po-
Ƌ�Əƈ�ƈƆƏƆ�ƗƆ���ƌƄƆƏ�Ƈ�ƏƄƈ�Ɔ��1Ƌ¤�ƆƏ��ƆƏ�¤�ƖƐê�zƈ��Ɔ��ƅ��ƇƐƋƈƅ��Ɔ�ƐƓƈ-
ckelt, um auch bei starker Blendung hervorragende Sicht zu erreichen, 
ƆƏ�°�Ɔ��ƗƈƆ�^�Ƌ�Ə§é�ƌƄƆƏ�1Ƌ¤�ƆƏ��Ƒƅ��ƗƆ��E��ƐƏ��Ɛ�Ƒ�Ɨ�ƒƆƏƄƆ��ƆƏ��
die Tiefenwahrnehmung. Extrem beliebt für den Einsatz auf oder am 
Wasser, und auch eine gute Wahl beim Autofahren.
A Soft Touch, wet sand chassis is perfectly complimented with a pola-
rized amber lens system. Scientifically engineered to cut through harsh 
glare, the amber lens increases contrast and improves depth percep-
tion. Extremely popular for use on or near the water, amber is also a 
great choice for driving.

j°�Ƒ���ƤÕüƃơƿü�ƒƈ�ƈƄƋƆ�Ƌƈ��Ɛ�ƐƏ���ƌƈ��ƈ��

Verbesserter Kontrast/Sharpens object 
definition

`ƆƗƑƖƈƆƏƐ��ƋƆ�ƗƑ��ƃPolarized to eliminate 
blinding glare

EƏ�ƐƖƇƆ�ƐƆ��1Ƌ��ƃScratch resistant

Blockt
ơƠƠü�ny��÷�ny�ƃơƠƠü�ny��÷�ny��Ə�ƕ�
���ÖƠü��Ƌ�ƑƆ��Gƈƅ�ƐƃÖƠü��Ƈ�ƄƋƑƆ�Ƌƈ��Ɛ�æ6&yç
ơƠƠü�Gƈƅ�Ɛ�Ƅƈ��ƿƠƠ�ƌƃơƠƠü�Ƌƈ��Ɛ�Ƒƍ�Ɛ��ƿƠƠ�ƌ

MX L XLMLMMSS
c605a c415a c405a c425a c705a c305a c205a

SAND GRAY
Die erdfarbige Softtouch-Fassung kombiniert sich mit den grau pola-
Əƈ�ƈƆƏƆ�ƗƆ��1Ƌ¤�ƆƏ���ƆƏƒ�ƏƏ��Ɔ�Ɨê�#ƈƆ��Ə�ƑƆ��^�Ƌ�Ə§é1Ƌ¤�ƆƏ��ƈ�Ɨ�ƗƈƆ�
beliebteste Wahl und bieten echte Farben ohne Blendung mit gleichzei-
tigen Schutz vor schädigenden UV-Strahlen.
A Soft Touch, wet sand chassis is here paired with our polarized gray 
lens system. The Polaré gray tint is one of the most popular choices 
as it provides true color representation while eliminating glare and 
harmful UV rays. The earth tone of the sand finish matches well with 
the gray lens tint.

j°�Ƒ���Ƥǀüƃơǀü�ƒƈ�ƈƄƋƆ�Ƌƈ��Ɛ�ƐƏ���ƌƈ��ƈ��

Natürliche Farbabbildung/Delivers natural 
color definition

`ƆƗƑƖƈƆƏƐ��ƋƆ�ƗƑ��ƃPolarized to eliminate 
blinding glare

EƏ�ƐƖƇƆ�ƐƆ��1Ƌ��ƃScratch resistant

Blockt
ơƠƠü�ny��÷�ny�ƃơƠƠü�ny��÷�ny��Ə�ƕ�
���ƤƠü��Ƌ�ƑƆ��Gƈƅ�ƐƃƤƠü��Ƈ�ƄƋƑƆ�Ƌƈ��Ɛ�æ6&y)
ơƠƠü�Gƈƅ�Ɛ�Ƅƈ��ƿƠƠ�ƌƃơƠƠü�Ƌƈ��Ɛ�Ƒƍ�Ɛ��ƿƠƠ�ƌ

MX L XLMLMMSS
c605g c415g c405g c425g c705g c305g c205g
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BLUSH GRAY
#����ƑƇƏƆ�Ɔ�ƗƆ��ƋƑ���0�ƏƄƗƆ�ƈ���ƄƈƆƐƆƐ����ƇƐƆ�`���Ɛ°�Ɔ�ƌƈƐ�Ɔƈ�Ɔƌ�
nahtlosen Farbverlauf zu Elfenbein, wodurch ein glänzendes zweifar-
Ƅƈ�Ɔ��0ƈ�ƈ���Ɔ�Ɛ�ƐƆ�Ɛê�#ƈƆ�^�Ƌ�Ə§é1Ə�ƑƐ°�Ƒ���ƈ�Ɛ�Ɔƈ�Ɔ�ƗƆƏ�ƄƆƋƈƆƄƐƆ�ƐƆ��
Optionen, da sie eine echte Farbdarstellung bietet und gleichzeitig 
Blendung und schädliche UV-Strahlen eliminiert. 
The blush color design features soft pink tones with a seamless, gradi-
ent transition to ivory, creating a glossy two-toned finish. Backsprayed 
for a signature depth in appearance, the dynamic frame compliments 
any look for stylish and comprehensive sun protection. The Polaré gray 
lens tint is one of the most popular choices as it provides true color 
representation while eliminating glare and harmful UV rays. 

BURGUNDY GRAY
Die burgundy Softtouch Fassung sieht zusammen mit den polarisie-
ƏƆ�ƗƆ���Ə�ƑƆ��1Ƌ¤�ƆƏ��Ƈ��Ɛ��Ɛƈ�ƅ���Ƒ��Ƒ�Ɨ�ƈ�Ɛ�ƗƈƆ�ƍƆƏƇƆƊƐƆ�z��Ƌ�ƇµƏ�Ɔƈ��
���ƍƏƑƅ��ƒ�ƋƋƆ�è�ƌ�Ɨƈ�ƅ�Ɔ���Ƒ��Ɔ�Ɔ�ê�#ƈƆ�^�Ƌ�Ə§�1Ə�ƑƐ°�Ƒ���ƈ�Ɛ�Ɔƈ�Ɔ�
der beliebtesten Farbwahlen, da sie eine echte Farbdarstellung bietet, 
während sie Blendung und schädliche UV-Strahlen eliminiert.
The royal burgundy Soft Touch frame finish looks fantastic when paired 
with our gray polarized lens system. The Polaré gray tint is one of the 
most popular choices as it provides true color representation while eli-
minating glare and harmful UV rays. The gray on burgundy combination 
is the perfect choice for a sophisticated, fashionable look.

j°�Ƒ���Ƥǀüƃơǀü�ƒƈ�ƈƄƋƆ�Ƌƈ��Ɛ�ƐƏ���ƌƈ��ƈ��

Natürliche Farbabbildung/Delivers natural 
color definition

`ƆƗƑƖƈƆƏƐ��ƋƆ�ƗƑ��ƃPolarized to eliminate 
blinding glare

EƏ�ƐƖƇƆ�ƐƆ��1Ƌ��ƃScratch resistant

Blockt
ơƠƠü�ny��÷�ny�ƃơƠƠü�ny��÷�ny��Ə�ƕ�
���ƤƠü��Ƌ�ƑƆ��Gƈƅ�ƐƃƤƠü��Ƈ�ƄƋƑƆ�Ƌƈ��Ɛ�æ6&y)
ơƠƠü�Gƈƅ�Ɛ�Ƅƈ��ƿƠƠ�ƌƃơƠƠü�Ƌƈ��Ɛ�Ƒƍ�Ɛ��ƿƠƠ�ƌ

j°�Ƒ���Ƥǀüƃơǀü�ƒƈ�ƈƄƋƆ�Ƌƈ��Ɛ�ƐƏ���ƌƈ��ƈ��

Natürliche Farbabbildung/Delivers natural 
color definition

`ƆƗƑƖƈƆƏƐ��ƋƆ�ƗƑ��ƃPolarized to eliminate 
blinding glare

EƏ�ƐƖƇƆ�ƐƆ��1Ƌ��ƃScratch resistant

Blockt
ơƠƠü�ny��÷�ny�ƃơƠƠü�ny��÷�ny��Ə�ƕ�
���ƤƠü��Ƌ�ƑƆ��Gƈƅ�ƐƃƤƠü��Ƈ�ƄƋƑƆ�Ƌƈ��Ɛ�æ6&y)
ơƠƠü�Gƈƅ�Ɛ�Ƅƈ��ƿƠƠ�ƌƃơƠƠü�Ƌƈ��Ɛ�Ƒƍ�Ɛ��ƿƠƠ�ƌ

MX L XLMLMMSS
c609g c419g c409g c429g c709g c309g c209g

MX LX LMMS
c4129g c4029g c7029g c8029g c3029g
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AQUA GRAY
Der einzigartige Farbton der Aqua-farbenen Fassung wurde inspiriert 
durch den „scuba blue“ Trend, der den Markt im Sturm erobert hat. Der 
Kristallglanz dieser Fassung bereichert ein jedes Outfit durch ein Stück 
Individualität und Flair. Handbemalt mit einem einzigartigen Unter-
�ƏƑ�Ɨè��ƐƏ��ƋƐ��ƈƆ�ƈƌ�Gƈƅ�Ɛ�Ƒ�Ɨ�ƒƆƏƋƆƈ�Ɛ�ƗƆƏ�0���Ƒ���jƈƆƇƆ�Ƒ�Ɨ����Ə�ƊƐƆƏê
j�Ɔ�Ƒ�ƈƎƑƆ�Ɛ��Ɔ��Ƈ�Ɛ�Ɔ��ƎƑ��ƇƏ�ƌƆ�ƈ��ƈ��ƍƈƏƆƗ�Ƅƕ�Ɛ�Ɔ�ó�ƅƑƄ��ƄƋƑƆô�ƐƏƆ�Ɨ�
that has taken the fashion industry by storm. The crystal luminescence 
of the aqua finish lights up any ensemble with a touch of individualism 
and flair. Hand painted with a unique back-spray process, the clear 
j`éÖƠ�ƌ�ƐƆƏƈ�Ƌ��ƍ�ƏƊƋƆ��ƈ��Ɛ�Ɔ�Ƌƈ��Ɛè��ƗƗƈ���ƗƆƍƐ����Ɨ�ƅ��Ə�ƅƐƆƏ�Ɛ��Ɛ�Ɔ�
ƇƏ�ƌƆô���ƋƋƑƏƆê�j�Ɔ�^�Ƌ�Ə§��Ə�ƕ�ƋƆ����ƕ�ƐƆƌ�ƈ����Ɔ��Ƈ�Ɛ�Ɔ�ƌ��Ɛ�ƍ�ƍƑƋ�Ə�
choices as it provides true color representation while eliminating glare 
and armful UV rays.

BLACK CHERRY GRAY
Die kräftige Fassungsfarbe „black cherry“ gepaart mit grauen polarisierenden 
Gƈ��Ɔ��ƈ�����ƆƏ��ƍƐƈ�ƅ�ƆƏ�_Ƒ�ƋƈƐ¤Ɛê�#ƑƏƅ��ƗƆ���ƑƇƇ�ƋƋƆ�ƗƆ��1Ƌ��Ɩ�ƗƆƏ�0���Ƒ���
und der kunstvollen Handbemalung, ist diese Brille das perfekte Modeaccessoire 
Ƒ�Ɨ��Ƒ¼ƆƏƗƆƌ�Ɔƈ�Ɔ�ƗƆƏ��ƈƅ���ƌ�ƄƆ�ƐƒƆƏƊ¤ƑƇƋƈƅ�Ɔ��E�ƌƄƈ��Ɛƈ��Ɔ���ƑƇ�ƗƆƌ� 
europäischen und dem amerikanischen Markt.
With a striking, black cherry, gloss finish, this hand painted masterpiece is paired 
perfectly with our gray Polaré lens system. The translucent frame finish adds an 
element of depth to the high fashion black cherry tone.

j°�Ƒ���Ƥǀüƃơǀü�ƒƈ�ƈƄƋƆ�Ƌƈ��Ɛ�ƐƏ���ƌƈ��ƈ��

Natürliche Farbabbildung/Delivers natural 
color definition

`ƆƗƑƖƈƆƏƐ��ƋƆ�ƗƑ��ƃPolarized to eliminate 
blinding glare

EƏ�ƐƖƇƆ�ƐƆ��1Ƌ��ƃScratch resistant

Blockt
ơƠƠü�ny��÷�ny�ƃơƠƠü�ny��÷�ny��Ə�ƕ�
���ƤƠü��Ƌ�ƑƆ��Gƈƅ�ƐƃƤƠü��Ƈ�ƄƋƑƆ�Ƌƈ��Ɛ�æ6&y)
ơƠƠü�Gƈƅ�Ɛ�Ƅƈ��ƿƠƠ�ƌƃơƠƠü�Ƌƈ��Ɛ�Ƒƍ�Ɛ��ƿƠƠ�ƌ

j°�Ƒ���Ƥǀüƃơǀü�ƒƈ�ƈƄƋƆ�Ƌƈ��Ɛ�ƐƏ���ƌƈ��ƈ��

Natürliche Farbabbildung/Delivers natural 
color definition

`ƆƗƑƖƈƆƏƐ��ƋƆ�ƗƑ��ƃPolarized to eliminate 
blinding glare

EƏ�ƐƖƇƆ�ƐƆ��1Ƌ��ƃScratch resistant

Blockt
ơƠƠü�ny��÷�ny�ƃơƠƠü�ny��÷�ny��Ə�ƕ�
���ƤƠü��Ƌ�ƑƆ��Gƈƅ�ƐƃƤƠü��Ƈ�ƄƋƑƆ�Ƌƈ��Ɛ�æ6&y)
ơƠƠü�Gƈƅ�Ɛ�Ƅƈ��ƿƠƠ�ƌƃơƠƠü�Ƌƈ��Ɛ�Ƒƍ�Ɛ��ƿƠƠ�ƌ

MX LX LMLMMS
c4113g c4013g c4213g c7013g c8013g c3013g

MX LMLMMS
c4118g c4018g c4218g c7018g c3018g
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AMETHYST GRAY
#ƈƆ�Ɔ���ƅ������ƈ�Ɨ�ƈ��Ɔƈ�Ɔƌ�ƄƏƈƋƋ��Ɛ�ƐƏ���ƍ�ƏƆ�ƐƆƌ��ƌƆƐ�ƕ�ƐƇƈ�ƈ���
gefertigt. Kunstvoll von Hand bemalt, verleiht es der Fassung eine 
grandiose Farbtiefe, während diese die Augen vor ungefiltertem Licht 
schützt, gar isoliert. Selbst bei sehr grellen Lichtverhältnissen liefern die 
polarisierenden Linsen in grau eine sehr natürliche Farbwahrnehmung 
für den Träger.
j�Ɔ�Ɔ���ƅ�����ƇƆ�ƐƑƏƆ���ƄƏƈƋƋƈ��Ɛ��ƌƆƐ�ƕ�Ɛè�ƐƏ���ƋƑƅƆ�Ɛ�Ƈƈ�ƈ��ê�j�Ɔ�
hand painted artistry gives the chassis incredible depth while com-
pletely isolating the eyes from unfiltered light. Our polarized gray 
lens system delivers natural color definition is even the harshest of 
environments.

LEOPARD AMBER
#ƈƆ�GƆ�ƍ�ƏƗ���ƅ�����ƆƏƈ��ƆƏ��ƌƈƐ�ƈ�ƏƆƌ�ƖƆƈƐƋ��Ɔ��dƅ�ƈƋƗƍ�ƐƐƗƆ�ƈ������
die Ära der 1950er Jahre. Das Muster wird dabei raffiniert von goldfar-
ƄƆ�Ɔ��&ƈ�Ƌ���Ƒ��Ɔ��Ƒ�ƐƆƏƄƏ�ƅ�Ɔ�è�ƗƈƆ�ƗƆƏ���ƅ����Ɔƈ��ƄƆ���ƗƆƏ��ƆƗƋƆ��
��ƐƋƈƐƖ��ƆƄƆ�ê�#ƈƆ��ƌƄƆƏƇ�ƏƄƈ�Ɔ���ƍ�Ƌ�Əƈ�ƈƆƏƆ�ƗƆ��1Ƌ¤�ƆƏ�ƋƈƆƇƆƏ��Ɔƈ�Ɔ�
kristallklare, blendfreie Sicht und runden das Ensemble perfekt ab.
`Ɔƌƈ�ƈ�ƅƆ�Ɛ��Ƈ���Ƅƕ���Ɔ�ƆƏ�è�GƆ�ƍ�ƏƗ���ƅ�����ƇƆ�ƐƑƏƆ���ƐƈƌƆƋƆ���Ɛ�Ə-
Ɛ�ƈ�Ɔ��ƆƋƋ�ƗƆ�ƈ���Ɛ��Ɛ�Ɠ���ƌ�ƗƆ�Ƈ�ƌ�Ƒ��ƈ��Ɛ�Ɔ�ơÖǀƠô�ê�j�ƈ��ƆƔƎƑƈ�ƈƐƆ�
pattern is punctuated with a luxurious gold interior. The sophistication 
of the tropical tortoiseshell is unmistakable. Our amber polarized lens 
system delivers crystal clear, glare-free optics and compliments the 
ensemble perfectly.

j°�Ƒ���Ƥǀüƃơǀü�ƒƈ�ƈƄƋƆ�Ƌƈ��Ɛ�ƐƏ���ƌƈ��ƈ��

Natürliche Farbabbildung/Delivers natural 
color definition

`ƆƗƑƖƈƆƏƐ��ƋƆ�ƗƑ��ƃPolarized to eliminate 
blinding glare

EƏ�ƐƖƇƆ�ƐƆ��1Ƌ��ƃScratch resistant

Blockt
ơƠƠü�ny��÷�ny�ƃơƠƠü�ny��÷�ny��Ə�ƕ�
���ƤƠü��Ƌ�ƑƆ��Gƈƅ�ƐƃƤƠü��Ƈ�ƄƋƑƆ�Ƌƈ��Ɛ�æ6&y)
ơƠƠü�Gƈƅ�Ɛ�Ƅƈ��ƿƠƠ�ƌƃơƠƠü�Ƌƈ��Ɛ�Ƒƍ�Ɛ��ƿƠƠ�ƌ

j°�Ƒ���ƤÕüƃơƿü�ƒƈ�ƈƄƋƆ�Ƌƈ��Ɛ�ƐƏ���ƌƈ��ƈ��

Verbesserter Kontrast/Sharpens object 
definition

`ƆƗƑƖƈƆƏƐ��ƋƆ�ƗƑ��ƃPolarized to eliminate 
blinding glare

EƏ�ƐƖƇƆ�ƐƆ��1Ƌ��ƃScratch resistant

Blockt
ơƠƠü�ny��÷�ny�ƃơƠƠü�ny��÷�ny��Ə�ƕ�
���ÖƠü��Ƌ�ƑƆ��Gƈƅ�ƐƃÖƠü��Ƈ�ƄƋƑƆ�Ƌƈ��Ɛ�æ6&yç
ơƠƠü�Gƈƅ�Ɛ�Ƅƈ��ƿƠƠ�ƌƃơƠƠü�Ƌƈ��Ɛ�Ƒƍ�Ɛ��ƿƠƠ�ƌ

MX LMLMMS
c4116g c4016g c4216g c7016g c3016g

MX LXMLMMS
c4115a c4015a c4215a c7015a c8015a
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��ƅ�����^��Ɛ�ƅ�Ə�ƌƈƅ��Ƒ��Ƌ���Ɔ��ƌƈƐ�^�Ƌ�Ə§®�ƍ�Ƌ�ƏƈƖƆƗ�1Ƌ¤�ƆƏ���ƈ�Ɨ�Ɔ�ƐƓƈƅƊƆƋƐè�Ƒƌ�ƓƆƅ��ƆƋ�ƗƆ�Gƈƅ�ƐƒƆƏ�¤ƋƐ�ƈ��Ɔ��ƍƐƈƌ�Ƌ�ƖƑ��Ɨ�ƍƐƈƆƏƆ��Ƒ�Ɨ�
Ɨ�ƄƆƈ�Ɔƈ�Ɔ��ƆƏƒ�ƏƏ��Ɔ�ƗƆ��ƋƆ�ƗƏƆƗƑƖƈƆƏƑ����Ƒƅ��ƄƆƈ��ƅ�ƋƆƅ�ƐƆƏƆ��Gƈƅ�ƐƒƆƏ�¤ƋƐ�ƈ��Ɔ��ƖƑ�ƄƈƆƐƆ�ê�^�Ƌ�Ə§�ƍ�Ƌ�ƏƈƖƆƗ�ƍ��Ɛ�ƅ�Ə�ƌƈƅ�1Ƌ¤�ƆƏ��ƈ�Ɨ�ny� 
aktiviert. Dadurch wird bei steigender UV-Strahlung die Tönung erhöht, damit eine optimale und angenehme Lichtdurchlässigkeit erreicht wird. 
zƆ���ƗƈƆ�nyédƐƏ��ƋƑ����Ƅ�ƈƌƌƐè�Ɨ����ƒƆƏƏƈ��ƆƏƐ��ƈƅ��ƗƈƆ�j°�Ƒ����ƑƐ�ƌ�Ɛƈ�ƅ�è�Ɨ�ƌƈƐ�ƌƆ�Ə��ƈƅ�ƐƄ�ƏƆ��Gƈƅ�Ɛ�ƗƑƏƅ��Ɨ���1Ƌ���ƖƑƌ��Ƒ�Ɔ��ƆƋ���Ɔ��
wird. Der eingebaute UV-Schutz sorgt bei allen Lichtverhältnissen für eine sichere Barriere gegen alle schädlichen Bereiche des UV-Lichts.  
��ƅ�����^��Ɛ�ƅ�Ə�ƌƈƅ��Ƒ��Ƌ���Ɔ���ƈ�Ɨ�ƈ��Ɔƈ�ƆƏ�ƄƏƆƈƐƆ��^�ƋƆƐƐƆ�ƒ���1Ə°¼Ɔ��ƒƆƏƇµ�Ƅ�Əè�Ƒƌ��ƈƅ�ƆƏ�Ƒ�Ɨ�Ɗ�ƌƇ�ƏƐ�ƄƆƋ�µƄƆƏ�ƗƈƆ�ƌƆƈ�ƐƆ��E�ƏƏƆƊƐƈ���ƄƏƈƋ-
ƋƆ��ƖƑ�ƍ���Ɔ�ê�#ƈƆ�ƍ�ƐƆ�ƐƈƆƏƐƆ����ƅ�����d���Ɔ�ƄƏƈƋƋƆ���ƈ�Ɨ��Ƒ��ƆƔƐƏƆƌ�ƄƆƋ��ƐƄ�ƏƆƌ�Ƒ�Ɨ���ƋƐƄ�ƏƆƌ�Ƅ�ƋƋƈ�Ɛƈ�ƅ�Ɔƌ�MƕƋ����ƆƇƆƏƐƈ�Ɛ�Ƒ�Ɨ�ƄƈƆƐƆ��ƌƈƐ�
ƗƆ����ƍ���Ƅ�ƏƆ��0ƋƆƔƾ0ƈƐ ��µ�ƆƋ��ƗƆƌ�jƏ¤�ƆƏ��ƍƐƈƌ�ƋƆ��E�ƌƇ�ƏƐ�ƖƑƏ���ƍ���Ƒ���ƗƆƏ�0���Ƒ��ê��ƋƋƆ���ƅ�����Ɗ�ƌƌƆ���Ƌ��_Ƒ�ƋƈƐ¤Ɛ�ƍƏ�ƗƑƊƐ�ƌƈƐ�ƗƆƏ�
ƆƏƓƆƈƐƆƏƐƆ����ƅ������Ə��ƐƈƆê�

��ƅ������Ƒ��Ƌ���Ɔ��ƓƈƐ��^�Ƌ�Ə§ �^��Ɛ�ƅ�Ə�ƌƈƅ�^�Ƌ�ƏƈƖƆƗ�ƋƆ��Ɔ���ƏƆ�
designed to optimally adapt to changing light conditions and to provide 
excellent glare reduction even in poor light conditions. Polaré polarized 
photochromic lenses are UV activated. Thus, the tint is increased with 
increasing UV radiation thus an optimum and pleasant light trans-
mission is achieved. When UV radiation is decreased, then the tone is 
automatically reduced so that more visible light is transmitted through 
the glass to the eye. The built-in UV protection ensures in all light con-
ditions for a secure barrier against all harmful ranges of UV light.
^��Ɛ�ƅ�Ə�ƌƈƅ���ƅ������Ƒ��Ƌ���Ɔ���ƏƆ��ƒ�ƈƋ�ƄƋƆ�ƈ����ƓƈƗƆ�Ə���Ɔ��Ƈ��ƈƖƆ��
to securely and comfortably fit over most prescription. The patented 
��ƅ�����0ƈƐ�ƒƆƏ��ƌ�ƗƆ�ƇƏ�ƌ�ƆƔƐƏƆƌƆƋƕ�Ɛ�Ƒ�����Ɨ�ƗƑƏ�ƄƋƆ�Ƅ�ƋƋƈ�ƐƈƅƊ�
nylong and feature the Flex2Fit® adjustable temples for the wearer´s 
�ƍƐƈƌƑƌ�ƅ�ƌƇ�ƏƐ�ƋƆƒƆƋê��ƋƋ���ƅ�����ƅ�ƌƆ������ƎƑ�ƋƈƐƕ�ƍƏ�ƗƑƅƐ�ƓƈƐ��Ɛ�Ɔ�
extended warranty.
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BLACK PHOTOCHROMIC GRAY

BLACK PHOTOCHROMIC AMBER

j°�Ƒ���ÕƤü�Ƅƈ��ƤƤü/ơƾü�Ɛ��Ƣƾü�Ƌƈ��Ɛ�ƐƏ���ƌƈ��ƈ��

Natürliche Farbabbildung/Delivers natural  
color definition

`ƆƗƑƖƈƆƏƐ��ƋƆ�ƗƑ��ƃPolarized to eliminate  
blinding glare
EƏ�ƐƖƇƆ�ƐƆ��1Ƌ��ƃScratch resistant

Blockt
ơƠƠü�ny��÷�ny�ƃơƠƠü�ny��÷�ny��Ə�ƕ�
���ƤƠü��Ƌ�ƑƆ��Gƈƅ�ƐƃƤƠü��Ƈ�ƄƋƑƆ�Ƌƈ��Ɛ�æ6&y)
ơƠƠü�Gƈƅ�Ɛ�Ƅƈ��ƿƠƠ�ƌƃơƠƠü�Ƌƈ��Ɛ�Ƒƍ�Ɛ��ƿƠƠ�ƌ

j°�Ƒ���ƣƠü�Ƅƈ��ÖƠü/ơƠü�Ɛ��ƢƠü�Ƌƈ��Ɛ�ƐƏ���ƌƈ��ƈ��

Verbesserter Kontrast/Sharpens object definition

`ƆƗƑƖƈƆƏƐ��ƋƆ�ƗƑ��ƃPolarized to eliminate 
blinding glare

EƏ�ƐƖƇƆ�ƐƆ��1Ƌ��ƃScratch resistant

Blockt
ơƠƠü�ny��÷�ny�ƃơƠƠü�ny��÷�ny��Ə�ƕ�
���ÖƠü��Ƌ�ƑƆ��Gƈƅ�ƐƃÖƠü��Ƈ�ƄƋƑƆ�Ƌƈ��Ɛ�æ6&y)
ơƠƠü�Gƈƅ�Ɛ�Ƅƈ��ƿƠƠ�ƌƃơƠƠü�Ƌƈ��Ɛ�Ƒƍ�Ɛ��ƿƠƠ�ƌ

MX L XLMLMMSS
c602gpc c412gpc c402gpc c422gpc c702gpc c302gpc c202gpc

MX L XLMLMMSS
c602apc c412apc c402apc c422apc c702apc c302apc c202apc
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ORANGE
Die schwarze Softtouch Fassung ist mit einer präzise ausgewogenen UV-Filterlinse aus 
Polycarbonat kombiniert. Der nicht polarisierte Polaré Orange-Filter ist ein stark kontrast-
steigernder Filter mit 66% Tönung. 1ƋƆƈƅ�ƖƆƈƐƈ��ƄƋ�ƅƊƐ�ƆƏ�ơƠƠü�ƗƆƏ�Gƈƅ�ƐƓƆƋƋƆ��Ƅƈ��ƖƑ�ǀƾƠ��ƌè�
Ɔƈ��ƅ�ƋƈƆ¼Ƌƈƅ���ƋƋƆƏ��ƅ�¤ƗƋƈƅ�Ɔ��ny�é�ƃ�ny�édƐƏ��ƋƆ�ê�#ƆƏ�0ƈƋƐƆƏ�ƓƑƏƗƆ�Ɔ�ƐƓƈƅƊƆƋƐè�Ƒƌ�100% 
des blauen Lichts und HEV (hochenergetisches ultraviolettes Licht) zu absorbieren, was zu 
Augenreizungen und Ermüdung führen kann.
A Soft Touch, jet-black chassis is paired with a precisely regulated polycarbonate UV filtering 
system. The non-polarized Polaré orange filter is a high contrast absorptive tint that allows 
Ƣƿü�ƒƈ�ƈƄƋƆ�Ƌƈ��Ɛ�ƐƏ���ƌƈ��ƈ��è�Ɠ�ƈƋƆ�ƄƋ�ƅƊƈ���ơƠƠü��Ƈ�Ƌƈ��ƐƓ�ƒƆ��Ƒƍ�Ɛ��ǀƾƠ��ƌ���Ɨ��ƋƋ�
Ɨ�ƌ��ƈ���ny�ƃny��Ə�ƕ�ê�j�Ɔ�ƇƈƋƐƆƏ�ƈ��ƗƆ�ƈ��ƆƗ�Ɛ���Ƅ��ƏƄ�ơƠƠü��Ƈ�ƄƋƑƆ�Ƌƈ��Ɛ���Ɨ�6&y�æ6ƈ��é
Energy ultraviolet light) that can cause irritating eyestrain and fatigue.

BOYSENBERRY
Die schwarze Softtouch Fassung ist mit einer präzise ausgewogenen UV-Filterlinse aus 
Polycarbonat kombiniert. Der nicht polarisierte Polaré Boysenberry-Filter ist ein universell 
einsetzbarer Filter mit 85% Tönung.�1ƋƆƈƅ�ƖƆƈƐƈ��ƄƋ�ƅƊƐ�ƆƏ�ơƠƠü�ƗƆƏ�Gƈƅ�ƐƓƆƋƋƆ��Ƅƈ��ƖƑ� 
ƿơƠ��ƌè�Ɔƈ��ƅ�ƋƈƆ¼Ƌƈƅ���ƋƋƆƏ��ƅ�¤ƗƋƈƅ�Ɔ��ny�é�ƃ�ny�édƐƏ��ƋƆ�ê�#ƆƏ�0ƈƋƐƆƏ�ƓƑƏƗƆ�Ɔ�ƐƓƈƅƊƆƋƐè�
um 90% des blauen Lichts und HEV (hochenergetisches ultraviolettes Licht) zu absorbieren, 
was zu Augenreizungen und Ermüdung führen kann.
A Soft Touch, jet-black chassis is paired with a precisely regulated polycarbonate UV filtering 
system. The non-polarized Polaré boysenberry filter is a general purpose absorptive tint 
Ɛ��Ɛ��ƋƋ�Ɠ��ơǀü�ƒƈ�ƈƄƋƆ�Ƌƈ��Ɛ�ƐƏ���ƌƈ��ƈ��è�Ɠ�ƈƋƆ�ƄƋ�ƅƊƈ���ơƠƠü��Ƈ�Ƌƈ��ƐƓ�ƒƆ��Ƒƍ�Ɛ��ƿơƠ��ƌè�
ƈ�ƅƋƑƗƈ����ƋƋ�Ɨ�ƌ��ƈ���ny�ƃny��Ə�ƕ�ê�j�Ɔ�ƇƈƋƐƆƏ�ƈ��ƗƆ�ƈ��ƆƗ�Ɛ���Ƅ��ƏƄ�ÖƠü��Ƈ�ƄƋƑƆ�Ƌƈ��Ɛ���Ɨ�
HEV (High-Energy ultra-violet light) that can cause irritating eyestrain and fatigue.

Cocoons Low Vision
Kontraststeigernde-/ und blendungsreduzierende OveRx Filterbrillen
dƍƆƖƈƆƋƋ�ƇµƏ�ƗƆ��G�Ɠ�yƈ�ƈ����ƆƏƆƈƅ���ƈƄƐ�Ɔ��ƉƆƐƖƐ�ƗƈƆ��ƆƑƆ���ƅ����dƆƏƈƆ�ƌƈƐ�ƿ�Ɗ��ƐƏ��Ɛ�ƐƆƈ�ƆƏ�ƗƆ�è��ƈƅ�Ɛ�ƍ�Ƌ�Əƈ�ƈƆƏƆ�ƗƆ��1Ƌ¤�ƆƏƇ�ƏƄƆ�ë���ƕ�Ɔ�-
ƄƆƏƏƕè�6�ƖƆƋ�ƑƐè�GƆƌ���Ƒ�Ɨ�RƏ���Ɔê�#ƈƆ�Ɔ��ƈ�Ɨ�ƈ���ƋƋƆ��ƣ�RƒƆ`Ɣ�1Ə°¼Ɔ��ƗƆƏ���ƅ�����ƆƏ�¤ƋƐƋƈƅ�ê�#ƈƆ�0���Ƒ���Ƈ�ƏƄƆ�ƈ�Ɛ�d�ƇƐƐ�Ƒƅ�édƅ�Ɠ�ƏƖê�#ƈƆ�
dƆƈƐƆ��ƅ�ƆƈƄƆ���ƈ�Ɨ�ƆƔ�ƊƐ��ƑƇ�ƗƈƆ�#ƑƏƅ�Ƌ���ƊƑƏƒƆ��ƗƆƏ�0Ə��Ɛ�Ƌ¤�ƆƏ��Ƅ�Ɔ�ƐƈƌƌƐê�zƈƆ��ƋƋƆ�^�Ƌ�Ə§�1Ƌ¤�ƆƏ��ƈ�Ɨ�ƗƈƆ�Ɔ�ƊƏ�ƐƖƇƆ�Ɛ�Ƒ�Ɨ�ơƠƠü�ny��ƃny��
absorbierend. Die Flex2Fit® Bügel der Fassungen sorgen für eine hervorragende Anpassbarkeit der Fassung.

MX L XLMLMMSS
c602b c412b c402b c422b c702b c302b c202b

MX L XLMLMMSS
c602o c412o c402o c422o c702o c302o c202o
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LOW VISION COCOONS
��ƅ�����ƇƈƐ�ƒƆƏ���ƏƆ��ƒ�ƈƋ�ƄƋƆ�ƈ�����ƆƋƆƅƐƈ����Ƈ�ƅ��ƐƏ��Ɛ�Ɔ����ƅƈ���ƇƈƋƐƆƏ��ƗƆ�ƈ��ƆƗ��ƍƆƅƈƇƈƅ�ƋƋƕ�Ƈ�Ə�Ɛ�Ɔ�Ƌ�Ɠ�ƒƈ�ƈ���ƍ�ƐƈƆ�Ɛê�G�Ɠ�yƈ�ƈ�����ƅ������ƏƆ�
available in four non-polarized tins-boysenberry, hazelnut, lemon and orange. Specifically designed to meet the needs of the low vision commu-
�ƈƐƕê�G�Ɠ�yƈ�ƈ�����ƅ������ƏƆ�Ɛ�Ɔ��ƈ��Ɔ�Ɛ�ƎƑ�ƋƈƐƕ�RƒƆ`Ɣ�ƆƕƆƓƆ�Ə��ƒ�ƈƋ�ƄƋƆê�G�Ɠ�yƈ�ƈ���ƋƆ���Ɛƈ�Ɛ���ƏƆ��ƒ�ƈƋ�ƄƋƆ�ƈ���ƆƒƆ���ƈƖƆ��ƓƈƐ��ƄƋ�ƅƊ���ƇƐ�Ɛ�Ƒƅ��
frames. The integrated side shields are precisely regulated to match the exact transmission rates and UV absorption curves of the front lenses. 
j�Ɔ���ƅ�����ƇƏ�ƌƆ�ƇƆ�ƐƑƏƆ��0ƋƆƔƾ0ƈƐ �ƐƆƌƍƋƆ��Ƈ�Ə�ƌ�ƔƈƌƑƌ�ƅ�ƌƇ�ƏƐ���Ɨ��ƆƅƑƏƈƐƕê�0ƋƆƔƾ0ƈƐ �ƐƆƌƍƋƆ���ƋƋ�Ɠ�Ɛ�Ɔ�Ƒ�ƆƏ�Ɛ��ƌ��Ƒ�ƋƋƕ��ƗƉƑ�Ɛ�Ɛ�Ɔ�Ɔ�Ə�
pieces to fit their personal preference providing improved comfort during extended wear. 

HAZELNUT
Die schwarze Softtouch Fassung ist mit einer präzise ausgewogenen UV-Filterlinse aus Poly-
carbonat kombiniert. Der nicht polarisierte Polaré Hazelnut-Filter ist ein kontraststeigernder 
Filter mit 82% Tönung.�1ƋƆƈƅ�ƖƆƈƐƈ��ƄƋ�ƅƊƐ�ƆƏ�ơƠƠü�ƗƆƏ�Gƈƅ�ƐƓƆƋƋƆ��Ƅƈ��ƖƑ�ƿơƠ��ƌè�Ɔƈ��ƅ�ƋƈƆ¼Ƌƈƅ��
aller schädlichen UVA- / UVB-Strahlen. Der Filter wurde entwickelt, um 98% des blauen Lichts 
und HEV (hochenergetisches ultraviolettes Licht) zu absorbieren, was zu Augenreizungen und 
Ermüdung führen kann.
A Soft Touch, jet-black chassis is paired with a precisely regulated polycarbonate UV filtering 
system. The non-polarized Polaré hazelnut filter is a contrast enhancing absorptive tint that 
�ƋƋ�Ɠ��ơƤü�ƒƈ�ƈƄƋƆ�Ƌƈ��Ɛ�ƐƏ���ƌƈ��ƈ��è�Ɠ�ƈƋƆ�ƄƋ�ƅƊƈ���ơƠƠü��Ƈ�Ƌƈ��ƐƓ�ƒƆ��Ƒƍ�Ɛ��ƿơƠ��ƌè�ƈ�ƅƋƑƗƈ���
�ƋƋ�Ɨ�ƌ��ƈ���ny�ƃny��Ə�ƕ�ê�j�Ɔ�ƇƈƋƐƆƏ�ƈ��ƗƆ�ƈ��ƆƗ�Ɛ���Ƅ��ƏƄ�ÖƤü��Ƈ�ƄƋƑƆ�Ƌƈ��Ɛ���Ɨ�6&y�æ6ƈ��é
Energy ultra-violet light) that can cause irritating eyestrain and fatigue.

LEMON
Die schwarze Softtouch Fassung ist mit einer präzise ausgewogenen UV-Filterlinse 
aus Polycarbonat kombiniert. Der nicht polarisierte Polaré Lemon-Filter ist ein extrem 
kontraststeigernder Filter mit 14% Tönung.�1ƋƆƈƅ�ƖƆƈƐƈ��ƄƋ�ƅƊƐ�ƆƏ�ơƠƠü�ƗƆƏ�Gƈƅ�ƐƓƆƋƋƆ��
Ƅƈ��ƖƑ�ƿƣƠ��ƌè�Ɔƈ��ƅ�ƋƈƆ¼Ƌƈƅ���ƋƋƆƏ��ƅ�¤ƗƋƈƅ�Ɔ��ny�é�ƃ�ny�édƐƏ��ƋƆ�ê�#ƆƏ�0ƈƋƐƆƏ�ƓƑƏƗƆ�
entwickelt, um 40% des blauen Lichts und HEV (hochenergetisches ultraviolettes Licht) 
zu absorbieren, was zu Augenreizungen und Ermüdung führen kann. 
A Soft Touch, jet-black chassis is paired with a precisely regulated polycarbonate UV 
filtering system. The non-polarized Polaré lemon filter is an ultra high contrast absorptive 
Ɛƈ�Ɛ�Ɛ��Ɛ��ƋƋ�Ɠ��ƤÕü�ƒƈ�ƈƄƋƆ�Ƌƈ��Ɛ�ƐƏ���ƌƈ��ƈ��è�Ɠ�ƈƋƆ�ƄƋ�ƅƊƈ���ơƠƠü��Ƈ�Ƌƈ��ƐƓ�ƒƆ��Ƒƍ�Ɛ��
ƿƣƠ��ƌ���Ɨ��ƋƋ�ny�ƃny��Ə�ƕ�ê�j�Ɔ�ƇƈƋƐƆƏ�ƈ��ƗƆ�ƈ��ƆƗ�Ɛ���Ƅ��ƏƄ�ƿƠü��Ƈ�ƄƋƑƆ�Ƌƈ��Ɛ���Ɨ�ƣƠü�
HEV (High-Energy ultra-violet light) that can cause irritating eyestrain and fatigue.

�ƑƇ�M�ƅ�ƇƏ��Ɔ��Ƒƅ��ƌƈƐ�ƊƋ�ƏƆ��1Ƌ¤�ƆƏ��æơƠƠü�ny�dƅ�ƑƐƖç�ƃ�R��ƏƆƎƑƆ�Ɛ�ƓƈƐ��ƅƋƆ�Ə�ƋƆ��Ɔ��æơƠƠü�ny�^Ə�ƐƆƅƐƈ��ç

MX L XLMLMMSS
c602h c412h c402h c422h c702h c302h c202h

MX L XLMLMMSS
c602l c412l c402l c422l c702l c302l c202l
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COCOONS TWILIGHT® FITOVERS FÜR NACHT-
FAHRTEN UND COMPUTER ARBEITEN
��ƅ�����&ƕƆƓƆ�Əè�ƓƆƋƐƄƆƏµ�ƌƐ�ƇµƏ���ƅ�ƓƆƏƐƈ�Ɔ�0ƈƐ�ƒƆƏé�ƏƈƋƋƆ��ƄƈƆƐƆƐ�
jetzt spezielle Brillen mit Blaulichtfilter, ideal um bei Nachtfahrten den 
E��ƐƏ��Ɛ�ƖƑ�ƆƏ�°�Ɔ��Ƒ�Ɨ��Ɛ°ƏƆ�ƗƆ�dƐƏ�¼Ɔ�ƄƋƆ�ƗƑ��Ɔ�è�ƗƈƆ�ƄƆƈ�M�ƅ�Ɛ�
die Augen ermüden können, zu reduzieren. 

1ƋƆƈƅ�ƖƆƈƐƈ���ƈ�Ɨ�ƗƈƆ�rƄƆƏƖƈƆ�ƄƏƈƋƋƆ���Ƒƅ��ƇµƏ���ƌƍƑƐƆƏ�ƏƄƆƈƐƆ���ƆƆƈ�-
�ƆƐê�G¤��ƆƏƆ���ƏƄƆƈƐƆ���ƌ���ƌƍƑƐƆƏè�G�ƍƐ�ƍè�j�ƄƋƆƐ��ƗƆƏ�L�ƄƈƋƐƆƋƆƇ���
ermüden die Augen und können das Einschlafen beeinflussen.

#�����ƅ����jƓƈƋƈ��Ɛ é�Gƈ��Ɔ��ƕ�ƐƆƌ�ƓƑƏƗƆ��ƍƆƖƈƆƋƋ�Ɔ�ƐƓƈƅƊƆƋƐè�Ƒƌ�
blaue HEV-Lichtwellenlängen (410-411 Nanometer) zu filtern und 
gleichzeitig hohe Anteile des verbleibenden sichtbaren Farbspektrums 
ƗƑƏƅ��ƖƑƋ���Ɔ�ê�#ƈƆ���ƐƈƏƆƇƋƆƔƄƆ�ƅ�ƈƅ�ƐƑ���ƗƆƏ�1Ƌ¤�ƆƏ�Ƒ�ƐƆƏ�ƐµƐƖƐ�
ƖƑƗƆƌ�ƗƈƆ�`ƆƗƑƖƈƆƏƑ���ƗƆƏ��ƋƆ�ƗƑ��Ɔ��ƈƌ�dƐƏ���Ɔ�ƒƆƏƊƆ�Ə�Ƒ�Ɨ�ƄƆƈ�
den Bildschirmarbeiten.

#ƈƆ�ƍ�ƐƆ�ƐƈƆƏƐƆ��`��ƌƆ�Ɗ���ƐƏƑƊƐƈ��Ɔ��ƍ���Ɔ��ƄƆƎƑƆƌ�Ƒ�Ɨ��ƈƅ�ƆƏ�
µƄƆƏ�9�ƏƆ�E�ƏƏƆƊƐƑƏƄƏƈƋƋƆ�è�ƗƈƆ�ƊƋƆƈ�ƆƏƆ��1Ə°��Ɔ��Ƌ���Ɔ���ƈƅ���Ƒƅ�����
tragen.

COCOONS TWILIGHT® FITOVERS FOR NIGHT  
DRIVING AND COMPUTER WORK
��ƅ����&ƕƆƓƆ�Ə�ƓƆƋƋ�Ɗ��Ɠ��Ƈ�Ə�ƆƔƍƆƏƐƋƕ�ƅƏ�ƇƐƆƗ�ƇƈƐ�ƒƆƏ��Ƒ��Ƌ���Ɔ�è�
now offers specialized fitover blue light filters for night driving to 
increase the contrast while decreasing irritating road glare, which  
tires the eyes.

�Ɛ�Ɛ�Ɔ���ƌƆ�ƐƈƌƆ�Ɛ�Ɔ���ƅ�����ƄƋƑƆƋƈ��Ɛ�ƇƈƐ�ƒƆƏ���ƏƆ��ƍƆƅƈƇƈƅ�ƋƋƕ�Ɔ��ƈ-
neered to block the harmful high energy visible (HEV) blue light that 
emanates from computer screens, tablets, televisions, fluorescent 
lighting, cell phones and numerous other digital devices we encounter 
every day. Over exposure to HEV blue light can cause sleeplessness.

��ƅ����jƓƈƋƈ��Ɛ �ƋƆ����ƕ�ƐƆƌ�ƈ���ƍƆƅƈ�ƋƋƕ�Ɔ��ƈ�ƆƆƏƆƗ�Ɛ��ƇƈƋƐƆƏ�6&y�
blue light wavelengths (410-411 nanometers) while transmitting high 
levels of the remaining visible color spectrum. While Twilight lenses 
protect your eyes, that is, they also deliver accurate color definition 
and visibility in low light conditions.

COCOONS TWILIGHT®

Blockt irritierendes blaues 
Licht aus LED-Quellen :
Ï�dƅ�Ɔƈ�ƓƆƏƇƆƏ
Ï�dƐƏ���Ɔ�Ƌ�ƌƍƆ�
Ï�yƆƏƊƆ�Ə��ƈ���ƋƆ
Ï��ƌ�ƐƑƏƆ�ƄƏƆƐƐ

Block irritating blue light from 
LED sources including:
Ï�6Ɔ�ƗƋƈ��Ɛ�
Ï�dƐƏƆƆƐƋ�ƌƍ�
Ï�`��Ɨ�dƈ���Ƌ�
Ï�#ƈ�ƈƐ�Ƌ�#���Ƅ��ƏƗ�#ƈ�ƍƋ�ƕ�

Ohne Twilight Filter
Verschwommene Lichter und Blendungen können die Sicht 
behindern und erzeugen ungewollten Stress für Ihre Augen.

Without Twilight Filter
1Ƌ�ƏƆ�ƇƏ�ƌ��ƏƐƈƇƈƅƈ�Ƌ�Ƌƈ��Ɛ��ƅ���ƅ�Ƒ�Ɔ�Ƒ��ƆƅƆ���Əƕ�ƆƕƆ�ƐƏ�ƈ�

Mit Twilight Filter
Klarere Sicht und reduzierte Blendung von entgegen kommen-
den Lichtern. Der Kontrast ist verbessert.

With Twilight Filter
Twilight lenses reduce glare, allowing your eyes to relax
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MX LX L XLMLMMSS
c605t c415t c405t c425t c705t c805t c305t c205t

Linsenfeatures: 
ƣü�j°�Ƒ��ƃÖƢü�Gj
Antireflexgläser
�Ƌ�ƅƊƐë� ơƠƠü�nyéGƈƅ�ƐƃUV light
�� ��ÕƠü��Ƌ�ƑƆ��Gƈƅ�Ɛƃ 
   ÕƠü��Ƈ�ƄƋƑƆ�Ƌƈ��Ɛ�æ6&yç
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Stream Line S
Passt über Brillen bis zu 128 mm x 36 mm
Fits over frames up to 128 mm x 36 mm

Alle Brillen mit Flex2Fit®

Mini Slim MS
Passt über Brillen bis zu 130 mm x 36 mm
Fits over frames up to 130 mm x 36 mm

Slim Line M
Passt über Brillen bis zu 135 mm x 42 mm
Fits over frames up to 135 mm x 42 mm

Wide Line ML
Passt über Brillen bis zu 138 mm x 36 mm
Fits over frames up to 138 mm x 36 mm

Cocoons SIZES Flex2Fit®

Size S Cocoons
GRAY

Cocoons
AMBER

Cocoons
YELLOW

Photochromic
GRAY

Photochromic
AMBER

Low Vision
BOYSEN-

BERRY

Low Vision
ORANGE

Low Vision
HAZELNUT

Low Vision
LEMON

Black c602g c602a c602y c602gpc c602apc c602b c602o c602h c602l
Sand c605g c605a
Tortoise c607a
Burgundy c609g

Size MS Cocoons
GRAY

Cocoons
AMBER

Cocoons
YELLOW

Cocoons
GREEN 

MIRROR

Photochromic
GRAY

Photochromic
AMBER

Low Vision
BOYSEN-

BERRY

Low Vision
ORANGE

Low Vision
HAZELNUT

Low Vision
LEMON

Black c412g c412a c412y c412r c412gpc c412apc c412b c412o c412h c412l
Sand c415g c415a
Tortoise c417a
Leopard c4115a
Burgundy c419g
Blush c4129g
Cherry c4113g
Aqua c4118g
Amethyst c4116g
Sage c4111g

Size M Cocoons
GRAY

Cocoons
AMBER

Cocoons
YELLOW

Cocoons
GREEN 

MIRROR

Photochromic
GRAY

Photochromic
AMBER

Low Vision
BOYSEN-

BERRY

Low Vision
ORANGE

Low Vision
HAZELNUT

Low Vision
LEMON

Black c402g c402a c402y c402r c402gpc c402apc c402b c402o c402h c402l
Sand c405g c405a
Tortoise c407a
Leopard c4015a
Burgundy c409g
Blush c4029g
Cherry c4013g
Aqua c4018g
Amethyst c4016g
Caramel c4026g
Sage c4011g

Size ML Cocoons
GRAY

Cocoons
AMBER

Cocoons
YELLOW

Cocoons
GREEN MIRROR

Photochromic
GRAY

Photochromic
AMBER

Low Vision
BOYSEN-

BERRY

Low Vision
ORANGE

Low Vision
HAZELNUT

Low Vision
LEMON

Black c422g c422a c422y c422r c422gpc c422apc c422b c422o c422h c422l
Sand c425g c425a
Tortoise c427a
Leopard c4215a
Burgundy c429g
Cherry c4213g
Aqua c4218g
Amethyst c4216g
Caramel c4226g

ML

M

MS

S
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Style Line MX
Passt über Brillen bis zu 142 mm x 40 mm
Fits over frames up to 142 mm x 40 mm

Pilot L
Passt über Brillen bis zu 139 mm x 50 mm
Fits over frames up to 139 mm x 50 mm

Aviator XL
Passt über Brillen bis zu 142 mm x 50 mm
Fits over frames up to 142 mm x 50 mm

SLIP STREAM LX
Passt über Brillen bis zu 144 mm x 46 mm
Fits over frames up to 144 mm x 46 mm

Size MX Cocoons
GRAY

Cocoons
AMBER

Cocoons
YELLOW

Cocoons
GREEN 

MIRROR

Photochromic
GRAY

Photochromic
AMBER

Low Vision
BOYSEN-

BERRY

Low Vision
ORANGE

Low Vision
HAZELNUT

Low Vision
LEMON

Black c702g c702a c702y c702r c702gpc c702apc c702b c702o c702h c702l
Sand c705g c705a
Tortoise c707a
Leopard c7015a
Burgundy c709g
Blush c7029g
Cherry c7013g
Aqua c7018g
Amethyst c7016g
Caramel c7026g
Sage c7011g

Size L Cocoons
GRAY

Cocoons
AMBER

Cocoons
YELLOW

Photochromic
GRAY

Photochromic
AMBER

Low Vision
BOYSEN-

BERRY

Low Vision
ORANGE

Low Vision
HAZELNUT

Low Vision
LEMON

Black c302g c302a c302y c302gpc c302apc c302b c302o c302h c302l
Sand c305g c305a
Tortoise c307a
Burgundy c309g
Blush c3029g
Cherry c3013g
Aqua c3018g
Amethyst c3016g
Caramel c3026g
Sage c3011g

Size XL Cocoons
GRAY

Cocoons
AMBER

Cocoons
YELLOW

Photochromic
GRAY

Photochromic
AMBER

Low Vision
BOYSEN-

BERRY

Low Vision
ORANGE

Low Vision
HAZELNUT

Low Vision
LEMON

Black c202g c202a c202y c202gpc c202apc c202b c202o c202h c202l
Sand c205g c205a
Tortoise c207a
Burgundy c209g

Size LX Cocoons
GRAY

Cocoons
AMBER

Black c8019g
Leopard c8015a
Blush c8029g
Cherry c8013g
Caramel c8026g

MX

LX

L

XL
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Dank ihrer DBT Lens Techno-
logie schafft Vistana einen 
radikalen Wechsel vom tra-
ƗƈƐƈ��ƆƋƋƆ��RƒƆ`Ɣ�#Ɔ�ƈ���ƖƑ�
einem eigenen innovativen 
Design. Ohne die Einschrän-
kungen herkömmlicher 
RƒƆ`Ɣ�#Ɔ�ƈ����ƆƏƋ�ƑƄƐ�ƗƈƆ�
#�jéjƆƅ���Ƌ��ƈƆ�Ɔƈ���Ə�¼Ɩµ-
giges Panorama-Sichtfeld.

A radical departure from 
ƐƏ�ƗƈƐƈ���Ƌ�RƒƆ`Ɣ�ƗƆ�ƈ���è�
Vistana presents a definitive 
style of its own. DBT Lens 
Technology offers a pano-
ramic perspective eliminat-
ing the visual parameters 
�Ƈ�ƅ��ƒƆ�Ɛƈ���Ƌ�RƒƆ`Ɣ�
sunglasses.

Vorteile für Ihre Kunde
Advantages for your clients:
·  polarisierende UV 400 Polaré 
Linsen

·  polarized UV400 Polaré 
Lenses

· kratzfeste Beschichtung
· scratch resistant
·  dynamic Base TechnologieTM  
für Panorama–Sichtfeld

· dynamic Base TechnologyTM

· Flex2Fit® Bügel
· Flex2Fit® Temples
· 360° UV Schutz
·  360° Advanced UV  
Protection

·  Magnetklappen Etui und 
Tuch

VISTANA
Luxury Fitovers

j°�Ƒ���Ƥǀüƃơǀü�ƒƈ�ƈƄƋƆ�Ƌƈ��Ɛ�ƐƏ���ƌƈ��ƈ��

Natürliche Farbabbildung/Delivers natural color 
definition
`ƆƗƑƖƈƆƏƐ��ƋƆ�ƗƑ��ƃPolarized to eliminate 
blinding glare
EƏ�ƐƖƇƆ�ƐƆ��1Ƌ��ƃScratch resistant

Blockt
ơƠƠü�ny��÷�ny�ƃơƠƠü�ny��÷�ny��Ə�ƕ�
���ƤƠü��Ƌ�ƑƆ��Gƈƅ�ƐƃƤƠü��Ƈ�ƄƋƑƆ�Ƌƈ��Ɛ�æ6&y)
ơƠƠü�Gƈƅ�Ɛ�Ƅƈ��ƿƠƠ�ƌƃơƠƠü�Ƌƈ��Ɛ�Ƒƍ�Ɛ��ƿƠƠ�ƌ

BLACK GRAY
Der Klassiker Black Vistana hat eine zeitlose Optik. In Kombination mit grauen 
1Ƌ¤�ƆƏ��ƒƆƏƊ°ƏƍƆƏƐ�ƗƈƆ�Ɔ�d���Ɔ�ƄƏƈƋƋƆ�Ɔƈ���ƐƈƋƈ�Ɛƈ�ƅ�Ɔ��LƑ�Ɛ���ƒƆ�ƄƆƈ�ƗƆ��
Sonnenbrillen. Die graue Linse sorgt für eine natürliche Farbdarstellung und 
schützt gleichzeitig vor schädlichen UV-Strahlen.
The classic Black Vistana encompasses a timeless look. Paired with gray 
lenses, this sunglass embodies a stylistic mainstay in sunwear. The gray lens 
retains true color representation while cutting glare and harmful UV rays.

ETUI UND TUCH INKLUSIVEEINFACHER ANPASSEN GEHT NICHT! 
0µƏ�Ɔƈ��ƄƆ���ƗƆƏ��ƋƆƈƅ�ƐƆ����ƍ���Ɔ���ƈ�Ɨ�ƗƈƆ���ƅ�����ƇƈƐé 
over mit unseren extrem flexiblen Flex2Fit®-Bügeln ausge-
stattet. Die kalt formbaren Bügelenden verbergen in ihrem 
Inneren einen Draht, der dafür sorgt, dass sich die Bügel 
nach Belieben ohne spezielles Werkzeug in die optimale 
Passform bringen lassen.

THE EASIEST WAY TO ADJUST FITOVERS! 
��ƅ�����ƇƈƐ�ƒƆƏ��Ƒ��Ƌ���Ɔ��ƇƆ�ƐƑƏƆ�0ƋƆƔƾ0ƈƐ ��ƗƉƑ�Ɛ�ƄƋƆ�
temples. The flexible ear pieces contain a wire core that 
enables you to precisely shape them for an exact fit. There is 
no heat or special tools required to achieve a custom fit that 
is both secure and comfortable.

Flex2Fit®

L XLMMSS
w602g w412g w402g w302g w202g



87

j°�Ƒ���Ƥǀüƃơǀü�ƒƈ�ƈƄƋƆ�Ƌƈ��Ɛ�ƐƏ���ƌƈ��ƈ��

Natürliche Farbabbildung/Delivers natural color 
definition
`ƆƗƑƖƈƆƏƐ��ƋƆ�ƗƑ��ƃPolarized to eliminate 
blinding glare
EƏ�ƐƖƇƆ�ƐƆ��1Ƌ��ƃScratch resistant

Blockt
ơƠƠü�ny��÷�ny�ƃơƠƠü�ny��÷�ny��Ə�ƕ�
���ƤƠü��Ƌ�ƑƆ��Gƈƅ�ƐƃƤƠü��Ƈ�ƄƋƑƆ�Ƌƈ��Ɛ�æ6&y)
ơƠƠü�Gƈƅ�Ɛ�Ƅƈ��ƿƠƠ�ƌƃơƠƠü�Ƌƈ��Ɛ�Ƒƍ�Ɛ��ƿƠƠ�ƌ

j°�Ƒ���ƤƣüƃơƢü�ƒƈ�ƈƄƋƆ�Ƌƈ��Ɛ�ƐƏ���ƌƈ��ƈ��

`ƆƗƑƖƈƆƏƐ��ƋƆ�ƗƑ��ƃPolarized to  
eliminate blinding glare
Verbesserter Kontrast/Sharpens object 
definition

EƏ�ƐƖƇƆ�ƐƆ��1Ƌ��ƃScratch resistant

Blockt
ơƠƠü�ny��÷�ny�ƃơƠƠü�ny��÷�ny��Ə�ƕ�
���ÖƠü��Ƌ�ƑƆ��Gƈƅ�ƐƃÖƠü��Ƈ�ƄƋƑƆ�Ƌƈ��Ɛ�æ6&y)
ơƠƠü�Gƈƅ�Ɛ�Ƅƈ��ƿƠƠ�ƌƃơƠƠü�Ƌƈ��Ɛ�Ƒƍ�Ɛ��ƿƠƠ�ƌ

BLACK COPPER
#ƆƏ�ƊƋ���ƈ�ƅ�Ɔ��ƅ�Ɠ�ƏƖƆ�yƈ�Ɛ����`��ƌƆ����Ɛ�Ɔƈ�Ɔ�ƖƆƈƐƋ��Ɔ�RƍƐƈƊê�#ƈƆ�
ƊƑƍƇƆƏƇ�ƏƄƈ�Ɔ��1Ƌ¤�ƆƏ��ƈ�Ɨ�ƄƆ���ƗƆƏ��ƖƑƌ��ƑƐ�Ƈ��ƏƆ���ƆƆƈ��ƆƐê�#ƈƆ�
1Ƌ¤�ƆƏ�ƆƏ�°�Ɔ��ƗƈƆ�jƈƆƇƆ�Ɠ��Ə�Ɔ�ƌƑ���Ƒ�Ɨ�ƏƆƗƑƖƈƆƏƆ��ƗƈƆ��Ƒ�Ɔ�ƄƆƋ�-
stung durch ihren warmen Farbton.
j�Ɔ�ƅƋ���ƈƅ��Ƌ�ƅƊ�yƈ�Ɛ����ƇƆ�ƐƑƏƆ����ƐƈƌƆƋƆ���Ƌ��Ɗ�Ɛ��Ɛô��ƅ�ƌƆ�Ɛ��ƄƆ�
a stylistic mainstay in sunwear. The glasses are here paired with the 
functionality of copper lenses. Popular for driving, copper lenses enhan-
ce depth perception and reduce eyestrain with their warm tint.

STEEL GRAY
Die blau hinterlegte Vistana Fassung hat eine einzigartige Tiefe und 
��ƐƐƆ�0�ƏƄƆê�9��E�ƌƄƈ��Ɛƈ���ƌƈƐ�ƗƆ���Ə�ƑƆ��1Ƌ¤�ƆƏ��ƈ�Ɛ�ƗƈƆ�Ɔ�d���Ɔ�-
brille eine ansprechende und überzeugende Variante des klassischen 
Looks. Die graue Linse sorgt für eine natürliche Farbdarstellung und 
schützt gleichzeitig vor schädlichen UV-Strahlen.
The back-sprayed Steel Vistana frame boasts a unique depth and a lush 
coat. Paired up with the gray lenses, this sunglass is a thoughtful, bold 
take on a classic look. The gray lenses retain true color representation 
while cutting glare and harmful UV rays.

L XLMMSS
w602c w412c w402c w302c w202c

L XLMMSS
w604g w414g w404g w304g w204g
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MICA COPPER
Die goldfarbig hinterlegte Vistana Fassung blendet mit der Tiefe der 
ƐƏ���ƋƑƖƆ�ƐƆ���Ɔ�ƅ�ƈƅ�ƐƑ��ê�#ƈƆ�ƊƑƍƇƆƏƇ�ƏƄƈ�Ɔ��1Ƌ¤�ƆƏ�ƆƏ�°�Ɔ��ƗƈƆ�
Tiefenwahrnehmung und reduzieren die Augenbelastung durch ihren 
warmen Farbton.
The back-sprayed Mica Vistana dazzles with the depth of its gold 
ƇƏ�ƌƆ���Ɨ�ƐƏ���ƋƑƅƆ�Ɛ�ƅ��Ɛƈ��ê�9Ɛô���ƆƏƆ�ƍ�ƈƏƆƗ�Ƒƍ�ƓƈƐ��ƅ�ƍƍƆƏ�ƋƆ��Ɔ��Ɛ��
enhance depth perception and reduce eyestrain and fatigue. The warm 
tint of the copper makes it an ideal lens for driving.

BURGUNDY COPPER
Die dunkelrot hinterlegte Vistana Fassung besticht durch ihr translu-
ƖƆ�ƐƆ��0ƈ�ƈ��ê�#ƈƆ�ƊƑƍƇƆƏƇ�ƏƄƈ�Ɔ��1Ƌ¤�ƆƏ�ƆƏ�°�Ɔ��ƗƈƆ�jƈƆƇƆ�Ɠ��Ə�Ɔ�-
mung und reduzieren die Augenbelastung durch ihren warmen Farbton, 
wodurch diese Brille ideal für Aktivitäten wie Autofahren und Wandern 
ist.
The rich, back-sprayed Burgundy Vistana features a translucent finish. 
The frame is here coupled with copper lenses that enhance depth per-
ception and reduce eyestrain and fatigue, making these glasses ideal 
for such activities as driving and hiking.

j°�Ƒ���ƤƣüƃơƢü�ƒƈ�ƈƄƋƆ�Ƌƈ��Ɛ�ƐƏ���ƌƈ��ƈ��

`ƆƗƑƖƈƆƏƐ��ƋƆ�ƗƑ��ƃPolarized to  
eliminate blinding glare
Verbesserter Kontrast/Sharpens object 
definition

EƏ�ƐƖƇƆ�ƐƆ��1Ƌ��ƃScratch resistant

Blockt
ơƠƠü�ny��÷�ny�ƃơƠƠü�ny��÷�ny��Ə�ƕ�
���ÖƠü��Ƌ�ƑƆ��Gƈƅ�ƐƃÖƠü��Ƈ�ƄƋƑƆ�Ƌƈ��Ɛ�æ6&y)
ơƠƠü�Gƈƅ�Ɛ�Ƅƈ��ƿƠƠ�ƌƃơƠƠü�Ƌƈ��Ɛ�Ƒƍ�Ɛ��ƿƠƠ�ƌ

j°�Ƒ���ƤƣüƃơƢü�ƒƈ�ƈƄƋƆ�Ƌƈ��Ɛ�ƐƏ���ƌƈ��ƈ��

`ƆƗƑƖƈƆƏƐ��ƋƆ�ƗƑ��ƃPolarized to  
eliminate blinding glare
Verbesserter Kontrast/Sharpens object 
definition

EƏ�ƐƖƇƆ�ƐƆ��1Ƌ��ƃScratch resistant

Blockt
ơƠƠü�ny��÷�ny�ƃơƠƠü�ny��÷�ny��Ə�ƕ�
���ÖƠü��Ƌ�ƑƆ��Gƈƅ�ƐƃÖƠü��Ƈ�ƄƋƑƆ�Ƌƈ��Ɛ�æ6&y)
ơƠƠü�Gƈƅ�Ɛ�Ƅƈ��ƿƠƠ�ƌƃơƠƠü�Ƌƈ��Ɛ�Ƒƍ�Ɛ��ƿƠƠ�ƌ

L XLMMSS
w605c w415c w405c w305c w205c

L XLMMSS
w609c w419c w409c w309c w209c
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CHERRY GRAY
#ƈƆ���ƆƏƏƕ�yƈ�Ɛ����ƒƆƏƇµ�Ɛ�µƄƆƏ�Ɔƈ�Ɔ��ƊƏ¤ƇƐƈ�Ɔ��0�ƏƄƐ��è�ƗƆƏ�ƗƑƏƅ��Ɔƈ�Ɔ�
hinterlegte Beschichtung eine besondere Tiefe erhält. Die grauen Lin-
sen sorgen für eine natürliche Farbdarstellung und schützen gleichzei-
tig vor schädlichen UV-Strahlen.
j�Ɔ���ƆƏƏƕ�yƈ�Ɛ����Ƅ���Ɛ����Əƈƅ���ƑƆ�ƗƆƆƍƆ�ƆƗ�ƓƈƐ����Ɨƕ��ƌƈƅ�Ƅ�ƅƊé
sprayed coating, and our gray lenses retain true color representation 
while cutting glare and harmful UV rays.

TORTOISE COPPER
Unsere Tortoise Vistana wurde in zwei Stufen beschichtet, um dieses 
klassische Farbdesign zu erreichen, ohne auf Lichtschutz verzichten zu 
ƌµ��Ɔ�ê�#ƈƆ�ƊƑƍƇƆƏƇ�ƏƄƈ�Ɔ��1Ƌ¤�ƆƏ�ƆƏ�°�Ɔ��ƗƈƆ�jƈƆƇƆ�Ɠ��Ə�Ɔ�ƌƑ���
und reduzieren die Augenbelastung durch ihren warmen Farbton, wo-
durch diese Brille ideal für Aktivitäten wie Autofahren und Wandern ist.
Our Tortoise Vistana features a two-step coating process to achieve 
this classic color design without sacrificing any light protection. Paired 
with a copper lens, this sunglass enhances depth perception and redu-
ces eyestrain and fatigue, making it ideal for activities like driving.

j°�Ƒ���Ƥǀüƃơǀü�ƒƈ�ƈƄƋƆ�Ƌƈ��Ɛ�ƐƏ���ƌƈ��ƈ��

Natürliche Farbabbildung/Delivers natural color 
definition
`ƆƗƑƖƈƆƏƐ��ƋƆ�ƗƑ��ƃPolarized to eliminate 
blinding glare
EƏ�ƐƖƇƆ�ƐƆ��1Ƌ��ƃScratch resistant

Blockt
ơƠƠü�ny��÷�ny�ƃơƠƠü�ny��÷�ny��Ə�ƕ�
���ƤƠü��Ƌ�ƑƆ��Gƈƅ�ƐƃƤƠü��Ƈ�ƄƋƑƆ�Ƌƈ��Ɛ�æ6&y)
ơƠƠü�Gƈƅ�Ɛ�Ƅƈ��ƿƠƠ�ƌƃơƠƠü�Ƌƈ��Ɛ�Ƒƍ�Ɛ��ƿƠƠ�ƌ

j°�Ƒ���ƤƣüƃơƢü�ƒƈ�ƈƄƋƆ�Ƌƈ��Ɛ�ƐƏ���ƌƈ��ƈ��

`ƆƗƑƖƈƆƏƐ��ƋƆ�ƗƑ��ƃPolarized to  
eliminate blinding glare
Verbesserter Kontrast/Sharpens object 
definition

EƏ�ƐƖƇƆ�ƐƆ��1Ƌ��ƃScratch resistant

Blockt
ơƠƠü�ny��÷�ny�ƃơƠƠü�ny��÷�ny��Ə�ƕ�
���ÖƠü��Ƌ�ƑƆ��Gƈƅ�ƐƃÖƠü��Ƈ�ƄƋƑƆ�Ƌƈ��Ɛ�æ6&y)
ơƠƠü�Gƈƅ�Ɛ�Ƅƈ��ƿƠƠ�ƌƃơƠƠü�Ƌƈ��Ɛ�Ƒƍ�Ɛ��ƿƠƠ�ƌ

L XLMMSS
w6013g w4113g w4013g w3013g w2013g

L XLMMSS
w603c w413c w403c w303c w203c
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Vistana 
Small S
Passt über Brillen bis zu 134 mm x 36 mm
Fits over frames up to 134 mm x 36 mm

Alle Brillen mit Flex2Fit®

Vistana 
Medium Small MS
Passt über Brillen bis zu 140 mm x 37 mm
Fits over frames up to 140 mm x 37 mm

Vistana SIZES Flex2Fit®

Size S GRAY COPPER
Black w602g w602c

Tortoise w603c

Steel w604g

Mica w605c

Burgundy w609c

Cherry w6013g

Size MS GRAY COPPER
Black w412g w412c

Tortoise w413c

Steel w414g

Mica w415c

Burgundy w419c

Cherry w4113g MS

S
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Vistana 
Medium M
Passt über Brillen bis zu 135 mm x 42 mm
Fits over frames up to 135 mm x 42 mm

Vistana 
Large L
Passt über Brillen bis zu 140 mm x 44 mm
Fits over frames up to 140 mm x 44 mm

Vistana 
Extra Large XL
Passt über Brillen bis zu 146 mm x 50 mm
Fits over frames up to 146 mm x 50 mm

Size M GRAY COPPER
Black w402g w402c

Tortoise w403c

Steel w404g

Mica w405c

Burgundy w409c

Cherry w4013g

Size L GRAY COPPER
Black w302g w302c

Tortoise w303c

Steel w304g

Mica w305c

Burgundy w309c

Cherry w3013g

Size XL GRAY COPPER
Black w202g w202c

Tortoise w203c

Steel w204g

Mica w205c

Burgundy w209c

Cherry w2013g

L

XL

M
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#ƈƆ�ƍƏ�ƇƆ��ƈ��ƆƋƋƆ��ƍ�Ƌ�Əƈ�ƈƆƏƐƆ��0Ƌƈƍénƍ��ƒ�����ƅ�����ƄƈƆƐƆ��Ɔƈ��
ƄƏƆƈƐƆ��dƍƆƊƐƏƑƌ����j°�Ƒ��Ɔ��ƈ��ƒƈƆƏ�ƄƆƋƈƆƄƐƆ��1ƏƑ�ƗƇ�ƏƌƆ�è�ƗƈƆ�Ɔƈ�Ɔ��
bequemen und effektiven Schutz vor schädlichen UV- und Blen-
ƗƑ���ƓƆƏƐƆ��ƄƈƆƐƆ�ê�#ƆƏ��Ƌƈƍ�ƌƈƐ��ƑƇƊƋ�ƍƍƌƆƅ����ƈƌƑ��ƒƆƏƓ��ƗƆƋƐ�
Korrektionsbrillen sofort in blendfreie und stylische Sonnenbrillen. 
Flip-Ups lassen sich problemlos an fast jeder Brille befestigen, und die 
0ƆƗƆƏƇƑ�ƊƐƈ���ƗƆ��0ƋƈƍéLƆƅ���ƈ�ƌƑ��ƄƈƆƐƆƐ�Ɔƈ��6°ƅ��Ɛƌ�¼�����Ɔ�ƑƐ-
ƖƆƏƇƏƆƑ�ƗƋƈƅ�ƊƆƈƐê��ƋƋƆ�1Ƌ¤�ƆƏ�ƄƈƆƐƆ��ƄƆ�ƐƆ��ƍƐƈ�ƅ�Ɔ�_Ƒ�ƋƈƐ¤Ɛ�Ƒ�Ɨ�ƇƈƋƐƆƏ��
ơƠƠü�ƗƆƏ��ƅ�¤ƗƋƈƅ�Ɔ��ny��ƃ�ny�édƐƏ��ƋƆ�ê

��ƅ�����0Ƌƈƍénƍ��ƇƆ�ƐƑƏƆ���ƄƏ��Ɨ��ƍƆƅƐƏƑƌ��Ƈ�ƋƆ���Ɛƈ�Ɛ��ƗƆ�ƈ��ƆƗ�Ɛ��
deliver convenient and effective protection from damaging UV and 
glare. The professional grade, scratch resistant Polare polarized lens 
system instantly transforms standard prescription eyewear into glare-
cutting sunwear. Flip-Ups easily attach to almost any prescription eye-
wear style and the spring loaded flip mechanism provides the ultimate 
ƈ��Ɔ��Ɔé�ƇéƑ�Ɔê��ƋƋ�ƋƆ����ƍƐƈ����ƍƏ�ƒƈƗƆ��ƍƐƈƅ�Ƌ��Ə�ƗƆ�ƅƋ�ƏƈƐƕè�ƇƈƋƐƆƏ�ơƠƠü�
of damaging UVA/UVB rays.

Cocoons Flip-Up gray
Ï�ƄƈƆƐƆƐ�Ƒ�ƒƆƏƇ¤Ƌ�ƅ�ƐƆ�0�ƏƄƓ��Ə�Ɔ�ƌƑ��
Ï�Ƥǀü�j°�Ƒ��
Ï�^�Ƌ�Əƈ�ƈƆƏƑ���ƏƆƗƑƖƈƆƏƐ�ƄƋƆ�ƗƆ�ƗƆ��Gƈƅ�Ɛ
Ï�ơƠƠü�ny�ƃny��dƅ�ƑƐƖ
Ï�0ƈƋƐƆƏƐ�ƤƠü�ƗƆ��ƄƋ�ƑƆ��Gƈƅ�Ɛ��æ6&yç

Ï�ơǀü�ƒƈ�ƈƄƋƆ�Ƌƈ��Ɛ�ƐƏ���ƌƈ��ƈ��
Ï�^�Ƌ�ƏƈƖƆƗ�Ɛ��ƆƋƈƌƈ��ƐƆ�ƄƋƈ�Ɨƈ����Ƌ�ƏƆ
Ï�nyƿƠƠ�ƍƏ�ƐƆƅƐƈ���ƇƏ�ƌ�ny��÷�ny��Ə�ƕ�
Ï�0ƈƋƐƆƏ��ƤƠü��Ƈ�ƄƋƑƆ�Ƌƈ��Ɛ�æ6&yç
Ï�#ƆƋƈƒƆƏ����ƐƑƏ�Ƌ�ƅ�Ƌ�Ə�ƗƆƇƈ�ƈƐƈ��

NEW Cocoons Flip Ups

G0ƿƠơ1�`Ɔƅ�ƐƆƅƊƈ��ǀƿ G0ÕƠơ1�Rƒ�Ƌ�ǀÕ G0ƾƠơ1�&ƅƊƈ��ǀƤG0ƣƠơ1��ƒƈ�Ɛ�Ə�ǀƤ

Rechteckig 54
REC 54

Oval 56
OVL 56

33mm
(1 3 / 8 ")

130mm
(5 3 / 16 ")

123mm
(4 7 / 8 ")

33mm
(1 3 / 8 ")

39mm
(1 5 / 8 ")

36mm
(1 1/ 2 ")

Aviator 58
AVI 58

Eckig 58
SQR 58

135mm
(5 3 / 8 ")

135mm
(5 3 / 8 ")

26mm
(1 1/ 16 ")53mm

(2 1/ 8 ")

52mm
(2 1/ 16 ")

26mm
(1 1/ 16 ")
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Cocoons Flip-Up amber
Ï�ƄƆ��ƆƏƆ�jƈƆƇƆ��ƅ�¤ƏƇƆ�Ƒ�Ɨ�ƄƆ��ƆƏƆƏ�E��ƐƏ��Ɛ
Ï�ƤÕü�j°�Ƒ��
Ï�^�Ƌ�Əƈ�ƈƆƏƑ���ƏƆƗƑƖƈƆƏƐ�ƄƋƆ�ƗƆ�ƗƆ��Gƈƅ�Ɛ
Ï�ơƠƠü�ny�ƃny��dƅ�ƑƐƖ
Ï�0ƈƋƐƆƏƐ�ÖƠü�ƗƆ��ƄƋ�ƑƆ��Gƈƅ�Ɛ��æ6&yç

Ï�ơƿü�ƒƈ�ƈƄƋƆ�Ƌƈ��Ɛ�ƐƏ���ƌƈ��ƈ��
Ï�^�Ƌ�ƏƈƖƆƗ�Ɛ��ƆƋƈƌƈ��ƐƆ�ƄƋƈ�Ɨƈ����Ƌ�ƏƆ
Ï�nyƿƠƠ�ƍƏ�ƐƆƅƐƈ���ƇƏ�ƌ�ny��÷�ny��Ə�ƕ�
Ï�0ƈƋƐƆƏ��ÖƠü��Ƈ�ƄƋƑƆ�Ƌƈ��Ɛ�æ6&yç
Ï�d��ƏƍƆ����ƄƉƆƅƐ�ƗƆƇƈ�ƈƐƈ��

Cocoons Flip-Up yellow
Ï�9ƗƆ�Ƌ�ƇµƏ�ƄƆƓ°ƋƊƐƆ�Ƒ�Ɨ��ƅ�ƋƆƅ�ƐƆ�Gƈƅ�ƐƒƆƏ�¤ƋƐ�ƈ��Ɔ
Ï�ƣƢü�j°�Ƒ��
Ï�^�Ƌ�Əƈ�ƈƆƏƑ���ƏƆƗƑƖƈƆƏƐ�ƄƋƆ�ƗƆ�ƗƆ��Gƈƅ�Ɛ
Ï�ơƠƠü�ny�ƃny��dƅ�ƑƐƖ
Ï�0ƈƋƐƆƏƐ�ƣǀü�ƗƆ��ƄƋ�ƑƆ��Gƈƅ�Ɛ��æ6&yç

Ï�ƾƣü�ƒƈ�ƈƄƋƆ�Ƌƈ��Ɛ�ƐƏ���ƌƈ��ƈ��
Ï�^�Ƌ�ƏƈƖƆƗ�Ɛ��ƆƋƈƌƈ��ƐƆ�ƄƋƈ�Ɨƈ����Ƌ�ƏƆ
Ï�nyƿƠƠ�ƍƏ�ƐƆƅƐƈ���ƇƏ�ƌ�ny��÷�ny��Ə�ƕ�
Ï�0ƈƋƐƆƏ��ƣǀü��Ƈ�ƄƋƑƆ�Ƌƈ��Ɛ�æ6&yç
Ï�9ƗƆ�Ƌ�Ƈ�Ə��ƒƆƏƅ��Ɛ���Ɨ�Ƌ�Ɠ�Ƌƈ��Ɛ�ƅ��ƗƈƐƈ���

Cocoons Flip-Up silber verspiegelt
Ï�ƄƈƆƐƆƐ�Ƒ�ƒƆƏƇ¤Ƌ�ƅ�ƐƆ�0�ƏƄƓ��Ə�Ɔ�ƌƑ��
Ï�Ƥƣü�j°�Ƒ��
Ï�^�Ƌ�Əƈ�ƈƆƏƑ���ƏƆƗƑƖƈƆƏƐ�ƄƋƆ�ƗƆ�ƗƆ��Gƈƅ�Ɛ
Ï�ơƠƠü�ny�ƃny��dƅ�ƑƐƖ
Ï�0ƈƋƐƆƏƐ�ƤƠü�ƗƆ��ƄƋ�ƑƆ��Gƈƅ�Ɛ��æ6&yç

Ï�ơƢü�ƒƈ�ƈƄƋƆ�Ƌƈ��Ɛ�ƐƏ���ƌƈ��ƈ��
Ï�^�Ƌ�ƏƈƖƆƗ�Ɛ��ƆƋƈƌƈ��ƐƆ�ƄƋƈ�Ɨƈ����Ƌ�ƏƆ
Ï�nyƿƠƠ�ƍƏ�ƐƆƅƐƈ���ƇƏ�ƌ�ny��÷�ny��Ə�ƕ�
Ï�0ƈƋƐƆƏ��ƤƠü��Ƈ�ƄƋƑƆ�Ƌƈ��Ɛ�æ6&yç
Ï�#ƆƋƈƒƆƏ����ƐƑƏ�Ƌ�ƅ�Ƌ�Ə�ƗƆƇƈ�ƈƐƈ��

Cocoons Flip-Up blau verspiegelt
Ï�M�ƐµƏƋƈƅ�Ɔ�0�ƏƄƗƆƇƈ�ƈƐƈ��
Ï�Ƥƣü�j°�Ƒ��
Ï�^�Ƌ�Əƈ�ƈƆƏƑ���ƏƆƗƑƖƈƆƏƐ�ƄƋƆ�ƗƆ�ƗƆ��Gƈƅ�Ɛ
Ï�ơƠƠü�ny�ƃny��dƅ�ƑƐƖ
Ï�0ƈƋƐƆƏƐ�ƤƠü�ƗƆ��ƄƋ�ƑƆ��Gƈƅ�Ɛ��æ6&yç

Ï�ơƢü�ƒƈ�ƈƄƋƆ�Ƌƈ��Ɛ�ƐƏ���ƌƈ��ƈ��
Ï�^�Ƌ�ƏƈƖƆƗ�Ɛ��ƆƋƈƌƈ��ƐƆ�ƄƋƈ�Ɨƈ����Ƌ�ƏƆ
Ï�nyƿƠƠ�ƍƏ�ƐƆƅƐƈ���ƇƏ�ƌ�ny��÷�ny��Ə�ƕ�
Ï�0ƈƋƐƆƏ��ƤƠü��Ƈ�ƄƋƑƆ�Ƌƈ��Ɛ�æ6&yç
Ï�^Ə�ƒƈƗƆ����ƐƑƏ�Ƌ�ƅ�Ƌ�Ə�ƗƆƇƈ�ƈƐƈ��

LF601A Oval 56 LF201A Eckig 58LF701A Aviator 58

G0ƿƠơ��`Ɔƅ�ƐƆƅƊƈ��ǀƿ

G0ƿƠơL�`Ɔƅ�ƐƆƅƊƈ��ǀƿ

G0ƿƠơy�`Ɔƅ�ƐƆƅƊƈ��ǀƿ

LF601Y Oval 56

LF601M Oval 56

LF601V Oval 56

LF201Y Eckig 58

LF201M Eckig 58

LF201V Eckig 58

LF701Y Aviator 58

LF701M Aviator 58

LF701M Aviator 58

G0ƿƠơ��`Ɔƅ�ƐƆƅƊƈ��ǀƿ
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Sidekick / Cocoons
Sidekick
Klappbarer Vorhänger in gewohnt zuverlässiger COCOONS Qualität!  
��ƗƆƏ���Ƌ��ƄƆƈ�ƊƋ���ƈ�ƅ�Ɔ��EƋ�ƍƍƒ�Ə�¤��ƆƏ��ƋƈƆƇƆƏ��ƗƈƆ���ƅ�����dƈƗƆEƈƅƊ�Ɔƈ�Ɔ��ƖƑ�¤ƐƖƋƈƅ�Ɔ��ƢÕƠ�1Ə�Ɨ�dƅ�ƑƐƖè�ƗƆƏ���Ɠ��Ƌ�ƒ�Ə��ƆƈƐƋƈƅ�è��Ƌ���Ƒƅ��
vor von oben einfallendem Licht schützt. Durch diese revolutionäre Erfindung im Bereich der Vorhänger, wird das schädliche UV Licht auch durch 
den Bogen über den Brauen gefiltert.
n�ƋƈƊƆ�ƅ��ƐƆƌƍ�Ə�Əƕ�ƇƋƈƍéƑƍ�ƗƆ�ƈ���è���ƅ�����dƈƗƆEƈƅƊ�ƇƆ�ƐƑƏƆ��ƓƏ�ƍ��Ə�Ƒ�Ɨ�ƋƆ��Ɔ��Ɛ��Ɛ��ƇƇƆƏ�Ɛ�Ɔ�ƓƆ�ƏƆƏ��ƗƗƈƐƈ���Ƌ�ƍƏ�ƐƆƅƐƈ���ƇƏ�ƌ�Ƅ�Ɛ��Ɛ�Ɔ�
peripheral line of sight and from light that enters from above.  With these revolutionary improvements in the flip-up design, the majority of light 
is now filtered through the UV absorptive filter or blocked by the brow bar.

Passt an nahezu jede Brille!
Fits over all frames!

�R�d&M�&``�
Ï��ƋƋƖƓƆƅƊé�Ƅ��ƏƍƐƈ���ƇƈƋƐƆƏ
Ï�Ƥǀü�j°�Ƒ��
Ï�ơƠƠü�ny�ƃny��dƅ�ƑƐƖ
Ï��Ƌ�ƅƊƐ�ÖƠü�ƗƆ��ƄƋ�ƑƆ��Gƈƅ�Ɛ�
Ï��Ƌ�ƅƊƐ��ƈƅ�ƐƄ�ƏƆ��Gƈƅ�Ɛ�Ƅƈ��ƖƑ�ƿơƠ��ƌ

6��&GMnj
Ï`ƆƗƑƖƈƆƏƐ�ƄƋƆ�ƗƆ�ƗƆ��Gƈƅ�Ɛ
Ï��ƈƆƐƆƐ��ƅ��ƏƇƆ��E��ƐƏ��Ɛ
Ï�Ƥƾü�j°�Ƒ��
Ï�ơƠƠü�ny�ƃny��dƅ�ƑƐƖ
Ï��Ƌ�ƅƊƐ�ÖƤü�ƗƆ��ƄƋ�ƑƆ��Gƈƅ�Ɛ�
Ï��Ƌ�ƅƊƐ��ƈƅ�ƐƄ�ƏƆ��Gƈƅ�Ɛ�Ƅƈ��ƖƑ�ƿơƠ��ƌ

LEMON
Ï�E��ƐƏ��ƐƒƆƏƄƆ��ƆƏƑ���ƄƆƈ�ƓƆ�ƈ��Gƈƅ�Ɛ
Ï�dƅ�¤ƏƇƆƏƆ�dƈƅ�ƐƓ��Ə�Ɔ�ƌƑ��
Ï�ơƿü�j°�Ƒ��
Ï�ơƠƠü�ny�ƃny��dƅ�ƑƐƖ
Ï��Ƌ�ƅƊƐ�ƿƠü�ƗƆ��ƄƋ�ƑƆ��Gƈƅ�Ɛ�
Ï��Ƌ�ƅƊƐ��ƈƅ�ƐƄ�ƏƆ��Gƈƅ�Ɛ�Ƅƈ��ƖƑ�ƿƣƠ��ƌ

R`�M1&
Ï�L�ƔƈƌƈƆƏƐ�ƗƈƆ�E��ƐƏ��ƐƒƆƏ�Ɛ¤ƏƊƑ��
Ï�yƆƏƄƆ��ƆƏƐ�RƄƉƆƊƐƗƆƇƈ�ƈƐƈ���Ƒ�Ɨ�EƋ�Ə�ƆƈƐ
Ï�ÕÕü�j°�Ƒ��
Ï�ơƠƠü�ny�ƃny��dƅ�ƑƐƖ
Ï��Ƌ�ƅƊƐ�ơƠƠü�ƗƆ��ƄƋ�ƑƆ��Gƈƅ�Ɛ�
Ï��Ƌ�ƅƊƐ��ƈƅ�ƐƄ�ƏƆ��Gƈƅ�Ɛ�Ƅƈ��ƖƑ�ǀƾƠ��ƌ

SMOKE
Ï��ƈƆƐƆƐ�Ƒ�ƒƆƏƇ¤Ƌ�ƅ�ƐƆ�0�ƏƄƓ��Ə�Ɔ�ƌƑ��
Ï�`ƆƗƑƖƈƆƏƐ�ƄƋƆ�ƗƆ�ƗƆ��Gƈƅ�Ɛ
Ï�Ƥǀü�j°�Ƒ��
Ï�ơƠƠü�ny�ƃny��dƅ�ƑƐƖ
Ï��Ƌ�ƅƊƐ��ƈƅ�ƐƄ�ƏƆ��Gƈƅ�Ɛ�Ƅƈ��ƖƑ�ƿƠƠ��ƌ

�R�d&M�&``�
Ï�1Ɔ�ƆƏ�Ƌ�ƍƑƏƍ��Ɔ��Ƅ��ƏƍƐƈƒƆ�ƇƈƋƐƆƏ
Ï�0ƈƋƐƆƏ��ƋƋ�Ɠ��ơǀü�ƒƈ�ƈƄƋƆ�Gj
Ï�ơƠƠü�ny�ƃny��ƍƏ�ƐƆƅƐƈ��
Ï��Ƌ�ƅƊ��ÖƠü��Ƈ�ƄƋƑƆ�Ƌƈ��Ɛ
Ï��Ƌ�ƅƊ��ƒƈ�ƈƄƋƆ�Ƌƈ��Ɛ�Ƒƍ�Ɛ��ƿơƠ��ƌ

6��&GMnj
Ï�`ƆƗƑƅƆ���Ƌ�ƏƆ
Ï�^Ə�ƒƈƗƆ���Ɔƈ��ƐƆ�ƆƗ�ƅ��ƐƏ��Ɛ
Ï�0ƈƋƐƆƏ��ƋƋ�Ɠ��ơƤü�ƒƈ�ƈƄƋƆ�Gj
Ï�ơƠƠü�ny�ƃny��ƍƏ�ƐƆƅƐƈ��
Ï��Ƌ�ƅƊ��ÖƤü��Ƈ�ƄƋƑƆ�Ƌƈ��Ɛ
Ï��Ƌ�ƅƊ��ƒƈ�ƈƄƋƆ�Ƌƈ��Ɛ�Ƒƍ�Ɛ��ƿơƠ��ƌ

LEMON
Ï�L�ƔƈƌƈƖƆ��ƄƏƈ��Ɛ�Ɔ��
Ï�&����ƅƆ��ƅ��ƐƏ��Ɛ�ƈ��Ƌ�Ɠ�Ƌƈ��Ɛ
Ï�9ƌƍƏ�ƒƆ�ƒƈ�Ƒ�Ƌ��ƅƑƈƐƕ
Ï�0ƈƋƐƆƏ��ƋƋ�Ɠ��ƤÕü�Gj
Ï�ơƠƠü�ny�ƃny��ƍƏ�ƐƆƅƐƈ��
Ï��Ƌ�ƅƊ��ƿƠü��Ƈ�ƄƋƑƆ�Ƌƈ��Ɛ
Ï��Ƌ�ƅƊ��ƒƈ�ƈƄƋƆ�Ƌƈ��Ɛ�Ƒƍ�Ɛ��ƿƣƠ��ƌ

R`�M1&
Ï�L�ƔƈƌƈƖƆ��ƅ��ƐƏ��Ɛ�Ɔ����ƅƆƌƆ�Ɛ
Ï�9ƌƍƏ�ƒƆ��ƄƉƆƅƐ�ƗƆƇƈ�ƈƐƈ�����Ɨ�ƅƋ�ƏƈƐƕ
Ï�0ƈƋƐƆƏ��ƋƋ�Ɠ��Ƣƿü�Gj
Ï�ơƠƠü�ny�ƃny��ƍƏ�ƐƆƅƐƈ��
Ï��Ƌ�ƅƊ��ơƠƠü��Ƈ�ƄƋƑƆ�Ƌƈ��Ɛ
Ï��Ƌ�ƅƊ��ƒƈ�ƈƄƋƆ�Ƌƈ��Ɛ�Ƒƍ�Ɛ��ǀƾƠ��ƌ

SMOKE
Ï�#ƆƋƈƒƆƏ��ƐƏƑƆ�ƅ�Ƌ�Ə�ƗƆƇƈ�ƈƐƈ��
Ï�`ƆƗƑƅƆ���Ƌ�ƏƆ
Ï�0ƈƋƐƆƏ��ƋƋ�Ɠ��ơǀü�Gj
Ï�ơƠƠü�ny�ƃny��ƍƏ�ƐƆƅƐƈ��
Ï��Ƌ�ƅƊ��ƒƈ�ƈƄƋƆ�Ƌƈ��Ɛ�Ƒƍ�Ɛ��ƿƠƠ��ƌ

Perfekter Schutz vor schädlichem UV Licht, auch von oben!
Protection from both the peripheral line of sight and from 
light that enters from above.
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Größe/size BOYSENBERRY  HAZELNUT  LEMON ORANGE  SMOKE
1Ə°¼Ɔ�L� ��êë�ƊƿƠƠƄ� ��êë�ƊƿƠƠ�� ��êë�ƊƿƠƠG� ��êë�ƊƿƠƠ�� ��êë�ƊƿƠƠ�
1Ə°¼Ɔ�G� ��êë�ƊƢƠƠƄ� ��êë�ƊƢƠƠ�� ��êë�ƊƢƠƠG� ��êë�ƊƢƠƠ�� ��êë�ƊƢƠƠ�
1Ə°¼Ɔ��G� ��êë�ƊƾƠƠƄ� ��êë�ƊƾƠƠ�� ��êë�ƊƾƠƠG� ��êë�ƊƾƠƠ�� ��êë�ƊƾƠƠ�

Verkaufsverpackung
Sales packaging

�G

L

M

9��Ɔ�ƌ�¼ë�ơƢƤƌƌ�Ɣ�ƢÕ�ƌƌ
fits over: 138mm x 36 mm

In drei Größen erhältlich!
Available in 3 sizes

øƈƌ�dƆƐ�ƈ�ƊƋê�j�ƆƊƆ�Ɨƈ�ƍƋ�ƕ
Set with Display

9��Ɔ�ƌ�¼ë�ơƢƤƌƌ�Ɣ�ƿƤ�ƌƌ
fits over: 138mm x 48 mm

9��Ɔ�ƌ�¼ë�ơƿƠƌƌ�Ɣ�ǀơ�ƌƌ
fits over: 140mm x 51 mm



96 B2B-Orderportal: www.uoptik.de / www.uoptic.com

Cocoons Quality in a clip-on
#ƈƆ�µƄƆƏƏ��Ɔ�ƗƆ���ƅ�����_Ƒ�ƋƈƐ¤Ɛ�ƈ�Ɛ��Ƒ���Ƒƅ���Ƌ���Ƌƈƍ�ƆƏ�¤ƋƐƋƈƅ�ê�#ƈƆ�
�Ƌƈƍ���ƈ�Ɨ��ƋƋƆ�ƌƈƐ�^�Ƌ�Ə§é1Ƌ¤�ƆƏ��Ƒ�Ɨ�ƗƆƏ�ƍ�ƐƆ�ƐƈƆƏƐƆ��0ƏƆƆ0Ƌ�ƓTM 
&ƗƆƋ�Ɛ��ƋƄƏµƅƊƆ��Ƒ��Ɔ�Ɛ�ƐƐƆƐê���ƅ������Ƌƈƍ���ƈƄƐ�Ɔ��ƈ��ơǀ�0�ƏƌƆ��Ƒ�Ɨ�
1Ə°¼Ɔ��ƒ���ƿÕéÕƠè�ƈ��ƗƆ��0���Ƒ���Ƈ�ƏƄƆ���Ƒ�ƌƆƐ�Ƌ�Ƒ�Ɨ�ƄƏ��ƖƆè���ƓƈƆ�
ƗƆ��1Ƌ��Ƈ�ƏƄƆ���Ə�Ƒ�Ƒ�Ɨ��ƌƄƆƏê

z�ƏƋƗ�ƏƆ��Ɠ�ƆƗ���ƅ�����ƎƑ�ƋƈƐƕ�ƈ����Ɠ��ƒ�ƈƋ�ƄƋƆ�ƈ��Ɛ�Ɔ���ƅ������Ƌƈƍé
Ons sunwear collection. Featuring the Polare lens in gray or amber, 
��ƅ������ƋƈƍéR����ƏƆ��ƒ�ƈƋ�ƄƋƆ�ƈ���Ƒ�ƌƆƐ�Ƌ��Ə�ƄƏ��ƖƆ�ƌ��ƆƋ�ƇƏ�ƌƆ��
with the patented FreeFlowTM stainless steel bridge system. Every clip 
includes a custom protective hard case. The collection includes  
15 unique shapes with eye sizes ranging from 46-60.

^�Ƌ�Ə§é1Ƌ¤�ƆƏ�ƌ�ƅ�ƐƆ����ƅ�����d���Ɔ�ƄƏƈƋƋƆ��ƖƑ�ƗƆ��ƓƆƋƐƓƆƈƐ�Ƈµ�-
ƏƆ�ƗƆ��RƒƆ`Ɣ�d���Ɔ�ƄƏƈƋƋƆ�ê�#ƑƏƅ��ƈ�ƏƆ�EƏ�ƐƖƇƆ�Ɛƈ�ƊƆƈƐè�ƗƈƆ��ƍƐƈ�ƅ�Ɔ�
1Ɔ��Ƒƈ�ƊƆƈƐ�Ƒ�Ɨ�ƗƑƏƅ��Ɨ����ƆƏƈ��Ɔ�1ƆƓƈƅ�Ɛè��ƈ�Ɨ�^�Ƌ�Ə§é1Ƌ¤�ƆƏ�ƗƈƆ�
ƆƏ�ƐƆ�z��Ƌ�ƄƆƈ�ƍ�Ƌ�Əƈ�ƈƆƏƆ�ƗƆ���Ƌƈƍ�ê

^�Ƌ�ƏƆ�ƋƆ��Ɔ����ƒƆ�Ɔ�Ɛ�ƄƋƈ��ƆƗ���ƅ������Ƒ��Ƌ���Ɔ�����Ɛ�Ɔ�Ɠ�ƏƋƗô��
ƋƆ�Ɨƈ���RƒƆ`Ɣ��Ƒ�ƓƆ�Əê�dƅƏ�Ɛƅ��ƏƆ�ƈ�Ɛ��Ɛè��ƍƐƈƅ�ƋƋƕ�ƅ�ƏƏƆƅƐ���Ɨ�Ƌƈ��Ɛ�
weight, Polare is the preferred choice of  
�ƍƐƈƅ�Ƌ�ƍƏ�ƇƆ��ƈ���Ƌ��Ɠ����ƇƇƆƏ�ƍ�Ƌ�ƏƈƖƆƗ�RƒƆ`Ɣ��Ƒ�ƓƆ�Əê 

LIGHTWEIGHT CHASSIS
Leichte und korrosionsbeständige Fassung für langjährigen 
1ƆƄƏ�Ƒƅ��ƃ�Frames are lightweight and corrosion-resistant, 
providing durable housing for the lenses.

SOFTGRIP® ATTACHMENT
Ummantelte Klammer für sichere und kratzfreie Befestigung /
���ƐƆƗ�ƍƏ�����Ɔ��ƑƏƆ����ƆƅƑƏƆè�ƅ�ƌƇ�ƏƐ�ƄƋƆ�ƇƈƐ�Ɠ�ƈƋƆ�ƍƏ�ƐƆƅ-
ting your prescription lenses from scratches.

POLARIZED, UV400 LENSES
n��ƆƏƆ�^�Ƌ�Ə§�1Ƌ¤�ƆƏ��ƈ�Ɨ�ƋƆƈƅ�Ɛè�ƊƏ�ƐƖƏƆ�ƈ�ƐƆ�Ɛè�ƍ�Ƌ�Əƈ�ƈƆƏƆ�Ɨ�Ƒ�Ɨ�ƄƈƆƐƆ��Ɔƈ�Ɔ�
klare und verzerrungsfreie Abbildung /Our signature Polare® lenses are light-
weight, scratch-resistant, and provide crystal-clear visual acuity.

FREEFLOW™ SPRING-BRIDGE
Federbrücke für sicheren Halt und 
einfaches Aufsetzen und Abnehmen /
Precision-tuned for a secure fit as well
as easy application and removal.

^RG�`9d9&`&M#��L�&`�ƃ�^RG�`9�&#��L�&` ^RG�`9d9&`&M#�1`�n�ƃ�^RG�`9�&#�1`��

Cocoons clip-on

Prozentuale Lichtdurchlässigkeit
Percentage of Visible Light Transmitted

Prozentuale Lichtdurchlässigkeit
Percentage of Visible Light Transmitted

Sichtbares Lichtspektrum in Nanometer (nm) 
Visible Lightware Spectrum in Nanometers (nm)

Sichtbares Lichtspektrum in Nanometer (nm) 
Visible Lightware Spectrum in Nanometers (nm)
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�ƋƋƆ���ƅ�����ƅƋƈƍé���Ɗ�ƌƌƆ��ƌƈƐ�ƍƏ�ƊƐƈ�ƅ�Ɔƌ�6�ƏƗƅ��Ɔ�ƖƑƏ�
�ƈƅ�ƆƏƆ��yƆƏƓ��ƏƑ���ƗƆ���Ƌƈƍ��ƃ�ƋƋ���ƅ�����ƅƋƈƍé���ƅ�ƌƆ�ƓƈƐ��
a practical hard case for safe storage of the clip

SHAPE: OVAL 1

Available sizes: 48, 50, 51

SHAPE: OVAL 2

Available sizes: 46, 48, 51

SHAPE: OVAL 3

Available sizes: 46, 50

SHAPE: OVAL 5

Available sizes: 46, 51

SHAPE: OVAL 6

Available Sizes: 46, 50, 52, 54

SHAPE: SQUARE 1

Available Sizes: 54

SHAPE: SQUARE 2

Available sizes: 53, 56, 58, 60

SHAPE: SQUARE 3

Available sizes: 57

SHAPE: ROUND 2

Available sizes: 48, 50, 52, 54

SHAPE: RECTANGLE 1

Available sizes: 50, 51, 52, 54,  
 56, 58

SHAPE: RECTANGLE 2

Available sizes: 46, 50, 52, 54

SHAPE: RECTANGLE 5

Available Sizes: 48, 50, 52, 54

SHAPE: RECTANGLE 7

Available sizes: 50, 52, 54

SHAPE: RECTANGLE 15

Available sizes: 48, 50, 52, 54,  
 56, 58

SHAPE: RECTANGLE 18

Available sizes: 51, 55

Cocoons clip-on
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Cocoons-DisplayCocoons

B2B-Orderportal: www.uoptik.de / www.uoptic.com

Einsteigerset /Starterset
MƑƐƖƆ��dƈƆ�Ƒ��ƆƏƆ��ƍƆƖƈƆƋƋƆ����ƅ����é
Displays zur Steigerung Ihres Verkaufs.
n�Ɔ��ƑƏ��ƍƆƅƈ�Ƌ���ƅ����Ɨƈ�ƍƋ�ƕ�Ɛ��ƈ�ƅƏƆ��Ɔ�
your sales.

Universaldisplay für Cocoons und Vistana

Mini Display

ơƠƔ���ƅ�����ž�Ɔ�Ɛ�ƆƋƋƆƏ�Ò�ƈ�ƊƋƑ�ƈƒƆ�ƤƆƏ�#ƈ�ƍƋ�ƕ�ƃ� 
&ƈ��Ɛ�ƍƈƆƅƆ��Ɨƈ�ƍƋ�ƕ�ƓƈƐ��ơƠƔ���ƅ�����žƄƆ�Ɛ��ƆƋƋƆƏ�Ò�ƈ�ƅƋƑ�ƈƒƆê�
1Ə°¼Ɔƃ�ƈƖƆë�ƾǀƔƾǀƔÕƠƅƌ

#���Lƈ�ƈƗƈ�ƍƋ�ƕ��ƈƄƐ�Ɔ��ƇµƏ���ƅ�����Ƒ�Ɨ�yƈ�Ɛ���ê�
Für Theke, Schaufenster oder Anpasstisch ideal geeignet / 
j�Ɔ�Lƈ�ƈé#ƈ�ƍƋ�ƕ�ƈ���ƒ�ƈƋ�ƄƋƆ�Ƈ�Ə���ƅ�������Ɨ�yƈ�Ɛ���ê�9ƗƆ�ƋƋƕ��ƑƈƐƆƗ�
for counter, window or fitting table.

1Ə°¼Ɔƃ�ƈƖƆë�ƾƠƔơƠƔƾǀƅƌ

#����ƆƑƆ�n�ƈƒƆƏ��ƋƗƈ�ƍƋ�ƕ�ƇµƏ���ƅ�����Ƒ�Ɨ�yƈ�Ɛ���ê��ƈ��ƖƑ� 
ƣ�0���Ƒ��Ɔ��æ�Ƅ�¤��ƈ���ƗƆƏ�0���Ƒ����Ə°¼Ɔç�Ƈƈ�ƗƆ��µƄƆƏ�ƗƈƆ�
flexible Positionierung der Brillenträger Platz.
j�Ɔ��ƆƓ�Ƒ�ƈƒƆƏ��Ƌ�Ɨƈ�ƍƋ�ƕ�Ƈ�Ə���ƅ�������Ɨ�yƈ�Ɛ���ê�j�ƆƏƆ�
is space for up to 7 frames (depending on the frame size) 
thanks to the flexible positioning of the glasses holders.

1Ə°¼Ɔƃ�ƈƖƆë�ƿƠƔơǀƔǀƠƅƌ
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flip sun shield  

no.: kl203
j°�Ƒ���ƅ�ê�ơÕü
Gƈ��ƐƐƏ���ƌƈ��ƈ���ÓƤƿü

no.: kl201
j°�Ƒ���ƅ�ê�Ƥǀü
Gƈ��ƐƐƏ���ƌƈ��ƈ���Óơǀü

no.: kl202
j°�Ƒ���ƅ�ê�ƣǀü
Gƈ��ƐƐƏ���ƌƈ��ƈ���Óƾǀü

✂ cut to fit

dƅ��ƆƈƗƆ��dƈƆ��ƈƅ�����Ɩ�Ɔƈ�Ƈ�ƅ��9�ƏƆ��d���Ɔ��ƅ�ƑƐƖ�ƖƑƏƆƅ�Ɛê�L�¼Ɔ�ƗƆƏ�dƅ�ƆƈƄƆ�ÕƠ�Ɣ�Õƣ�ƌƌê
Use our easy cut to fit sun shield. Size of the lens is 60 x 67 mm.

READEREST         

Der neuste Brillenhalter aus den USA. Vier extrem starke Magnete 
sorgen für sicheren Halt auf nahezu jeder Kleidung. Das dezente 
Ƒ�Ɨ�ƇƑ�ƊƐƈ��ƆƋƋƆ�#Ɔ�ƈ���ƈ��Ƣ�0�ƏƄƆ��ƌ�ƅ�Ɛ�ƗƆ��`Ɔ�ƗƆ`Ɔ�Ɛ�ƖƑ�Ɔƈ�Ɔƌ�
ƍƆƏƇƆƊƐƆ���Ɔ�ƋƆƈƐƆƏê�#ƆƏ�ƅƏƕ�Ɛ�Ƌ��Ɛ��Ɔ�`Ɔ�ƗƆ`Ɔ�Ɛ�ƄƏƈ��Ɛ�Ɨ�ƖƑ�ƖƑ���ƅ��
1Ƌ�ƌ�ƑƏé0ƆƆƋƈ��ê

The latest eyeglass holder from the USA. Four strong magnets with 
magnet to magnet contact provide a secure fit on most types of 
clothing. The discrete, functional design in 3 colors makes the  
`Ɔ�ƗƆ`Ɔ�Ɛ���ƍƆƏƇƆƅƐ�ƅ�ƌƍ��ƈ��ê�0�Ə��ƋƋ�Ɠ����ƆƆƗ���ƌƆ�ƄƋƈ���ƈ��Ɛ�ƆƈƏ�
lifestyle, watch out for the Swarovski Edition.

no. 2822
stainless steel

no. 2823
schwarz / black

Jetzt noch leichter, durch 
EƑ��Ɛ�Ɛ�ƇƇé`µƅƊƍƋ�ƐƐƆ
Now lighter with plastic 
backplate.

no. 2825
Swarovski Edition

Der crystal stone  
`Ɔ�ƗƆ`Ɔ�Ɛ�ƌƈƐ�
1Ƌ�ƌ�ƑƏé0ƆƆƋƈ��ê

Der neueste Brillenhalter aus den USA. Extrem starke Doppel-
magnete sorgen für sicheren Halt auf nahezu jeder Kleidung. 
The latest eyeglass holder from the USA. Extremely strong 
magnets provide a secure fit on most types of clothing.

Cocoons



Lesehilfen / reading glasses
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SPECNECS BASIC die smarten Lesehilfen zum „Abhängen“ 
SPECNECS BASIC the smart reader to „hang around“
Specnecs haben speziell geformte und verlängerte Bügel, damit die Brille einfach um den Hals getragen werden kann. Mit dem ansprechenden 
Unisex-Design und den trendigen Farben sind die Specnecs ein echter Hingucker. Das integrierte Federscharnier sorgt für ein einfaches Handling 
der Brille. Die spezielle Bügelform führt auch zu einem festen und angenehmen Halt auf der Nase.
Specnecs have specially shaped and longer temples so that the glasses can be worn around the neck easily. With the attractive unisex design 
and trendy colors, the Specnecs are a real eye-catcher. The integrated spring hinge ensures easy handling of the readers. The special temple 
shape also leads to a firm and comfortable grip on the nose.

no.: 2602

no.: 2609



Lesehilfen / reading glasses
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Dioptrien: +1,00, +1,50, +2,00, +2,50, +3,00, +3,50

no.: 2601

no.: 2604

no.: 2607

no.: 2603

no.: 2605

no.: 2608

PD62
52 15



Lesehilfen / reading glasses
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Thekendisplay für 7 oder 4 SpecNecs 
zum perfekten Demonstrieren.  
Fragen Sie nach unseren Startersets.
��Ƒ�ƐƆƏ�Ɨƈ�ƍƋ�ƕ�Ƈ�Ə�ƣ��Ə�ƿ�dƍƆƅMƆƅ��
for perfect demonstration. Ask for  
our special starter sets.

SPECNECS BASIC die smarten Lesehilfen zum „Abhängen“ 
SPECNECS BASIC the smart reader to „hang around“

no.: 2611

no.: 2612

no.: 2610

Dioptrien: +1,00, +1,50, +2,00, +2,50, +3,00, +3,50



Lesehilfen / reading glasses
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no.: 2613

no.: 2614

no.: 2615

no.: 2616

Das Einzeldisplay für Theke oder Schaufenster zeigt 
anschaulich, wie einfach die Specnecs benutzt  
werden. 
The single display for counter or showcase clearly 
shows how to use the Specnecs.

PD62
52 15

Dioptrien: +1,00, +1,50, +2,00, +2,50, +3,00, +3,50
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no.: 2650 black stripes

no.: 2652 savanna red

no.: 2654 hawaii beach

SPECNECS FASHION die smarten Lesehilfen zum „Abhängen“
SPECNECS FASHION the smart reader to „hang around“

SPECNECS FASHION

Dioptrien: +1,00, +1,50, +2,00, +2,50, +3,00, +3,50

PD63
46 16
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SPECNECS FASHION die smarten Lesehilfen zum „Abhängen“
SPECNECS FASHION the smart reader to „hang around“

SPECNECS FASHION

no.: 2653 green forrest

no.: 2651 orange sunset

#�����ƅ���ƋƐƈ�Ɔ�0ƈƋƖƆƐƑƈ��Ƒ��ƏƆƅƕƅƆƋƐƆƌ�^&j�æ`^&jç��Ɔ�°ƏƐ�
zur jeder Brille dazu. The sustainable felt case made from 

ƏƆƅƕƅƋƆƗ�^&j�æ`^&jç�ƅ�ƌƆ��ƓƈƐ��ƆƒƆƏƕ�ƍ�ƈƏ��Ƈ��Ƌ���Ɔ�ê
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Unsere erfolgreichen SpecNecs haben wir jetzt um eine elegante 
Variante erweitert. Die Premium SpecNecs basieren auf dem glei-
chen Erfolgskonzept wie unsere Basic SpecNecs. Angenehmer und 
sicherer Sitz auf dem Kopf und einfaches Abhängen am Hals.

Our highly successful SpecNecs reader in a new variation. The 
^ƏƆƌƈƑƌ�dƍƆƅMƆƅ��Ƅ��ƆƗ����Ɛ�Ɔ���d9��ƒƆƏ�ƈ��è�ƗƆƋƈƒƆƏ��Ɛ�Ɔ���ƌƆ�
comfortable and secure fitting around any head. 
An easy solution to get the reader “hang up“ on your neck.

PD62
54 17

no.: 2703 no.: 2707

no.: 2700

no.: 2702 no.: 2706

SPECNECS PREMIUM die smarten Lesehilfen zum „Abhängen“
SPECNECS PREMIUM the smart reader to „hang up“ on your neck 

no.: 2701

no.: 2709

SPECNECS PREMIUM

Dioptrien: +1,00, +1,50, +2,00, +2,50, +3,00
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PD62
54 17SPECNECS PREMIUM die smarten Lesehilfen zum „Abhängen“

SPECNECS PREMIUM the smart reader to „hang up“ on your neck 

SPECNECS PREMIUM

Sicher und einfach mal eben geparkt. Die SpecNecs hängen ohne zu stören 
am Hals ab. ^�ƏƊƆƗ���ƇƆƋƕ�÷�Ɔ��ƈƋƕê�j�Ɔ�dƍƆƅMƆƅ�������Ƒƍ����ƕ�ƑƏ��ƆƅƊ�
without bothering you!

Die Premium SpecNecs zeigen sich selbstbe-
wusst. Feine Lasergravur auf dem Vollmetall-
Federscharnier. All Premium SpecNecs appear 
confident with its fine lasering on the full 
metal spring hinge.

Alle Premium SpecNecs kommen mit einem passenden Einstecketui 
und Federstahlverschluss. All Premium SpecNecs come up with a 
perfect fitting case and spring steel hinges.

Key Facts
Ï����µ�ƆƋ�ƈƌ����Ɛ�ƌƈƅ�ƅƑƏƒƆ�ƗƆ�ƈ�� 

Die langen Bügel der SpecNecs haben eine spezielle Biegungskurve, die 
anatomisch ausgetestet ist. Die Bügel können damit sehr sicher und 
auch ohne Druck den Kopf umfassen.

Ï���jƄƊƋƉƄ�Ɔ�����Ǝ�ƊƆƃ�ƃƏƍƐƄ�ƕƄ�Ɔ��ë 
The SpecNecs do come with a special pre bended & anatomically tested 
temple design. So the temples can securely embrace the head without any 
pressure.

Ï��LƆƐ�ƋƋé0ƆƗƆƏ�ƅ��Ə�ƈƆƏƆ�ƇµƏ�ƌƆ�Ə�E�ƌƇ�ƏƐê 
Die neuen Metall-Federscharniere sind nicht nur als Designelement ein 
starkes Erkennungszeichen der SpecNecs. Auch funktionell bieten sie 
für den Träger viele Pluspunkte. Die Federscharniere unterstützen das 
schnelle Auf-und Absetzen der SpecNecs effektiv und sorgen auch bei 
breiteren Kopfformen für komfortablen Sitz.

Ï���LƄƎ�Ɖ��ƋƍƆ����Ɔ��Ƅ��ƅ�ƍ�Ɗ�ƍƄ�ƃ�Ɗƅ�ƍƎë 
The new metal spring hinges are not just any kind of design element, as 
they also shine with a bunch of functional specs. The spring hinges deliver a 
comfortable fitting to taller heads and provide a easy put on and off.

Ï��dƋƈƗƆéƓƈ�����ƌ��µ�ƆƋƆ�ƗƆ 
Die kleine Ausbuchtung der Spitze des Bügelendes nach aussen sorgt 
ƇµƏ�Ɔƈ�Ƈ�ƅ�Ɔ��1ƋƆƈƐƆ��ƗƆ���µ�ƆƋ��µƄƆƏ�ƗƆ��E�ƍƇ��ƗƆƏ�6�Ƌ�ê�#ƈƆ��µ�ƆƋ�
verhaken sich trotz der Überlänge nicht auf der Haut beim Aufsetzen 
oder beim Abhängen am Hals.

Ï���dƉƆƕƄéƑƆ�������Ǝ�Ƅ�ƎƄƊƋƉƄ��ƎƆƋë 
The little bulge on the temples tip, guarantees an easy slip on around head 
and neck. Although the temples come in oversize, they don´t tend to snap 
the skin while wearing or hanging on the neck.

Thekendisplay für 4 SpecNecs zum perfekten Demons-
trieren. Fragen Sie nach unseren Startersets.
��Ƒ�ƐƆƏƗƈ�ƍƋ�ƕ�Ƈ�Ə�ƿ�dƍƆƅMƆƅ��Ƈ�Ə�ƍƆƏƇƆƅƐ�ƗƆƌ��ƐƏ�Ɛƈ��ê�
Please ask for our starter sets.
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SPECNECS PROFESSIONAL die smarten „Abhänger“ zum Verglasen 
SPECNECS PROFESSIONAL the smart  „hang around“ for glazing

Federscharnier
Hohe Flexibilität der Brillenbügel.
spring hinges and high flexible temples

Acetatbrille
mit mehrschichtigem Auf-
Ƅ�Ƒ�ƈƌ�1Ƌ��ƄƆƏƆƈƅ�ê
With multilayer structure  
in the glass area.

SPECNECS PROFESSIONAL

no.: 2752
3-Schicht Acetat / 
3 layer acetate

no.: 2753 
3-Schicht Acetat / 
3 layer acetate

no.: 2750
3-Schicht Acetat / 
3 layer acetate

no.: 2751
Acetat / 
acetate

Das praktische Konzept unserer SpecNecs hat bei vielen Kunden 
den Wunsch nach einer hochwertigen verglasbaren Variante ge-
ƓƆƅƊƐê�LƈƐ�Ƥ��ƑƇƏƆ�Ɔ�ƗƆ��0�ƏƄƊ�ƌƄƈ��Ɛƈ��Ɔ���Ƒ���ƅƆƐ�Ɛ�Ƒ�Ɨ�j`ÖƠ�
Bügeln haben wir eine eindrucksvolle und ansprechende Kollektion 
geschaffen. Alle SpecNecs Professional werden mit passendem 
Etui geliefert.

The practical concept of our SpecNecs has aroused the desire of 
ƌ��ƕ�ƅƑ�Ɛ�ƌƆƏ��Ƈ�Ə����ƈ��éƎƑ�ƋƈƐƕ�`ƃ��ƒ�Əƈ��Ɛê�zƈƐ��Ƥ�ƆƔƅƈƐƈ���
ƅ�Ƌ�Ə�ƅ�ƌƄƈ��Ɛƈ�����Ƈ��ƅƆƐ�ƐƆ���Ɨ�j`ÖƠ�ƐƆƌƍƋƆ��ƓƆ���ƒƆ�ƅƏƆ�ƐƆƗ�
an impressive and appealing collection. All SpecNecs Professional 
are delivered with matching case.
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SPECNECS PROFESSIONAL die smarten „Abhänger“ zum Verglasen 
SPECNECS PROFESSIONAL the smart  „hang around“ for glazing

SPECNECS PROFESSIONAL

no.: 2754
3-Schicht Acetat / 
3 layer acetate

no.: 2755
3-Schicht Acetat / 
3 layer acetate

no.: 2756
3-Schicht Acetat / 
3 layer acetate

no.: 2757
3-Schicht Acetat / 
3 layer acetate
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ISNAP die clevere Magnetlesehilfe 
Die Isnap ist die wohl cleverste Lesehilfe mit Magnettechnik. Egal ob hängend, stehend, über Kopf oder seitlich 
….sobald es einen magnetischen Untergrund gibt, lässt sich die ISNAP sicher parken. Durch die 90° gedrehten 
Spezialmagneten in den Bügelenden steht die ISNAP immer aufrecht und ist sofort griffbereit.
ISNAP the smart magnet reader
j�Ɔ�9dM�^�ƏƆ�ƗƆƏ�ƈ��ƍƏ�Ƅ�ƄƋƕ�Ɛ�Ɔ�ƅƋƆƒƆƏƆ�Ɛ�ƏƆ�Ɨƈ����ƈƗ�ƓƈƐ��ƌ���ƆƐ�ƐƆƅ���Ƌ��ƕê�ƋƐ�Ɨ�Ɔ��óƐ�ƌ�ƐƐƆƏ�
ƈƇ�ƈƐó������ƈ��è��Ɛ��Ɨƈ����ƐƏ�ƈ��Ɛè�Ƒƍ�ƈƗƆ�Ɨ�Ɠ���Ə��ƈƗƆƓ�ƕ��êêê��������������ƕ�ƌ���ƆƐƈƅ��ƑƏƇ�ƅƆ�ƈ��
given, the ISNAP can be attached securely. With its 90° twisted special magnets on the temples 
tip, the ISNAP is ready to hand at any time.

Spezial Magnet
Hält auf allen  
metallischen  
Oberflächen.

special magnet
connects to all
metalic surfaces

Federscharnier
Hohe Flexibilität  
der Brillenbügel.

spring hinge
high flexibility
for the temples

ISNAP MAGNET

no.: 2665

no.: 2666

no.: 2667 no.: 2668

Dioptrien: +1,00, +1,50, +2,00, +2,50, +3,00

PD64
52 17

Magnetfüße
#ƈƆ�ƊƏ¤ƇƐƈ�Ɔ��žL���ƆƐƇµ¼ƆÒ���Ə�Ɔ��ƇµƏ�
stabilen Stand.

magnet tip
powerful magnets guarantee stable 
fixation

Lieferbare Farben:
available colors:
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ISNAP die clevere Magnetlesehilfe, ISNAP the smart magnet reader 
Clever nutzbar, Clever to use

ISNAP –Viele Möglichkeiten
ISNAP - fine solutions 
Parken am Lampenstiel
Parken an der Moderationswand
Parken am Türrahmen
und viele Möglichkeiten mehr…

„park“ it on a lamp stem
„park“ it on the Moderation wall
„park“ it on the doorframe
„ .. and many other metalic surfaces!

Die praktische Magnetplatte für Hemd, T-shirt oder Jacke gibt es bei jeder ISNAP dazu! 
The clever magnetic plate for your shirt, t-shirt or jacket is already into the ISNAP bargain!
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no.: 2926

no.: 2925

G&9�6j1&z9�6j�ƾÖƾǀ
Gewicht ohne Glas /  
weight without lenses : < 11g

G&9�6j1&z9�6j�ƾÖƾÕ
Gewicht ohne Glas /  
weight without lenses : < 10g

^ƆƏƇƆƊƐƆƏ�dƈƐƖ�ƄƆƈ��ƋƋƆ���ƏƄƆƈƐƆ�ê�#ƈƆ�0G&���GR�E�ƋƆ�Ɔ�ƈƋƇƆ���ƈ�Ɨ��Ƒ��ƑƋƐƏ�ƋƆƈƅ�ƐƆƌ�j`ÖƠ��ƆƇƆƏƐƈ�Ɛ�Ƒ�Ɨ���ƄƆ���ƍƆƖƈƆƋƋƆ��µ�ƆƋƆ�ƗƆ��ƌƈƐ�
`��ƐƆƏƇƑ�ƊƐƈ��ê�#�ƌƈƐ�Ɗ����ƗƈƆ��ƏƈƋƋƆ��ƈƅ�ƆƏ��ƌ�E�ƍƇ��ƏƏƆƐƈƆƏƐ�ƓƆƏƗƆ�ê�dƆƋƄ�Ɛ��ƏƄƆƈƐƆ��µƄƆƏ�E�ƍƇ�Ƒ�Ɨ�ƐƈƆƇ��ƆƄµƅƊƐ�ƈ�Ɛ�Ɨ�ƌƈƐ�ƍƏ�ƄƋƆƌƋ���
ƌ°�Ƌƈƅ�ê�#��Ɗ�ƗƆ��j`ÖƠéL�ƐƆƏƈ�Ƌ��ƈ�Ɛ�ƗƈƆ�0���Ƒ����ƈƅ�Ɛ��ƑƏ�ƋƆƈƅ�Ɛ�Ƒ�Ɨ���ƅ��ƄƆƋ��ƐƄ�Ə����ƗƆƏ���Ƒƅ��ƒƆƏ�Ƌ��Ƅ�Əê�zƈƏ�ƋƈƆƇƆƏ��ƗƈƆ�0ƋƆƔƕ�Ƌ�ƅƊ�
deshalb auch mit Demogläsern aus. Als Lesehilfe ist die Flexy Lock mit Blaublocker-Lesegläsern ausgestattet. Diese sind besonders für 
Arbeiten vor einem Bildschirm, Laptop oder Handy geeignet.
^ƆƏƇƆƅƐ�ƇƈƐ�Ƈ�Ə��ƋƋ�Ɠ�ƏƊê�j�Ɔ�0G&���GR�E�ƏƆ�ƗƆƏ���ƏƆ�ƌ�ƗƆ��Ƈ�ƑƋƐƏ�Ƌƈ��Ɛ�j`ÖƠ���Ɨ���ƒƆ��ƍƆƅƈ�Ƌ�ƐƆƌƍƋƆ�Ɛƈƍ��ƓƈƐ���ƏƈƗ�ƇƑ�ƅƐƈ��ê�j�Ƒ�è�Ɛ�Ɔ�
�Ƌ���Ɔ��ƅ���ƄƆ��ƆƅƑƏƆƋƕ�Ƌ�ƅƊƆƗ����Ɛ�Ɔ��Ɔ�Ɨê�&ƒƆ��Ɠ�ƏƊƈ����ƒƆƏ�Ɔ�Ɨ���Ɨ�ƗƆƆƍ�ƄƆ�Ɛ�ƈ��Ɛ�Ƒ��Ɔ��ƈƋƕ�ƍ���ƈƄƋƆê�j���Ɗ��Ɛ��Ɛ�Ɔ�j`ÖƠ�ƌ�ƐƆƏƈ�Ƌè�
Ɛ�Ɔ�ƇƏ�ƌƆ�ƈ����Ɛ���Ƌƕ�Ƌƈ��ƐƓƆƈ��Ɛ���Ɨ��ƈ��Ƌƕ�ƗƑƏ�ƄƋƆ�ƄƑƐ��Ƌ���`ƃ���ƄƋƆê�j��Ɛó��Ɠ�ƕ�ƓƆ��Ƌ����ƑƍƍƋƕ�Ɛ�Ɔ�0ƋƆƔƕ�Ƌ�ƅƊ�ƓƈƐ��ƗƆƌ��ƋƆ��Ɔ�ê����
a reading aid, the Flexy Lock is equipped with Blueblocker reading lenses. These are particularly suitable for work in front of a screen, 
laptop or mobile phone.

FLEXY LOCK READER

FLEXY LOCK 
Einfach die Brille aufsetzen und das 
Bügelende hinter dem Ohr einrasten 
lassen.
Simply put on the glasses and fix the 
tips behind the ear.

Elegantes Mikro-Federscharnier für 
erhöhten Komfort.
Elegant micro spring hinge for 
increased comfort.

Dioptrien: +1.0, +1.5, +2.0, +2.5, +3.0, +3.5 demo 
#�����ƅ�ƓƆƏƐƈ�Ɔ�j`ÖƠéL�ƐƆƏƈ�Ƌ�ƆƏƋ�ƑƄƐ�Ɔ��ƗƈƆ�0���Ƒ���ƋƆƈƅ�Ɛ���ƅ�ƖƑƒƆƏ�Ƌ��Ɔ�ê� 
Damit bietet sich die Flexy Lock z.B. als Bildschirm-Arbeitsplatzbrille an./
Ɛ�Ɔ�j`ÖƠéƌ�ƐƆƏƈ�Ƌ��ƋƋ�Ɠ��Ɛ��`ƃ��Ɛ�Ɔ�0ƋƆƔƕ�G�ƅƊ�ƎƑƈƐƆ�Ɔ��ƕê�^ƆƏƇƆƅƐ��ƍƐƈƅ�Ƌ��Ƌ���Ɔ��Ƈ�Ə�ƅ�ƌƍƑƐƆƏ�Ɠ�ƏƊƆƏ�ê

PD64
52 17

PD64
51 17

Blaublocker – Lesegläser / 
blue blocking lensesBLUE

G916j
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metal-clip gold, black, mat silver
no.: 2205, 2204, 2206 

#ƈƆ�Ƒ�ƈƒƆƏ�ƆƋƋ�ƐƆ�GƆ�Ɔ�ƈƋƇƆê�#ƆƖƆ�ƐƆ��n�ƈ�ƆƔƗƆ�ƈ���ƌƈƐ�0ƆƗƆƏ�ƅ��Ə�ƈƆƏƆ�è�dƅ�ƋƈƆ¼ƄƋ�ƅƊ�ƖƑƌ�M�ƅ�ƒƆƏ�Ƌ��Ɔ��Ƒ�Ɨ�ƍƏ�ƊƐƈ�ƅ�Ɔƌ��Ƌƈƍ��ƌ��µ�ƆƋê�
j�Ɔ�Ƒ�ƈƒƆƏ��Ƌ�ƏƆ�ƗƆƏê�#ƆƅƆ�Ɛ�Ƒ�ƈ�ƆƔ�ƗƆ�ƈ���ƓƈƐ���ƍƏƈ����ƈ��Ɔ�è�Əƈƌ�ƄƋ�ƅƊ�Ƈ�Ə�`ƃ��ƋƆ��ƈ�����Ɨ�ƅ��ƒƆ�ƈƆ�Ɛ�ƅƋƈƍ����Ɛ�Ɔ�ƐƆƌƍƋƆê

PD62
47 20

no.: 2206

no.: 2205

no.: 2204
Dioptrien: +1.0, +1.5, +2.0, +2.5, +3.0, +3.5, +4.0

Dioptrien: +1.0, +1.25, +1.5, +1.75, +2.0, 
+2.25, +2.5, +2.75, +3.0, +3.5, +4.0

Dioptrien:  
+1.0, +1.25, +1.5, +1.75, +2.0, +2.25, 

+2.5, +2.75, +3.0, +3.5, +4.0



Lesehilfen / reading glasses

114 B2B-Orderportal: www.uoptik.de / www.uoptic.com

Moonflex
no.: 2255, 2257

Dioptrien: +1,0 +1,5 +2,0 +2,5 +3,0
Die klassische Nylorlesehilfe mit Federscharnieren ist hochwertig gearbeitet und auch zum Verglasen sehr gut geeignet.
The classic nylon readers with spring hinges are of high quality and is also very suitable for prescription glazing.

no.: 2255 gun

no.: 2257 blue

PD64
51 16
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alu rimless black, brown, red
no.: 2207, 2208, 2209 

Dioptrien: +1,0 +1,5 +2,0 +2,5 +3,0 +3,5
Feine randlose Aluminiumbrille mit integriertem Federscharnier. Die gummiüberzogenen Bügelenden können leicht angepasst werden.  
#ƈƆ��ƆƇƆ�Ɛƈ�Ƒ���ƗƆƏ�1Ƌ¤�ƆƏ����Ɔ�LƑƐƐƆƏ���ƗƆƏ��Ƅ�ƆƐƏƆ��ƐƆ��dƅ�Ə�ƑƄ�ƆƓƈ�ƗƆ��ƈ�Ɛ�Ɔƈ�Ɔ��ƗƆƏ�ƒƈƆƋƆ��ƄƆ���ƗƆƏƆ��#ƆƐ�ƈƋ�ê
Fine rimless aluminum glasses with integrated spring hinge. The covered temple tips can be adjusted easily. The mounting of  
the lenses without nuts or cut screw threads is one of many special details.

PD62
52 20

no.: 2209

no.: 2208

no.: 2207
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Lesehilfen / reading glasses

elegant reader
no.: 2365, 2366, 2367, 2368 

Dioptrien: +1,0 +1,5 +2,0 +2,5 +3,0 +3,5, +4,0

Feine elegante Lesehilfen mit hochwertigem Flexscharnier. Lieferung mit passendem Etui.
Fine elegant reading glasses with high-quality flexible hinge. Delivery with matching case.

no.: 2367 blue

no.: 2365 black

no.: 2366 red

PD63
52 17
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plexi-clip
no.: 2200 

PD62
– –Dioptrien:  

+1.0, +1.25, +1.5, +1.75, +2.0, +2.25, +2.5, +2.75, +3.0, +3.5, +4.0
#ƆƏ�EƋ���ƈƊƆƏê�9��Ɔƈ�Ɔƌ�dƐµƅƊ��Ɔ����Ɔ��ƌƈƐ���ƋƗƇ�ƏƄƈ�Ɔ��LƆƐ�ƋƋƄµ�ƆƋ�ê�#ƑƏƅ��ƗƆ��ƖƑ�¤ƐƖƋƈƅ�Ɔ���Ƌƈƍ��ƌ��µ�ƆƋ�Ɗ����ƗƈƆ��ƏƈƋƋƆ�
an vielen Stellen getragen werden. The classical. One piece molded with gold-colored metal temples. Due to the additional clip 
on the temple, the reader can be carried in many fashions.

clip-reader 

no.: 2296 
langarm 
longarm

Flip-Funktion Flip-Funktion

Dioptrien: +1,0, +1,5, +2,0, +2,5, +3,0, +3,5, +4,0
#ƈƆ�ƍƏ�ƊƐƈ�ƅ�Ɔ���ƑƇ�ƐƆƅƊƅƋƈƍ���ƈƄƐ�Ɔ��ƌƈƐ�ƊƑƏƖƆƌ�Ƒ�Ɨ�Ƌ���Ɔƌ��Əƌê�LƈƐ�ƗƆƏ�Ɔƈ�Ə��ƐƆ�ƗƆ��0Ƌƈƍé0Ƒ�ƊƐƈ���Ɗ����ƗƆƏ��Ƌƈƍ� 
einfach nach oben geklappt werden. Durch die leicht zu öffnende Klammer fast an jeder Brille problemlos zu befestigen.
�ƋƈƍéƏƆ�ƗƆƏ���ƏƆ�ƅ�ƌƈ���ƓƈƐ�����ƏƐ���Ɨ�Ƌ�����Əƌê�9Ɛ�ƅ���ƄƆ�Ɔ��ƈƋƕ�Ƈ�ƋƗƆƗ�Ƒƍ�ƓƈƐ��Ɛ�Ɔ�ƇƋƈƍéƇƑ�ƅƐƈ����Ƈ�Ɛ�Ɔ�ƅƋƈƍê� 
The  easy-open function allows to attach it to almost any spectacle without problems.

no.: 2295
kurzarm
shortarm

2295 + 2296 inkl. Etui
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Lesehilfen / reading glasses

Sportreader 

Dioptrien: +1,0 +1,5 +2,0 +2,5 +3,0 
#ƈƆ��ƍ�ƏƐƋƈƅ�Ɔ�1Ɔ�ƆƏ�Ɛƈ���ƈ�Ɛ�Ɨ���#ƈƆ�LƆ��ƅ�Ɔ��ƓƆƏƗƆ��¤ƋƐƆƏ�ƄƋƆƈƄƆ���ƄƆƏ�Ƌ¤��ƆƏ�ƉƑ��ê�n��ƆƏƆ��ƆƑƆ��dƍ�ƏƐƏƆ�ƗƆƏ��ƍƈƆ�ƆƋ���Ɔ��Ƒ�Ɨ���ƓƈƆƗƆƏê� 
Sportlich getrimmte Lesebrillen für alle jung gebliebenen Frauen und Männer. Antirutsch-Bügel mit Flexscharnier sorgen neben dem coolen  
Design für besten Komfort.  
The sportive generation has arrived! People become older but will stay longer young. Our new Sportreader reflects this exactly. Sporty trimmed  
reading glasses for all remained young women and men. Anti-slip temples with flex hinge offer, beside the cool design, ultimate comfort.

PD62
53 18

no.: 2624 cool black
auch in +3,50 und +4,00
also in +3,50 and +4,00

no.: 2621 signalred

no.: 2623 carribian blue



Lesehilfen / reading glasses

119

Sportreader 

Sportreader Photochromatisch

Dioptrien: +1,0 +1,5 +2,0 +2,5 +3,0, +3,5
#ƈƆ��ƍ�ƏƐƋƈƅ�Ɔ�1Ɔ�ƆƏ�Ɛƈ���ƈ�Ɛ�Ɨ���#ƈƆ�LƆ��ƅ�Ɔ��ƓƆƏƗƆ��¤ƋƐƆƏè�ƄƋƆƈƄƆ���ƄƆƏ�Ƌ¤��ƆƏ�ƉƑ��ê�n��ƆƏƆ��ƆƑƆ��dƍ�ƏƐƏƆ�ƗƆƏ��ƍƈƆ�ƆƋ���Ɔ��Ƒ�Ɨ���ƓƈƆƗƆƏê
Sportlich getrimmte Lesebrillen für alle jung gebliebenen Frauen und Männer. Antirutsch-Bügel mit Flexscharnier sorgen neben dem coolen
Design für besten Komfort.
The sportive generation has arrived! People become older but will stay longer young. Our new Sportreaders reflect this exactly. Sporty trimmed
reading glasses for all remained young women and men. Anti-slip temples with flex hinge offer, besides the cool design, ultimate comfort.

PD62
53 18

no.: 2635 cool black

^��Ɛ�ƅ�Ə�ƌ�Ɛƈƅ�1Ƌ¤�ƆƏƃ� 
Photochromatic lenses

no.: 2625 signalgreen

PD62
55 18
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Lesehilfen / reading glasses

no.: 2640 
red runner

no.: 2641 
sky diver

Dioptrien : +1,0 +1,5 +2,0 +2,5 +3,0 +3,5 +4,0

Den Erfolg der Sportreader setzen wir mit den neuen Sportreader Premium fort. 
Das unisex Design vereint sportliche Eleganz und ist der ideale Begleiter für aktive Trendsetter. Dezente Metall-Federscharniere und Bügel aus 
innovativen Materialkombinationen sorgen für perfekten Tragekomfort.
We continue the success of the Sportreader with the new Sportreader Premium. The unisex design blends sporty elegance and is the perfect 
companion for active trendsetters. Subtle metal spring hinges and temples made from innovative material combinations provide optimal comfort.

PD62
53 17

Sportreader premium  
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Lesehilfen / reading glasses

no.: 2642 
green hunter

no.: 2643 
orange racer

Dioptrien : +1,0 +1,5 +2,0 +2,5 +3,0 +3,5 +4,0

Den Erfolg der Sportreader setzen wir mit den neuen Sportreader Premium fort. 
Das unisex Design vereint sportliche Eleganz und ist der ideale Begleiter für aktive Trendsetter. Dezente Metall-Federscharniere und Bügel aus 
innovativen Materialkombinationen sorgen für perfekten Tragekomfort.
We continue the success of the Sportreader with the new Sportreader Premium. The unisex design blends sporty elegance and is the perfect 
companion for active trendsetters. Subtle metal spring hinges and temples made from innovative material combinations provide optimal comfort.

PD62
53 17

Sportreader premium 
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Podreader

Podreader Komfort

Der kompakte Podreader ist zugleich edel und inno-
ƒ�Ɛƈƒê�#ƈƆ��µ�ƆƋ��Ƒ��j`ÖƠ�LƆƌ�Əƕ�^Ƌ��ƐƈƊ�ƒƆƏƓ��ƗƆƋ��
�ƈƅ��ƗƑƏƅ��ƗƆ��Ɔƈ�Ɩƈ��ƏƐƈ�Ɔ��`�Ɛ�Ɛƈ���é0�ƋƐƌƆƅ��-
nismus in ein schützendes Etui für den Podreader. 
�Ƒ��ƌƌƆ��ƌƈƐ�ƗƆƌ�&ƗƆƋ�Ɛ��ƋéLƈƐƐƆƋƐƆƈƋ�ƈ�Ɛ�ƗƆƏ�
Podreader eine Lesehilfe die ihresgleichen sucht.
Podreader is a slim and compact reader whose 
ƐƆƌƍƋƆ��ƌ�ƗƆ�ƇƏ�ƌ�j`ÖƠ�ƌƆƌ�Əƕ�ƍƋ��Ɛƈƅê�
j�Ə�Ƒ���ƈƐ�ô��Ƒ�ƈƎƑƆ�Ə��Ɛ�ƐƆéƇ�ƋƗ�ƄƋƆ�ƌ�ƅ���ƈ�ƌ�
the temples can be converted to the case to give 
the glasses adequate protection. 

Podreader black
no.: pod03

Podreader blue
no.: pod05

Podreader brown
no.: pod02

Podreader red
no.: pod04

Glasgröße/lenssize: 
14,5 x 45mm

PD62
45 15

Dioptrien:  
+1,0, +1,5, +2,0, +2,5, +3,0

Podreader 
schwarz / black
no.: pod23

Podreader 
blau / blue
no.: pod 25

Podreader 
rot/ red
no.: pod 24

Dioptrien:  
+1,5, +2,0, +2,5

Glasgröße/lenssize: 
19 x 45 mm
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Podreader Style
NEU Die original Podreader im Style Design

Die original Podreader jetzt auch als XL Version in blau und schwarz. / 
The original podreaders are now also in extra large available.

Podreader 
schwarz / ƄƋ�ƅƊ��G
no.: pod13

Podreader 
blau /�ƄƋƑƆ��G
no.: pod 15

Dioptrien:  
+1,0, +1,5, +2,0, +2,5, +3,0

Glasgröße/lenssize: 
20 x 45mm

Dioptrien:  
+1,5, +2,0, +2,5

Glasgröße/lenssize: 
19 x 45 mm

&ƈ�Ɩƈ��ƏƐƈ�Ɔ��`�Ɛ�Ɛƈ���é0�ƋƐ�ƅ��Ə�ƈƆƏ
unique rotate-foldable mechanism

Podreader 
red flower
no.: pod36

Podreader 
purple flower
no.: pod 35

Podreader 
leopard
no.: pod 32

Podreader 
red flower
no.: pod 34 

Podreader 
zebra
no.: pod 33

Podreader 
colorcube
no.: pod 31
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pocketreader gold 
no.: 1915 

PD62
45 20

Dioptrien: +1.0, +1.5, +2.0, +2.5, +3.0
Elegante Faltbrille mit integriertem Brückenscharnier. Auch sehr gut zum 
Nachverglasen geeignet. Das Etui in Holzoptik besitzt einen Magnetverschluss.
&ƋƆ���Ɛ�Ƈ�ƋƗƈ���ƏƆ�ƗƆƏ�ƓƈƐ��ƈ�ƐƆ�Ə�ƐƆƗ��ƈ��Ɔ�ƈ��ƈƗƆ�Ɛ�Ɔ�ƄƏƈƗ�Ɔê�1��Ɨ�ƗƆ�ƈ���Ƈ�Ə�
`ƃ�ê�j�Ɔ�ƅ��Ɔ�ƈ��Ɠ��Ɨ�ƗƆ�ƈ���������ƌ���ƆƐƈƅ�ƅƋ��ƑƏƆê

mit Etui  / with case

pocketreader gun 
no.: 1918 

PD62
45 20

Dioptrien: +1.0, +1.5, +2.0, +2.5, +3.0
Elegante Faltbrille mit integriertem Brückenscharnier. Auch sehr gut zum Nachverglasen geeignet. Das Etui 
mit matt schwarzer gummierter Oberfläche besitzt einen Magnetverschluss.
&ƋƆ���Ɛ�Ƈ�ƋƗƈ���ƏƆ�ƗƆƏ�ƓƈƐ��ƈ�ƐƆ�Ə�ƐƆƗ��ƈ��Ɔ�ƈ��ƈƗƆ�Ɛ�Ɔ�ƄƏƈƗ�Ɔê�1��Ɨ�ƗƆ�ƈ���Ƈ�Ə�`ƃ�ê�j�Ɔ�ƅ��Ɔ�ƓƈƐ��ƌ�Ɛ�ƄƋ�ƅƊ�
rubberized surface has a magnetic closure.

mit Etui  / with case
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flat case reader

PD62
44 20

Dioptrien: +1.0, +1.5, +2.0, +2.5, +3.0
Es geht auch flach. Passt perfekt in Hemd- und Hosentaschen. Das Etui aus Aluminium kann gegen Aufpreis auch lasergraviert werden.
Flat folding reader. Fits perfectly in shirt and pants pockets. The case of aluminum can also be laser engraved for an extra charge.

no.: 1903w

no.: 1903s

mit Etui 70x50x17 mm  /  
with case 70x50x17 mm

mit Etui 70x50x17 mm  /  
with case 70x50x17 mm
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Lesehilfen / reading glasses

Slide reader mit Schiebeetui

PD62
44 16

no.: 1962

no.: 1963

no.: 1961

no.: 1960

Dioptrien: 
+1.5, +2.0, +2.5, +3.0
#ƈƆ�dƋƈƗƆƏƆ�ƗƆƏ��ƈ�Ɨ�ƑƋƐƏ��Ɗ�ƌƍ�ƊƐ�ƈ��Ɔƈ�Ɔƌ�&ƐƑƈ�ƒ���ơƿƔƢèƿƅƌ�Ƒ�Ɨ�Ɔƈ�ƆƏ�#ƈƅƊƆ�ƒ����ƑƏ�Öƌƌê�#ƆƏ��Ƌ�Ƒ�ƈ�Ɛ�ƗƆƏ�dƅ�ƈƆƄƆƌƆƅ���ƈ�ƌƑ��ƗƆ��&ƐƑƈ�è�
mit dem die Brille elegant aus dem Etui geschoben wird. Die Brille selber hat Edelstahlbügel und ist in 4 Farben erhältlich. 
The slide readers are ultra compact in a case of 14x3.4cm and a thickness of only 9mm. The highlight is the sliding mechanism of the case, with 
which the glasses are elegantly pushed out of the case. The glasses themselves have stainless steel temples and are available in 4 colors.
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no.: mf01
silver frame / reading lens
Dioptrien: +1.0, +1.5, +2.0, +2.5

no.: mf02
silver frame / reading lens
Dioptrien: +1.0, +1.5, +2.0, +2.5, +3.0

Folding Vision 

Die weltweit patentierten ausziehbaren Teleskopbügel aus Edelstahl mit integrierter Flexfunktion machen die Microvision zu einer einzigartigen 
0�ƋƐ��ƋƄƄƏƈƋƋƆê�CƆƗƆ��ƏƈƋƋƆ�ƓƈƏƗ�ƌƈƐ�Ɔƈ�Ɔƌ�LƆƐ�ƋƋƆƐƑƈ�Ƒ�Ɨ�Ɔƈ�Ɔƌ�ƋƆƗƆƏ�Ɔ��1µƏƐƆƋƆƐƑƈ��ƆƋƈƆƇƆƏƐê�#ƈƆ�ƆƗƋƆ�6�ƋƖƄ�Ɣ�Ɗ�����ƍƐƈ���Ƌ��Ɔ�ƏƗƆƏƐ�ƓƆƏƗƆ�ê
The worldwide patented telescopic temples made of stainless steel with integrated flex function make the Microvision a unique reader.  
Each reader comes with a metal case and a leathern belt pouch. The fine wooden box can be ordered optionally.

PD60
47 20

PD60
47 20

PD62
47 20

mf11, mf01, mf02 gibt es auf Wunsch mit optionaler Holzbox.
L�¼Ɔë�ơƾ�Ɣ�ƣ�Ɣ�Ƣèǀƅƌ / mf11, mf01, mf02 are available with optional 
wood box. 

Weltweites Patent 
Patented Worldwide
Brevet Mondiale U.S. 
Patent # 5,929,966

no.: mf11
mit Demo Scheibe / with demo lens

cases for folders 

no.: 525
18 x 75 mm

no.: 511
82 x 60 x 24 mm

no.: 512
40 x 30 x 90 mm
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no.: mrf01
silber/ silver

no.: mrf03
matt schwarz/ matt black

Microvision Flatfold 

Dioptrien: +1.0, +1.5, +2.0, +2.5, +3.0 
#ƈƆ��ƆƑƆ�LƈƅƏ�ƒƈ�ƈ���0Ƌ�ƐƇ�ƋƗ��ƆƐƖƐ�ƈ���ƒ�ƐƈƒƆ�L�¼�Ɛ¤ƄƆê�#���ƍ�ƐƆ�ƐƈƆƏƐƆ�#ƏƆ��ƆƋƆ�Ɗ�ƄƈƆƐƆƐ�ƌƆ�ƏƆƏƆ�ƍƏ�ƊƐƈ�ƅ�Ɔ�y�ƏƐƆƈƋƆê�9ƌ�&ƐƑƈ�Ƈ�ƋƐƆƐ��ƈƅ��ƗƈƆ� 
Lesebrille auf flache 5mm zusammen. Bei Öffnen des Etuis springen die Bügel zur einfachen Entnahme entgegen. Das elegante unisex Design 
mit der bekannten Microvision Qualität hebt diese Lesebrille von allen anderen ab. 
The new Microvision Flatfold is setting innovative standards. The patented rotable hinge provides several practical advantages. Inside the case  
the reading glasses folds flat to 5mm. When opening the case the temples rotate up for easy picking. The elegant unisex design with the known 
microvision quality highlights these reading glasses from all others.

no.: mrf02
gold/ gold

PD59
49 16

Scharnier 90° 
drehbar/ 
Hinge 90 ° 
rotatable
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no.: mvf01
classic silber/ classic silver

Microvision Flatfold verglasbar 

Verglasbar 
n��ƆƏƆ��ƍƆƖƈƆƋƋƆ�yƆƏ�Ƌ��Ƒ���ƒ�Əƈ��ƐƆ�ƌƈƐ�ƒƆƏƖƈƆƏƐƆ���µ�ƆƋ�Ƒ�Ɨ�`��Ɨê�#ƆƏ��ƍƆƖƈƆƋƋƆ�dƅ�ƋƈƆ��ƄƋ�ƅƊ��ƌ�#ƏƆ��ƆƋƆ�Ɗ���Ə�Ɛ�ƇµƏ�Ɔƈ�Ƈ�ƅ�Ɔ�yƆƏ�Ƌ��Ƒ��ê�
#ƈƆ��ƆƑƆ�LƈƅƏ�ƒƈ�ƈ���0Ƌ�ƐƇ�ƋƗ��ƆƐƖƐ�ƈ���ƒ�ƐƈƒƆ�L�¼�Ɛ¤ƄƆê�#���ƍ�ƐƆ�ƐƈƆƏƐƆ�#ƏƆ��ƆƋƆ�Ɗ�ƄƈƆƐƆƐ�ƌƆ�ƏƆƏƆ�ƍƏ�ƊƐƈ�ƅ�Ɔ�y�ƏƐƆƈƋƆê�9ƌ�&ƐƑƈ�Ƈ�ƋƐƆƐ��ƈƅ��ƗƈƆ�
Lesebrille auf flache 5mm zusammen. Bei Öffnen des Etuis springen die Bügel zur einfachen Entnahme entgegen. Das elegante unisex Design 
mit der bekannten Microvision Qualität hebt diese Lesebrille von allen anderen ab. 
RƑƏ��ƍƆƅƈ�Ƌ�`ƃ��ƒƆƏ�ƈ���ƓƈƐ���Ə��ƌƆ�ƐƆƗ�ƐƆƌƍƋƆ����Ɨ�Əƈƌê�j�Ɔ��ƆƓ�LƈƅƏ�ƒƈ�ƈ���0Ƌ�ƐƇ�ƋƗ�ƈ���ƆƐƐƈ���ƈ���ƒ�ƐƈƒƆ��Ɛ��Ɨ�ƏƗ�ê�j�Ɔ��ƍƆƅƈ�Ƌ�Əƈƌ�ƄƋ�ƅƊ�
���Ɛ�Ɔ�Ə�Ɛ�Ɛƈ����ƈ��Ɔ��ƍƏ�ƒƈƗƆ�Ɔ��ƕ�`ƃ��ƋƆ��ƈ��ê�j�Ɔ�ƍ�ƐƆ�ƐƆƗ�Ə�Ɛ�ƄƋƆ��ƈ��Ɔ�ƍƏ�ƒƈƗƆ���ƆƒƆƏ�Ƌ�ƍƏ�ƅƐƈƅ�Ƌ��Ɨƒ��Ɛ��Ɔ�ê�9��ƈƗƆ�Ɛ�Ɔ�ƅ��Ɔ�Ɛ�Ɔ�ƏƆ�Ɨƈ���
glasses folds flat to 5mm. When opening the case the temples rotate up for easy picking. The elegant unisex design with the known microvision 
quality highlights these reading glasses from all others.

no.: mvf02
gold/ gold

�ƑƇƓƆ�Ɨƈ�ƆƏ�Ɩƈ�ƆƋƈƆƏƐƆƏ�`��Ɨ�ƃ�
precious worked rim

Scharnier 90° 
drehbar/ 
Hinge 90 ° 
rotatable
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Faltlesebrille / folders

#ƈƆ�E��Ɨƈ�ƈ�Ɛ�Ɔƈ�Ɔ�ƅƋƆƒƆƏƆ�0�ƋƐƄƏƈƋƋƆ��Ƒ���µƗƊ�ƏƆ��ƈ�ƅ�ƆƏ�0ƆƏƐƈ�Ƒ��ê�#ƑƏƅ��ƗƈƆ�ƄƆ���ƗƆƏƆ��dƅ�ƈƆƄƆé�Ƒ�Ɨ�#ƏƆ�ƆƋƆƌƆ�ƐƆ�ƗƆƏ�0���Ƒ���ƍ�¼Ɛ�ƗƈƆ�
Brille in ein sehr kompaktes Metalletui. Die Brücke wird dafür ineinander geschoben und die Drehgelenke in den Backen lassen die Bügel beim 
Schliessen des Etuis elegant einklappen. 
The Kandi is a clever folding glasses made in South Korea. Thanks to the special sliding and rotating elements of the frame, the glasses fit into 
a very compact metal case. The bridge can be pushed into one another and the swivel joints at the temples allow the them to fold in elegantly 
when the case is closed.

no.: kan02-2 46□20 /135
silber/ silver

Etui 118x50x10 mm  /  
case 118x50x10 mm

no.: kan01-2 50□20 /140
silber/ silver

Etui 121x55x10 mm  /  
case 121x55x10 mm

no.: kan02-1 46□20 /135
gold/ gold

Etui 118x50x10 mm  /  
case 118x50x10 mm

no.: kan01-1 50□20 /140
gold/ gold

Etui 121x55x10 mm  /  
case 121x55x10 mm
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Faltlesebrille / folders

eyeNergy folding

no.: 2002/5s gun color

no.: 2002/5g gold color

gun oder gold
51□18
unverglast
no power

Universelle Faltbrille mit Doppelscharnieren in der Brücke. Mit hartem Federdeckeletui.
Universal folding frame with double hinges in the bridge. With hard spring-top case.
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Premium Falthalbbrillen
premium R/X folding glasses

Alle Brillen inklusive Etui. 
All frames with case.

Hochwertige Falthalbbrillen zum Verglasen für gehobene Ansprüche. Alle Fassungen sind in Italien hergestellt und kommen 
mit Etui. Integrierte Brückenscharniere, Acetatbügelenden und feinste Handarbeit aus Italien heben diese Falthalbbrillen 
von allen anderen ab.
6ƈ��éƎƑ�ƋƈƐƕ�Ƈ�ƋƗƈ���`ƃ��ƇƏ�ƌƆ��Ƈ�Ə��ƈ���ƗƆƌ��Ɨ�ê��ƋƋ�ƒƆƏ�ƈ�����ƏƆ�ƌ�ƗƆ�ƈ��9Ɛ�Ƌƕ���Ɨ�ƅ�ƌƆ�ƓƈƐ��ƅ��Ɔê�9�ƐƆ�Ə�ƐƆƗ�ƄƏƈƗ�Ɔ�
hinges, acetate temple tips and the finest handcraft from Italy let these frames stand apart from all the others.

no.: 2002/6g
gold

no.: 2002/6w
silber / silver

no.: 2002/6s
gun

135
51 19

135
52 23
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no.: 2002/7w
silber / silver

no.: 2002/7s
gun

no.: 2002/7g
gold

no.: 2002/8s
gun

no.: 2002/8g
gold

no.: 2002/8w
silber / silver

137
51 22

Acetat-Bügel / acetat-temples
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Born in Silicon Valley
We used our biomedical and Silicon Valley expertise to create the 
most remarkable reading glasses in the world. ThinOptics glasses 
are created from medical device materials, like the super-elastic 
metal alloy used for heart stents, and incredibly slim, bulletproof-
strong polycarbonate lenses. Our state-of-the-art manufacturing 
technologies create a consistently high-quality and affordable 
product. We created an entire portfolio of patents filed in the US 
and internationally. As we look back on our journey, we realize 
Ɛ��Ɛ�ƓƆôƏƆ�ƉƑ�Ɛ��ƆƐƐƈ����Ɛ�ƏƐƆƗê�j�ƈ�RƍƐƈƅ��ƏƆ�Ɨƈ����Ƌ���Ɔ���ƏƆ���Ɛ�
����Ɨ�ƆƐê�9Ɛô����ƏƆƒ�ƋƑƐƈ���Əƕ��ƆƓ�ƒƈ�ƈ���ƍƋ�ƐƇ�Əƌê�RƑƏ�Ɔ��ƈ�ƆƆƏƈ���
team continues to develop new innovations to deliver powerful, 
„always with you“ products to our customers.

Im Silicon Valley geboren
Wir haben unser Know-how aus dem Silicon Valley in den Be-
reichen Biomedizin genutzt, um die bemerkenswerteste Lesebrille 
der Welt herzustellen. ThinOptics-Brillen werden aus Materialien 
ƇµƏ�ƌƆƗƈƖƈ�ƈ�ƅ�Ɔ�1ƆƏ¤ƐƆ��ƆƏ�Ɔ�ƐƆƋƋƐè�Ɩê��ê��Ƒ��ƗƆƏ��ƑƍƆƏƆƋ��Ɛƈ�ƅ�Ɔ��
Metalllegierung, die für Herzstents verwendet wird, und aus 
unglaublich schlanken, extrem bruchfesten Polycarbonat-Linsen. 
Unsere hochmodernen Fertigungstechnologien schaffen ein 
gleichbleibend hochwertiges und erschwingliches Produkt. Wir 
haben ein komplettes Portfolio von Patenten erstellt, die in den 
USA und international angemeldet wurden. Wenn wir auf unsere 
`Ɔƈ�Ɔ�ƖƑƏµƅƊƄƋƈƅƊƆ�è��ƐƆƋƋƆ��ƓƈƏ�ƇƆ�Ɛè�Ɨ����ƓƈƏ��ƆƏ�ƗƆ�ƆƏ�Ɛ���Ƈ��-
�Ɔ�ê�j�ƈ�RƍƐƈƅ�éGƆ�ƆƄƏƈƋƋƆ���ƈ�Ɨ�ƊƆƈ��1�Ɨ�ƆƐê�&��ƈ�Ɛ�Ɔƈ�Ɔ�ƏƆƒ�ƋƑƐƈ-
onäre neue Vision-Plattform. Unser Entwicklungsteam entwickelt 
ständig neue Innovationen, um unseren Kunden leistungsstarke 
Produkte „always with you“ zu liefern.

Reading glasses… always with you.

THINOPTICS
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READING GLASSES FEATURES
n�ƐƆƏ�ơƠ���1ƆƓƈƅ�Ɛ�ƃ�under 10 g weight
0ƋƆƔƈƄƋƆƏ�^�Ƌƕƅ�ƏƄ���ƐƆé`��ƌƆ��ƃ� 
flexible polycarbonate frame

Frontpage Lesehilfen
Ï�0���Ƒ���ƌƈƐ��µ�ƆƋ�
Ï�Ƒ�ƐƆƏ�ơƠ����1ƆƓƈƅ�Ɛ
Ï�ƗƏƆƈ�dƐ¤ƏƊƆ��ýơèǀƠè�ýƾèƠƠè�ýƾèǀƠ

MILANO ETUI
Ï��̂ ���Ɛ����6��Ɨƕè�j�ƄƋƆƐ��ƗƆƏ�G�ƍƐ�ƍ
Ï��1ƋƆƈƐƆƐ��ƍƈƆƋƆ�Ɨ�ƈ��6��Ɔ�é��ƗƆƏ�6��ƗƐ��ƅ�Ɔ
Ï��GƆƈƅ�ƐƆ���ƋƑƌƈ�ƈƑƌ�ƌƈƐ�L���ƆƐƒƆƏ�ƅ�ƋƑ��
Ï��L�¼Ɔë�ơƢƤèƾƌƌ�Ɣ�ƿƤèƾƌƌ�Ɣ�ƿèÕƌƌ
Ï��1ƆƓƈƅ�Ɛ�ƾÕ��

THE FRONTPAGE COLLECTION

Reading Glasses +
Milano Case
The lightest and slimmest reading glasses in the world, 
ƍ�ƈƏƆƗ�ƓƈƐ��j�ƈ�RƍƐƈƅ�ô�ƆƔƎƑƈ�ƈƐƆ�LƈƋ�������Ɔê�
Stick it to your phone, tablet, or laptop; slide it in your pocket 
or purse – ensures clear vision is always with you.

Reading glasses… always with you.

FRONTPAGE READING GLASSES
Ï�0ƑƋƋé�ƈƖƆƗ�ƇƏ�ƌƆ��ƓƈƐ��ƐƆƌƍƋƆ�
Ï�zƆƈ��Ɛë�ơƠ���ƓƆƈ��Ɛ
Ï�j�ƏƆƆ�ƋƆ����ƐƏƆ��Ɛ��ë�ýơêǀƠè�ýƾêƠƠè�ýƾêǀƠ

MILANO CASE
Ï����ƌƍ�ƐƈƄƋƆ�ƓƈƐ��j�ƈ�RƍƐƈƅ�ô 

0Ə��Ɛƍ��Ɔ���ƋƋƆƅƐƈ���`Ɔ�Ɨƈ���1Ƌ���Ɔ�
Ï��dƐƈƅƊ�ƈƐ�Ɛ��ƕ�ƑƏ�ƍ���Ɔè�Ɛ�ƄƋƆƐè��Ə�Ƌ�ƍƐ�ƍì 

slide it in your pocket or purse
Ï�#ƈƌƆ��ƈ���ë�ơƢƤêƾ�ƌƌ�·�ƿƤêƾ�ƌƌ�·�ƿêÕ�ƌƌ
Ï�zƆƈ��Ɛë�ƾÕ��
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Brooklyn clear
no.: th-by01

Brooklyn red
no.: th-by02

Brooklyn black
no.: th-by03

Brooklyn tortoise
no.: th-by04

Brooklyn blue
no.: th-by05

BROOKLYN 
#ƈƆ�Ɔ�0�Əƌ��ƅ�ƌƆƈƅ�ƆƋƐ�ƉƆƗƆƌ�1Ɔ�ƈƅ�Ɛ�Ƒ�Ɨ�ƌ�ƅ�Ɛ�Ɨ���GƆ�Ɔ�����
angenehm wie nie zuvor.
Flattering on any face, these rectangular frames will make reading 
more enjoyable than ever before.

Dioptrien: +1,50 +2,00 +2,50 
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Manhattan clear
no.: th-mh01

Manhattan brown
no.: th-mh02

Manhattan black
no.: th-mh03

Manhattan red
no.: th-mh04

Manhatten blue
no.: th-mh05

MANHATTAN 
Beeindruckend leicht und komfortabel, verfügen sie über klas-
�ƈ�ƅ��ƏƑ�ƗƆ�1Ƌ¤�ƆƏ�Ƒ�Ɨ�Ɔƈ�Ɔ�ƇƋƆƔƈƄƋƆ�dƅ�Ƌµ��ƆƋƋ�ƅ���ƏµƅƊƆê
Impressively lightweight and comfortable, these have classically 
round lenses and a flexible keyhole bridge.

Dioptrien: +1,50 +2,00 +2,50 
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Wallet Reader
no.: th-wl02 rose gold

Wallet Reader
no.: th-wl03 black

Thinoptics 
Wallet Reader

Dioptrien: +1,00 +1,50 +2,00 +2,50 
#ƈƆ�j�ƈ�RƍƐƈƅ��`Ɔ�ƗƆƏ��ý��Ƌ�ƅƊ�0Ƌ���ƅ�ƏƗ�z�ƋƋƆƐ�ƈ�Ɛ�Ɔƈ��ƏƆƒ�ƋƑƐƈ��¤ƏƆƏ�0�ƏƐ�ƅ�ƏƈƐƐ�ƄƆƈ�ƗƆƏ�E����ƋƈƗƈƆƏƑ���9�ƏƆƏ�Ɠƈƅ�Ɛƈ��ƐƆ��#ƈ��Ɔè�ƈ�ƗƆƌ�Ɔ��9�ƏƆ�
Kreditkarten, Bargeld, Ausweise und Lesebrillen in einem robusten und kompakten Etui vereint, das Sie überall hin mitnehmen können. Herge-
stellt aus gebürstetem Edelstahl mit PVD-Beschichtung für erhöhte Schlagfestigkeit und hervorragende Abriebfestigkeit, sieht das ThinOptics 
`Ɔ�ƗƆƏ��ý��Ƌ�ƅƊ�0Ƌ���ƅ�ƏƗ�z�ƋƋƆƐ��Ə�¼�ƏƐƈ���Ƒ��Ƒ�Ɨ�ƄƈƆƐƆƐ�^Ƌ�ƐƖ�ƇµƏ��ƋƋƆ�è�Ɠ���dƈƆ�ƄƏ�Ƒƅ�Ɔ�ê

j�Ɔ�j�ƈ�RƍƐƈƅ��`Ɔ�ƗƆƏ��ý��Ƌ�ƅƊ�0Ƌ���ƅ�ƏƗ�z�ƋƋƆƐ�ƈ����ƏƆƒ�ƋƑƐƈ���Əƕ��Ɨƒ��ƅƆƌƆ�Ɛ�ƈ��Ɛ�Ɔ�ƅ����ƋƈƗ�Ɛƈ����Ƈ�ƕ�ƑƏ�Ɔ��Ɔ�Ɛƈ�Ƌ�è�ƄƏƈ��ƈ���Ɛ��ƆƐ�ƆƏ�ƕ�ƑƏ�
ƅƏƆƗƈƐ�ƅ�ƏƗ�è�ƅ���è�ƈƗƆ�ƐƈƇƈƅ�Ɛƈ��è���Ɨ�ƏƆ�Ɨƈ����Ƌ���Ɔ��ƈ����ƗƑƏ�ƄƋƆ���Ɨ�ƅ�ƌƍ�ƅƐ�ƅ��Ɔ�Ɛ��ƐóƋƋ����ƆƒƆƏƕƓ�ƆƏƆ�ƓƈƐ��ƕ�Ƒê�
L�ƗƆ�ƇƏ�ƌ�ƄƏƑ��ƆƗ��Ɛ�ƈ�ƋƆ����ƐƆƆƋ�ƓƈƐ��^y#�ƅ��Ɛƈ���Ƈ�Ə�ƈ�ƅƏƆ��ƆƗ�ƈƌƍ�ƅƐ��ƐƏƆ��Ɛ����Ɨ�ƆƔƅƆƋƋƆ�Ɛ��ƄƏ��ƈ���ƏƆ�ƈ�Ɛ��ƅƆè�Ɛ�Ɔ�j�ƈ�RƍƐƈƅ��`Ɔ�ƗƆƏ��ý�
Black Flashcard Wallet looks great and securely holds everything you need. 
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Keychain Reader
no.: th-ky02 clear  

Keychain Reader
no.: th-ky03 black

Thinoptics 
Keychain Reader

Dioptrien: +1,50 +2,00 +2,50 
#ƈƆ�Ɔ�j�ƈ�RƍƐƈƅ��`Ɔ�ƗƆƏ�ƌƈƐ�ƗƆƌ��dƈƋƒƆƏ�EƆƕƅ��ƈ�����Ɔ��ƈ�Ɨ�����Ə�¼�ƏƐƈ��é�Ɠ��ƈ��dƈƆ��Ƒƅ���Ɔ�Ɔ��Ƒ�Ɨ�Ɠ����Ƒƅ��ƈƌƌƆƏ�dƈƆ�ƋƆ�Ɔ�è�ƓƆ���dƈƆ�Ɨ�ƏƐ�
ankommen, es ist wichtig, Ihre Schlüssel und Ihre Lesebrille dabei zu haben. Dieses langlebige silberne Schlüsselanhängeretui ist ein Wunder-
werk moderner Technik und hält und schützt Ihre Thinopticsgläser meisterhaft, bis Sie sie brauchen. Mit nur einer Fingerbewegung entfaltet sich 
ƗƈƆ�j�ƈ��ƍƐƈƅ���Ƒ��ƗƆƌ�&ƐƑƈê���ƆƇƆ�Ɛƈ�Ɔ��dƈƆ��ƈƆ�ƄƆƎƑƆƌ����9�ƏƆ��dƅ�Ƌµ��ƆƋ���ƗƆƏ�ƄƆƇƆ�Ɛƈ�Ɔ��dƈƆ��ƈƆ����Ɔƈ�Ɔƌ�`ƑƅƊ��ƅƊè�Ɔƈ�ƆƏ�1�ƋƇƐ��ƅ�Ɔ��ƗƆƏ�
Ɔƈ�Ɔƌ�1Ɔƍ¤ƅƊè�Ƒƌ�µƄƆƏ�ƋƋ�ƋƆƈƅ�Ɛ�Ɨ�Ə�ƑƇ�ƖƑ�ƏƆƈƇƆ��ƖƑ�Ɗ°��Ɔ�ê

j�Ɔ�Ɔ�j�ƈ�RƍƐƈƅ��`Ɔ�ƗƆƏ��ý�dƈƋƒƆƏ�EƆƕƅ��ƈ�����Ɔ��ƏƆ�����ƏƆ�Ɛ�éé�Ɠ�ƆƏƆƒƆƏ�ƕ�Ƒ������Ɨ�Ɠ��ƐƆƒƆƏ�ƕ�Ƒ�ƏƆ�Ɨ�Ɠ�Ɔ��ƕ�Ƒ��ƆƐ�Ɛ�ƆƏƆè���ƒƈ���ƕ�ƑƏ�ƊƆƕ��
��Ɨ�ƏƆ�Ɨƈ����Ƌ���Ɔ��ƓƈƐ��ƕ�Ƒ�ƈ��ƊƆƕ�éé�ƍƑ��ƈ�ƐƆ�ƗƆƗê���ƌ�ƏƒƆƋ��Ƈ�ƌ�ƗƆƏ��Ɔ��ƈ�ƆƆƏƈ��è�Ɛ�ƈ��ƗƑƏ�ƄƋƆ�dƈƋƒƆƏ�EƆƕƅ��ƈ�����Ɔ�ƌ��ƐƆƏƇƑƋƋƕ���ƋƗ����Ɨ�
ƍƏ�ƐƆƅƐ��ƕ�ƑƏ�`Ɔ�ƗƆƏ��Ƒ�ƐƈƋ�ƕ�Ƒ��ƆƆƗ�Ɛ�Ɔƌê���Ɨ�Ɠ�Ɔ��ƕ�Ƒ�Ɨ�è�ƅƋƆ�Ə�ƒƈ�ƈ���ƈ��ƉƑ�Ɛ����ƋƈƗƆ��Ƈ�Ɛ�Ɔ�Ƈƈ��ƆƏ��Ɠ�ƕ��ƐƐ�ƅ��Ɛ�Ɔƌ�Ɛ��ƕ�ƑƏ�ƊƆƕ��Ƈ�Ə��ƋƓ�ƕ��
With You convenience, or fasten to a backpack, golf bag or luggage for easy access anywhere .
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Monokel 

���Ɔ�1�ƋƆƏƈƆ
Ø 36, 38, 40, 42 mm
yƆƏ��ƋƗƆƐ��ƗƆƏ�`��Ɨƈ�ƈƆƏƐê
without support ring, available in gold or silver plate.

ƌƈƐ�1�ƋƆƏƈƆ�
Vergoldet Ø 36, 38, 40, 42 mm 
`��Ɨƈ�ƈƆƏƐ�Z�ƢÕè�ƢƤè�ƿƠè�ƿƾ�ƌƌ
with support ring

Knopfkette für Kneifer vergoldet oder rhodiniert, 
ca. 65 cm lang. Mit Metallknopf zum Befestigen 
am Hemd und Karabiner für den Kneifer.
Buttonchain for pince-nez in gold or rhodium 
plated. Approx. 65 cm long. With metal button for 
attaching to shirt and carbine for the pince-nez.

no.: 680g no.: 680w no.: 681g

no.: 681w

Knopfkette
no.: 693g vergoldet / gold plated 
no.: 693w silberfarbig / silver color

Monokelschnur
no.: 690 

Karabinerkette
no.: 691w

no.: 691g 
vergoldet/goldplated 

1Ɔ�ƅ�Ƌ���Ɔ�Ɔ�ƇƆƈ�Ɔ�E�ƆƈƇƆƏé��ƗƆƏ�
Monokelkette aus Edelstahl in einer 
Länge von 1 m. 
�Ƌ��ƆƗ�Ɛ�ƈ��ƌ���ƅƋƆ��Ə�ƍƈ�ƅƆé�ƆƖ�
chain made of stainless steel in 
lengths of 1 m.

Mit Karabiner- 
verschluss
With snap-hook

Monokelschnur aus dünnem Nylon mit 
kleiner Feststellperle.  
Monocle cord with small fixing pearl. 
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Monokeletui für Galeriemonokel
no.: 696  

Monokeletui
no.: 695  

no.: 695s schwarz / black

no.: 696s schwarz / black

no.: 696b 
braun / brown

no.: 696r bordeaux
no.: 695b braun / brown

no.: 695r bordeaux

6�ƅ�ƓƆƏƐƈ�Ɔ��ƓƆƈƅ�Ɔ��`ƈ�Ɨ�ƋƆƗƆƏƆƐƑƈ�ƇµƏ�L���ƊƆƋ��Ƒ��ƗƆƑƐ�ƅ�ƆƏ�
Fertigung. Mit schonenden Innenfutter. High quality soft cow leather 
ƅ��Ɔ�Ƈ�Ə�ƌ���ƅƋƆ��ƇƏ�ƌ�1ƆƏƌ���ƍƏ�ƗƑƅƐƈ��ê�zƈƐ���Ɔ�ƐƋƆ�ƈ��ƆƏ�Ƌƈ�ƈ��êê

6�ƅ�ƓƆƏƐƈ�Ɔ��ƓƆƈƅ�Ɔ��`ƈ�Ɨ�ƋƆƗƆƏƆƐƑƈ��ƍƆƖƈƆƋƋ�ƇµƏ�L���ƊƆƋ�ƌƈƐ�1�-
lerie. Mit schonenden Innenfutter. High quality soft cow leather case 
specialy for monocles with support. With gentle inner lining.

Ohne Monokel / 
without monocle
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Kneifer 

Kneifer

no.: 2018s  

no.: 516g  

no.: 516w  

no.: 516s  

no.: 2018w  

no.: 2018g  

`ƆƐƏ��LƆƐ�ƋƋƊ�ƆƈƇƆƏ�ƌƈƐ�Ɩƈ�ƆƋƈƆƏƐƆƌ�`��Ɨê�0µƏ��Ɔ��ƄƆ�Ɔ����ƍƏµƅ�Ɔê�
Passend dazu gibt es metallisierend Kunststoffetuis (516).
`ƆƐƏ��ƌƆƐ�Ƌ�ƍƈ�ƅƆé�ƆƖ�ƓƈƐ��ƍƏƆƅƈ�Ƒ��Ɠ�ƏƊƆƗ�Əƈƌê�0�Ə���ƍ�ƈ�Ɛƈƅ�ƐƆƗ�ƗƆƌ��Ɨ�ê�
Matching to this we offer metallised cases (516).
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Zwicker

Zwicker
no.: 2007  

�ƅƆƐ�Ɛ��ƓƈƅƊƆƏ�ƌƈƐ�0ƆƗƆƏ�Ɛ��ƋƄƏµƅƊƆ�Ƒ�Ɨ�&ƐƑƈê�#ƈƆ�1Ƌ¤�ƆƏ�Ɗ°��Ɔ��Ɨ��Ɗ�ƗƆ����ƅ�-
wertigen Materialmix auch platzsparend übereinander geschlagen und arretiert 
werden. Acetate pince-nez with spring steel bridge and case. The high quality of 
the materials allows to fold the glasses over each other and to locked them.

no.: 2007s

#ƈƆ�E�ƆƈƇƆƏƆƐƑƈ���ƈ�Ɨ��Ƒ��ƓƆƈƅ�Ɔƌ�`ƈ�Ɨ�ƋƆƗƆƏ�ƈ��#ƆƑƐ�ƅ�Ƌ��Ɨ��ƆƇƆƏƐƈ�Ɛê�zƆƏƐƈ�Ɔ���ƅƅƆ���ƈƏƆ�ƇµƏ�E�ƆƈƇƆƏ��ƋƋƆƏ��ƏƐê�
j�Ɔ�ƍƈ�ƅƆé�ƆƖ�ƅ��Ɔ���ƏƆ�ƌ�ƗƆ��Ƈ���ƇƐ�ƅ�ƓéƋƆ�Ɛ�ƆƏ�ƈ��1ƆƏƌ��ƕê�y�ƋƑ�ƄƋƆ��ƅƅƆ���Əƕ�Ƈ�Ə��ƋƋ�Ɗƈ�Ɨ���Ƈ�ƍƈ�ƅƆé�ƆƖê

Kneifer-Etui
no.: 514
130 x 70 mm

no.: 2007d 3-Schicht Acetat 
3-layer Acetate
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no.: fx11 mint no.: fx13 schwarz / black
no.: fx13b blue blocker

Flexsee Gravity

no.: fx15 grau / greyno.: fx14 rot / red

Flexsee Gravity  
#ƆƏ��Ə°¼ƐƆ�y�ƏƐƆƈƋ�ƗƆƏ�0ƋƆƔ�ƆƆ�1Ə�ƒƈƐƕ�ƈ�Ɛ�ƈ�ƏƆ�0ƋƆƔƈƄƈƋƈƐ¤Ɛ���Ƒ�ƖƆƏƄƏƆƅ�-
Ƌƈƅ�����Ɔ�ƖƑ�ƖƆƏƊƏ�ƐƖƆ�ê�#ƈƆ�M��Ɔ�ƄƏµƅƊƆ�ƗƆƏ�1Ə�ƒƈƐƕ���Ə�Ɛ�ƇµƏ�Ɔƈ�Ɔ��
perfekten Halt, ohne die Atmung zu beeinträchtigen, indem
sie die Form der Nase - Nose-Fit-Design - annimmt.
&ƈ��ƓƆƈƐƆƏƆ��6ƈ��Ƌƈ��Ɛ��ƈ�Ɨ�ƗƈƆ��Ƒ�ƓƆƅ��ƆƋƄ�ƏƆ��1Ƌ¤�ƆƏè�Ɔ���ƈƄƐ�ƗƈƆ�
1Ə�ƒƈƐƕ��Ƒƅ��ƌƈƐ��Ƌ�ƑƄƋ�ƅƊƆƏƋƈ��Ɔ��ƇµƏ���ƌƍƑƐƆƏé��ƗƆƏ�6��ƗƕƄƈƋƗ-
�ƅ�ƈƏƌê��Ɔƈ�ƗƆƏ�&�ƐƓƈƅƊƋƑ���ƗƆƏ�1Ə�ƒƈƐƕ�ƓƑƏƗƆ��ƆƄƆ��ƗƆƏ�1Ɔ�Ɛ�ƋƐƑ���
eines komfortablen und stylischen Produkts auch die einfache Ver-
wendung berücksichtigt und eine ergonomisches Etui entworfen. Der 
passend geschnittene doppelseitige 3M Kleber wird mit jeder Flexsee 
1Ə�ƒƈƐƕ��ƆƋƈƆƇƆƏƐè�Ƒƌ�9�ƏƆ��ƏƈƋƋƆ����9�ƏƆƏ�6��Ɨƕ�µƋƋƆè�G�ƍƐ�ƍé��ƒƆƏè�
Brieftasche oder wo immer Sie wollen, zu befestigen. 

Flexsee silicon eyeglass frames 
0ƋƆƔ�ƆƆ�1Ə�ƒƈƐƕô��ƌ��Ɛ�ƍ�ƓƆƏƇƑƋ��Ɨƒ��Ɛ��Ɔ�ƈ��ƈƐ��ƇƋƆƔƈƄƈƋƈƐƕ���Ɨ�Ɔ����Ɛ�
ƄƏƆ�Ɗ��Ə��ƅƏ�Ɛƅ�ê��ƏƈƗ�Ɔ�ƍ�ƏƐ��Ƈ�Ɛ�Ɔ�1Ə�ƒƈƐƕ�Ɔ��ƑƏƆ���ƍƆƏƇƆƅƐ���ƋƗ����
nose anatomy without impairing breathing by taking the form of nose 
type - nose-fit design. Additionally, one more advantage is changea-
ble lenses, there is blue blocking lens option for computer and phone 
�ƅƏƆƆ�ê�9��ƅƏƆ�Ɛƈ���1Ə�ƒƈƐƕè���ƈƗƆ�ƇƏ�ƌ�ƗƆ�ƈ��ƈ�����ƅ�ƌƇ�ƏƐ�ƄƋƆ�ƍƏ�-
duct, simple usage was also considered and an ergonomic case was 
designed to carry the spectacles. Also double sided 3M adhesives are 
ƍƏ�ƒƈƗƆƗ�ƓƈƐ��ƆƒƆƏƕ�0ƋƆƔ�ƆƆ�1Ə�ƒƈƐƕ�Ɛ���ƇƇƈƔ�ƕ�ƑƏ��Ƌ���Ɔ��Ɛ��ƕ�ƑƏ�ƍ���Ɔ�
cover, laptop cover, wallet or anywhere you want.

mit 3M-Kleber zur Befestigung/ 
with 3M adhesive for fixing

Dioptrien: +1,5, +2,0, +2,5, +3,0
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no.: fx20 marble white

no.: fx23 schwarz / black

Flexsee light

no.: fx21 türkis/turquoise

Flexsee light
dƈƆ�ƋƆ�Ɔ���ƆƏ�Ɔè���ƄƆ���ƄƆƏ�ƈ��ƋƆƐƖƐƆƏ��ƆƈƐ�ƇƆ�Ɛ�Ɔ�ƐƆƋƋƐè�Ɨ����9�ƏƆ��Ƒ�Ɔ��
sehr schnell ermüden und Ihre Sicht ziemlich verschwommen ist? 
Wir haben eine praktische und einfache Lösung: Die „Flexsee Light“-
Lesebrille ist eine universelle Lösung für alle, denen es schwerfällt, am 
Smartphone zu arbeiten oder zu lesen. Mit unserer flexiblen Nasenle-
sebrille müssen Sie sich keine Sorgen mehr machen, dass Sie die win-
zigen Buchstaben nicht sehen können. Flexsee Light ist unzerbrech-
lich. Die Kunststoffrahmen müssen nicht speziell angepasst werden. 
#ƈƆ�1Ƌ¤�ƆƏ��ƈ�Ɨ��Ƒ�Ɛ�Ƒ�ƅ�Ƅ�Ə�Ƒ�Ɨ�ƌƈƐ��ƑƏ�Ƣ�ƌƌ��ƏƆƈƐƆ�ƆƔƐƏƆƌ�Ɨµ��ê�
#��ƓƈƏ�ƌ°ƅ�ƐƆ�è�Ɨ����dƈƆ�9�Ə�GƈƆƄƋƈ���ƄƑƅ��µƄƆƏ�ƋƋ��Ɔ�ƈƆ¼Ɔ��Ɗ°��Ɔ�è�
��ƄƆ��ƓƈƏ�Ɨ�ƇµƏ��Ɔ��Ə�Ɛè�Ɨ����ƗƈƆ�Ɨµ��Ɔ���ƍƐƈ�ƅ�Ɔ��1Ƌ¤�ƆƏ�ƋƆƈƅ�Ɛ�ƖƑ�
tragen und super praktisch sind, so dass Sie sie überall hin mitnehmen 
Ɗ°��Ɔ�ê�n��ƆƏƆ�0ƋƆƔ�ƆƆ�Ƌƈ��Ɛ��ƈ�Ɨ��Ƒ¼ƆƏƗƆƌ�Ƒ�ƖƆƏƄƏƆƅ�Ƌƈƅ�è�Ɠ���Ɨ���
`Ɔƈ�Ɔ��Ɔƈ�Ƈ�ƅ�ƆƏ�Ƒ�Ɨ�Əƈ�ƈƊ�ƇƏƆƈ�ƌ�ƅ�Ɛê

Flexsee light
Do you love reading but have recently noticed that your eyes get tired 
super-fast and your sight is quite blurry? We have a practical and easy 
answer: “Flexsee Light” reading glasses are a universal solution for 
anyone struggling to work on the smartphone or read. With our flexi-
ble nose reading glasses, you no longer have to worry about not being 
able to see the tiny letters. Flexsee Light is unbreakable. The plastic 
frames do not need special adjustments. The lenses are interchangea-
ble, as well as extremely thin with only 3 mm width. Because we want 
you to be able to enjoy your favorite book anywhere, we have made 
sure that the thin optical glasses are easy to carry and super practical, 
such that you can take them with you anywhere. Our readers are also 
unbreakable, making traveling easier and risk-free.

Dioptrien: +1,5, +2,0, +2,5, +3,0
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Schminkbrillen / make up frames

magnet make up
no.: 2003-5  

size: 50□20 
n��ƆƏ��Ɔ�Ɛ�ƆƋƋƆƏ�ƓƑƏƗƆ�Ɗ�ƌƍƋƆƐƐ�µƄƆƏ�ƏƄƆƈƐƆƐ�Ƒ�Ɨ���Ɛ�ƉƆƐƖƐ���ƍ���Ƅ�ƏƆ�L���ƆƐ��ƋƐƆƏ�ƇµƏ�ƄƆƈƗƆ�1Ƌ¤�ƆƏê
Our best seller has been completely revised. Now with adjustable magnetic holder for both lenses.

Mit Magnethalter
with magnet fixing
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Schminkbrillen / make up frames

Fertigschminkbrille
no.: 2003- 8  

power: +1,5, +2,0, +2,5, +3,0, +3,5, +4,0, +4,5, +5,0 
n��ƆƏ��Ɔ�Ɛ�ƆƋƋƆƏ�ƓƑƏƗƆ�Ɗ�ƌƍƋƆƐƐ�µƄƆƏ�ƏƄƆƈƐƆƐ�Ƒ�Ɨ���Ɛ�ƉƆƐƖƐ���ƍ���Ƅ�ƏƆ�L���ƆƐ��ƋƐƆƏ�ƇµƏ�ƄƆƈƗƆ�1Ƌ¤�ƆƏê
Our best seller has been completely revised. Now with adjustable magnetic holder for both lenses.

Mit Magnethalter
with magnet fixing
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Schminkbrillen, Spezialbrillen / make up frames, special frames

size: 50 □16 
Stirnbrille ohne Nasenauflage. Der Stirnreif sorgt für den notwendigen Halt. Kann auch z.B. nach einer Nasen-OP eingesetzt werden.
0Ə��Ɛ��Ƌ���Ɔ��ƓƈƐ��ƑƐ����Ɔ�ƍ�Ɨ�ê�j�Ɔ�ƅƈƏƅƋƆƐ�ƍƏ�ƒƈƗƆ��Ɛ�Ɔ��ƆƅƆ���Əƕ��Ƒƍƍ�ƏƐê������Ƌ���ƄƆ�Ƒ�ƆƗ��ƇƐƆƏ�����Ƌ��ƑƏ�ƆƏƕê

Stirnbrille 

no.: 2003-2c1 champagner
no.: 2003-2c2 clear
no.: 2003-2c3 rauch
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Schminkbrillen, Spezialbrillen / make up frames, special frames

small down make up
no.: 2003 

size: 44□22. 
Kleine verglasbare Schminkbrille mit tief angesetztem Bügel für komfortables Schminken.
Small makeup glasses with low attached temples for convenient make-up.

no.: 2003 t 
wasserhell/ crystal

flipeye make up
no.: 2003- 6  

power: +1,5, +2,0, +2,5, +3,0, +3,5, +4,0, +4,5 
0ƆƏƐƈ��ƅ�ƌƈ�ƊƄƏƈƋƋƆ�ƌƈƐ�ƑƌƊƋ�ƍƍƄ�ƏƆƌ�1Ƌ��ê
`Ɔ�Ɨƕ�ƍ�ƓƆƏƆƗ�ƌ�ƊƆ�Ƒƍ�ƇƏ�ƌƆ�ƓƈƐ��ƐƓƈ�Ɛ�ƄƋƆ�ƋƆ��ê
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Klassische Brillen / classic spectacle

1Ɔ�Ɔ���ƑƇƍƏƆƈ���Ƒƅ��ƌƈƐ�1Ɔ�ƍƈ��ƐƄµ�ƆƋ�� 
�Ɛ�ƐƐ�1�ƋƇƄµ�ƆƋ��ƋƈƆƇƆƏƄ�Əê�
At additional costs curled temples  
instead of regular temples are available.

1Ɔ�Ɔ���ƑƇƍƏƆƈ���Ƒƅ��ƌƈƐ�1Ɔ�ƍƈ��ƐƄµ�ƆƋ�� 
�Ɛ�ƐƐ�1�ƋƇƄµ�ƆƋ��ƋƈƆƇƆƏƄ�Əê�
At additional costs curled temples  
instead of regular temples are available.

Rundbrille W-Steg
no.: s.u. 

Rundbrille mit Pad
no.: s.u.  

size: 36□22, 38□22, 40□22, 42□22, 44□22, 46□22 size: 36□22, 38□22, 40□22, 42□22, 44□22, 46□22

gold
no.:2004g

gold
no.:2005g

silber
no.:2004w

no.:2006g gold color
no.:2006w silver color

no.:2006g gold color
no.:2006w silver color

silber
no.:2005w
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Zubehör / accessories

Duplex-
Backe

`�Ƌé
Backe

Ral & Duplex Bügel
no.: s.u.  

zƈƏ���ƄƆ��ƒƈƆƋƆ��µ�ƆƋƒ�Əƈ��ƐƆ��ƇµƏ�`�Gé�Ƒ�Ɨ�#ƑƍƋƆƔ�ƅ��Ə�ƈƆƏƆê
We have various temples with the old hinges.

no.:2031

no.:2032

no.: 463
braun/brown

no.: 462
schwarz/black

nose shield
no.: s.u.  

side shield leather

Universal Nasenschutz mit Klettbefestigung aus Kunstleder. Der Nasenschutz ist über die dünne Metallschiene anpassbar. 
Universal nose protection made of artificial leather with adhesive fixing. The nose is customizable through the thin metal bar.

GƆƗƆƏ�ƆƈƐƆ��ƅ�ƑƐƖ�ƇµƏ��Ə�¼Ɔ�0���Ƒ��Ɔ�ê�#ƆƏ�dƆƈƐƆ��ƅ�ƑƐƖ�ƓƈƏƗ��ƑƇ�ƗƆ��0���Ƒ���Ə��Ɨ��ƆƊƋƆƌƌƐê�yƆƏƊ�ƑƇ��Ƌ��^��Əê
Leather side shields for large frames. The side shields will be clamed on the rim of the frame. We sell by pair.

no.: 452n
natur/nature

no.: 452s
schwarz/black
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Ï�ny��÷�ny��dƅ�ƑƐƖ
Ï���ƅ�ƓƆƏƐƈ�Ɔ���Ɛƈé�Ɔ�ƅ�Ƌ��é�Ɔ�ƅ�ƈƅ�ƐƑ��
Ï�Lƈ�Ƒ��Ƒ�Ɨ�^ƋƑ��1Ƌ¤�ƆƏ�ƒ���éơƠêƠƠ�ƗƍƐ�Ƅƈ��ýƤêƠƠ�ƗƍƐ
Ï�ƄƏƑƅ�ƇƆ�Ɛ�ƗƑƏƅ��^�Ƌƕƅ�ƏƄ���Ɛ
Ï�M��Ɔ�ƄƏµƅƊƆ��ƈ��ƒƆƏ�ƅ�ƈƆƗƆ�Ɔ��zƆƈƐƆ�
Ï�ƍ�ƐƆ�ƐƈƆƏƐƆ�&ƈ��ƐƆƋƋƑ���ƗƆƏ����ƗƋ¤��Ɔ�ƌƈƐ�&��ƕéƅƋƈƍ
Ï����Ɔ�Ɔ�ƌƆ�#ƈƅ�ƐƑ��Ɔ��ƌƈƐ��ƆƏƒ�ƏƏ��Ɔ�ƗƆƏ��ƄƗƈƅ�ƐƑ��

Ï�ny��÷�ny��^Ə�ƐƆƅƐƈ��
Ï�6ƈ��é^ƆƏƇ�Əƌ��ƅƆ���Ɛƈé0���jƏƆ�ƐƌƆ�Ɛ
Ï�Lƕ�ƍƈ����Ɨ�^ƏƆ�Ƅƕ�ƍƈ��ƇƏ�ƌ�éơƠêƠƠ�Ɛ��ýƤêƠƠ�Ɨƈ�ƍƐƆƏ
Ï�ƈƌƍ�ƅƐ�ƏƆ�ƈ�Ɛ��Ɛ�ƗƑƆ�Ɛ��ƍ�Ƌƕƅ�ƏƄ���ƐƆ
Ï�ƈ�ƐƆƏƅ�����ƄƋƆ����ƆƍƈƆƅƆ��Ƈ�Ə�ƅƑ�Ɛ�ƌƈƖƆƗ�ƇƈƐ
Ï�ƍ�ƐƆ�ƐƆƗ�Ɔ��ƕéƅƋƈƍ��ƗƉƑ�Ɛ�ƄƋƆ�ƄƑƅƊƋƆ
Ï�ƅ�ƌƇ�ƏƐ�ƄƋƆ��Ɔ�Ƌ�è����ƋƆ�Ɗ�

yƆƏƇµ�Ƅ�ƏƆ�dƐ¤ƏƊƆ��`ƃG��ƈƆ�Ɔ�j�ƄƆƋƋƆ�ƾơơƠ�ƃ  
Ƈ�Ə��ƒ�ƈƋ�ƄƋƆ�ƍ�ƓƆƏ��`ƃG�ƍƋƆ��Ɔ�ƅ�ƆƅƊ�ƍ�ƓƆƏ���Ƈ�ƾơơƠ

yƆƏƇµ�Ƅ�ƏƆ�dƐ¤ƏƊƆ��`ƃG��ƈƆ�Ɔ�j�ƄƆƋƋƆ�ƾơơơ�ƃ  
Ƈ�Ə��ƒ�ƈƋ�ƄƋƆ�ƍ�ƓƆƏ��`ƃG�ƍƋƆ��Ɔ�ƅ�ƆƅƊ�ƍ�ƓƆƏ���Ƈ�ƾơơơ

yƆƏƇµ�Ƅ�ƏƆ�dƐ¤ƏƊƆ��`ƃG��ƈƆ�Ɔ�j�ƄƆƋƋƆ�ƾơơơ�ƃ  
Ƈ�Ə��ƒ�ƈƋ�ƄƋƆ�ƍ�ƓƆƏ��`ƃG�ƍƋƆ��Ɔ�ƅ�ƆƅƊ�ƍ�ƓƆƏ���Ƈ�ƾơơơ

yƆƏƇµ�Ƅ�ƏƆ�dƐ¤ƏƊƆ��`ƃG��ƈƆ�Ɔ�
Tabelle 2110 / for available powers 
`ƃG�ƍƋƆ��Ɔ�ƅ�ƆƅƊ�ƍ�ƓƆƏ���Ƈ�ƾơơƠ

redpow Schwimmbrillen in Ihrer Sehstärke sind hochwertige Produkte mit besten Eigenschaften. Sie erfahren 
ƌƈƐ�ƗƈƆ�Ɔ���ƏƈƋƋƆ��Ɔƈ���ƍƐƈƌ�ƋƆ��dƆ�ƆƏƋƆƄ�ƈ�ê��Ƒ�ƗƆ��&ƈ�Ɔ��ƅ��ƇƐƆ��ƗƆƏ�dƅ�ƓƈƌƌƄƏƈƋƋƆ��Ɔ�°ƏƐ�Ƒê�êë

KATEGORIE FREIZEIT

LEISURE CATEGORY

Fertigschwimmbrille Bausatz / ready swimming goggle assembly system

no: 2180-sc 
smoke/clear
mit passenden Etui/ with case

no: 2180-cc 
clear/clear

mit passenden Etui/ with case

no: 2180-cb 
clear/blue
mit passenden Etui/ with case

Redpow regular

1

2

5

4

3

no: 2180-sb
mit passenden Etui/ with case
smoke/black
besteht aus: 
1: 2110 smoke
2: 2116/s Dichtung/seal
3: 2115/s Nase/nose
4: 2190/s Befestigung/buckle
5: 2191/s Kopfband/strap
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#���E�ƍƇƄ��Ɨ�Ə��ƐƆƗ�ƈ��ƗƆƌ�&��ƕé�Ƌƈƍ�Ɔƈ�ê�
The strap is locked by the easy-clip

no.: 2179/r
`�Ɛ�ƃ red

no.: 2179/w
zƆƈ¼�ƃ white

no.: 2179/b
Blau / blue

`ƆƗƍ�Ɠ��Ƒ�Ɔ��ƅ��ƋƆ���ƈ�Ɨ��Ƒ��ƄƏƑƅ�ƇƆ�ƐƆƌ�^�Ƌƕƅ�ƏƄ���Ɛ�Ƒ�Ɨ���ƄƆ��Ɔƈ�Ɔ���Ɛƈé0���
�Ɔ�ƅ�ƈƅ�ƐƑ���Ƒ�Ɨ�nyédƅ�ƑƐƖê�#ƈƆ��Ƒ�Ɔ��ƅ��ƋƆ���ƈ�Ɨ�`Ɔƅ�Ɛ�éGƈ�Ɗ��ƓƆƅ��ƆƋƄ�Əê
`ƆƗƍ�Ɠ�ƆƕƆƅƑƍ���ƏƆ�ƌ�ƗƆ��Ƈ��ƈ����Ə�ƗƆ��ƍƐƈƅ�Ƌ�ƍ�Ƌƕƅ�Ƅ���ƐƆê�zƈƐ����ƐƈƇ��é���Ɨ�nyé
protection. Interchangable for right or left.

Die neuen patentierten 
&��ƕé�Ƌƈƍ��ƆƇƆ�Ɛƈ�Ƒ��Ɔ��
ermöglichen ein schnel-
les und einfaches Ver-
stellen des Kopfbands 
ohne die Brillen abneh-
men zu müssen. 
The new patented 
easy-clip make the strap 
adjustment easier and 
quicker.

dƈƋƈƊ���E�ƍƇƄ��Ɨ��ƍƆƖƈƆƋƋ�ƇµƏ�Ƒ��ƆƏƆ�&��ƕé�Ƌƈƍ��ƆƇƆ�Ɛƈ�Ƒ��Ɔ�ê�
Perfekter Sitz am Kopf dank dem doppelten Mittelstück. 
Silicone double headstrap for perfect fit , specially for our 
easy-clip buckle.

#���M��Ɔ��ƆƐ�ƄƆ�ƐƆ�Ɛ��Ƒ��Ƣ�1Ə°¼Ɔ�è�ƗƈƆ�ƋƆƈƅ�Ɛ��Ƒ��ƆƐ�Ƒ�ƅ�Ɛ�
werden können. 3 interchangable nosepieces in a set.

Komfortable Silikondichtungen für hervorragende Dichtig- 
keit und Sitz. ��ƌƇ�ƏƐ�ƄƋƆ��ƈƋƈƅ��Ɔ��Ɔ�Ƌ��Ƈ�Ə�ƍƆƏƇƆƅƐ�ƇƈƐê

Unsere Schwimmbrillenetuis bestehen aus einem wasser-
durchlässigen Netzstoff, der eine sichere Aufbewahrung und 
Trocknung der Brille ermöglicht.
 
Our zippercases for swimming goggles are made of a mesh 
material which allows the goggle to dry easy inside.

Plus
+0,00
+1,00
+2,00
+3,00
+4,00
+5,00
+6,00
+7,00
+8,00

Minus
-1,00
-1,50
-2,00
-2,50
-3,00
-3,50
-4,00

-4,50
-5,00
-5,50
-6,00
-7,00
-8,00
-9,00
-10,00

1. Augenschale wählen / Choose the eyecup

2. Dichtung wählen / Choose the seal 3. Nasenset wählen / Choose the nosebridge

4. Befestigung wählen / Choose the buckle 5. Kopfband wählen / Choose the strap

6. Etui wählen / Choose the case

2110 smoke

2116/b

2191/s

2191/b

2191/t

2191/r

2191/g
2190/b 2190/t 2190/s

2116/t 2115/s 2115/t

Paar/pair

Set of 3

2116/s

2111 clear

ƅ�ê�ƢƠü�j°�Ƒ��
�Ƅ�ƑƐ�ƣƠü�Gj

Stellen Sie selbst zusammen: 

Paar/pair
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no: 2181-sr 
smoke/red

mit passenden Etui/ with case

no: 2181-bc
blue/ clear
mit passenden Etui/ with case

no: 2181-sb 
smoke/black
mit passenden Etui/ with case

KATEGORIE FREIZEIT

LEISURE CATEGORY

Fertigschwimmbrille Bausatz / ready swimming goggle assembly system
Redpow small
Ï�ny��÷�ny��dƅ�ƑƐƖ
Ï���ƅ�ƓƆƏƐƈ�Ɔ���Ɛƈé�Ɔ�ƅ�Ƌ��é�Ɔ�ƅ�ƈƅ�ƐƑ��
Ï�Lƈ�Ƒ��Ƒ�Ɨ�^ƋƑ��1Ƌ¤�ƆƏ�ƒ���éÕêƠƠ�ƗƍƐ�Ƅƈ��ýƤêƠƠ�ƗƍƐ
Ï�ƄƏƑƅ�ƇƆ�Ɛ�ƗƑƏƅ��^�Ƌƕƅ�ƏƄ���Ɛ
Ï�M��Ɔ�ƄƏµƅƊƆ��ƈ��ƒƆƏ�ƅ�ƈƆƗƆ�Ɔ��zƆƈƐƆ�
Ï�ƍ�ƐƆ�ƐƈƆƏƐƆ�&ƈ��ƐƆƋƋƑ���ƗƆƏ����ƗƋ¤��Ɔ�ƌƈƐ�&��ƕéƅƋƈƍ
Ï����Ɔ�Ɔ�ƌƆ�#ƈƅ�ƐƑ��Ɔ��ƌƈƐ��ƆƏƒ�ƏƏ��Ɔ�ƗƆƏ��ƄƗƈƅ�ƐƑ��

Ï�ny��÷�ny��^Ə�ƐƆƅƐƈ��
Ï�6ƈ��é^ƆƏƇ�Əƌ��ƅƆ���Ɛƈé0���jƏƆ�ƐƌƆ�Ɛ
Ï�Lƕ�ƍƈ����Ɨ�^ƏƆ�Ƅƕ�ƍƈ��ƇƏ�ƌ�éÕêƠƠ�Ɛ��ýƤêƠƠ�Ɨƈ�ƍƐƆƏ
Ï�ƈƌƍ�ƅƐ�ƏƆ�ƈ�Ɛ��Ɛ�ƗƑƆ�Ɛ��ƍ�Ƌƕƅ�ƏƄ���ƐƆ
Ï�ƈ�ƐƆƏƅ�����ƄƋƆ����ƆƍƈƆƅƆ��Ƈ�Ə�ƅƑ�Ɛ�ƌƈƖƆƗ�ƇƈƐ
Ï�ƍ�ƐƆ�ƐƆƗ�Ɔ��ƕéƅƋƈƍ��ƗƉƑ�Ɛ�ƄƋƆ�ƄƑƅƊƋƆ
Ï�ƅ�ƌƇ�ƏƐ�ƄƋƆ��Ɔ�Ƌ�è����ƋƆ�Ɗ�

redpow Schwimmbrillen in Ihrer Sehstärke sind hochwertige Produkte mit besten Eigenschaften. Sie erfahren 
ƌƈƐ�ƗƈƆ�Ɔ���ƏƈƋƋƆ��Ɔƈ���ƍƐƈƌ�ƋƆ��dƆ�ƆƏƋƆƄ�ƈ�ê��Ƒ�ƗƆ��&ƈ�Ɔ��ƅ��ƇƐƆ��ƗƆƏ�dƅ�ƓƈƌƌƄƏƈƋƋƆ��Ɔ�°ƏƐ�Ƒê�êë

no: 2181-br
mit passenden Etui/ with case

besteht aus: 
1: 2121 blau
2: 2126/r Dichtung/seal
3: 2125/b Nase/nose
4: 2190/b Befestigung/buckle
5: 2191/r Kopfband/strap

1

2

5

4

3

yƆƏƇµ�Ƅ�ƏƆ�dƐ¤ƏƊƆ��`ƃG��ƈƆ�Ɔ�j�ƄƆƋƋƆ�ƾơƾƠ�ƃ  
Ƈ�Ə��ƒ�ƈƋ�ƄƋƆ�ƍ�ƓƆƏ��`ƃG�ƍƋƆ��Ɔ�ƅ�ƆƅƊ�ƍ�ƓƆƏ���Ƈ�ƾơƾƠ

yƆƏƇµ�Ƅ�ƏƆ�dƐ¤ƏƊƆ��`ƃG��ƈƆ�Ɔ�j�ƄƆƋƋƆ�ƾơƾƠ�ƃ  
Ƈ�Ə��ƒ�ƈƋ�ƄƋƆ�ƍ�ƓƆƏ��`ƃG�ƍƋƆ��Ɔ�ƅ�ƆƅƊ�ƍ�ƓƆƏ���Ƈ�ƾơƾƠ

yƆƏƇµ�Ƅ�ƏƆ�dƐ¤ƏƊƆ��`ƃG��ƈƆ�Ɔ�j�ƄƆƋƋƆ�ƾơƾơ�ƃ 
Ƈ�Ə��ƒ�ƈƋ�ƄƋƆ�ƍ�ƓƆƏ��`ƃG�ƍƋƆ��Ɔ�ƅ�ƆƅƊ�ƍ�ƓƆƏ��
of 2121

yƆƏƇµ�Ƅ�ƏƆ�dƐ¤ƏƊƆ��`ƃG��ƈƆ�Ɔ�j�ƄƆƋƋƆ�ƾơƾơ�ƃ  
Ƈ�Ə��ƒ�ƈƋ�ƄƋƆ�ƍ�ƓƆƏ��`ƃG�ƍƋƆ��Ɔ�ƅ�ƆƅƊ�ƍ�ƓƆƏ���Ƈ�ƾơƾơ
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#���E�ƍƇƄ��Ɨ�Ə��ƐƆƗ�ƈ��ƗƆƌ�&��ƕé�Ƌƈƍ�Ɔƈ�ê�
The strap is locked by the easy-clip

no.: 2179/r
`�Ɛ�ƃ red

no.: 2179/w
zƆƈ¼�ƃ white

no.: 2179/b
Blau / blue

Die neuen patentierten 
&��ƕé�Ƌƈƍ��ƆƇƆ�Ɛƈ�Ƒ��Ɔ��
ermöglichen ein schnel-
les und einfaches Ver-
stellen des Kopfbands 
ohne die Brillen abneh-
men zu müssen. 
The new patented 
easy-clip make the strap 
adjustment easier and 
quicker.

dƈƋƈƊ���E�ƍƇƄ��Ɨ��ƍƆƖƈƆƋƋ�ƇµƏ�Ƒ��ƆƏƆ�&��ƕé�Ƌƈƍ��ƆƇƆ�Ɛƈ�Ƒ��Ɔ�ê�
Perfekter Sitz am Kopf dank dem doppelten Mittelstück. 
Silicone double headstrap for perfect fit , specially for our 
easy-clip buckle.

Unsere Schwimmbrillenetuis bestehen aus einem wasser-
durchlässigen Netzstoff, der eine sichere Aufbewahrung und 
Trocknung der Brille ermöglicht.
 
Our zippercases for swimming goggles are made of a mesh 
material which allows the goggle to dry easy inside.

4. Befestigung wählen / Choose the buckle 5. Kopfband wählen / Choose the strap

6. Etui wählen / Choose the case

2191/s

2191/b

2191/t

2191/r

2191/g
2190/b 2190/t 2190/s

Paar/pair

Paar/pair

#���M��Ɔ��ƆƐ�ƄƆ�ƐƆ�Ɛ��Ƒ��ƿ�1Ə°¼Ɔ�è�ƗƈƆ�ƋƆƈƅ�Ɛ��Ƒ��ƆƐ�Ƒ�ƅ�Ɛ�
werden können. 4 interchangable nosepieces in a set.

Komfortable Silikondichtungen für hervorragende Dichtig- 
keit und Sitz. ��ƌƇ�ƏƐ�ƄƋƆ��ƈƋƈƅ��Ɔ��Ɔ�Ƌ��Ƈ�Ə�ƍƆƏƇƆƅƐ�ƇƈƐê

2. Dichtung wählen / Choose the seal 3. Nasenset wählen / Choose the nosebridge

2126/r 2126/t 2125/s 2125/b

Set of 4

2126/s 2126/b

`ƆƗƍ�Ɠ��Ƒ�Ɔ��ƅ��ƋƆ���ƈ�Ɨ��Ƒ��ƄƏƑƅ�ƇƆ�ƐƆƌ�^�Ƌƕƅ�ƏƄ���Ɛ�Ƒ�Ɨ���ƄƆ��Ɔƈ�Ɔ���Ɛƈé0���
�Ɔ�ƅ�ƈƅ�ƐƑ���Ƒ�Ɨ�nyédƅ�ƑƐƖê�#ƈƆ��Ƒ�Ɔ��ƅ��ƋƆ���ƈ�Ɨ�`Ɔƅ�Ɛ�éGƈ�Ɗ��ƓƆƅ��ƆƋƄ�Əê
`ƆƗƍ�Ɠ�ƆƕƆƅƑƍ���ƏƆ�ƌ�ƗƆ��Ƈ��ƈ����Ə�ƗƆ��ƍƐƈƅ�Ƌ�ƍ�Ƌƕƅ�Ƅ���ƐƆê�zƈƐ����ƐƈƇ��é���Ɨ�nyé
protection. Interchangable for right or left.

1. Augenschale wählen / Choose the eyecup

2120 smoke 2121 blau

ƅ�ê�ƢƠü�j°�Ƒ��
�Ƅ�ƑƐ�ƣƠü�Gj

Stellen Sie selbst zusammen: 
Minus
-1,50
-2,00
-2,50
-3,00
-3,50
-4,00
-4,50
-5,00
-5,50
-6,00

Plus
+0,00
+1,00
+2,00
+3,00
+4,00
+5,00
+6,00
+7,00
+8,00
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redpow Schwimmbrillen in Ihrer Sehstärke sind hochwertige Produkte mit besten Eigenschaften. Sie erfahren 
ƌƈƐ�ƗƈƆ�Ɔ���ƏƈƋƋƆ��Ɔƈ���ƍƐƈƌ�ƋƆ��dƆ�ƆƏƋƆƄ�ƈ�ê��Ƒ�ƗƆ��&ƈ�Ɔ��ƅ��ƇƐƆ��ƗƆƏ�dƅ�ƓƈƌƌƄƏƈƋƋƆ��Ɔ�°ƏƐ�Ƒê�êë

KATEGORIE FITNESS

FITNESS CATEGORY

Fertigschwimmbrille Bausatz / ready swimming goggle assembly system
Redpow cool
Ï�ny��÷�ny��dƅ�ƑƐƖ
Ï���ƅ�ƓƆƏƐƈ�Ɔ���Ɛƈé�Ɔ�ƅ�Ƌ��é�Ɔ�ƅ�ƈƅ�ƐƑ��
Ï�Lƈ�Ƒ��1Ƌ¤�ƆƏ�Ƅƈ��éƤêƠƠ�ƗƍƐ
Ï�ƄƏƑƅ�ƇƆ�Ɛ�ƗƑƏƅ��^�Ƌƕƅ�ƏƄ���Ɛ
Ï�M��Ɔ�ƄƏµƅƊƆ��ƈ��ƒƆƏ�ƅ�ƈƆƗƆ�Ɔ��zƆƈƐƆ�
Ï�ƍ�ƐƆ�ƐƈƆƏƐƆ�&ƈ��ƐƆƋƋƑ���ƗƆƏ����ƗƋ¤��Ɔ
Ï����Ɔ�Ɔ�ƌƆ�#ƈƅ�ƐƑ��Ɔ��ƌƈƐ��ƆƏƒ�ƏƏ��Ɔ�ƗƆƏ��ƄƗƈƅ�ƐƑ��

Ï�ny��÷�ny��^Ə�ƐƆƅƐƈ��
Ï�6ƈ��é^ƆƏƇ�Əƌ��ƅƆ���Ɛƈé0���jƏƆ�ƐƌƆ�Ɛ
Ï�Lƕ�ƍƈ��Ƒƍ�Ɛ��éƤêƠƠ�Ɨƈ�ƍƐƆƏ
Ï�ƈƌƍ�ƅƐ�ƏƆ�ƈ�Ɛ��Ɛ�ƗƑƆ�Ɛ��ƍ�Ƌƕƅ�ƏƄ���ƐƆ
Ï�ƈ�ƐƆƏƅ�����ƄƋƆ����ƆƍƈƆƅƆ��Ƈ�Ə�ƅƑ�Ɛ�ƌƈƖƆƗ�ƇƈƐ
Ï�ƍ�ƐƆ�ƐƆƗ�Ɔ��ƕéƅƋƈƍ��ƗƉƑ�Ɛ�ƄƋƆ
Ï�ƅ�ƌƇ�ƏƐ�ƄƋƆ��Ɔ�Ƌ�è����ƋƆ�Ɗ�

no: 2183-t 
clear

mit passenden Etui/ with case

no: 2183-g
green
mit passenden Etui/ with case

no: 2183-s 
black
mit passenden Etui/ with case

no: 2183-br
mit passenden Etui/ with case

besteht aus: 
1: 2130 Augenschale/eyecup
2: 2116/b Dichtung/seal
3: 2135/s Nase/nose
4: 2191/b Kopfband/strap

12

4

3

yƆƏƇµ�Ƅ�ƏƆ�dƐ¤ƏƊƆ��`ƃG��ƈƆ�Ɔ�j�ƄƆƋƋƆ�ƾơƢƠ�ƃ  
Ƈ�Ə��ƒ�ƈƋ�ƄƋƆ�ƍ�ƓƆƏ��`ƃG�ƍƋƆ��Ɔ�ƅ�ƆƅƊ�ƍ�ƓƆƏ���Ƈ�ƾơƢƠ

yƆƏƇµ�Ƅ�ƏƆ�dƐ¤ƏƊƆ��`ƃG��ƈƆ�Ɔ�j�ƄƆƋƋƆ�ƾơƢƠ�ƃ  
Ƈ�Ə��ƒ�ƈƋ�ƄƋƆ�ƍ�ƓƆƏ��`ƃG�ƍƋƆ��Ɔ�ƅ�ƆƅƊ�ƍ�ƓƆƏ���Ƈ�ƾơƢƠ

yƆƏƇµ�Ƅ�ƏƆ�dƐ¤ƏƊƆ��`ƃG��ƈƆ�Ɔ�j�ƄƆƋƋƆ�ƾơƢƠ�ƃ 
Ƈ�Ə��ƒ�ƈƋ�ƄƋƆ�ƍ�ƓƆƏ��`ƃG�ƍƋƆ��Ɔ�ƅ�ƆƅƊ�ƍ�ƓƆƏ��
of 2130

yƆƏƇµ�Ƅ�ƏƆ�dƐ¤ƏƊƆ��`ƃG��ƈƆ�Ɔ�j�ƄƆƋƋƆ�ƾơƢƠ�ƃ  
Ƈ�Ə��ƒ�ƈƋ�ƄƋƆ�ƍ�ƓƆƏ��`ƃG�ƍƋƆ��Ɔ�ƅ�ƆƅƊ�ƍ�ƓƆƏ���Ƈ�ƾơƢƠ
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no.: 2179/r
`�Ɛ�ƃ red

no.: 2179/w
zƆƈ¼�ƃ white

no.: 2179/b
Blau / blue

`ƆƗƍ�Ɠ��Ƒ�Ɔ��ƅ��ƋƆ���ƈ�Ɨ��Ƒ��ƄƏƑƅ�ƇƆ�ƐƆƌ�^�Ƌƕƅ�ƏƄ���Ɛ�Ƒ�Ɨ���ƄƆ��Ɔƈ�Ɔ���Ɛƈé0����Ɔ�ƅ�ƈƅ�ƐƑ���Ƒ�Ɨ�
nyédƅ�ƑƐƖê�#ƈƆ��Ƒ�Ɔ��ƅ��ƋƆ���ƈ�Ɨ�`Ɔƅ�Ɛ�éGƈ�Ɗ��ƓƆƅ��ƆƋƄ�Əê�#ƆƏ�ƍ�ƐƆ�ƐƈƆƏƐƆ�&ƈ��ƐƆƋƋƌƆƅ���ƈ�ƌƑ��ƈ�Ɛ�
in der Augenschale integriert.
`ƆƗƍ�Ɠ�ƆƕƆƅƑƍ���ƏƆ�ƌ�ƗƆ��Ƈ��ƈ����Ə�ƗƆ��ƍƐƈƅ�Ƌ�ƍ�Ƌƕƅ�Ƅ���ƐƆê�zƈƐ����ƐƈƇ��é���Ɨ�nyéƍƏ�ƐƆƅƐƈ��ê�9�ƐƆƏ-
changable for right or left. The built-in side buckle structure make headstrap adjustment easiler.

dƈƋƈƊ���E�ƍƇƄ��Ɨ��ƍƆƖƈƆƋƋ�ƇµƏ�Ƒ��ƆƏƆ�&��ƕé�Ƌƈƍ��ƆƇƆ�Ɛƈ�Ƒ��Ɔ�ê�^ƆƏƇƆƊƐƆƏ�dƈƐƖ��ƌ�E�ƍƇ�Ɨ��Ɗ�ƗƆƌ� 
doppelten Mittelstück. Silicone double headstrap for perfect fit , specially for our easy-clip buckle.

#���M��Ɔ��ƆƐ�ƄƆ�ƐƆ�Ɛ��Ƒ��ƿ�1Ə°¼Ɔ�è�ƗƈƆ�ƋƆƈƅ�Ɛ��Ƒ��ƆƐ�Ƒ�ƅ�Ɛ�
werden können. 4 interchangable nosepieces in a set.

Komfortable Silikondichtungen für hervorragende Dichtig- 
keit und Sitz. ��ƌƇ�ƏƐ�ƄƋƆ��ƈƋƈƅ��Ɔ��Ɔ�Ƌ��Ƈ�Ə�ƍƆƏƇƆƅƐ�ƇƈƐê

Unsere Schwimmbrillenetuis bestehen aus einem wasser-
durchlässigen Netzstoff, der eine sichere Aufbewahrung und 
Trocknung der Brille ermöglicht.
 
Our zippercases for swimming goggles are made of a mesh 
material which allows the goggle to dry easy inside.

Minus
  0,00
-2,00
-2,50
-3,00
-3,50
-4,00
-4,50
-5,00
-5,50
-6,00
-7,00
-8,00

1. Augenschale wählen / Choose the eyecup

2. Dichtung wählen / Choose the seal 3. Nasenset wählen / Choose the nosebridge

4. Kopfband wählen / Choose the strap

5. Etui wählen / Choose the case

2130

2116/b

2191/s

2191/b

2191/t

2191/r

2191/g

2116/t 2135/s
2136/s 
Für extra hohe Nasen /  
for extra high noses

Set of 4

2116/s

Verspiegelte Oberfläche gegen Blendung/
Metallized lenses increase glare protection

Einfach festziehen / 
To Tighten the headstraps

Kugel drücken zum lösen / 
To Loosen the headstraps

Stellen Sie selbst zusammen: 

Paar/pair
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KATEGORIE SPORT

SPORT CATEGORY

Fertigschwimmbrille / ready swimming goggle
Redpow sport

`ƆƗƍ�Ɠ�dƍ�ƏƐ��ƈ�Ɨ��Ƒ��ƄƏƑƅ�ƇƆ�ƐƆƌ�^�Ƌƕƅ�ƏƄ���Ɛ�Ƒ�Ɨ���ƄƆ��Ɔƈ�Ɔ���Ɛƈé0����Ɔ�ƅ�ƈƅ�ƐƑ���Ƒ�Ɨ�nyédƅ�ƑƐƖê�dƈƆ�ƓƑƏƗƆ��ƍƆƖƈƆƋƋ�
für den sportlichen Schwimmer konzipiert. Das Flache Schalenprofil reduziert den Wasserwiderstand der Brille und sorgt 
�Ƒƅ��ƄƆƈ��ƅ��ƆƋƋƆ���ƆƓƆ�Ƒ��Ɔ��ƇµƏ��Ɔ�Ə��ƑƐƆ��dƈƐƖê�#ƈƆ�`ƆƗƍ�Ɠ�dƍ�ƏƐ�ƓƈƏƗ��ƑƏ��Ƌ��Ɗ�ƌƍƋƆƐƐƆ��ƏƈƋƋƆ�ƌƈƐ��ƋƆƈƅ�Ɔ��dƐ¤ƏƊƆ��`ƃG�
angeboten. 
`ƆƗƍ�Ɠ��ƍ�ƏƐ�ƆƕƆƅƑƍ���ƏƆ�ƌ�ƗƆ��Ƈ��ƈ����Ə�ƗƆ��ƍƐƈƅ�Ƌ�ƍ�Ƌƕƅ�Ƅ���ƐƆê�zƈƐ����ƐƈƇ��é���Ɨ�nyéƍƏ�ƐƆƅƐƈ��ê�dƍƆƅƈ�Ƌƕ�ƗƆ�ƈ��ƆƗ�Ƈ�Ə�
�ƍ�ƏƐƈƒƆ��Ɠƈƌƌƈ��ê�j�Ɔ�Ƌ�Ɠ�ƍƏ�ƇƈƋƆ�ƗƆ�ƈ���ƏƆƗƑƅƆ��Ɠ�ƐƆƏ�ƏƆ�ƈ�Ɛ��ƅƆ���Ɨ�ƈ�ƅƏƆ��Ɔ�ƍƆƏƈƍ�ƆƏ�Ƌ�ƒƈ�ƈ��ê�j�Ɔ�`ƆƗƍ�Ɠ��ƍ�ƏƐ�ƈ����Ƌƕ�
������ƅ�ƌƍƋƆƐƆ�����ƋƆ�ƓƈƐ��`ƃG���ƌƆ�ƍ�ƓƆƏ���ƒ�ƈƋ�ƄƋƆê

1ƆƐƆƈƋƐƆ��dƈƋƈƊ���E�ƍƇƄ��Ɨ�ƇµƏ��ƍƐƈƌ�ƋƆ��dƈƐƖ��Ƒƅ��ƄƆƈ��ƍ�ƏƐ-
lichem Schwimmen. Der patentierte Einstellmechanismus 
ist im Band integriert.
Double silicone headstrap provides secure fit for sportive 
swimmers. Patented rear buckle system integrated.

LƈƐ�M��Ɔ��ƐƆ�Ɔ��ƈ��Ƣ�1Ə°¼Ɔ�è�ƗƈƆ�ƋƆƈƅ�Ɛ��Ƒ��Ɔ-
tauscht werden können.
3 interchangable nosepieces included.

Integrierte komfortable Silikondichtungen für
hervorragende Dichtigkeit und Sitz.
Integrated comfortable silicone seals for perfect fit.

Ï�ny��÷�ny��dƅ�ƑƐƖ
Ï���ƅ�ƓƆƏƐƈ�Ɔ���Ɛƈé�Ɔ�ƅ�Ƌ��é�Ɔ�ƅ�ƈƅ�ƐƑ��
Ï�Lƈ�Ƒ��1Ƌ¤�ƆƏ�Ƅƈ��éƤêƠƠ�ƗƍƐ
Ï�ƄƏƑƅ�ƇƆ�Ɛ�ƗƑƏƅ��^�Ƌƕƅ�ƏƄ���Ɛ
Ï�M��Ɔ�ƄƏµƅƊƆ��ƈ��ƒƆƏ�ƅ�ƈƆƗƆ�Ɔ��zƆƈƐƆ�
Ï�ƍ�ƐƆ�ƐƈƆƏƐƆ�&ƈ��ƐƆƋƋƑ���ƗƆƏ����ƗƋ¤��Ɔ
Ï����Ɔ�Ɔ�ƌƆ�#ƈƅ�ƐƑ��Ɔ��ƌƈƐ��ƆƏƒ�ƏƏ��Ɔ�ƗƆƏ��ƄƗƈƅ�ƐƑ��

Ï�ny��÷�ny��^Ə�ƐƆƅƐƈ��
Ï�6ƈ��é^ƆƏƇ�Əƌ��ƅƆ���Ɛƈé0���jƏƆ�ƐƌƆ�Ɛ
Ï�Lƕ�ƍƈ��Ƒƍ�Ɛ��éƤêƠƠ�Ɨƈ�ƍƐƆƏ
Ï�ƈƌƍ�ƅƐ�ƏƆ�ƈ�Ɛ��Ɛ�ƗƑƆ�Ɛ��ƍ�Ƌƕƅ�ƏƄ���ƐƆ
Ï�ƈ�ƐƆƏƅ�����ƄƋƆ����ƆƍƈƆƅƆ��Ƈ�Ə�ƅƑ�Ɛ�ƌƈƖƆƗ�ƇƈƐ
Ï�ƍ�ƐƆ�ƐƆƗ�Ɔ��ƕéƅƋƈƍ��ƗƉƑ�Ɛ�ƄƋƆ
Ï�ƅ�ƌƇ�ƏƐ�ƄƋƆ��Ɔ�Ƌ�è����ƋƆ�Ɗ�

no: 2138

Einfach festziehen / 
To Tighten the headstraps

Kugel drücken zum lösen / 
To Loosen the headstraps

Minus
-2,00
-2,50
-3,00
-3,50
-4,00
-4,50
-5,00
-5,50
-6,00
-7,00
-8,00

Beidseitig/
both sided
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yƆƏƊ�ƑƇ�Ɨƈ�ƍƋ�ƕ��ƇµƏ�Ƒ��ƆƏƆ���Ƒ�¤ƐƖƆ��ƐƆƋƋƆ��ƓƈƏ�9��Ɔ��ƈ�ƗƈƒƈƗƑƆƋƋ�ƖƑ��ƌƌƆ�ê�&��Ƌ��Ƅ�dƈƆ�ƗƈƆ�`ƆƗƍ�Ɠ�ƏƆ�ƑƋ�Əè�
small oder cool anbieten möchten. Sie benötigen kein Lager, da der Kunde einfach die Farbkombinationen  
ersehen kann. Eine Musterbrille zum Prüfen der Passform rundet das Display ab.

d�ƋƆ��Ɨƈ�ƍƋ�ƕ��Ƈ�Ə��ƑƏ�ƊƈƐ���ƏƆ�ƗƆ�ƈ��ƆƗ�ƈ�ƗƈƒƈƗƑ�ƋƋƕê�M��ƌ�ƐƐƆƏ�ƈƇ�ƕ�Ƒ��ƇƇƆƏ�Ɛ�Ɔ�`ƆƗƍ�Ɠ�ƏƆ�ƑƋ�Əè��ƌ�ƋƋ��Ə�ƅ��Ƌê�
You do not need a stock because the customer can easily see the color combinations. A sample goggle to check 
the fit completes the display.

Redpow display

Wählen Sie frei aus vielen Kunst-
stofffarben für eine perfekte Ab-
stimmung mit Ihrer Einrichtung.
�����Ɔ�ƇƏ�ƌ�ƌ��ƕ�ƗƈƇƇƆƏƆ�Ɛ� 
colors for a perfect match with  
your shop design.

Uni schwarz/
solid black

Fluoreszent grün/
fluorescent green

n�ƈ�zƆƈ¼ƃ 
solid white

Transparent/
clear

Uni grau/
solid grey

Uni blau/ 
solid blue

Fluoreszent gelb/
fluorescent yellow

Uni braun/solid 
brown

Fluoreszent rot/ 
fluorescent red Fluoreszent

Uni orange/solid 
orange
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#ƈƆ�dƅ�ƓƈƌƌƄƏƈƋƋƆ�ƈ�Ɛ�ƈ��Ɔƈ�ƆƏ�Ƒ�ƈƒƆƏ�ƆƋƋƆ��0�Əƌ��Ɔ��ƋƐƆ�è�Ƒƌ��ƍƐƈƌ�ƋƆ�^���Ƈ�Əƌ�ƇµƏ�ƒƈƆƋƆ�1Ɔƈƅ�Ɛ�Ƈ�ƏƌƆ��Ƒ�Ɨ�1Ə°¼Ɔ��ƖƑ�
ƄƈƆƐƆ�ê�#ƈƆ��Ə�¼ƇƋ¤ƅ�ƈ�Ɔ�dƈƋƈƊ��Ɨƈƅ�ƐƑ�����Ə�Ɛ�ƇµƏ�Ɔƈ�Ɔ����Ɔ�#ƈƅ�Ɛƈ�ƊƆƈƐ�ƗƆƏ�dƅ�ƓƈƌƌƄƏƈƋƋƆê�
#���ƿƿƌƌ�1Ƌ���ƇƆƏƐƈ�Ɔ��ƓƈƏ�9��Ɔ���ƆƏ�Ɔ�ƈ��ƗƆ��zƑ��ƅ��Ɛ¤ƏƊƆ�ê
The swimming goggles are kept in a universal shape to provide optimal fit for many faces. The large silicone seal ensures a 
high tightness of the swimming goggles. We can lens the 44mm glass in your requested thorical powers.

Unsere neue verglasbare Schwimmbrille / our new R/X swimming goggles.
RedPow Professional

`Ɔ�ƑƋ�Ə���êë 2195b
Junior no.: 2196b

`Ɔ�ƑƋ�Ə���êë 2195p
Junior no.: 2196p

`Ɔ�ƑƋ�Ə���êë 2195s
Junior no.: 2196s

no.: 2195

1ƆƐƆƈƋƐƆ��dƈƋƊ��Ɗ�ƍƇƄ��Ɨ�ƇµƏ��ƑƐƆ��dƈƐƖƃ  
double strap for good fitting

Silikondichtung zum Verglasen ( Lentischliff)/  
dƈƋƈƅ��Ɔ��Ɔ�Ƌ�Ƈ�Ə�`ƃ��æƋƆ�Ɛƈç

4 verschiedene Nasenweite/  
4 different nose size

`Ɔ�ƑƋ�Ə���êë 2195t
Junior no.: 2196t
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#ƈƆ�`ƆƗƍ�Ɠ�^Ə�ƇƆ��ƈ���Ƌ�ƈ�Ɛ�ƈ��ƾ�#ƈƅ�ƐƑ����Ə°¼Ɔ��ƆƏ�¤ƋƐƋƈƅ�ê�#�ƌƈƐ�Ɗ����ƗƈƆ�dƅ�ƓƈƌƌƄƏƈƋƋƆ���Ɠ��Ƌ�ƇµƏ�&ƏƓ�ƅ��Ɔ�Ɔ��Ƌ���Ƒƅ��
für Kinder angepasst werden. Die Junior-Dichtung ist ca. 3mm schmaler und flacher, damit diese auch in kleinen Augenhöh-
len sicher abschliesst. Die Verglasung erfolgt im Lenti-schliff und wird von uns als Verglasungsservice (auf der nächsten 
Seite) angeboten.
j�Ɔ�`ƆƗƍ�Ɠ�^Ə�ƇƆ��ƈ���Ƌ�ƈ���ƒ�ƈƋ�ƄƋƆ�ƈ��ƾ��Ɔ�Ƌ��ƈƖƆ�ê�j�ƈ��ƌƆ����Ɛ��Ɛ�Ɛ�Ɔ�����ƋƆ��ƅ���ƄƆ��Ɨ�ƍƐƆƗ�Ƈ�Ə�Ƅ�Ɛ���ƗƑƋƐ����Ɨ�ƅ�ƈƋƗ-
ren. The junior gasket is approx. 3mm narrower and flatter so that it also fits securely for small eyes. The glazing is lenti cut 
and is offered by us as a glazing service (on the next page).

Unsere neue verglasbare Schwimmbrille / our new R/X swimming goggles.

REGULAR JUNIOR

RedPow Professional

Alle Schwimmbrillen werden mit 4 Nasenweiten ausgeliefert. 
Damit ist immer optimaler Sitz der Schwimmbrille gegeben. 
All swimming goggles are supplied with 4 nose parts. This en-
sures that the swimming goggles always fit perfectly.

Farbe / Color REGULAR JUNIOR
Schwarz / black 2195s 2196s

Transparent / clear 2195t 2196t

Blau / blue 2195b 2196b

Pink 2195p 2196p

38,2mm

40mm

Glas
Lens

35,2mm

37mm

Glas
Lens
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Für unsere verglasbaren Schwimmbrillen bieten wir Ihnen einen umfassenden Verglasungsservice an. Mit optimal einge-
�ƐƆƋƋƐƆƌ�1Ƌ���ƅ�ƋƈƇƇ���Ə�Ɔ��ƓƈƏ�ƇµƏ�Ɔƈ�Ɔ�ƄƆ���ƗƆƏ���ƑƐƆ�#ƈƅ�Ɛƈ�ƊƆƈƐ�ƗƆƏ�dƅ�ƓƈƌƌƄƏƈƋƋƆ�ê�9��ƗƆƏ�j�ƄƆƋƋƆ�ƆƏ��ƋƐƆ��dƈƆ�Ɔƈ�Ɔ�rƄƆƏ-
sicht Standardverglasungen. Diese sind in 3 Preisgruppen unterteilt. Über diese Tabelle hinaus können wir nach Absprache 
auch Verglasungen anbieten.

0�Ə��ƑƏ�`ƃ���Ɠƈƌƌƈ�������ƋƆ��ƓƆ��ƇƇƆƏ���ƇƑƋƋ�ƋƆ��ƈ����ƆƏƒƈƅƆê�zƈƐ���ƍƐƈƌ�ƋƋƕ�
adjusted glass grinding we ensure a particularly good sealing of the swimming 
goggles. The chart gives you an overview of standard powers. These are divided 
into 3 price groups. In addition to this chart, we can also offer lensing on request 
for special powers.

Verglasungsservice für RedPow Professional und Delta RX / 
Lab service for RedPow professional and Delta RX.

Cylinder (+)

sph(+) +0,00 +0,25 +0,50 +0,75 +1,00 +1,25 +1,50 +1,75 +2,00 +2,25 +2,50 +2,75 +3,00 +3,25 +3,50 +3,75 +4,00

+4,25

+4,50

+4,75

+5,00

+5,25

+5,50

+5,75

+6,00

+6,25

+6,50

+6,75

+7,00

+7,25

+7,50

+7,75

+8,00

+8,25

+8,50

+8,75

+9,00

+9,25

+9,50

+9,75

+10,00

+10,25

+10,50

+10,75

+11,00

+11,25

+11,50

+11,75

+12,00

Cylinder (+)
sph(-) +0,00 +0,25 +0,50 +0,75 +1,00 +1,25 +1,50 +1,75 +2,00 +2,25 +2,50 +2,75 +3,00 +3,25 +3,50 +3,75 +4,00

0,00
bis/to
+4,00

0,00
bis/to
-6,00

-6,25
bis/to
-10,00

-10,00
bis/to
-12,00

Lieferbare Glasstärken / available powers

Auf Prismen und Tönungen auf 
Wunsch / prism and tinting on request

Preisgruppe / price-range

Normal/ normal

Extra/ extra

Spezial/ special

Sonder/ Exceptional
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Klar-Pilot Spray
no.: 2498  

Das professionelle Antibeschlagmittel, dass auch in extremen Situa-
Ɛƈ��Ɔ���ƈƅ�ƆƏ�Ƒ�Ɨ���ƅ���ƋƐƈ��ƇƑ�ƊƐƈ��ƈƆƏƐê�_Ƒ�ƋƈƐ¤Ɛ�L�ƗƆ�ƈ��1ƆƏƌ��ƕ��
The professional anti-fogging agent, which you can rely on also in 
extreme situations. The spray provides an exceptionally long-lasting 
ƆƇƇƆƅƐê�_Ƒ�ƋƈƐƕ�ƌ�ƗƆ�ƈ��1ƆƏƌ��ƕ��

Klar-Pilot Gel
no.: 2499  

Klar-Pilot Display Seller
no. 2496-disp15  

Das professionelle Antibeschlagmittel, das auch in extremen Situ-
ationen sicher funktioniert. Hervorragend auch für Tauchmasken, 
dƅ�ƓƈƌƌƄƏƈƋƋƆ��Ƒ�Ɨ�dƈƅ�ƆƏ�ƆƈƐ�ƄƏƈƋƋƆ���ƆƆƈ��ƆƐê�#���1ƆƋ���Ə�Ɛ�ƇµƏ�
einen besonders lang anhaltenden Effekt. 
_Ƒ�ƋƈƐ¤Ɛ�L�ƗƆ�ƈ��1ƆƏƌ��ƕ�
The professional anti-fogging agent, which you can rely on also in 
extreme situations. Ideally suited for diving masks, swim goggles 
and safety glasses. The gel provides an exceptionally long-lasting 
ƆƇƇƆƅƐê�_Ƒ�ƋƈƐƕ�ƌ�ƗƆ�ƈ��1ƆƏƌ��ƕ��

Das professionelle Klar-Pilot Spray im  
hochwertigen Acryl-Display (wiederverwendbar) 
zu 15 Flaschen mit je 25ml.
The professional Klar-Pilot Spray comes in a high-
quality acrylic display (reusable) with 15 bottles,
each containing 25ml.

Klar-Pilot
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Tauchmasken / diving masks

PLUS

MINUS

LESEN / READING

GLEITSICHT / PROGRESSIVE

FRANKLIN

LOCK UNDER

BIFOCAL

Verglasungsservice / Lab service

Unsere Sicherheitsgläser garantieren auch in extremen 
dƈƐƑ�Ɛƈ��Ɔ��dƈƅ�ƆƏ�ƆƈƐ�Ƒ�Ɨ�_Ƒ�ƋƈƐ¤Ɛê��ƋƋƆ�1Ƌ¤�ƆƏ�Ɔ�Ɛ�ƍƏƆƅ�Ɔ��
allen relevanten Sicherheitsanforderungen. 

Auch für Fremdfabrikate/ also for other brands

Our lenses guarantee high quality and safety even in 
extreme situations. All lenses are made according to the 
relevant safety-regulations. 

^ƋƑ��1Ƌ¤�ƆƏ��Ƒƅ��ƌƈƐ��ƕƋƈ�ƗƆƏê��ƈƐƐƆ�ƄƆ�ƅ�ƐƆ�è�Ɨ����ƗƈƆ�1Ƌ¤�ƆƏ��ƈƅ�Ɛ�Ƅƈ�����Ɩ����ƗƆ��`��Ɨ�ƗƆƏ�
Fassung gearbeitet werden können, da ansonsten die Funktion der Dichtung beeinträchtigt wird.
Plus lenses also with cylinder. Please note that the lenses cannot be worked right up to the edge 
of the frame, otherwise the function of the seal will be impaired.

Lƈ�Ƒ��1Ƌ¤�ƆƏ��Ƒƅ��ƌƈƐ��ƕƋƈ�ƗƆƏê��ƈƐƐƆ�ƄƆ�ƅ�ƐƆ�è�Ɨ����ƗƈƆ�1Ƌ¤�ƆƏ��ƈƅ�Ɛ�Ƅƈ�����Ɩ����ƗƆ��`��Ɨ�ƗƆƏ�
Fassung gearbeitet werden können, da ansonsten die Funktion der Dichtung beeinträchtigt wird.
Minus lenses also with cylinder. Please note that the lenses cannot be worked right up to the 
edge of the frame, otherwise the function of the seal will be impaired.

EƋ���ƈ�ƅ�Ɔ��GƆ�ƆƆƋƆƌƆ�Ɛ�ƈƌ�Ƒ�ƐƆƏƆƌ��ƆƏƆƈƅ��ƗƆ��1Ƌ��Ɔ�ê�#ƈƆ�dƆ�ƌƆ�Ɛ�°�Ɔ�Ɗ�����ƆƓ¤�ƋƐ�
werden. Ideal zum Ablesen der Tauchuhr und Messgeräte.
�Ƌ���ƈƅ�ƏƆ�Ɨƈ���ƆƋƆƌƆ�Ɛ�ƈ��Ɛ�Ɔ�Ƌ�ƓƆƏ��ƏƆ���Ƈ�Ɛ�Ɔ��Ƌ���ê�j�Ɔ��Ɔ�ƌƆ�Ɛ��Ɔƈ��Ɛ�ƅ���ƄƆ��ƆƋƆƅƐƆƗê�
Ideal for reading the diving clock and measuring devices.

EƋ���ƈ�ƅ�Ɔ�1ƋƆƈƐ�ƈƅ�Ɛ�Ƌ¤�ƆƏê�Mƈƅ�Ɛ��ƆƆƈ��ƆƐ�ƇµƏ�LƆ��ƅ�Ɔ��ƌƈƐ�^Ə�ƄƋƆƌƆ��ƗƆƏ�yƆƏƐƏ¤�Ƌƈƅ�ƊƆƈƐ�
ƒ���1ƋƆƈƐ�ƈƅ�Ɛê�6ƈƆƏ��ƈ�Ɨ��ƈƇ�ƅ�Ƌ�Ƒ�Ɨ�0Ə��ƊƋƈ��ƖƑ�ƆƌƍƇƆ�ƋƆ�ê
�Ƌ���ƈƅ�ƍƏ��ƏƆ��ƈƒƆ�ƋƆ��Ɔ�ê�M�Ɛ��ƑƈƐ�ƄƋƆ�Ƈ�Ə�ƍƆ�ƍƋƆ�ƓƈƐ��ƍƏ�ƄƋƆƌ��Ɛ�ƋƆƏ�Ɛƈ���ƍƏ��ƏƆ��ƈƒƆ�
lenses. Bifocal and Franklin are recommended here.

�ƈƇ�ƅ�ƋƆ�1Ƌ¤�ƆƏ�ƌƈƐ��ƆƐƏƆ��ƐƆ��dƅ�ƆƈƄƆ��ƇµƏ�0ƆƏ��ƈƅ�Ɛ�Ƒ�Ɨ�M���ƈƅ�Ɛê�&Əƌ°�Ƌƈƅ�Ɛ��Ə°¼ƆƏƆ��
Nahsichtbereich. Wesentlich höhere Kosten als bei reinem Bifocal.
Bifocal lenses with separate lenses for distance vision and near vision. Enables a larger 
near vision range. Significantly higher costs than with pure bifocal.

yƆƏƊµƏƖƐƆ��Ɛ�Əƈ�ƅ�Ɔ��1Ƌ���ƌƈƐ��Ɛ¤ƏƊƆ�ƇƏƆƈƆƌ��ƆƏƆƈƅ��Ƒ�ƐƆƏ��ƋƄê
Shortened toric lens with a no power area underneath.

j�Əƈ�ƅ�Ɔ��Lƈ�Ƒ��Ƌ���ƌƈƐ�ƈ�ƐƆ�ƏƈƆƏƐƆƌ�GƆ�Ɔ�Ɔ�ƌƆ�Ɛê�1µ��Ɛƈ��ƐƆ�y�Əƈ��ƐƆ�ƖƑ�1ƋƆƈƐ�ƈƅ�Ɛ�
und Flanklin.
Toric minus lens with integrated reading segment. The cheapest alternative to pro-
gressive and Franklin lenses.
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Tauchmasken / diving masks

Starterdisplay Diving  

Aqua-Taucherbrillen
�ƓƆƈ�#ƈ��Ɔ��ƈ�Ɨ�ƄƆƈ�ƗƆƏ�yƆƏ�Ƌ��Ƒ���ƒ��� 
Tauchbrillen besonders wichtig:

1.  der Brechungsindex von Wasser  
(1,33 statt 1,00 bei Luft)

2. der größere HSA bei Tauchbrillen (> 17mm)

Mit unserem Verglasungsservice sparen Sie sich  
alle aufwendigen Umrechnungen. Fordern Sie einfach  
das Auftragsformular an und wir erstellen das richtig  
ƄƆƏƆƅ��ƆƐƆ�1Ƌ��ê� 
Wir arbeiten nach EN 250 und Sie erhalten hochwertige  
ƌƈ�ƆƏ�Ƌƈ�ƅ�Ɔ�1Ƌ¤�ƆƏ��Ɔ�¤ƏƐƆƐ�Ƒ�Ɨ�Ɔƈ��Ɔ�ƆƐƖƐê

Refractive Issues
Two points are most important for diving lenses:

1. the refractive index of water (1,33 to 1,00)

2.  the additional distance of the lens to the eye  
(>17 mm)

With our lab service you can save the pain of calculating the 
right power of the diving lens. Just request our order form for 
diving lenses and we will make the perfect fitting lenses for 
you. We work according to EN 250 and provide high quality 
mineral lenses tempered and assembled within the mask.

Schritt 1:
Ihr Kunde probiert die Anpassbrille  
ƈ��9�ƏƆƌ�1Ɔ�ƅ�¤ƇƐ��Ƒ�ê
Schritt 2:
Sie füllen unser Formblatt mit den  
normalen Werten (auch torisch) aus  
und faxen es uns zu.
Schritt 3:
Wir liefern die gewünschten Brillen innerhalb von  
2–3 Wochen.
Schritt 4:
 Fertige Tauchmaske auspacken und abgeben.

Step 1
Your customer tries different sample masks in your shop.

Step 2
Fill out our orderform. Use the regular prescription values of 
your customer. Fax or email it to us.

Step 3
We ship the ready powered mask to your shop within 2-3 
weeks (shipping time depends on the destination country).

Step 4
Open the box and sell to your customer.

Einsteiger Display mit 2 Anpass-Masken.
Starterset with 2 masks for testing the fitting.

So bestellen Sie richtig
How to order

Passend für 2 Anpass-Masken /

fitting for 2 sample masks

Sicherheitsgläser/Safety lenses 
Gehärted/tempered 
Tauchmasken/diving mask
Standard/Spherical  -10,00 bis +8,00 (0,50 dpt. Steps)
`ƆƖƆƍƐƃToric��éơƠèƠƠ�Ƅƈ��ýƤèƠƠ��ƕƋê�ýƠèƾǀČƢèƠƠ� 

(0,25 dpt. Steps)
stärkere Werte auf Anfrage
higher prescriptions on request EN 250
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Tauchmasken / diving masks

Produktfeatures
#ƈƆ�jnd��0ƏƆƆƗ�ƌéjƆƅ���Ƌ��ƈƆ�ƄƈƆƐƆƐ�Ɔƈ�Ɔ�`Ɔƈ�Ɔ�ƒ���ƏƆƒ�ƋƑƐƈ��¤ƏƆ��
Eigenschaften bei Passform und Komfort. Die Freedom Masken verfü-
�Ɔ��µƄƆƏ�Ɔƈ�Ɔ�ƒƆƏ�Ə°¼ƆƏƐƆ�RƄƆƏƇƋ¤ƅ�Ɔ��ƑƇ�ƗƆƏ��ƍƆƖƈƆƋƋƆ�yƆƏƐƈƆƇƑ��Ɔ�è�
Ƒ�ƐƆƏ�ƅ�ƈƆƗƋƈƅ�Ɔ�dƈƋƈƊ���Ɛ¤ƏƊƆ��Ƒ�Ɨ��Ɛ�ƄƈƋƈ�ƈƆƏƆ�ƗƆ�`ƈƍƍƆ��ƇµƏ�Ɔƈ�Ɔ
unerreichte Passform sorgen.
3D SYNQ TECHNOLOGY
TUSA hat einen einzigartigen Anpassungsring entwickelt, der in 
das Maskengehäuse integriert ist. Diese Technologie ermöglicht es 
ƗƆƌ�L��ƊƆ�Ə��ƌƆ�è��ƈƅ������ƋƋƆ�1Ɔ�ƈƅ�Ɛ�Ƈ�ƏƌƆ����ƖƑƍ���Ɔ�è�Ƒƌ�
eine perfekte Passform, Abdichtung und Unterwassererfahrung zu 
gewährleisten.
Quick-Adjust Buckle System
TUSA hat die perfekte Schnalle und das perfekte Maskenband 
entwickelt. Die NEUE Flachprofilschnalle ist schlank und leicht. Die 
leicht verstellbare Schnalle und das Band sind leicht und mühelos zu 
verstellen.
Round Edge Skirt
#���ƒ���jnd��Ɔ�ƐƓƈƅƊƆƋƐƆ�`�Ƒ�Ɨ�&Ɨ�Ɔé`�ƅƊ�ƒƆƏƇµ�Ɛ�µƄƆƏ�Ɔƈ�Ɔ��Ƅ�Ɔ-
rundete Kante auf dem Maskenkörper. Die abgerundete Kante ergibt 
Ɔƈ�Ɔ�ƓƆƈƅ�Ɔ�^���Ƈ�Əƌ�Ƒ�Ɨ�ƒƆƏƌƈ�ƗƆƏƐ�ƗƆ��#ƏƑƅƊ��ƑƇ�Ɨ���1Ɔ�ƈƅ�Ɛ�Ƒ�Ɨ�
�ƈ�ƐƆƏƋ¤��Ɛ��ƑƇ�ƗƆƌ�1Ɔ�ƈƅ�Ɛ�ƗƆƑƐƋƈƅ��ƓƆ�ƈ�ƆƏ�#ƏƑƅƊ�ƐƆƋƋƆ�ê�#�ƗƑƏƅ��
entsteht eine Passform mit beispiellosen Komfort.

Features
Freedom technology is a set of revolutionary features offering supe-
rior fit, comfort and increased performance in TUSA masks. Freedom 
model masks feature a dimpled skirt surface with varied silicone 
thicknesses and stability ridges in addition to a proprietary low-fric-
tion skirt surface on the fitting line.
3D SYNQ TECHNOLOGY
jnd������ƗƆƒƆƋ�ƍƆƗ���Ƒ�ƈƎƑƆ�0ƈƐƐƈ���`ƈ���Ɛ��Ɛ�����ƄƆƆ��ƄƑƈƋƐ�ƈ�Ɛ��Ɛ�Ɔ�
Mask Skirt. This technology enables the Mask Skirt to mold to all face 
shapes providing the perfect fit, seal, and underwater experience.
Swift Buckle 3D
TUSA has designed the perfect buckle and mask strap. The NEW low 
profile buckle is slim and light weight. The easy adjustment buckle and 
strap is silent and effortless when making adjustments.
Round-edge skirt
The Elite features a round mold (patent pending), special cross-sec-
tionally shaped skirt fitting. The resulting soft fit suppresses pressure 
and reduces creasing left on the face. This “planar fit, instead of linear 
fit” silicone skirt maintains a great seal and unprecedented comfort.

Tusa Integra 

no.: m2004lk
black

no.: m2004cbl
cobalt blue 

no.: m2004fb
fishtail blue

no.: m2004fy
flash yellow 

Tusa Freedom Ceos

Produktfeatures
#ƈƆ�L��ƊƆ�L�ƾơƾ��&Rd�ƈ�Ɛ�Ɔƈ�Ɔ�ƊƋƆƈ�ƒ�ƋƑƌƈ�Ɔ��ƓƆƈ�Ƌ��ƌ��ƊƆ�ƌƈƐ�ƗƆƏ�
revolutionären Freedom Technologie. Sie besitzt eine bisher uner-
reichte Passform. Ein anspruchsvolles Design kombiniert mit einer 
sehr guten Verarbeitungsqualität und besten Materialien. 
Neben der Freedom Technologie bietet die Maske auch die paten-
tierten Schnellverstellschnallen und das 3 - D Maskenband für 
perfekten Sitz und maximalen Komfort.

Features
j�Ɔ�Léƾơƾ��Ɔ���ƈ����Ƌ�ƓéƍƏ�ƇƈƋƆ�Ƌ�Ɠ�ƒ�ƋƑƌƆ�ƐƓ��Ɠƈ�Ɨ�Ɠ�ƌ��Ɗ�Ɛ��Ɛ�
features the newly developed and revolutionary Freedom Technology 
delivering superior fit, comfort and performance. 
j�Ɔ��Ɔ���ƈ����Ɔ��Ƈ�Ɛ�Ɔ�ƇƈƏ�Ɛ��ƆƔƐ��Ɔ�ƆƏ�Ɛƈ���jnd��ƌ��Ɗ���ƇƇƆƏƈ���
this innovative new technology combined with superior design, build 
quality, materials and frame construction.

no.: m212fy
flash yellow

no.: m212cbl
cobalt blue 

no.: m212t
transculent 

no.: m212bk
black 
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Tauchmasken / diving masks

patentiertes 
Ausblasventil
patented purge valve

Auch mit günstigen sphärischen Lagergläsern von -1,50 bis -6,00 in 0,5 dpt.
Also available with affordable spherical stock lenses from -1.50 to -6.00 in 0.5 dpt..

specxs pro dive   

Specxs easy change

Produktfeatures
· Top-Tauchmasken, hochwertiges Silikon für beste Passform
ď�ƍ�ƐƆ�ƐƈƆƏƐƆ���Ƒ�ƄƋ��ƒƆ�ƐƈƋ�ƖƑƌ��Ƒ�ƄƋ��Ɔ��ƒ���`Ɔ�ƐƓ���ƆƏ
ď�ƄƏƑƅ�ƇƆ�ƐƆƏ�^�Ƌƕƅ�ƏƄ���Ɛé`��ƌƆ�è��ƈƆƗƏƈ�Ɔ��1ƆƓƈƅ�Ɛ�Ƒ�Ɨ�y�ƋƑƌƆ�
·  einfache Verstellbarkeit des Silikonbands durch das  
`�ƋƋƆ�édƅ���ƋƋƆ��ƕ�ƐƆƌ

ď���ƆƐƆƌƍƆƏƐƆ��1Ƌ��è�ƈƗƆ�Ƌ��ƆƆƈ��ƆƐ�ƇµƏ�Ƒ��ƆƏƆ�� 
-Verglasungsservice

Features
· top quality diving mask, liquid injection silicone skirt offering best fit
·  diver can easily purge water trough the patented one-way  
purge valve

·  impact resitant polycarbonate mask frame, low volume and  
light weight

· swivel buckles for simple strap adjustment 
· tempered lens meets ANSI standard, ideal for our  lab service

n��ƆƏƆ��ƆƑƆ��Ƒ�Ɛ�Ƒ�ƅ�ƌ��ƊƆ�ƌƈƐ�&��ƕé�����Ɔédƕ�ƐƆƌ�ƈ�Ɛ��Ƒƅ��ƇµƏ�
kleinere Köpfe bestens geeignet. Die hochwertige Silikondichtung 
und die einfache Verstellbarkeit des Kopfbandes machen die Maske 
ƖƑ�Ɔƈ�Ɔƌ��ƋƋƏ�Ƒ�ƗƆƏê��Ƒ¼ƆƏƗƆƌ�Ƌ¤��Ɛ��ƈƅ��ƗƆƏ�L��ƊƆ�Ə��Ɨ�ƗƑƏƅ��
Ɨ���&��ƕé�����Ɔédƕ�ƐƆƌ��ƅ��ƆƋƋ�°ƇƇ�Ɔ�è�Ƒƌ�#ƈƅ�ƐƑ��Ɔ��Ƒ�Ɨ�1Ƌ¤�ƆƏ�
optimal reinigen zu können.

Our new replacement mask with easy-change system is also ideal 
for smaller heads. The highquality silicone seal and easy adjusta-
bility of the head strap make the mask an all-rounder. In addition, 
Ɛ�Ɔ�&��ƕé�����Ɔ��ƕ�ƐƆƌ��ƋƋ�Ɠ��Ɛ�Ɔ�ƆƗ�Ɔ��Ƈ�Ɛ�Ɔ�ƌ��Ɗ�Ɛ��ƄƆ��ƍƆ�ƆƗ�
quickly for optimum cleaning of seals and lenses.

blue / black
no.: 2146

yellow / black
no.: 2148

crystal
no.: 2147

no.: 2168s
silver 

no.: 2168b
blau/blue
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Tauchmasken / diving masks

Aropec

Produktfeatures
· Top-Tauchmasken, hochwertiges Silikon für beste Passform
ď�ƄƏƑƅ�ƇƆ�ƐƆƏ�^�Ƌƕƅ�ƏƄ���Ɛé`��ƌƆ�è��ƈƆƗƏƈ�Ɔ��1ƆƓƈƅ�Ɛ�Ƒ�Ɨ�y�ƋƑƌƆ�
ď��Ɔƈ�Ƈ�ƅ�Ɔ�yƆƏ�ƐƆƋƋƄ�ƏƊƆƈƐ�ƗƆ��dƈƋƈƊ��Ƅ��Ɨ��ƗƑƏƅ��Ɨ���`�ƋƋƆ�é 
Schnallensystem 

ď��ƆƐƆƌƍƆƏƐƆ��1Ƌ��è�ƈƗƆ�Ƌ��ƆƆƈ��ƆƐ�ƇµƏ�Ƒ��ƆƏƆ��yƆƏ�Ƌ��Ƒ����ƆƏƒƈƅƆ

Features
· top quality diving mask, liquid injection silicone skirt offering best fit
·  impact resitant polycarbonate mask frame, low volume and  
light weight 

· swivel buckles for simple strap adjustment
· tempered lens meets ANSI standard, ideal for our lab service

Produktfeatures
· Top-Tauchmasken, hochwertiges Silikon für beste Passform
ď�ƄƏƑƅ�ƇƆ�ƐƆƏ�^�Ƌƕƅ�ƏƄ���Ɛé`��ƌƆ�è��ƈƆƗƏƈ�Ɔ��1ƆƓƈƅ�Ɛ�Ƒ�Ɨ�y�ƋƑƌƆ�
ď��Ɔƈ�Ƈ�ƅ�Ɔ�yƆƏ�ƐƆƋƋƄ�ƏƊƆƈƐ�ƗƆ��dƈƋƈƊ��Ƅ��Ɨ��ƗƑƏƅ��Ɨ���`�ƋƋƆ�é 
Schnallensystem 

ď��ƆƐƆƌƍƆƏƐƆ��1Ƌ��è�ƈƗƆ�Ƌ��ƆƆƈ��ƆƐ�ƇµƏ�Ƒ��ƆƏƆ��yƆƏ�Ƌ��Ƒ����ƆƏƒƈƅƆ

Features
· top quality diving mask, liquid injection silicone skirt offering best fit
·  impact resitant polycarbonate mask frame, low volume and  
light weight 

· swivel buckles for simple strap adjustment
· tempered lens meets ANSI standard, ideal for our lab service

no.: m2-hf08rd
black/red

no.: yon-sgc
silver-gold-crystal

no.: m2-hf08ny
flash yellow

no.: yon-sbc
silver-blue-crystal

no.: m2-hf08aq
light blue

no.: m2-hf08-02tu
black/blue

no.: yon-sbb
silver-black-black

no.: m2-hf08tu
blue 

no.: yon-srb
silver-red-black

Yon sub
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Sportbrillen / sportsframes

SPECXS pro sport
no.: 2100  

SPECXS pro sport junior
no.: 2101  

Starterset mit 4x2100 oder 2101 inklusive  
Display in Wunschfarbe
starterset with 4x2100 or 2101 including 
display with color choice

Set Ersatzpads /  
set replacement pads

für / for 2100 für / for 2101

clear 2100-pc 2101-pc

red 2100-pr 2101-pr

black 2100-ps 2101-ps

blue 2100-pb 2101-pb

#ƈƆ�dƍƆƅƔ��ƍƏ���ƍ�ƏƐ�ƄƆ�ƈƐƖƐ��Ə�¼ƇƋ¤ƅ�ƈ�Ɔ��Ƒ�ƓƆƅ��ƆƋƄ�ƏƆ�dƈƋƈƊ���ƑƇƋ��Ɔ��Ƒ�Ɨ�ƍƋ����^�Ƌƕƅ�ƏƄ���Ɛ�Ƌ¤�ƆƏ����ƅ��#9M�&M�ơÕÕê�
Verglasbar mit Polycarbonat gläsern. Mit Sicherheitsnut und verstellbarem Kopfband. Bietet hervorragenden Augenschutz bei 
Sportarten wie z.B. Squash, Tennis oder Volleyball.
j�Ɔ�dƍƆƅƔ��ƍƏ���ƍ�ƏƐ���Ɛ�Ƌ�Ə�Ɔ��ƈƋƈƅ��Ɔ�ƍ�Ɨ����Ɨ�ƍƋ����ƍ�Ƌƕƅ�ƏƄ���ƐƆ�ƋƆ��Ɔ�ê�`ƃ���ƄƋƆ�ƓƈƐ��ƍ�Ƌƕƅ�ƏƄ���ƐƆ�ƋƆ��Ɔ�ê�zƈƐ����ƇƐƆƕ�
lip in the rim and fully adjustable head band. Offers perfect eye protection for sports like squash, tennis or volleyball.

Nachverglasbar mit Verglasungsservice.
`ƃ���ƄƋƆ�ƓƈƐ���ƑƏ��Ƌ�Ƅ��ƆƏƒƈƅƆê

size: 50□20

size: 48□20

2100/c
2101/c
clear

2100/r 
2101/r
red

2100/s 
2101/s
black

2100/b 
2101/b
blue
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Zubehör / accessories
Die neue innovative Schraube / The new innovative screw

1.  Einfach einführen 
Drop it in

2. Verschrauben 
Screw it down

3. Abknicken – FERTIG 
Snap-it off – DONE

Produktfeatures/product features:
Ï���6�ƋƄƈƆƏƐ�ƗƆ���ƑƇƓ��Ɨ�ƖƑƌ�&Ə�ƆƐƖƆ��ƒ���dƅ�Ə�ƑƄƆ� 

�ƑƐ��ƏƆƍ�ƈƏ�ƐƈƌƆ�ƈ����ƋƇ
Ï����EƆƈ�Ɔ�ƖƑ�¤ƐƖƋƈƅ�Ɔ��zƆƏƊƖƆƑ�Ɔè�ƊƆƈ���Ƅ�ƅ��ƆƈƗƆ���ƗƆƏ�0ƆƈƋƆ�ê� 

No tool required – no more clipping and filing
Ï����&ƈ�Ƈ�ƅ�Ɔ��yƆƏ�ƅ�Ə�ƑƄƆ��ƒ���0ƆƗƆƏ�ƅ��Ə�ƈƆƏƆ� 

����ƇƈƔ����ƍƏƈ����ƈ��Ɔ
Ï���&ƈ�Ƈ�ƅ�Ɔ��yƆƏ�ƅ�Ə�ƑƄƆ��Ɔ��Ƌ��Ƅ�ƒ���Ƒ�ƐƆ���ƗƆƏ��ƄƆ� 

����ƄƆ�ƇƈƐƐƆƗ�ƇƏ�ƌ�Ɛ�ƍ��Ə�Ƅ�ƐƐ�ƌ
Ï����dƆƋƄ�ƐƇµ�ƏƆ�Ɨ�Ɨ��Ɗ�ƗƆ��ƆƔƐƏ��Ƌ���Ɔ��ž0ƆƆƗƆƏ�Ò 

Self-Aligns
Ï����LƈƐ�dƅ�Ə�ƑƄƆ��ƈƅ�ƆƏƑ�� 

Includes thread lock
Ï����Ƒ��&ƗƆƋ�Ɛ��Ƌ�ƈ��Ƣ�0�ƏƄƆ�ë�1�ƋƗè�dƈƋƄƆƏè�1Ƒ� 

Made of stainless steel with 3 colors: gold, silver, gun

European Patent No. 2 174 023

Deutsches Patent DE 60 2008 035 129.7

n�ƈƐƆƗ�dƐ�ƐƆ��^�ƐƆ�Ɛ��ó�ë�ƤƠƣƠƿƠƢè�
8375546

Australia Patent #: 2011101044

South Africa Patent #: 2010/03664

Patents Pending: EPO (38 European  
��Ƒ�ƐƏƈƆ�çè��C�ƍ��è�6����E���è�MƆƓ� 
�Ɔ�Ƌ��Ɨè�����Ɨ�è�LƆƔƈƅ�è��Ə�ƖƈƋè�`Ƒ��ƈ�è� 
E�ƏƆ�è�9�Ɨƈ�è�jƏƈ�Ɨ�Ɨ�÷�j�Ƅ���è�yƆ�ƆƖƑƆƋ�è�
��Ƌƈƒƈ�è��Ə�Ɔ�Ɛƈ��è�^ƆƏƑè�&ƅƑ�Ɨ�Əè���ƋƑƌƄƈ�

M�ƐƈƅƆ��Ƈ��ƋƋ�Ɠ��ƅƆ�é�`Ƒ��ƈ�
MƆƓƋƕ�9�ƐƆƏ��Ɛƈ���Ƌ�æ^�jç�
Patent Application filed January 12, 2012
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Die neue innovative Schraube / The new innovative screw

Gewinde / Thread size 1,2 mm
Kopf/
head

Länge/
length

Farbe/
color

Itemno. 
single box

1,8 mm 4,0 mm gold sp121840g

1,8 mm 4,0 mm silber sp121840w

1,8 mm 4,0 mm gun sp121840s

1,8 mm 4,8 mm gold sp121848g

1,8 mm 4,8 mm silber sp121848w

1,8 mm 4,8 mm gun sp121848s

Gewinde / Thread size 1,4 mm
Kopf/
head

Länge/
length

Farbe/
color

Itemno. 
single box

1,8 mm 3,0 mm gold sp141830g

1,8 mm 3,0 mm silber sp141830w

1,8 mm 3,0 mm gun sp141830s

1,8 mm 4,0 mm gold sp141840g

1,8 mm 4,0 mm silber sp141840w

1,8 mm 4,0 mm gun sp141840s

1,8 mm 4,8 mm gold sp141848g

1,8 mm 4,8 mm silber sp141848w

1,8 mm 4,8 mm gun sp141848s

2,0 mm 3,5 mm gold sp142035g

2,0 mm 3,5 mm silber sp142035w

2,0 mm 3,5 mm gun sp142035s

2,0 mm 4,0 mm gold sp142040g

2,0 mm 4,0 mm silber sp142040w

2,0 mm 4,0 mm gun sp142040s

2,0 mm 4,8 mm gold sp142048g

2,0 mm 4,8 mm silber sp142048w

2,0 mm 4,8 mm gun sp142048s

2,0 mm 5,5 mm gold sp142055g

2,0 mm 5,5 mm silber sp142055w

2,0 mm 5,5 mm gun sp142055s

2,5 mm 4,0 mm gold sp142540g

2,5 mm 4,0 mm silber sp142540w

2,5 mm 4,0 mm gun sp142540s

2,5 mm 4,8 mm gold sp142548g

2,5 mm 4,8 mm silber sp142548w

2,5 mm 4,8 mm gun sp142548s

2,5 mm 5,5 mm gold sp142555g

2,5 mm 5,5 mm silber sp142555w

2,5 mm 5,5 mm gun sp142555s

Gewinde / Thread size 1,5 mm
Kopf/
head

Länge/
length

Farbe/
color

Itemno. 
single box

1,8 mm 3,0 mm gold sp151830g

1,8 mm 3,0 mm silber sp151830w

1,8 mm 3,0 mm gun sp151830s

1,8 mm 4,0 mm gold sp151840g

1,8 mm 4,0 mm silber sp151840w

1,8 mm 4,0 mm gun sp151840s

1,8 mm 4,8 mm gold sp151848g

1,8 mm 4,8 mm silber sp151848w

1,8 mm 4,8 mm gun sp151848s

2,0 mm 3,5 mm gold sp152035g

2,0 mm 3,5 mm silber sp152035w

2,0 mm 3,5 mm gun sp152035s

2,0 mm 4,0 mm gold sp152040g

2,0 mm 4,0 mm silber sp152040w

2,0 mm 4,0 mm gun sp152040s

2,0 mm 4,8 mm gold sp152048g

2,0 mm 4,8 mm silber sp152048w

2,0 mm 4,8 mm gun sp152048s

2,5 mm 4,0 mm gold sp152540g

2,0 mm 5,5 mm silber sp152055w

2,0 mm 5,5 mm gun sp152055s

2,5 mm 4,0 mm gold sp152540g

2,5 mm 4,0 mm silber sp152540w

2,5 mm 4,0 mm gun sp152540s

2,5 mm 4,8 mm gold sp152548g

2,5 mm 4,8 mm silber sp152548w

2,5 mm 4,8 mm gun sp152548s

2,5 mm 5,5 mm gold sp152555g

2,5 mm 5,5 mm silber sp152555w

2,5 mm 5,5 mm gun sp152555s

Gewinde / Thread size 1,3 mm
Kopf/
head

Länge/
length

Farbe/
color

Itemno. 
single box

1,8 mm 3,0 mm gold sp131830g

1,8 mm 3,0 mm silber sp131830w

1,8 mm 3,0 mm gun sp131830s

1,8 mm 4,0 mm gold sp131840g

1,8 mm 4,0 mm silber sp131840w

1,8 mm 4,0 mm gun sp131840s

1,8 mm 4,8 mm gold sp131848g

1,8 mm 4,8 mm silber sp131848w

1,8 mm 4,8 mm gun sp131848s

Single Box
Inhalt: 50 Schrauben einer Größe. 
In den Farben: gold, silber, gun
Single box contains 50 screws of one 
size, in 3 colors available: 
gold, silver, gun
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SnapIt Service Kit
Jetzt können Sie Ihre Brillen in Sekundenschnelle selbst reparieren. Das praktische SnapIt Screw Brillenreparaturset ist 
der schnellste und einfachste Weg, um verlorene oder lose Schrauben zu ersetzen. Das Set im Taschenformat enthält 
einen Schraubendreher mit Kreuz und Schlitz und eine Auswahl on 5 patentierten SnapIt-Schrauben. Mit der einzigartigen 
ƆƔƐƏ�Ƌ���Ɔ���ƑƇµ�ƏƑ����ƍƈƐƖƆ�ƈ�Ɛ�ƗƈƆ�d��ƍ9Ɛédƅ�Ə�ƑƄƆ�ƒƈƆƋ�Ɔƈ�Ƈ�ƅ�ƆƏ�ƖƑ����Ɨ��ƄƆ���Ƌ��Ɔƈ�Ɔ���Əƌ�ƋƆ�ƊƋƆƈ�Ɔ�dƅ�Ə�ƑƄƆê
Um Ihre Brillenfassung zu befestigen, brauchen Sie nur:
Ï� Lassen Sie die Schraube in das Loch fallen.
Ï� Schrauben Sie sie mit dem mitgelieferten Schraubendreher fest.
Ï� #����ƗƏµƅƊƆ��dƈƆ�ƗƈƆ��ƑƇµ�ƏƑ����ƍƈƐƖƆ�ƌƈƐ�9�ƏƆ��0ƈ��ƆƏ���Ƅêêê
Ganz einfach! Drop It - Screw It - Snap It

M�Ɠ�ƕ�Ƒ�ƅ���ƇƈƔ�ƕ�ƑƏ��Ɠ��ƆƕƆ�Ƌ���Ɔ��ƈ���Ɔƅ��Ɨ�ê�j�Ɔ�ƅ��ƒƆ�ƈƆ�Ɛ�d��ƍ9Ɛ�dƅƏƆƓ�&ƕƆ�Ƌ����`Ɔƍ�ƈƏ�EƈƐ�ƈ��Ɛ�Ɔ�ƎƑƈƅƊƆ�Ɛ���Ɨ�
easiest way to replace lost or loose screws. The pocket-sized kit includes a double-ended screwdriver, and a choice of 
patented SnapIt Screws. With the unique extra-long feeder tip, the SnapIt Screw is much easier to handle than a standard
tiny screw.

To fix your frames, simply:
Ï� Drop the screw into the hole.
Ï� Screw it into place with the screwdriver provided.
Ï� Then Snap off the feeder tip with your fingers…
Easy! Drop It - Screw It - Snap It

The SnapIt Screw will give your frames a strong new joint that 
you can rely on.Try it for yourself… Snap It… and See!

no.: 520-set18

no.: 520b 
blau / blue

no.: 520g 
grün / green

no.: 520p 
pink

no.: 520r 
rot / red

no.: 520s 
schwarz / black

no.: 520t 
clear
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Die neue innovative Schraube / The new innovative screw

Die Snapit-Schraube, eine hochwertige Edelstahl-Schraube mit einer einzigartigen, extra langen 
&ƈ�Ƈµ�Ə�ƈƋƇƆ�ž0ƆƆƗƆƏÒ��Ɔ����Ɛê�#ƈƆ�6��Ɨ��ƄƑ���ƗƆƏ�dƅ�Ə�ƑƄƆ��ƈ�Ɛ��Ɔ�Ə�Ɔƈ�Ƈ�ƅ�è����Ɨ����`Ɔƍ�Ə�ƐƑƏƆ��
zu einem Vergnügen werden. Nachdem die Schraube in einem Scharnier oder Fassungsrand mit dem 
Feeder eingesetzt ist, wird der Feeder einfach sauber mit den Fingern abgeknickt, so dass eine glatte 
Abbruchstelle bleibt.

The Snapitscrew is a high quality stainless steel screw with a unique, extra long feeder tab that makes 
handling screws very easy and repairs a pleasure. After the screw is inserted into any hinge or eyewire, 
the long feeder tab snaps off cleanly with your fingers, leaving a smooth finish.

Wheel Kit
Inhalt: 250 Schrauben in den 10 gängigsten Größen.  
In den Farben: gold, silber, gun
Contains 250 screw in 10 most common sizes. 
in 3 colors available: gold, silver, gun

no.: spw/g Set gold color
no.: spw/w Set silver color
no.: spw/s Set gun color
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Silikonpads/silicone pads

Hochwertige symetrische Nasenpads aus reinem deutschen Silikon.
Diese Nasenpads zeichnen sich durch überragende Merkmale aus:
é�1�Ə��ƐƈƆƏƐ�ơƠƠü����Ɔ�0µƋƋ�Ɛ�ƇƇƆ
- Widerstandsfähig gegen Vergilbung
- Halten doppelt so lange wie Nasenpads anderer Hersteller
- Sind oft breiter als andere Nasenpads, was für mehr Komfort sorgt.
Nasenpads aus deutschem Silikon enthalten keine Weichmacher,
die Hautallergien und -reizungen hervorrufen könnten.
Die Lieferung erfolgt inklusive der praktischen Aufbewahrungsbox.
Diese kann mit unserer Systembox kombiniert werden.

6ƈ���ƎƑ�ƋƈƐƕ��ƈƋƈƅ��Ɔ����Ɔ�ƍ�Ɨ��ƌ�ƗƆ�ƓƈƐ��ƍƑƏƆ�1ƆƏƌ����ƈƋƈƅ��Ɔê
These nose pads are made with high-quality characteristics:
é�1Ƒ�Ə��ƐƆƆƗ�ơƠƠü����ƇƈƋƋƆƏ�
é�`Ɔ�ƈ�Ɛ��ƅƆ�Ɛ��ƕƆƋƋ�Ɠƈ��
- Last twice as long than other nose pads brands
- Are often wider than other nose pads which provides more comfort.
1ƆƏƌ����ƈƋƈƅ��Ɔ����Ɔ�ƍ�Ɨ���ƏƆ�ƇƏƆƆ�ƇƏ�ƌ�ƍƋ��ƐƈƅƈƖƆƏ�è�Ɔ��ƑƏƈ��
Ɛ�Ɔƕ�Ɠ��óƐ�ƅ�Ƒ�Ɔ��Ɗƈ���ƋƋƆƏ�ƈƆ���Ə�ƈƏƏƈƐ�Ɛƈ��ê
The delivery includes the convenient storage box.
This can be combined with our system box.

Symetrische Silikonpad/ 
symmetrical silicone pads

Asymetrische Silikonpad/ 
asymmetrical silicone pads

Klick/ 
push-on

Klick/ 
push-on

rund/round
9 mm 

oval
13 mm 

oval
14 mm 

oval
16 mm 

oval
18 mm

item.no:

item.no:
psk-d15

D-shape
15mm

psk-r9 

psk-o13 

psk-o14 

psk-o16 

psk-o18

pss-r9 

pss-o13 

pss-o14 

pss-o16 

pss-o18

item.no:

item.no:
pss-d15

Schraub/ 
screw

Schraub/ 
screw

Pack mit 50 Stk./ 
pack with 50 pcs

Pack mit 50 Stk./ 
pack with 50 pcs

Pack mit 50 Stk./ 
pack with 50 pcs

Pack mit 50 Stk./ 
pack with 50 pcs

Pack mit 50 Stk./ 
pack with 50 pcs

Pack mit 50 Stk./ 
pack with 50 pcs
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Silikonpads/silicone pads

Entwickelt mit einem Luftpolster für herausragenden Komfort und um 
Druckstellen auf der Nase zu verhindern.

Hochwertige Mono Nasenpads aus reinem deutschen Silikon. 
Ohne Polycarbonat-Einsatz und ohne Füllstoffe.

Designed with an open chamber that allows air to circulate creating 
extreme comfort and preventing nose pad burns.

6ƈ��éƎƑ�ƋƈƐƕ�ƌ�������Ɔ�ƍ�Ɨ��ƌ�ƗƆ�ƇƏ�ƌ�ƍƑƏƆ�1ƆƏƌ����ƈƋƈƅ��Ɔê�
Without polycarbonate insert and without fillers.

Air Active Pads

Mono Silkon Pads

Klick/ 
push-on

oval
13 mm 

oval
14 mm 

oval
17 mm 

item.no:

item.no:
psk-m9
rund 9mm 
round 9mm

item.no:
psk-m11
eckig 11mm 
rect. 11mm

item.no:
psk-m10
oval 10mm

item.no:
psk-m13
oval 13mm
flach / flat

psk-o13 

psk-o14 

psk-o17 

pss-o13 

pss-o14 

pss-o17 

item.no:

Schraub/ 
screw

Pack mit 12 Stk./ 
pack with 12 pcs

Pack mit 12 Stk./ 
pack with 12 pcs

Pack mit 12 Stk./ 
pack with 12 pcs

Pack mit 12 Stk./ 
pack with 12 pcs

Pack mit 12 Stk./ 
pack with 12 pcs
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Silikon & PVC Pads /silicone & vinyl pads
RB Crimp Pads aus PVC / RB crimp on pads made of PVC 
Widerstandsfähig gegen Vergilbung und Reißen / resistance to yellowing and tearing

Padset gross mit 880 Pads / Padset big with 880 pads

item.no:
pv-c12s
oval 12mm 
silber/silver

item.no:
pv-c17s
oval 17mm 
silber/silver

item.no:
pv-c19s
oval 19mm
silber/silver

item.no:
pv-c16
oval 16mm
silber/silver

item.no:
pv-c17g
oval 17mm
gold

item.no:
pv-c19g
oval 19mm
gold

Pack mit 12 Stk./ 
pack with 12 pcs

Pack mit 12 Stk./ 
pack with 12 pcs

Pack mit 12 Stk./ 
pack with 12 pcs

Silicone

Hochwertige symetrische Nasenpads mit reinem deutschen Silikon 
Ƒ�Ɨ�ƎƑ�ƋƈƐ¤Ɛ��yƈ�ƕƋ�æ^y�ç�ƈƌ�dƆƐ�ƌƈƐ�Ƒ��ƆƏƆƏ�dƕ�ƐƆƌƄ�Ɣê

Bestehend aus :
-  je 50 x symetrische Silikon-Pads schraub und klick 

9mm, 13mm, 14mm, 16mm, 18mm
- je 50 x asymetrische Silikon-Pads schraub und klick 15mm
- je 12 x Silikon Mono Pad 9mm, 10mm, 11mm, 13mm
-  je 12 x Silikon Air Pads schraub und klick 13mm, 14mm, 17mm 

ƾƠ�Ɣ�dƈƋƈƊ���`���Əƈƌƍé^�Ɨ���ƈƋƄƆƏ�ƈ��ƆƏƐ�ơÕƌƌ
é�ƉƆ�ƾƠ�Ɣ�yƈ�ƕƋ�`���Əƈƌƍé^�Ɨ���ƈƋƄƆƏ�ƈ��ƆƏƐ�ơƾƌƌè�ơƣƌƌè�ơÖƌƌ
é�ƉƆ�ƾƠ�Ɣ�yƈ�ƕƋ�`���Əƈƌƍé^�Ɨ����ƋƗ�ƈ��ƆƏƐ�ơƣƌƌè�ơÖƌƌ
é�ƉƆ�ƾƠ�Ɣ�yƈ�ƕƋ�`��^��Ɛ�^�Ɨ����ƋƗ�Ƒ�Ɨ��ƈƋƄƆƏ�ơƿƌƌ

Komplett 880 Pads zusammen mit der Systembox (35x27x4cm). 
Die Systembox hat zusätzlich 5 Leerboxen für weitere Pads.

6ƈ��éƎƑ�ƋƈƐƕ��ƕƌƌƆƐƏƈƅ�Ƌ����Ɔ�ƍ�Ɨ��ƓƈƐ��ƍƑƏƆ�1ƆƏƌ����ƈƋƈƅ��Ɔ�
��Ɨ�ƎƑ�ƋƈƐƕ�ƒƈ�ƕƋ�æ^y�ç�ƈ�����ƆƐ�ƓƈƐ���ƑƏ��ƕ�ƐƆƌƄ�Ɣê

Included:
-  50 x symmetrical silicone pads, screw and click,  

9mm, 13mm, 14mm, 16mm, 18mm
- 50 x asymmetrical silicone pads, screw and click, 15mm
- 12 x silicone mono pads, 9mm, 10mm, 11mm, 13mm
- 12 x silicone air pads, screw and click, 13mm, 14mm, 17mm
é�ƾƠ�Ɣ��ƈƋƈƅ��Ɔ�`��ƅƏƈƌƍ�ƍ�Ɨ�è��ƈƋƒƆƏ�ƈ��ƆƏƐè�ơÕƌƌ
é�ƾƠ�Ɣ�ƒƈ�ƕƋ�`��ƅƏƈƌƍ�ƍ�Ɨ�è��ƈƋƒƆƏ�ƈ��ƆƏƐè�ơƾƌƌè�ơƣƌƌè�ơÖƌƌ
é�ƾƠ�Ɣ�ƒƈ�ƕƋ�`��ƅƏƈƌƍ�ƍ�Ɨ�è���ƋƗ�ƈ��ƆƏƐè�ơƣƌƌè�ơÖƌƌ
é�ƾƠ�Ɣ�ƒƈ�ƕƋ�`��ƍ��Ɛ�ƍ�Ɨ�è���ƋƗ���Ɨ��ƈƋƒƆƏè�ơƿƌƌ

 A total of 880 pads, together with the system box (35x27x4cm). 
The system box also has 5 empty boxes for additional pads.
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no.: kp1501 
`ƆƗ�0ƈƒƆ
Ø 24mm
`�ƋƋƆ�¡�ơƠƠƠ�dƐµƅƊ
roll of 1000

no.: kp1502 
`ƆƗ�0ƈƒƆ�Lƈ�ƈ
Ø 18mm
`�ƋƋƆ�¡�ơƠƠƠ�dƐµƅƊ
roll of 1000

no.: kp1503 
`ƆƗ�0ƈƒƆ�Rƒ�Ƌ�MƈƗƆƊ
`�ƋƋƆ�¡�ơƠƠƠ�dƐµƅƊ
roll of 1000

no.: kp1201 
�é^�#éơè�Z�ƾƿƌƌ
ƇµƏ��ƑƍƆƏé�ƕƗƏ�ƍ��ƄƆ�1Ƌ¤�ƆƏ
`�ƋƋƆ�¡�ơƠƠƠ�dƐµƅƊ
roll of 1000

no.: kp1301 
YLS, Ø 24mm für  
ultra-hydrophobe 
1Ƌ¤�ƆƏ
`�ƋƋƆ�¡�ơƠƠƠ�dƐµƅƊ
roll of 1000

no.: kp2001 
Schutzfolie Ø30mm blau/  
protection foil Ø blue
`�ƋƋƆ�¡�ǀƠƠ�dƐµƅƊ�ƃ�roll of 500

no.: kp1202 
�é^�#éơ�Lƈ�ƈè�Z�ơƤƌƌ
ƇµƏ��ƑƍƆƏé�ƕƗƏ�ƍ��ƄƆ�1Ƌ¤�ƆƏ
`�ƋƋƆ�¡�ơƠƠƠ�dƐµƅƊ
roll of 1000

no.: kp1302 
YLS Mini, Ø 18mm
für ultra-hydrophobe  
1Ƌ¤�ƆƏ
`�ƋƋƆ�¡�ơƠƠƠ�dƐµƅƊ
roll of 1000

no.: kp1304 
YLS Mini, Ø 22mm für 
ultra-hydrophobe  
1Ƌ¤�ƆƏ
`�ƋƋƆ�¡�ơƠƠƠ�dƐµƅƊ
roll of 1000

no.: kp2002 
SIP Extra-Klebefolie transparent, 
oval, Nidek-Format/ SIP extra pro-
tection foil, clear, oval, Nidek-shape
`�ƋƋƆ�¡�ǀƠƠ�dƐµƅƊ�ƃ�roll of 500

no.: kp1203 
�é^�#éơ�Rƒ�Ƌè�ƇµƏ�M9#&E
ƇµƏ��ƑƍƆƏé�ƕƗƏ�ƍ��ƄƆ�1Ƌ¤�ƆƏ
`�ƋƋƆ�¡�ơƠƠƠ�dƐµƅƊ
roll of 1000

no.: kp1303 
YLS Oval, für NIDEK
für ultra-hydrophobe  
1Ƌ¤�ƆƏ
`�ƋƋƆ�¡�ơƠƠƠ�dƐµƅƊ
roll of 1000

no.: kp2004 
superhydophobe 
SIP Premium Klebefolie gold, oval,  
Nidek-Format/ SIP premium pro-
tection foil gold, oval, Nidekshape
`�ƋƋƆ�¡�ǀƠƠ�dƐµƅƊ�ƃ�roll of 500

no.: kp2005 
super hydrophobic
new generation 
oval 40x26mm, 
SIP special ruby
`�ƋƋƆ�¡�ǀƠƠ�dƐµƅƊ�ƃ�roll of 500

no.: kp1204 
�é^�#éơ�LƆƗƈè�Z�ƾƠƌƌ
ƇµƏ��ƑƍƆƏé�ƕƗƏ�ƍ��ƄƆ�1Ƌ¤�ƆƏ
`�ƋƋƆ�¡�ơƠƠƠ�dƐµƅƊ
roll of 1000

Markenqualität von 3M. Klebeband: Polyurethan/ quality pad by 3M. Adhesive: Polyurethan

MƆƑƆ�ƈ���ƒ�ƐƈƒƆ�EƋƆƄƆƍ�Ɨ��ƇµƏ��ƋƋƆ�1Ƌ���ƏƐƆ�ê�9ƗƆ�Ƌ�ƇµƏ��ƑƍƆƏé�ƕƏ�ƍ��ƄƆ��Ɔ�ƅ�ƈƅ�ƐƑ��Ɔ�ê�RƍƐƈƌ�ƋƆ��Ɣƈ�ƋƆ�#ƏƆ�ƇƆ�Ɛƈ�ƊƆƈƐê�EƋƆƄƆƄ��Ɨë�6ƈ��é
Density PE-Schaum/ new innovative blocking pads for all kind of lenses. Ideal for super-hydrophobic coatings. Exellent torque resistance. 
Adhesive: high-density PE-foam

dƍƆƖƈ�Ƌƍ�Ɨ�ƇµƏ��ƋƋƆ�ƑƋƐƏ�é�ƕƗƏ�ƍ��ƄƆ��1Ƌ���ƏƐƆ�ê�&ƔƐƏƆƌƆ��Ɣƈ�ƋƆ�#ƏƆ�ƇƆ�Ɛƈ�ƊƆƈƐê�EƋƆƄƆƄ��Ɨë�6ƈ��é#Ɔ��ƈƐƕ�^&édƅ��Ƒƌƃ�
special blocking pads for all ultra-hydrophobic coatings. Extrem torque resistance. Adhesive: high-density PE-foam

Neue innovative Klebepads für alle  
1Ƌ���ƏƐƆ�ê�9ƗƆ�Ƌ�ƇµƏ��ƕƏ�ƍ��ƄƆ� 
Beschichtungen. Optimale axiale  
Drehfestigkeit. 
Klebeband: Polyurethan 
New innovative blocking pads for all kind of 
lenses. Ideal for hydrophobic coatings. Exel-
lent torque resistance. 
Adhesive: Polyurethan

Klebepads / blocking parts

no.: kp1001 
3M LEAP III
Ø 26mm
`�ƋƋƆ�¡�ơƠƠƠ�dƐµƅƊ
roll of 1000

no.: kp1004 
3M LEAP III
Medi Ø 20mm
`�ƋƋƆ�¡�ơƠƠƠ�dƐµƅƊ
roll of 1000

no.: kp1002 
3M LEAP III
Mini Ø 18mm
`�ƋƋƆ�¡�ơƠƠƠ�dƐµƅƊ
roll of 1000

no.: kp1003 
3M LEAP III
Oval für Nidek
`�ƋƋƆ�¡�ơƠƠƠ�dƐµƅƊ
roll of 1000
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Zubehör / accessories
Neue innovative Preisschilder / New innovative price tags
#ƈƆ�ƾ�ƌƌ��Ɛ�ƏƊƆ�^ƏƆƈ��ƅ�ƈƋƗƆƏ��Ƒ��ƇƋƆƔƈƄƋƆƌ�EƑ��Ɛ�Ɛ�ƇƇ��ƈƄƐ�Ɔ��ƈ��ƗƏƆƈ�1Ə°¼Ɔ�ƒ�Əƈ��ƐƆ�ê�#ƈƆ�dƐ��Ɨ�ƏƗ�Ə°¼Ɔ�ƌƈƐ�ơǀ�ƌƌ�Schlaufe 
æMƏê�ǀƣơƠç��ƈƄƐ�Ɔ��ƈ��ơǀ�0�ƏƄƆ�ê�#ƈƆ�1Ə°¼Ɔ��ƾǀ�ƌƌ�æMƏê�ǀƣơơç�Ƒ�Ɨ�ƢƠ�ƌƌ�æMƏê�ǀƣơƾç��ƈƄƐ�Ɔ��ƈ��ơƠ�0�ƏƄƆ�ê�Die Preisschilder kön-
nen beidseitig mit Etiketten ausgezeichnet werden. j�Ɔ�ƾ�ƌƌ�Ɛ�ƈƅƊ�ƍƏƈƅƆ�Ɛ�����ƏƆ�ƌ�ƗƆ�ƇƏ�ƌ�ƇƋƆƔƈƄƋƆ��ƕ�Ɛ�ƆƐƈƅ�÷��ƏƆ��ƒ�ƈƋ�ƄƋƆ�
in 3 sizes. The standard with 15 mm loop (No. 5710) is available in 15 colors. The sizes 25 mm (No. 5711) and 30 mm (No. 5712) 
are coming in 10 colors. The tags can be labeled on both sides.

Die 5mm starke Preisauszeichnung aus flexiblem Kunststoff kann auf Bügeln bis zu 30 mm Breite angebracht werden. Die 
elegante geschwungene Form des Halters passt sich mit den zwei Armen immer perfekt der Bügelbreite an. Der Halter kann 
sowohl auf dem Bügel als auch unter dem Bügel fixiert werden. Die Preisschilder können beidseitig mit Etiketten ausgezeichnet 
werden. j�Ɔ�ǀƌƌ�Ɛ�ƈƅƊ�ƍƏƈƅƆ�Ɛ�����ƏƆ�ƌ�ƗƆ�ƇƏ�ƌ�ƇƋƆƔƈƄƋƆ��ƕ�Ɛ�ƆƐƈƅ�÷�ƅ���ƄƆ��ƐƐ�ƅ�ƆƗ����ƐƆƌƍƋƆ��Ƒƍ�Ɛ��ƢƠƌƌ�Ɛ�ƈƅƊ�Ɔ��ê�j�Ɔ�
hangers elegant curved form perfectly adapts to any temple size. The tag can be fixed underneath and on top of the temple.

1ƆƏ�Ɔ�Ɗ°��Ɔ��dƈƆ�LƑ�ƐƆƏ���Ƈ�ƏƗƆƏ�
please ask for samples

Auszeichnungsfläche 10x34 mm
marking space 10x34 mm
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Druckverfahren / 
printing process Bestellnr.  / order Etikett / label VPE / PU

G��ƆƏé�÷ 
Tintenstrahl /  
Ƌ��ƆƏ�÷�ƈ�Ɗ�ƍƏƈ�ƐƆƏ

5718-L32pp Papier / paper
32x10 mm

10 Blatt / page 
5x19 Etiketten / labels

Laser / laser printer 5718-L32ep
Polyester transparent / 

clear polyester
32x10 mm

10 Blatt / page 
5x19 Etiketten / labels

Neue innovative Preisschilder / New innovative price tags
Die 5 mm starke Preisauszeichnung aus flexiblem Kunststoff kann auf Bügeln bis zu 28 mm Breite angebracht werden. Die beid-
seitigen Flügel sorgen immer für eine zentrierte Lage des Halters. Die Preisschilder können beidseitig mit Etiketten ausgezeich-
net werden. 
j�Ɔ�ǀ�ƌƌ�Ɛ�ƈƅƊ�ƍƏƈƅƆ�Ɛ�����ƏƆ�ƌ�ƗƆ�ƇƏ�ƌ�ƇƋƆƔƈƄƋƆ��ƕ�Ɛ�ƆƐƈƅ�÷�ƅ���ƄƆ��ƐƐ�ƅ�ƆƗ����ƐƆƌƍƋƆ��Ƒƍ�Ɛ��ƾƤ�ƌƌ�Ɛ�ƈƅƊ�Ɔ��êj�Ɔ�ƐƓ�é�ƈƗƆƗ�
wings always ensure a centered position of the holder. The price tags can be labeled on both sides.

passende Klebeetiketten für alle Preisschilder / Fitting labels for all price tags

Auszeichnungsfläche 10x30 mm
marking space 10x30 mm
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Zubehör / accessories

Nylonfaden bunt
Nylon thread colored
no.: 491 

Set aus 6 Farben zu je einem Meter Länge.
Set with 6 colors each with one meter length.

Bügelstopper 

Bügelstopper aus Silikon für die meisten Bügel passend. Für sicheren Halt in vielen Situationen.
Temple stopper made of silicone. For a secure hold in many situations.

no.: 5706t
no.: 5706s

36 m
m

35 m
m

Transparent  no.: 5705t Schwarz/ black no.: 5705s Blau/ blue no.: 5704b rosa/ rose no.: 5704r

Mini Stopper

Regular Stopper
Curved Stopper

Transparent  no.: 5704t

Schwarz/ black no.: 5704s
20 m

m

Strass-Steine
no.: 493 

ƅ�ê�ơƠƠ�dƓ�Ə�ƒ�Ɗƈ�dƐƏ����ƐƆƈ�Ɔ�ƍƋ���Ƒ�Ɨ�Ɗ��ƈ�ƅ����ƏƐƈƆƏƐê�9��ƗƆ��1Ə°¼Ɔ��Ơèǀ�Ƅƈ��ƾ�ƌƌê
ca. 100 swarovski crystal stone with flat and conical design. Assorted in 0.5 to 2 mm diameter.

6 m
m

2 mm

4,5 m
m

2,5 mm

5,5 m
m

2 mm

2,5 m
m

1 mm
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Mikrofaser / microfiber

Box mit 25 hochwertigen 
Microfasertüchern in 5 
ƇƏƈ�ƅ�Ɔ��0�ƏƄƆ�ê�jƑƅ��Ə°¼Ɔ�
18x18cm, einzeln verpackt. 
Box with 25 high quality 
micro-fiber clothes in 5 fresh 
ƅ�Ƌ�Ə�ê��Ƌ�Ɛ���ƈƖƆ�ơƤƔơƤ�ƅƌ�
with single packing. 

Box mit 25 hochwertigen 
Microfasertüchern in 5 klas-
�ƈ�ƅ�Ɔ��0�ƏƄƆ�ê�jƑƅ��Ə°¼Ɔ�
18x18cm, einzeln verpackt. 
Box with 25 high quality 
micro-fiber clothes in 5 classic 
ƅ�Ƌ�Ə�ê��Ƌ�Ɛ���ƈƖƆ�ơƤƔơƤ�ƅƌ�
with single packing.

Mikrofaserhandschuh /
microfiber gloves 

Doppelseitige Mikrofaser

Einseitige Mikrofaser (Handrücken Baumwolle)

fresh microfiber
no.: 5733 

classic microfiber
no.: 5734 

n��ƆƏƆ�LƈƊƏ�Ƈ��ƆƏ���Ɨ�ƅ�Ƒ�Ɔ��ƈ�Ɨ�ƍƆƏƇƆƊƐ�ƖƑƌ�`Ɔƈ�ƈ�Ɔ��Ƒ�Ɨ��ƏƄƆƈƐƆ��ƌƈƐ��ƏƈƋƋƆ�Ƈ���Ƒ��Ɔ���ƆƆƈ��ƆƐê Sie können zwischen der 
Premiumversion aus kompletter Mikrofaser und der ökonomischen mit dem Handrücken aus atmungsaktiver Baumwolle wählen. 
Our microfiber gloves are perfect for cleaning and working with spectacles. You can choose between the premium version of 
complete microfibre and the economic one with the back of the hand made of breathable cotton.

d9�& �`j9E&G G�M1& �`&9j&
M no. 5751 20 cm 26 cm
L no. 5752 20,5 cm 27 cm
�G no. 5753 21 cm 28 cm

d9�& �`j9E&G G�M1& �`&9j&
M no. 5756 18,5 cm 23 cm
L no. 5757 19 cm 24 cm
�G no. 5758 19,5 cm 24,5 cm

    rose red 

   apple green

  orchid purple

 sky blue

sunshine yellow

    classic black

   silver grey 

  white 

 royal blue

classic red
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Tricot Tücher

Das Brillenputztuch als Imageträger
dƆ�ƗƆ��dƈƆ�Ƒ���9�Ə�G�����Ƌ���ƏƈƆƇƊ�ƍƇè�Ɔƌ�ƈƋ��ƗƆƏ�0�Ɣê�ơƠƠü�Ƒ�ƒƆƏƄƈ�ƗƋƈƅ��Ƒ�Ɨ�ƒ�Ə�
allem kostenlos erhalten  Sie schon wenige Tage später einen Entwurf mit Muster-
ƐƑƅ���Ƒ��Ƒ��ƆƏƆƏ�1Ə�ƇƈƊ�ƄƐƆƈƋƑ��ê�&Ə�Ɛ���ƅ��9�ƏƆƏ�^ƏµƇƑ��è�0ƏƆƈ��ƄƆ��ƗƆƏ���ƗƆƏƑ���
gehen die Tücher in den Druck!
The cleaning cloth as image carrier
Send us your logo as letterhead, e-mail or fax without any risk for costs. Just a few 
days later you will receive a design sample from our graphics department. Only 
after you proof and confirmation (including all changes you want) the clothes will 
be printed !

Tricot
1µ��Ɛƈ�ƆƏ�ƈƌ�^ƏƆƈ��ƄƆƈ�ơƠƠü���ƑƌƓ�ƋƋƆê��Ɔ�ƐƆ����ƆƆƈ��ƆƐ�ƇµƏ��Ə�¼Ɔ�zƆƏƄƆ�ƊƐƈ-
onen oder einfach als günstige Abgabetücher. Das Material eignet sich dank seiner 
d�Ƒ�Ƈ¤�ƈ�ƊƆƈƐ�ƄƆ���ƗƆƏ��ƖƑƌ�`Ɔƈ�ƈ�Ɔ��ƌƈƐ�ƒƈƆƋƆ����ƐƈƇ��é^ƑƐƖƌƈƐƐƆƋ�ê
G�Ɠ�ƈ��ƍƏƈƅƆ��Ɛ�ơƠƠü�ƅ�ƐƐ��ê�ƒƆƏƕ�ƓƆƋƋ��ƑƈƐ�ƄƋƆ�Ƈ�Ə�Ƅƈ��ƍƏ�ƌ�Ɛƈ�����Ə�Ɔ��ƕ
as cheap giveaways. Thanks to its absorbency, the material is particularly
suitable for many anti-fog cleaning agents.

Tricot  
(Baumwolle)
Das klassische Putztuch. 
1µ��Ɛƈ�è�Ə�ƄƑ�Ɛ�Ƒ�Ɨ��Ƒ�� 
ơƠƠü���ƑƌƓ�ƋƋƆê

schwarz / black

grau / grey

ƓƆƈ¼�ƃ�white

chamois

royal

mittelblau / blue

hellblau / light blue

türkis / turquoise

mint

brombeer / rasberry

hellrot / signal red

orange

gelb / yellow

Wir bedrucken mit Ihrem Logo

we can print your logo

Werbeartikel / advertising items

Verfügbaren Standardgrößen / 
available standart sizes

15x10 cm
17x12cm
18x14cm
 
�ƑƇ�zƑ��ƅ��ƄƈƆƐƆ��ƓƈƏ��Ƒƅ��d��ƗƆƏ�Ə°¼Ɔ��ƃ� 
on request we offer individual sizes

·  niedrige Klischeekosten (entfallen ab 
4.000 Stück)

· Druck in Deutschland – kurze Lieferzeit
· 1a Qualität – kratzfreie Reinigung

Ï��Ƌ�Ɠ��ƆƐ�Ƒƍ�ƅ��Ɛ�Ƈ�Ə��ƏƐƓ�ƏƊ�æƇƏƆƆ�Ƈ�Ə� 
any order above 4000 pcs.)

Ï�ƍƏƈ�Ɛƈ���ƈ���ƆƏƌ��ƕ
Ï����ƏƐ�ƍƏ�ƗƑƅƐƈ�����Ɨ�ƗƆƋƈƒƆƏƕ�ƐƈƌƆ�
Ï�ƄƆ�Ɛ�ƎƑ�ƋƈƐƕ����ƅƏ�Ɛƅ�ƇƏƆƆ�ƅƋƆ��ƈ��
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Standardmikrofasertücher

Druck in Deutschland /  
printing in Germany
Durch den Druck in Deutschland können wir die Ver-
wendung umweltfreundlicher Farben gewährleisten / 
Ɠ�ƈƋƆ��ƋƋ��ƑƏ�ƍƏƈ�Ɛƈ���ƍƏ�ƅƆƗƑƏƆ���ƏƆ�Ɨ��Ɔ�ƈ��1ƆƏƌ��ƕè�
we can guarantee the use of environmentally friendly 
printing colors only.

Perfekt ausgewogene Materialqualität /  
perfect material composition
LƈƐ�ƤƠü�LƈƅƏ�Ƈ��ƆƏ��ƐƆƈƋ�Ƒ�Ɨ�ƾƠü�^�Ƌƕ�ƌƈƗƆ���Ə�Ɔ��
ƗƈƆ�jµƅ�ƆƏ�ƇµƏ�Ɔƈ�Ɔ��ƆƏƒ�ƏƏ��Ɔ�ƗƆ�`Ɔƈ�ƈ�Ƒ������Ɔ�ƖƑ�
kratzen /  
ƤƠü�ƌƈƅƏ�ƇƈƄƆƏ�ƅ�ƌƄƈ�ƆƗ�ƓƈƐ��ƾƠü�ƍ�Ƌƕ�ƌƈƗƆ�Ɨ��ƍƏ�-
vide excellent cleaning results without any scratches or 
streaks.

Spezielle Druckverfahrenspecial /  
print procedures
9ƌ�1Ɔ�Ɔ���ƐƖ�ƖƑ��ƆƏƊ°ƌƌƋƈƅ�Ɔƌ�j�ƌƍ��ƗƏƑƅƊ��ƗƆƏ�
Siebdruck sorgt unsere Drucktechnik dafür, dass die 
Farbe in der Faser ist und nicht auf der Faser. Das ver-
�ƈ�ƗƆƏƐ�ƗƈƆ�1ƆƇ��Ə�ƒ���ƌƈƊƏ��EƏ�ƐƖƆƏ��ƗƑƏƅ��0�ƏƄƍ�ƏƐƈ-
ƊƆƋ��ƑƇ�ƗƆƌ�1Ƌ���ƃ� 
quite contrary to the conventional tampon or screen 
print procedures, we can provide that all color soaks 
into the fibre, instead of layering it just on top. Wich 
again, prevents from any microscratches.

Umweltfreundliche Rohstoffe /  
environmentally friendly raw materials
#ƆƏ�LƈƊƏ�Ƈ��ƆƏ�`���Ɛ�ƇƇ�ƓƈƏƗ�ƄƆ���ƗƆƏ��ƑƌƓƆƋƐ-
freundlich in Korea hergestellt /  
our microfibre cloths are produced under strict eco 
friendly regulations in south korea.

Kurze Lieferzeiten /  
short delivery time
Schneller Druck in Deutschland bei hervorragendem 
Preis-Leistungsverhältnis. Bei Engpässen können wir 
auch schon kurzfristig aushelfen. Lieferungen innerhalb 
eines Monats nach Freigabe sind machbar /  
Ɛ��ƆƐ�ƆƏ�ƓƈƐ��ƍƏƈ�Ɛƈ���ƈ��1ƆƏƌ��ƕè�ƓƆ�ƅ���ƍƏ�ƒƈƗƆ����
outstanding price performance ratio and short delivery 
time upon a month. We also can help you out rapidly, if 
you got sold out with cloth.

Werbeartikel / advertising items

platin / platin

dunkelgrau / dark gray

Karamell / caramel

schwarz / black

Weiß / white

marine blau / navy blue

gelb / yellow

orange / orange

apfel grün / apple green

hellblau / light blue

seegrün / sea green

royal blau / royal blue

chianti / chianti

Verfügbaren Standardgrößen / 
available standart sizes

15x10 cm
17x12cm
18x14cm
18x18cm
 
�ƑƇ�zƑ��ƅ��ƄƈƆƐƆ��ƓƈƏ��Ƒƅ��d��ƗƆƏ�Ə°¼Ɔ��ƃ� 
on request we offer individual sizes
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Digitaldruck Mikrofaser / digital printing microfiber

Für weitere Infos, Preisübersichten oder Logozusendungen  
senden Sie bitte eine E-mail an: werbung@uoptik.de

For detailed offers, please send your request by email or fax to us.

Sie suchen Anregungen für Motive? 
Nutzen Sie doch einfach unsere Motive 
von Seite 187. 
Die Nutzung unserer Motive für Ihre 
Werbung ist für Sie frei.

Are you looking for ideas for images? 
Just use our images from page 187. 
The use of our images for your adverti-
sing is free for you.

Beispiele / samples

Beispiele / samples

Beispiele / samples

Microfaser jetzt auch im Digitaldruck !
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Digitaldruck Mikrofaser / digital printing microfiber

Druck in Deutschland /  
printing in Germany
Durch den Druck in Deutschland können wir die Verwen-
dung umweltfreundlicher Farben gewährleisten / while all 
�ƑƏ�ƍƏƈ�Ɛƈ���ƍƏ�ƅƆƗƑƏƆ���ƏƆ�Ɨ��Ɔ�ƈ��1ƆƏƌ��ƕè�ƓƆ�ƅ����Ƒ�-
rantee the use of environmentally friendly printing colors 
only.

Perfekt ausgewogene Materialqualität /  
perfect material composition
LƈƐ�ƤƠü�LƈƅƏ�Ƈ��ƆƏ��ƐƆƈƋ�Ƒ�Ɨ�ƾƠü�^�Ƌƕ�ƌƈƗƆ���Ə�Ɔ��ƗƈƆ�
jµƅ�ƆƏ�ƇµƏ�Ɔƈ�Ɔ��ƆƏƒ�ƏƏ��Ɔ�ƗƆ�`Ɔƈ�ƈ�Ƒ������Ɔ�ƖƑ�ƊƏ�ƐƖƆ��ƃ� 
ƤƠü�ƌƈƅƏ�ƇƈƄƆƏ�ƅ�ƌƄƈ�ƆƗ�ƓƈƐ��ƾƠü�ƍ�Ƌƕ�ƌƈƗƆ�Ɨ��ƍƏ�ƒƈƗƆ�
excellent cleaning results without any scratches or streaks.

Spezielle Druckverfahrenspecial /  
print procedures
9ƌ�1Ɔ�Ɔ���ƐƖ�ƖƑ��ƆƏƊ°ƌƌƋƈƅ�Ɔƌ�j�ƌƍ��ƗƏƑƅƊ��ƗƆƏ�dƈƆƄ-
druck sorgt unsere Drucktechnik dafür, dass die Farbe in der 
0��ƆƏ�ƈ�Ɛ�Ƒ�Ɨ��ƈƅ�Ɛ��ƑƇ�ƗƆƏ�0��ƆƏê�#���ƒƆƏ�ƈ�ƗƆƏƐ�ƗƈƆ�1ƆƇ��Ə�
ƒ���ƌƈƊƏ��EƏ�ƐƖƆƏ��ƗƑƏƅ��0�ƏƄƍ�ƏƐƈƊƆƋ��ƑƇ�ƗƆƌ�1Ƌ���ƃ� 
quite contrary to the conventional tampon or screen print 
procedures, we can provide that all color soaks into the 
fibre, instead of layering it just on top. Wich again, prevents 
from any microscratches.

Umweltfreundliche Rohstoffe /  
environmentally friendly raw materials
#ƆƏ�LƈƊƏ�Ƈ��ƆƏ�`���Ɛ�ƇƇ�ƓƈƏƗ�ƄƆ���ƗƆƏ��ƑƌƓƆƋƐƇƏƆƑ�ƗƋƈƅ��
in Korea hergestellt /  
our microfibre cloths are produced under strict eco friendly 
regulations in south korea.

Kurze Lieferzeiten /  
short delivery time
Schneller Druck in Deutschland bei hervorragendem Preis-
Leistungsverhältnis. Bei Engpässen können wir auch schon 
kurzfristig aushelfen. Lieferungen innerhalb eines Monats 
nach Freigabe sind machbar /  
Ɛ��ƆƐ�ƆƏ�ƓƈƐ��ƍƏƈ�Ɛƈ���ƈ��1ƆƏƌ��ƕè�ƓƆ�ƅ���ƍƏ�ƒƈƗƆ����
outstanding price performance ratio and short delivery time 
upon a month. We also can help you out rapidly, if you got 
sold out with cloth.

Verfügbaren Standardgrößen / 
available standart sizes

15x10 cm
17x12cm
18x14cm
18x18cm
 
�ƑƇ�zƑ��ƅ��ƄƈƆƐƆ��ƓƈƏ��Ƒƅ��d��ƗƆƏ�Ə°¼Ɔ��ƃ� 
on request we offer individual sizes
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Refill Brillenspray

Einfaches tropffreies Nachfüllen mit dem  
speziellen Dosierungssystem/
Easy drip-free refilling with the special  
dosing system.

Seesoo Optics Refill system
Das natürliche Nachfüllsystem

Endecken Sie den revolutionären SeeSoo Glasreiniger. Er ist 100% natürlich,  

reinigt außergewöhnlich gut und enthält keine Inhaltsstoffe die Gläser oder  

Brille beschädigen können.

Discover the revolutionary SeeSoo lens cleaner. It’s 100% natural, exceptionally 

thorough and does not contain ingredients that could damage your glasses and 

frames.

� ���Jc\^[i^\�jcY�[gZ^�kdc�>hdegdeVcda$�Non-toxic, It’s amongst  

others Isopropanol Free

� ���&%%��CVi�ga^X]�Vjh�eÓVcoa^X]Zc�:migV`iZc$100% natural,  

made from plant extracts

� ��6ci^hiVi^hX]�$�6ci^"hiVi^X

� ��HigZ^[Zc[gZ^�$�Streak Free

� ���&%%��H^X]Zg�[�g�VaaZ�<a~hZg!�7ZhX]^X]ijc\Zc�jcY�7g^aaZc�$� 

100% Safe for all glasses, frames, coatings

� ���>c�YZc�WZhiZc�AVWdgZc�[�g�Y^Z�Dei^`�\ZiZhiZi�$�Tested in the best 

laboratory for the optical market and with stunning results.

� ���9^\^iVaZg�;VgW"9^gZ`iYgjX`�Vj[�Y^Z�;aVhX]Z$Full color direct  

printing on bottle

� ���=Vgbadh�[�g�BZchX]Zc!�I^ZgZ�jcY�CVijg$=VgbaZhh�[dg� 

humans, animals and nature.
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NEW!
Rundum Direkt-Digitaldruck!

Full color digital print!

Refill Brillenspray

01-schwarz/black

02-schwarz/black

03-royal blau/royal blue

04-violett/purple

05-rot/red

06-hellblau/light blue

07-orange/orange

08-grün/green

 09-weiss/white

10-weiss/white 

11-klar/clear

12-klar/clear 

1µ��Ɛƈ�Ɔ�M�ƅ�ƇµƋƋ�ƆƄƈ�ƗƆ�ƌƈƐ�ơG��ƗƆƏ� 
5L Flüssigkeit/ Inexpensive refill pack 
with 1L or 5L liquid.

Farben/colours

Nachfüllgebinde/
refill pack

1Ə�¼Ɔ�0�ƏƄ�Ƒ�Ɠ��Ƌê�0µƋƋƌƆ��Ɔ�ƢƠƌƋ�ƃ
Wide color selection. 30ml filling size

Eindrucksvolle Werbung durch digitalen 
Direktdruck auf der Flasche. Als eines der 
ersten Unternehmen weltweit bringt See-
soo den digitalen Vollfarbdruck heraus. 
Dies bedeutet, dass Sie nicht mehr nur 
eine oder zwei Farben haben. 
Sie können sogar ein Foto für Ihr Design 
ƒƆƏƓƆ�ƗƆ�ê�#ƈƆ��ƄƈƆƐƆƐ�Ɔƈ�Ɔ���Ə�¼Ɔ��
zusätzlichen Marketingwert für Ihr Unter-
nehmen. Ihre Flaschen werden sich von 
anderen Flaschen abheben und das schon 
bei Mengen ab 320 Flaschen.

As one of the first companies worldwide 
we bring full colour printing. This means 
that you are no longer limited to just one 
or 2 colours. You can even use a photo 
for your design. This gives a great extra 
marketing value for your company. Your 
bottles will stand out between other bott-
les, starting at a minimum of 320 bottles.
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Werbeartikel / advertising items

dƅ�Ƌµ��ƆƋ���¤��ƆƏƋƑƍƆ��ƖƑƌ��ƑƇ�ƅ�ƈƆƄƆ��ƌƈƐ�Ƣ�Ƈ�ƅ�ƆƏ�yƆƏ�Ə°¼ƆƏƑ��ê�9��dƅ�Ɠ�ƏƖ�Ƒ�Ɨ�zƆƈ¼��ƑƇ�G��ƆƏê� 
�Ƒ��ƌƌƆ��ƌƈƐ�Ƒ��ƆƏƆƏ�1Ə�ƒƑƏƍƋ�ƐƐƆ�Ɔƈ��ƈƗƆ�ƋƆƏ�zƆƏƄƆ�ƏƐƈƊƆƋ�ƌƈƐ�ƍƏ�ƊƐƈ�ƅ�ƆƏ�0Ƒ�ƊƐƈ��ê
Keychain with sliding magnifier (3x). Available in black and white. Together with the engraving plate you get a perfect advertising item.

Schiebelupe no. 5742
no.: 5742 

3 in1 Tool
no.: 503w 

Schraubenzieher als Schlüsselanhänger mit Schlitz, Kreuz und einer Öffnungen für Sechskant-
ƌƑƐƐƆƏ�ê��Ƒ��ƌƌƆ��ƌƈƐ�ƗƆƏ�1Ə�ƒƑƏƍƋ�ƐƐƆ�Ɔƈ��ƈƗƆ�ƋƆƏ�zƆƏƄƆƐƏ¤�ƆƏê
Key chain screwdriver with 3 different functions. Together with the engraving plate is an ideal 
advertising medium
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Werbeartikel / advertising items

Auf Wunsch mit Ihrem Logo bedruckbar

Printed with your logo on request

Lupe im Checkkartenformat

Diese praktische Erfindung können Sie immer dabei haben. Die Lupe 
ƈ�Ɛ����ƊƋƆƈ��ƓƈƆ�Ɔƈ�Ɔ�&�éE�ƏƐƆ�Ƒ�Ɨ�ƍ���Ɛ���ƌƈƐ��ƍƐƈƌ�Ƌ�ƈ��9�ƏƆ��ƏƈƆƇ-
tasche. This practical invention, you can always keep with you. The 
ƌ���ƈƇƕƈ����Ƌ����ƈ�����Ƅƈ��������&��ƅ�ƏƗ���Ɨ�Ɛ�ƆƏƆƇ�ƏƆ�ƇƈƐ��ƍƆƏƇƆƅƐƋƕ�ƈ�Ɛ��
your wallet.

Die beliebte Scheckkartenlupe gibt es jetzt auch  
ƈ��zƆƈ¼�ƌƈƐ�ƄƆƏƆƈƐ���ƑƇ�ƆƗƏƑƅƊƐƆƌ�Gƈ�Ɔ�Ƌê
Our popular creditcardsize magnifier is now also  
available in white with already printed ruler.

85 x 55 mm  no.: 5404 Transparent / clear

85 x 55 mm no.: 5403 Weiß mit Lineal / white with ruler
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Set mit 12 Dekonasen Lips aus veganem Leder. Die coolen Dekonasen werden dank 2 Druckknöpfen flach und leicht verstaubar. 
Mit 10cm Höhe und einem Mix aus 6 Farben sind sie perfekt für Ihre Deko, Natürlich auch als Verkaufsprodukt super geeignet.
Set of 12 deconoses Lips made from vegan leather. These stylish noses can be flattened and easily stored thanks to 2 snap buttons. 
With a height of 10cm and a mix of 6 colors, they are perfect for your decoration, and of course, also suitable as a retail product.

Faultier
no.: 5534 

Biene
no.: 5537 

Dekohalter Lips
no.: 5539 

1ƆƌµƐƋƈƅ�ƊƆƈƐ�ƒ����Ɔƈ�ƆƏ��ƈƆƗƋƈƅ��ƐƆ��dƆƈƐƆê�#���0�ƑƋƐƈƆƏè��Ƌ���ƏƈƋƋƆ�-
halter, eignet sich nicht nur für die Deko, sondern ist auch für den 
Verkauf sehr gut geeignet. Aus Polyresin ca. 9,5 cm hoch.
��Ɩƈ�Ɔ���ƇƏ�ƌ�ƈƐ��ƅƑƐƆ�Ɛ��ƈƗƆê�j�Ɔ��Ƌ�Ɛ�è��������ƋƗƆƏ�Ƈ�Ə��Ƌ���Ɔ�è�ƈ����Ɛ�
only suitable for decoration, but is also very suitable for sale. Made of 
polyresin about 9.5 cm high.

Unsere fleissigen Dekobienen aus Polyresin helfen auch Ihnen gerne 
beim Verkauf. Als Deko für das Schaufenster oder als Verkaufsartikel. 
Die spezielle Einkerbung im Kopf sorgt für optimalen Sitz der Brillen. 
Höhe ca. 10,5cm
Our hard-working decobies made of polyresin will also be happy to 
help you with the sale. As a decoration for the shop window or as a 
sales item. The special notch in the head ensures an optimal fit of the 
glasses. Height approx. 10.5cm

Bestehend aus 12 Brillenhaltern. Set of 12 pieces.

ceramic kids jungle set
no.: 5510  

ca. 11 cm hoch / around 11 cm high

Optipets
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Optipets

dogs
no.: 5526

Hearts
no.: 5523

small cats
no.: 5503

Donkey
no.: 5538

Bestehend aus 6 Brillenhaltern. Je 2 Hunde in 8cm, 
12cm und 13cm. Set of 6 pieces. 3 different sizes 
inside the set: 2 dogs 8cm , 2 dogs 12cm and 2 
dogs 13cm high

Unsere Deko-Optipet Herzen aus Polyresin sind 
handbemalt. Egal ob für Anlässe wie Valentinstag, 
Muttertag oder auch einfach nur für eine herzliche 
Dekoration, mit Herz zeigen Sie Liebe und Sympathie. 
Die Herzen sind ca. 9 cm hoch. Our decoration hearts 
from polyresin are hand-painted. Whether for occasi-
�����Ƒƅ�����y�ƋƆ�Ɛƈ�Ɔó��#�ƕè�L�Ɛ�ƆƏó��#�ƕ��Ə�ƉƑ�Ɛ�Ƈ�Ə�
a hearty decoration, with hearts you show love and 
sympathy. The hearts are about 9 cm high.

Bestehend aus 12 Brillenhaltern. Etwa 8 cm hoch. 
1Ɔƌƈ�ƅ�ƐƆ�0�ƏƄƆ�ê Set of 12 pieces. About 8 cm 
high. Mixed colors

Unser Deko-Esel ist ein echtes Lastentier. Jeder Brille wird dank 
der speziellen Einkerbung mühelos getragen. Perfekt um auch in 
Ihrem Schaufenster oder in der Deko zu arbeiten. 
Höhe ca. 11cm. Our decorative donkey is a real beast of burden. 
Every spectacle is worn effortlessly thanks to the special notch. 
Perfect to work in your shop window or in decoration. 
Height approx. 11cm
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Optipets

glas noses
no.: 5524 

dƆƐ�ƌƈƐ�Õ�#ƆƊ����Ɔ���Ƒ��1Ƌ���ƈ��ƐƏƆ�Ɨƈ�Ɔ��0�ƏƄƆ�ê� 
Set with deconoses made of glass in trandy colors.

ca. 10 cm hoch / around 10 cm high Bestehend aus 6 Sea-Motiven als Brillenhaltern, 
ca. 11 cm hoch. Material Polyresin. Set with 6 
noses for spectacle display. With sea and coral 
designs. Around 11cm high.

Sea Coral noses
no.: 5512 

Bestehend aus 6 Motiven als Brillenhaltern, ca. 10 cm 
hoch. Aus Porzellan, hochwertig verpackt. Stilvoll von 
Hand bemalt. `Ɔ�Ƌ�ƅƆƏ�ƌƈƅ����Ɔ��ƓƈƐ��Õ����Ɨ�ƍ�ƈ�ƐƆƗ�
designs. Around 10cm high.

Tupton noses
no.: 5517 

Bestehend aus 6 Brillenhaltern. Etwa 11cm hoch. Die 
Brillenhalter sind aus leichtem Holz gearbeitet und 
Ɗ�ƌƌƆ��ƈƌ�dƆƐ�ƌƈƐ�ƗƆ��0�ƏƄƆ��ƉƆ�ƾ�Ɣ�z�Ƌ�Ƒ��è��ƆƗƆƏ�
und Natur. Set of 6 pieces. About 11cm high. The 
glasses holders are made of lightweight wood and 
come in a set of 2 each of walnut, cedar and natural.

Nose Wood
no.: 5536 
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Optipets

bling noses
no.: 5508 

Printed noses
no.: 5532 

Big noses
no.: 5511 

Bestehend aus 6 Nasen als Brillenhaltern,Material 
Polyresin. Die Dekonasen sind mit Strasssteinen 
besetzt. Set with 6 noses for spectacle display. 
With strass stones.

Bestehend aus 6 Brillenhaltern. Etwa 11cm 
hoch. Unsere neuen frischen gedruckten Design 
für Deko oder Verkauf. Set of 6 pieces. About 
11cm high. Printed with our new fresh designs 
for showroom or sale.

Bestehend aus 12 Brillenhaltern. Etwa 11cm hoch. 
Set of 12 pieces. About 11cm high.

ca. 11cm hoch / around 11cm high
Dekorative Brillennasen aus Polyresin mit Strass. Für 
eine trendige Dekoration und trendige Brillenträger. 
Höhe ca. 10cm  Decorative polyresin glasses noses with 
rhinestones. For a trendy decoration and trendy glasses 
wearers. Height approx 10cm

Butterfly noses
no.: 5507 
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Optipets

sea animals set
no.: 5541 

Happy Fish
no.: 5520 

crazy fish
no.: 5500 

Surfing set
no.: 5540 

Die 6 niedlichen Meerestierchen bringen Sommer-
laune in die Deko und in die Kinderzimmer. Der 
attraktive Preis macht diesen Sommer erschwinglich. 
Die speziell geformte Nasenauflage sorgt für sicheren 
Halt der Brillen. The 6 cute sea creatures bring a 
�ƑƌƌƆƏ�ƌ��Ɨ�Ɛ��ƗƆƅ�Ə�Ɛƈ������Ɨ�ƅ�ƈƋƗƏƆ�ó��Ə��ƌ�ê�
The attractive price makes this summer affordable. 
The specially shaped nose pad ensures that the 
glasses are held securely in place.

Die Happy-Fischserie muss man einfach gern haben. 
Die handgefertigten Brillenhalter überzeugen als 
frische Hingucker nicht nur im Schaufenster.
The Happy Fishes are simply cute. The handmade 
eyeglass holder convince not only as a fresh eye  
catcher in the shop window.

Verwandeln Sie Ihr Schaufenster in ein Brillenaquari-
um. Unsere 6 farbenfrohen Fische aus Polyresin sind 
hervorragende Brillenträger und machen Ihre Deko 
zu einem Erlebnis. Bestehend aus 12 Brillenhaltern. 
Etwa 13cm lang
Turn your shop window into a spectacle aquarium. 
Our 6 colorful fish made of polyresin are excellent 
spectacle wearers and make your decoration an 
experience. Set of 12 pieces. About 13cm length

Bestehend aus 6 Brillenhaltern. Etwa 11-15 cm hoch.
Set of 6 pieces. About 11-15 cm high.

ca. 10 cm hoch / around 10 cm high
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Dino Set
no.: 5522  

Fruit Set
no.: 5516  

Bestehend aus 6 Dinomotiven als Brillenhaltern. 
Set of 6 pieces.

Set mit 12 Brillenhaltern im Früchtedesign aus Polyresin. 
Für eine frische Dekoration. Set with 12 polyresin 
spectacle displays in fruit design. For a fresh decoration.

ca. 11 cm hoch / around 11 cm high

Optipets

frog set
no.: 5506 

Bestehend aus 12 Brillenhaltern.
Set of 12 pieces.

ca. 10 cm hoch / around 10 cm high

artic animal set
no.: 5521 

Nicht nur bei Kälte ein Hingucker. Unsere 6 arktischen 
Brillenhalter aus Polyresin glänzen zu jeder Jahreszeit.
Not just an eye-catcher in the cold. Our 6 arctic polyre-
sin spectacle holders shine at any time of year.

ca. 11cm hoch / around 11cm high



196 B2B-Orderportal: www.uoptik.de / www.uoptic.com

Optipets

sport noses  
no.: 5505  

no.: 5505/bb
Basketball

no.: 5505/fb
Football

no.: 5505/t
Tennis

no.: 5505/gy
1ƕƌ���ƐƈƊƃ�
1ƕƌ���Ɛƈƅ�

no.: 5505/h
Eishockey/ 
Ice hockey

no.: 5505/hu
Hurling

no.: 5505/b
Baseball

no.: 5505/g
1�ƋƇ

no.: 5505/vo
Volleyball

no.: 5505/s
Soccer

no.: 5505/wp
Wasserball/ 
Waterpolo

no.: 5505/r
`Ƒ�Ƅƕ

Bestehend aus 13 Brillenhaltern. Auch einzeln bestellbar, handbemalt.
dƆƐ��Ƈ�ơƢ�ƍƈƆƅƆ�ê�����ƄƆ��ƏƗƆƏƆƗ�Ƅƕ�ƍƈƆƅƆê

Display cats&dogs  
no.: 5518  

Liebevoll gestaltete Brillenhalter aus Polyresin. Als Set oder auch einzeln bestellbar. 
G�ƒƆƋƕ�ƗƆ�ƈ��ƆƗ�ƆƕƆ�Ƌ������ƋƗƆƏ��ƌ�ƗƆ��Ƈ�ƍ�ƋƕƏƆ�ƈ�ê�����ƄƆ��ƏƗƆƏƆƗ�����ƆƐ��Ə�Ƅƕ�ƍƈƆƅƆê

   no.: 5518/st
   Setter

no.: 5518/co 
��ƌƆƐ�ƅ�Ɛ

no.: 5518/j
Jess cat

no.: 5518/bu 
Bulldog

no.: 5518/ro
`�ƐƐƓƆƈƋƆƏ

Viele weitere Design in 

unserem B2B-Portal /

many additional design 

on our B2B-Portal

www.uoptik.de
www.uoptic.com
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Spiegel / mirrors

Handspiegel
no.: 5660  

Tischspiegel eckig
no.: 5657 

Saugnapf

Z�ơǀ�ƅƌè�Ɨ�ƍƍƆƋ�ƆƈƐƈ��ƃ���Əƌ�Ƌ�Ƒ�Ɨ�ƢéƇ�ƅ��ƒƆƏ�Ə°¼ƆƏ�Ɨê
Ø 15 cm diameter double sided mirror. One side normal,  
other side 3x magnification.

Handspiegel
no.: s.u.  

#�ƍƍƆƋ�ƆƈƐƈ��ƃ���Əƌ�Ƌ�Ƒ�Ɨ�ƢéƇ�ƅ��ƒƆƏ�Ə°¼ƆƏ�Ɨê
Double sided mirror. One side normal, other side 3x magnification.

#�ƍƍƆƋ�ƆƈƐƈ��ƃ���Əƌ�Ƌ�Ƒ�Ɨ�ƢéƇ�ƅ��ƒƆƏ�Ə°¼ƆƏ�Ɨê
Double sided mirror. One side normal, other side 3x magnification.

dƍƈƆ�ƆƋ�ơƣêǀƔơƣêǀ�ƅƌ�Ɨ�ƍƍƆƋ�ƆƈƐƈ��ƃ���Əƌ�Ƌ�Ƒ�Ɨ�ǀéƇ�ƅ��ƒƆƏ�Ə°¼ƆƏ�Ɨê�
17.5 x 17.5 cm double sided mirror. One side normal, other side  
5x magnification. 

ǀéƇ�ƅ��yƆƏ�Ə°¼ƆƏƑ����ƍƈƆ�ƆƋ�ƌƈƐ�d�Ƒ���ƍƇƄƆƇƆ�Ɛƈ�Ƒ���ƇµƏ�dƍƈƆ�ƆƋƓ¤�ƗƆ��ƗƆƏ��Ƌ�ƐƐƆ�RƄƆƏƇƋ¤ƅ�Ɔ�ê�9��ƾ�1Ə°¼Ɔ��ƆƏ�¤ƋƐƋƈƅ�ê
ǀƔ�ƌ���ƈƇƕƈ���ƌƈƏƏ�Ə�ƓƈƐ���ƑƅƐƈ���ƅƑƍ�ƇƈƔƈ������Ɛ�Ɔ�Ƅ�ƅƊê�����ƄƆ�Ɔ��ƈƋƕ��ƐƐ�ƅ�ƆƗ����ƌƈƏƏ�Ə�Ɠ�ƋƋ���Ə�ƇƋ�Ɛ��ƑƏƇ�ƅƆ�ê�

no.: 5658
schwarz / black
Ø 15 cm

no.: 5652
durchsichtig / clear
Ø 14 cm

no.: 5653
Ø 15 cm
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Durch den Einsatz des Lasers und neuerer, noch kratzresistente-
rer Namensschilder haben wir die Möglichkeit sowohl Namen als 
auch Logos in den Farben blau, grün, schwarz und rot erscheinen 
zu lassen.

Die Oberfläche des Schildes ist dabei, wie schon erwähnt, wesent-
lich kratzresistenter und erhält durch das neue Kunststoff-Alu-
1Ɔƌƈ�ƅ���ƑƇ�ƗƆƏ�RƄƆƏƇƋ¤ƅ�Ɔ�Ɔƈ��ƇƏƆƑ�ƗƋƈƅ�Ɔ�è��ƆƋƋƆƏƆ���Ƒ��Ɔ�Ɔ�ê� 

Durch die Erfahrung, die wir mit Schildern und deren Belaserung 
in den letzten Jahren sammeln durften, haben diese nun das aus-
gewogene Sonderformat 55x20 mm. Und das selbstverständlich 
zum gleichen Preis!

Through the use of the laser engraving we can produce even more 
scratchresistant name tags with logo. The new engraving plates 
allow a wide range of color combinations.

The surface of the plate with the plastic aluminum mixture on the 
surface provide a friendly brighter appearance.

Namensschilder / name plates

Namensschilder  

So bestellen Sie richtig:
How to order:
1. Größe und Farbe / size and color

dƅ�ƈƋƗƆƏ��Gè�L�Ƒ�Ɨ�d�ƈ��ƌ�ƐƐ��ƈƋƄƆƏ��ƗƆƏ�ƌ�ƐƐ���ƋƗ��ƑƏ�ƌƈƐ��ƅ�Ɠ�ƏƖƆƏ�dƅ�ƏƈƇƐê
��Ɨ�Ɔ��ƈ��Ɛ�Ɔ��ƈƖƆ��dèLè�G��ƏƆ��ƒ�ƈƋƄƋƆ�ƈ��ƌ�Ɛ��ƈƋƒƆƏ��Ə�ƌ�Ɛ���ƋƗ�ƅ�Ƌ�Ə�ƓƈƐ��ƄƋ�ƅƊ�ƓƏƈƐƈ��ê

Alle Schilder mit einer Befestigung durch  
extrastarken Neodynm-Magneten!

�ƄƄƈƋƗƑ��Ɔ��ƈƌ�L�¼�Ɛ�Ƅ�ơëơ

XL 70x20 mm
no.: 343w no.: 343g

M 47x16 mm
no.: 341w no.: 341g

S 47x12 mm
no.: 340w no.: 340g
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Namensschilder / name plates

Prinzipiell sind nahezu alle Schriften sowie Logos auf den alten und  
neuen Schildern umsetzbar, solange diese einfarbig bzw. zweifarbig  
sind. Nahezu alle Logovorlagen per Fax, Brief oder Email sind zum 
G��ƆƏ���ƆƆƈ��ƆƐê�1ƏƑ�Ɨ�¤ƐƖƋƈƅ��ƆƏ��ƋƐƆ��dƈƆ�Ɔƈ�Ɔ��Ɗ��ƐƆ�Ƌ��Ɔ��Ƒ�Ɨ�
unverbindlichen Korrekturabzug.

We can produce nearly all logos or writings on our badges. Since we 
laserengrave the logos all logos or writing can be done only in a single 
color. For special service  we offer free design suggestion, if you send 
us your logo.

2.  Schriftart / typeface - logo (optional) 

…oder eine  
beliebige  
Computer-
schrift  
Ihrer Wahl.

Schild L nur in silber mit schwarzer, blauer oder roter Schrift.
Badge L is only available in mat silver color. Writing can be blue, red or black.

no.: 342ws 
(schwarze Schrift)

no.: 342wb 
(blaue Schrift)

no.: 342wr 
(rote Schrift)

L 55x20 mm
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Namenschilder FlexStyle 

Namensschilder / name plates

�ƄƄƈƋƗƑ��Ɔ��ƈƌ�L�¼�Ɛ�Ƅ�ơëơ

Unsere neuen Namensschilder FlexStyle werden im Baukastenprinzip 
���ƆƄ�ƐƆ�ê�#ƈƆ�ƾ�1Ə°¼Ɔ���ƈ�Ɨ�ƉƆƓƆƈƋ��ƈ��Ƣ�`��ƌƆ�Ƈ�ƏƄƆ��ƆƏ�¤ƋƐƋƈƅ��Ƒ�Ɨ�
können mit 8 verschiedenen 2-Schicht Kunststoffplatten kombiniert wer-
den. Der patentierte Magnetverschluss hält absolut zuverlässig, ohne die 
Kleidung zu beschädigen. Die belastbaren 2-Schicht Kunststoffplatten wer-
den mit Laser graviert und wirken dadurch besonders edel und hochwertig. 
Natürlich können die Namensplatten auch nachträglich ausgetauscht 
werden.

Our new FlexStyle name badges are modular. The attractive design comes 
in 2 sizes with 3 base colors and can be combined with 8 different 2-layer 
acrylicplates. The resistant 2-layer plates will be engraved with laser and 
look very noble and prestigious. Thanks to its integral magnetic fastener, 
the name tag locks into place, thereby preventing the badge from slipping.

Größe S 68x22 mmGröße L 70x30 mm

Edelstahl - E Antrazit - A Gold - G
MƑƏ�ƈ��ƗƆƏ�1Ə°¼Ɔ�ƣƠƔƢƠ�ƃ�
only available for 70x30 

So bestellen Sie richtig:
How to order:
1. Größe wählen / size  (L-S)

2. Rahmenfarben / frame color  (E-A-G)

Die gerundete Front und der patentiere Magnet-
clip der FlexStyle / the round front shape with the 
patented magnet clip

Erklärung der Bestellnummer / Explanation for the itemnumber
Artikelnummer / itemnumber

 350- L  A  WS 

Gravurschildfarbe / plate and engraving color 
Farbe / color 
Größe / size
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Namensschilder / name plates

➀ GS : gold mit schwarzer Schrift / gold plate with black writing

➁ SS: silber mit schwarzer Schrift / silver plate with black writing

➂ WB:�ƓƆƈ¼�ƌƈƐ�ƄƋ�ƑƆƏ�dƅ�ƏƈƇƐ�ƃ�Ɠ�ƈƐƆ�ƍƋ�ƐƆ�ƓƈƐ��ƄƋƑƆ�ƓƏƈƐƈ��

➃ WS: ƓƆƈ¼�ƌƈƐ��ƅ�Ɠ�ƏƖƆƏ�dƅ�ƏƈƇƐ�ƃ�Ɠ�ƈƐƆ�ƍƋ�ƐƆ�ƓƈƐ��ƄƋ�ƅƊ�ƓƏƈƐƈ��

➄ WR:�ƓƆƈ¼�ƌƈƐ�Ə�ƐƆƏ�dƅ�ƏƈƇƐ�ƃ�Ɠ�ƈƐƆ�ƍƋ�ƐƆ�ƓƈƐ��ƏƆƗ�ƓƏƈƐƈ��

➅ BW:�ƄƋ�Ƒ�ƌƈƐ�ƓƆƈ¼ƆƏ�dƅ�ƏƈƇƐ�ƃ�ƄƋƑƆ�ƍƋ�ƐƆ�ƓƈƐ��Ɠ�ƈƐƆ�ƓƏƈƐƈ��

➆ SW:��ƅ�Ɠ�ƏƖ�ƌƈƐ�ƓƆƈ¼ƆƏ�dƅ�ƏƈƇƐ�ƃ�ƄƋ�ƅƊ�ƍƋ�ƐƆ�ƓƈƐ��Ɠ�ƈƐƆ�ƓƏƈƐƈ��

➇ GW:��Əµ��ƌƈƐ�ƓƆƈ¼ƆƏ�dƅ�ƏƈƇƐ�ƃ��ƏƆƆ��ƍƋ�ƐƆ�ƓƈƐ��Ɠ�ƈƐƆ�ƓƏƈƐƈ��

➀ ➅

➁ ➆

➂

➇

➃

➄

3. Gravurschildfarbe / plate and engraving color

4. Schriftart / typeface - logo (optional) 

Prinzipiell sind nahezu alle Schriften sowie Logos auf den alten und  
neuen Schildern umsetzbar, solange diese einfarbig bzw. zweifarbig  
sind. Nahezu alle Logovorlagen per Fax, Brief oder Email sind zum 
G��ƆƏ���ƆƆƈ��ƆƐê�1ƏƑ�Ɨ�¤ƐƖƋƈƅ��ƆƏ��ƋƐƆ��dƈƆ�Ɔƈ�Ɔ��Ɗ��ƐƆ�Ƌ��Ɔ��Ƒ�Ɨ�
unverbindlichen Korrekturabzug.

We can produce nearly all logos or writings on our badges. Since we 
laserengrave the logos all logos or writing can be done only in a single 
color. For special service  we offer free design suggestion, if you send 
us your logo.

…oder eine  
beliebige  
Computer-
schrift  
Ihrer Wahl.
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Zubehör / accessories

Acrylblöcke
mit Gravur

&ƅ�ƐƆ�`�ƏƈƐ¤ƐƆ���Ƒ��ƒƆƏ�ƅ�ƈƆƗƆ�Ɔ��&ƍ�ƅ�Ɔ�ê�CƆƗƆƏ��ƅƏƕƋƄƋ�ƅƊ�ƈ�Ɛ�Ɔƈ��n�ƈƊ�Ɛê�9ƗƆ�Ƌ�ƇµƏ�ƗƈƆ�#ƆƊ�è�ƖƑƌ�d�ƌƌƆƋ���ƗƆƏ��Ƒƅ���Ƌ��1Ɔ�ƅ�Ɔ�Ɗ����1Ɔ-
�ƅ�¤ƇƐ�ƍ�ƏƐ�ƆƏê�1Ɔ�Ɔ���ƑƇƍƏƆƈ���Ə�ƒƈƆƏƆ��ƓƈƏ��ƆƏ�Ɔ�9�ƏƆ�zƈƗƌƑ���ƍƆƏ�G��ƆƏê�
`Ɔ�Ƌ�Ə�ƏƈƐƈƆ��ƇƏ�ƌ�ƒ�Əƈ�Ƒ��ƆƏ��ê�&�ƅ��ƄƋ�ƅƊ�ƈ��Ƒ�ƈƎƑƆê�9ƗƆ�Ƌ�Ƈ�Ə�ƗƆƅ�Ə�Ɛƈ��è�ƅ�ƋƋƆƅƐƈ����Ə�ƆƒƆ������ƈƇƐ��Ɛ��ƄƑ�ƈ�Ɔ���ƍ�ƏƐ�ƆƏ�ê�0�Ə�ƆƔƐƏ��ƅ��Ə�Ɔ�ƓƆ�ƋƈƊƆ�
to engrave your personal inscription by laser.

Brillenbuch 

Da Guckste! Das Brillenbuch.
130 Seiten Abhandlung über die  
1Ɔ�ƅ�ƈƅ�ƐƆ�ƗƆƏ��ƏƈƋƋƆ�ƌƈƐ�ƒƈƆƋƆ��
Abbildungen aus allen Epochen.

Antikcollagen
no.: 5551  

��ƐƈƊƅ�ƋƋ��Ɔ��ƌƈƐ�Ɔƅ�ƐƆ����ƐƈƊƄƏƈƋƋƆ�ê��ƋƋƆ��n�ƈƊ�ƐƆ�ƈƌ�`��ƌƆ�ê
��ƋƋƆƅƐƈ�����Ƈ��ƋƗ�ƇƏ�ƌƆ�ê��ƋƋ���ƋƋƆƅƐƈ�����ƏƆ�Ƒ�ƈƎƑƆê

no.: 5550/a 

ca. 27,5 cm x 21,5 cm

no.: 5550/b no.: 5550/dno.: 5550/c

no.: 5550/fno.: 5550/e no.: 5550/g

ca. 14 x 5 x 3 cm
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Lasergravuren / laserengraving

Wir personalisieren viel mehr als Sie denken!/
We personalize much more than you exspect!

Egal ob das eigene Firmenlogo, das Lieblingshaustier oder einfach 
nur der Name. Dank langjähriger Erfahrung in  
Sachen Laserbeschriftung, erstellt Ihnen unser Mitarbeiter gern 
kostenlos und unverbindlich einen Musterentwurf.
Dank modernster Lasertechnik sind die Möglichkeiten hier nahezu 
unbegrenzt. Sprechen Sie uns einfach an oder schreiben Sie eine 
email an: werbung@uoptik.de

No matter if your own company logo, your favorite pet or just the 
name. Thanks to many years of experience in  
Laserengraving, we can engrave and design in very short time and on 
many materials. 
We provide the latest laser technology, with almost unlimited possi-
bilities. Just contact us or write. 
Send an email to: werbung@uoptik.de

Gravur im Brillenglas Gravur im Brillenglas Gravur auf dem Bügel

Gravur auf  
Metall in kleins-
ter Schriftgröße!
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Koffer & Etuis / special cases
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4-Slot Rubbercase
no.: 554  

6-Slot Cleartop case
no.: 558  

E�ƇƇƆƏ�ƌƈƐ�Ƒ�ƆƌƍƇƈ�ƗƋƈƅ�ƆƏ�1Ƒƌƌƈ�ƄƆƏƇƋ¤ƅ�Ɔ�ƇµƏ�ƿ��ƏƈƋƋƆ�ê��ƑƇ�zƑ��ƅ���Ə�ƒƈƆƏƆ��ƓƈƏ�9�Ə�G����ƈ��ƗƆ��dƍƈƆ�ƆƋê
Suitcase with durable rubberized surface. With inside mirror. We can laser your logo inside the mirror on request.

Koffer mit durchsichtigem Deckel. Auf Wunsch gravieren wir Ihr Logo in den Deckel.
Box with transparent cover. On request, we can  engrave your logo on the cover.

310x165x47 mm

210x165x55 mm 

Auf Wunsch sind diese Produkte mit einer  
Lasergravur personalisierbar. Der Aufpreis 
dafür ist mengenabhängig.
Wir beraten Sie dazu gerne, rufen Sie uns an 

oder schicken Sie eine E-Mail an: laser@uoptik.com

8-Slot Rubbercase
no.: 563   

E�ƇƇƆƏ�ƌƈƐ�Ƒ�ƆƌƍƇƈ�ƗƋƈƅ�ƆƏ�1Ƒƌƌƈ�ƄƆƏƇƋ¤ƅ�Ɔ�ƇµƏ�Ƥ��ƏƈƋƋƆ�ê�
Der Koffer hat extra hohe Fächer für Sonnenbrillen 

Auf Wunsch sind diese Produkte mit einer Lasergravur 
personalisierbar. Der Aufpreis dafür ist mengenabhängig.
Wir beraten Sie dazu gerne, rufen Sie uns an oder schicken  
Sie eine E-Mail an: laser@uoptik.com

Suitcase with durable rubberized surface. The suitcase has extra high 
compartments for sunglasses.

With inside mirror. We can laser your logo inside the mirror on request. 
Please call us or send us an e-mail at laser@uoptik.com

325x265x70 mm
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Koffer & Etuis / special cases
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6-Slot Rollcase
no.: 566  

3-Slot Rollcase
no.: 567  

^ƆƏƇƆƊƐƆƏ��ƑƇƄƆƓ��ƏƑ���ƍƋ�ƐƖ�ƇµƏ��ƏƈƋƋƆ�ê�#���`�ƋƋƅ��Ɔ���Ɛ�Õ�0¤ƅ�ƆƏ�Ƒ�Ɨ�Ɗ����ƌƈƐ�ƗƆƏ�dƅ�Ƌ�ƑƇƆ�
�ƅ��ƆƋƋ����ƗƆƏ�z��Ɨ��ƑƇ�Ɔ����Ɔ��ƓƆƏƗƆ�ê��Ƒƅ��ƇµƏ�`Ɔƈ�Ɔ��Ɔƈ��ƈƗƆ�ƋƆƏ��Ɔ�ƋƆƈƐƆƏê�
 
Perfect storage space for glasses. The roll case has 6 compartments and can be quickly hang 
on the wall with the loop. Also an ideal companion when traveling. 

^ƆƏƇƆƊƐƆƏ��ƑƇƄƆƓ��ƏƑ���ƍƋ�ƐƖ�ƇµƏ��ƏƈƋƋƆ�ê�#���`�ƋƋƅ��Ɔ���Ɛ�Ƣ�0¤ƅ�ƆƏ�Ƒ�Ɨ�Ɗ����ƌƈƐ�ƗƆƏ�dƅ�Ƌ�ƑƇƆ
�ƅ��ƆƋƋ����ƗƆƏ�z��Ɨ��ƑƇ�Ɔ����Ɔ��ƓƆƏƗƆ�ê��Ƒƅ��ƇµƏ�`Ɔƈ�Ɔ��Ɔƈ��ƈƗƆ�ƋƆƏ��Ɔ�ƋƆƈƐƆƏê
 
Perfect storage space for glasses. The roll case has 3 compartments and can be quickly hang 
on the wall with the loop. Also an ideal companion when traveling.

566s black/ grey566b brown/ beige

567g grau/ grey

567s schwarz/ black

9��Ɔ�ƌ�¼�ƗƆƏ�0¤ƅ�ƆƏ�ƉƆ�ơÕƠƔÕǀƔǀǀƌƌ
Internal dimensions of the compartments each 160x65x55mm
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6-Slot Zippercase
no.: 565  

Edler Koffer für 6 normale Brillen oder 3 hohe Sonnenbrillen. Die herausnehmbare Abtrennung zwischen den beiden Kofferhälften hat zusätzlich 
einen Spiegel integriert. Hervorragend als Verkaufskoffer oder als Präsentationskoffer.
Die Fächer haben zusätzliche Fixierungsgummis, damit auch ohne Abtrennung die Brillen gesichert im Fach bleiben.

9��Ɔ�ƌ�¼�ƗƆƏ�0¤ƅ�ƆƏ�ƌƈƐ��ƄƐƏƆ��Ƒ��ë�Õ�0¤ƅ�ƆƏ�ƉƆ�ơǀƠƔÕǀƔƾƤƌƌ����Ɔ��ƄƐƏƆ��Ƒ��ë�Ƣ�0¤ƅ�ƆƏ�ƉƆ�ơǀƠƔÕǀƔƣƾƌƌ 

Elegant case for 6 normal glasses or 3 high sunglasses. The removable partition between the two halves of the case also has an integrated 
mirror. Excellent as a sales case or presentation case.
The compartments have additional fixing rubbers so that the glasses remain securely in the compartment even when not separated.

Internal dimensions of the compartments with partition: 6 compartments each 150x65x28mm 
without partition: 3 compartments each 150x65x72mm

Abtrennung mit Spiegel /  
removable partition with mirror

250x185x85 mm

565b cafe / cafe

565g delphingrau / dolphin grey565s schwarz / black

Koffer & Etuis / special cases
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Faltetui Triangle / Folding cases

Faltetui echt Kork / folding case real cork 

Einfaches Falten des Etuis. Dank eingearbeiteter Magneten hält das Etui sowohl im 
�ƇƇƆ�Ɔ�è�ƓƈƆ�ƈƌ��Ɔ�ƅ�Ƌ���Ɔ�Ɔ���Ƒ�Ɛ��Ɨê 
16cm lang. Geöffnet 6x6x6cm dreiecksform
 
Very easy folding of the case. 
16cm length. Opened 6x6x6cm triangle form.

Lasergravur

Die Korketuis sind ideal für eine Lasergravur geeignet. 
#ƈƆ�1Ə�ƒƑƏ�Ɗ����µƄƆƏ�ƗƈƆ�Ɗ�ƌƍƋƆƐƐƆ�y�ƏƗƆƏ�ƆƈƐƆ��ƗƆƏ�
`µƅƊ�ƆƈƐƆ�ƗƆ��&ƐƑƈ��ƒƆƏƐƆƈƋƐ�ƓƆƏƗƆ�ê�#ƈƆ��ƈ�Ɛ��ƅ�����Ƅ�
einem Etui individuell möglich. Auch Logos (einfarbig 
schwarz) sind kein Problem. 
The cork cases are ideally suited for a laser engraving. 
The engraving can be made over the entire front or back 
of the case. This is individually possible for even one 
case. Also logos (solid black) are not a problem. Very 
easy folding of the case. 

no.: 5800 
Kork fein / ��ƏƊ�Ƈƈ�Ɔ��ƐƏƑƅƐƑƏƆ
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